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1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

= for preparing hot drinks.

® in private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= yp to an altitude of max. 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.



en Safety

Children must not perform cleaning or user maintenance unless
they are at least 8 years old and are being supervised.

Keep children under the age of 8 years away from the appliance
and power cable.

1.4 Safety information

/N WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/N WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never operate an appliance with a cracked or fractured surface.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always

unplug the appliance at the mains.

If the appliance or the power cord is damaged, immediately un-

plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

Call customer service. —»Page 31

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» If the power cord of this appliance is damaged, it must be re-
placed by the manufacturer, the manufacturer's Customer Ser-
vice or a similarly qualified person in order to prevent any risk.

v

v



Safety en

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Never immerse the appliance or the power cord in water.
Liquids must not be spilled on the appliance plug connection.
Only use the appliance in enclosed spaces.

Never expose the appliance to intense heat or humidity.

Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

/N WARNING - Risk of fire!

The appliance will become hot.

» Ventilate the appliance adequately.

» Never operate the appliance in a cabinet.

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.

/N WARNING - Risk of burns!

Some parts of the appliance become very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance parts to cool down before touch-

ing.
/N WARNING - Risk of scalding!
Freshly prepared drinks are very hot.
» Leave drinks to cool down if necessary.

» Do not let escaping liquids or steam come into contact with
your sKin.

/N WARNING - Risk of injury!

Improper use of the appliance may endanger the user.

» To avoid injuries, only use the appliance for its intended pur-
pose.

Trapped fingers when closing the appliance door.

» Be careful of your fingers when closing the appliance door.

v

v vy



en Environmental protection and saving energy

The grinder rotates.
» Never reach into the grinder.

/N WARNING - Danger: Magnetism!

The appliance contains permanent magnets. These may affect

electronic implants, e.g. pacemakers or insulin pumps.

» People with electronic implants must stand at least 10 cm away
from the appliance.

» This minimum distance of 10 cm must also be observed for the
water tank when removed.

/N WARNING - Risk of harm to health!

During filtering there may be a slight increase in the potassium

level, which is possibly not good for dialysis patients and people

with kidney disease.

» Consult a doctor before use if you have kidney disease or follow
a special potassium diet.

Soiling on the appliance may be harmful to health.

» To ensure hygiene, follow the cleaning instructions for the appli-
ance.

Water from the hot water circuit can be harmful to health.

» Only ever use the appliance with fresh, cold, non-carbonated
drinking water.

- _ v If the appliance is not being used,
2 Environmental protec it will switch itself off earlier,

tion and saving energy — "Basic settings", Page 21

If the appliance is not being used,

2.1 Disposing of packaging switch it off using the on/off button

The packaging materials are environ- on the front.
mentally compatible and can be re- v Switched-off appliances do not use
cycled. any energy.

» Sort the individual components by

type and dispose of them separ- Do not interrupt the dispensing pro-

cess prematurely.

ately. v The amount of water or milk that is
2.2 Tips for saving energy heated is used optimally.
If you follow these instructions, your Descale the appliance regularly.
appliance will use less energy. v Limescale deposits increase the

. ) ) appliance's energy consumption.
Set the interval for automatic switch- bP 9y P

off to the smallest value.

10



3 Installation and con-
nection

3.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any damage in transit and complete-
ness of the delivery.

Note: Different accessories are en-

closed depending on the appliance

model. This accessory is shown in a
frame with a dashed line.

- Fig. @1

Fully automatic coffee machine

l}] Milk tube and suction pipe

User manual

I8) Milk container

Measuring spoon

Water hardness testing strip

Cleaning tablet '

Descaling tablet '

BN water filter

3.2 Installing and connecting
the appliance

ATTENTION

Risk of damage to the appliance. If

the appliance is not started up cor-

rectly, it may be damaged.

» Use the appliance in frost-free
rooms only.

» If the appliance has been transpor-
ted or stored below 0 °C, wait
3 hours at room temperature be-
fore starting it up.

» After plugging in, always wait ap-
prox. 5 seconds.

" Depending on the appliance specifications

Installation and connection en

1. Place the appliance on a level, wa-
ter-resistant surface that is capable
of bearing its weight.

2. Using the mains plug, connect the
appliance to an earthed socket
that has been correctly installed.

3. The appliance’s ventilation slits
must not be covered or obscured.

4 Familiarising yourself
with your appliance

4.1 Appliance
You can find an overview of the parts
of your appliance here.

Note: Individual details and colours
may differ, depending on the appli-
ance model.

- Fig. A

On/off button

Water tank

Control panel

Display

Drink selection

Storage compartment for meas-
uring spoon with insertion aid
for water filter

Cover for water tank

m Aroma lid

m Bean container

Beverage outlet cover

Milk system

Brewing unit

11



en Drinks overview

Beverage outlet, height-ad-
justable

Rating plate
Drip tray

4.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

Note: If you press a symbol, a touch
key tone sounds. You can switch the
touch key tone on or off in the basic
settings.

— "Overview of the basic settings”,
Page 21

Symbol Explanation

start Start or stop the process

stop
Note: To interrupt the
beverage dispensing pro-
cess prematurely, press
again in the meantime.

Symbol Explanation

n‘_Jh%] = Press briefly to call up
the favourites
= Press for at least
3 seconds to activate or
deactivate the childproof
lock

4.3 Display

The display shows the selected
beverages, settings and setting op-
tions, as well as messages about the
appliance's operation status.

The display shows additional informa-
tion and action steps. The information
is hidden after a short period or by
pressing a button. The action steps
are hidden when they have been
completed.

Note: If no display language is avail-
able in your national language, select
a display language that is available,
e.g. English.

menu Open or exit the menu
Note: The menu buttons
are only visible when the
menu is open.

Go back in the menu

Navigate downwards in the
menu

Confirm in the menu or
save

Dispense two cups

Set coffee strength

Set per-cup quantity

30 £
o AN

12

5 Drinks overview

You can prepare a wide range of dif-
ferent drinks with your appliance.

Note: Pre-warm cups with hot water,
e.g. small, thick-walled espresso
cups.

I Espresso
> p

o Espresso Macch.

— Coffee

Cappuccino

. Latte Macchiato

C

Caffe Latte




Accessories en

'I'l 1 Milk froth

¥ Special drinks
- ¢

6 Accessories

Use original accessories. These have been made especially for your appliance.

Accessories Retail Customer service
Cleaning tablets TCZ8001A 00312096
Descaling tablets TCZ8002A 00312093
Water filter TCZ7003 17000705
Care set TCZ8004A 00312107
Milk container with freshLock lid TCZ8009N 00576165

6.1 Storing the measuring
spoon

Your appliance has a special com-

partment for storing the measuring

spoon.

» To store the measuring spoon, re-
move the water tank and place the
spoon in the preformed recess.

7 Before using for the
first time

Prepare the appliance for use.

7.1 Preparing and cleaning the
appliance

Remove the protective foils and
clean the appliance and individual
parts. Follow the illustrated instruc-
tions at the beginning of this manual.

ATTENTION

Unsuitable beans can block the

grinder.

» Only use pure, roasted bean mixes
that are suitable for use in fully
automatic coffee or espresso ma-
chines.

» Do not use glazed coffee beans.

» Do not use caramelised coffee
beans.

» Do not use coffee beans that have
been treated with additives con-
taining sugar.

» Do not add instant coffee.

- Fig. F] - KKl

Note: Fill the water tank with fresh,
cold, non-carbonated drinking water
every day.

Tip: To keep the coffee beans at
their best, store them in a sealed
container in a cool place.

You can keep the coffee beans in the
bean container for several days
without them losing their aroma.

7.2 Checking the water hard-
ness

It is important to set the water hard-
ness correctly so that your appliance
indicates in good time that it needs
descaling. You can use the enclosed
test strip to check the water hardness
or ask your local water company.

1. Briefly dip the test strip in fresh tap
water.

2. Allow the water to drain off the test
strip.

13



en Before using for the first time

3. Read the water hardness off the Tips

test strip after 1 minute. = You can change the settings at

— "Overview of water hardness any time.

levels", Page 14 — "Basic settings", Page 21
Note: If a water softening system is = If the water hardness exceeds
installed in your house, you can se- 21 °dH (3.8 mmol/l), you can fill
lect "Water softening system". the water tank with prefiltered wa-

ter to reduce limescale deposits.

7.3 Overview of water hardness levels

The table shows allocation of the levels to the different degrees of water hard-
ness.

Setting Ring setting on German degrees Total hardness in
INTENZA filter in °dH mmol/l
1 A 1-7 <1.3
2 A 8-14 1.3-2.5
3 B 15 - 21 25-3.8
47 C 22 - 30 > 3.8
7.4 Water filter? Note: If you are not inserting a new
You can use a water filter to minimise f"?teh“ i‘:"/leCt No filter" and confirm
limescale deposits and reduce impur- Wt 9%V
ities in the water. 1. Immerse the water filter in a glass
The limescale content of the water in- of water with the opening facing up
fluences the aroma and crema of cof- and press the sides together lightly
fee. There is an aroma ring on the until no more air bubbles rise to
underside of the BRITA INTENZA wa- the surface.
ter filter. Turn the aroma ring to set - Fig. A .
the optimum aroma level for your 2. Use the measuring spoon to press
mains water. the water filter firmly into the water
tank.
Inserting and activating the water - Fig.
filter 3. Fill the water tank with water up to
ATTENTION the "max" mark and press okv/.
Possible damage to the appliance 4. Connect the milk tube to the milk
due to limescale build-up. system and the suction pipe.
» Change the water filter in good 5. Insert the end of the suction pipe
time. in the drip plate.
» Change the water filter after 6. Press menu.
2 months at the latest. 7. Use 7 to select "Water filter".

» Observe the display messages.

! Factory setting
2 Depending on the appliance specifications

14



8. Press okv/ and use . to select
"Activate new filter".

9. Empty and insert the drip tray.

10.Press okv/ to start the process.

v The filter is rinsed.

v The appliance is ready to use.

11.Empty and insert the drip tray.

Tips

= You should also change your wa-
ter filter for reasons of hygiene.

» With a water filter you need to de-
scale your appliance less fre-
quently.

= |f your appliance has not been
used for a long time, for example if
you were on holiday, you should
rinse the water filter before use by
dispensing a cup of hot water.

» The water filter can be purchased
from retailers or customer service.
— "Accessories”, Page 13

Note: If "Please change water filter" is
shown on the display, replace the
water filter.

If you are not inserting a new filter,
select "No filter" and follow the in-
structions on the display.

7.5 General information

Please bear this information in mind
so that you can get the best out of
your appliance.

Notes

= The appliance has been pro-
grammed at the factory with stand-
ard settings for optimum operation.

= The grinder has been factory-set
for optimum operation. If coffee is
only dispensed drop by drop or is
too thin and with too little crema,
you can adjust the grinding level
when the grinder is running.
— "Adjusting the grinding level”,
Page 20

Basic operation en

= During operation water droplets
may form at the ventilation slits.
= |f you do not perform any actions
on the appliance for a certain
period, it will switch off automatic-
ally. You can change the duration
in the basic settings. = Page 21
= For technical reasons steam can
escape from the appliance.
= The first beverage will not yet have
its full aroma if:
- You are using the appliance for
the first time.
— You have run a service pro-
gramme.
— You have not used the appli-
ance for a long time.
Do not drink the beverage.

Tip: You will get a stable, fine-pored
crema after you have started up your
appliance and dispensed a few cups.

8 Basic operation

8.1 Switching the appliance on
or off

» Press @.
When the appliance is switched on
or off, it will rinse automatically.
The appliance will not rinse if it is
still warm when switched on or if
no coffee was dispensed before it
was switched off.

8.2 Dispensing drinks

Find out how to prepare a drink of
your choice.

/N WARNING

Risk of scalding!

Freshly prepared drinks are very hot.

» Leave drinks to cool down if ne-
cessary.

15



en Basic operation

» Do not let escaping liquids or
steam come into contact with your
skin.

Tips

= You can directly select the drink
you want using the quick-selection
buttons. The display shows you the
drink and the current settings.

= Your appliance has other drinks
besides the ones that you can ob-
tain via the quick-selection buttons.

= You can adapt your drink to your
personal taste.
— "Drink settings”, Page 19

Notes

= [f you do not change any settings
for approx. 5 seconds, the appli-
ance will exit settings mode. The
settings will be automatically
saved.

= With a number of settings your cof-
fee is prepared in several steps.
Wait until the process is fully com-
pleted.

8.3 Dispensing a coffee drink
made from fresh beans

1. Place your pre-warmed cup under
the outlet system.

2. Press the drinks symbol for a cof-
fee drink without milk, e.g. "Es-
presso" or "Coffee".

v The display will show the beverage
and your current beverage set-
tings.

— "Drink settings”, Page 19

3. Change the settings where neces-
sary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mi.

» To adjust the coffee strength,
press @.

16

start

4. Press i,
The coffee beans are freshly
ground for each brewing process.

v The coffee is brewed and then dis-
pensed into the cup.

5. To stop dispensing prematurely,

start

press .

8.4 Dispensing a coffee drink
made from ground coffee

You can also operate your appliance
using ground coffee.

ATTENTION

The ground coffee compartment can

become blocked.

» Do not use coffee beans.

» Do not use instant coffee.

» Use a soft brush to gently direct
the ground coffee residue into the
shaft.

Note

When using ground coffee, the fol-
lowing selections are not available:
= Two cups at once

» Coffee strength

1. Place your pre-warmed cup under
the outlet system.

2. Press the symbol for the required
beverage.

3. Press @ repeatedly until the display

shows "ground coffee".

Open the ground coffee drawer.

5. Add no more than 2 level measur-

ing spoons of ground coffee.

Close the ground coffee drawer.

Press & to start dispensing.

v The coffee is brewed and then dis-
pensed into the cup.

8. To stop dispensing prematurely,

start

press .

&

N o

8.5 Dispensing drinks with
milk

Your appliance features a milk sys-

tem. You can use it to prepare coffee



drinks with milk and milk froth as well
as warm milk.

/N WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

ATTENTION

Milk residues can dry on surfaces

and are difficult to remove.

» Clean the milk system after every
use.

Note: When dispensing drinks with

milk, the milk system may produce

whistling noises for technical reas-

ons.

Tips

= You can also use plant-based al-
ternatives to milk, e.g. soya milk.

= The quality of the milk froth de-
pends on the type of milk or plant-
based alternative used.

8.6 Dispensing a coffee drink
with milk

Requirements

= The milk tube is connected.

= The suction pipe is connected.

1. Insert the suction pipe in the milk.

2. Place your pre-warmed cup under

the outlet system.

3. Press the drinks symbol for a cof-
fee drink with milk.

v The display will show the drink and
your current settings.
— "Drink settings”, Page 19

Basic operation en

4. Change the settings where neces-
sary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mi.

» To adjust the coffee strength,
press Q.

» Use the ground coffee compart-
ment. Dispensing a coffee drink
made from ground coffee
—Page 16

5. Press & to start dispensing.

v The milk or milk froth is dispensed
into the cup or glass first. The cof-
fee is then brewed and dispensed
into the cup or the glass.

v After preparing the beverage, the
milk system will automatically
clean itself with a short jet of
steam.

Tip: If you want to stop dispensing
milk early, press . If you want to
stop the dispensing process alto-

gether, press @ twice.

8.7 Dispensing milk froth

Requirements

= The milk tube is connected.

= The suction pipe is connected.

1. Insert the suction pipe in the milk.

2. Place your pre-warmed cup under
the outlet system.

. Press the symbol for "Milk froth".

4. To set the per-cup quantity, press
ml.

5. Press i to start dispensing.

6. To stop dispensing prematurely,

start

press .

w

8.8 Dispensing special drinks

Your appliance has other drinks be-
sides the ones that you can obtain
via the quick-selection buttons.

» Press & repeatedly until the dis-
play shows your desired drink.

17



en Basic operation

You can choose from the following

drinks:

- "Hot water"

- "Warm milk""

- "Pot function"’

- "Kleiner Brauner"'
- "Americano"’

- "Flat White""

- "Café Cortado"'

8.9 Dispensing hot water

/N WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-
tremely hot.

» Never touch the milk system when

it is hot.
» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

Note: If the milk system has not been

cleaned, small amounts of milk may
be dispensed with the water.

Requirements

= The milk system has been
cleaned.

s The milk tube has been removed.

1. Place a cup or glass underneath
the beverage outlet.

2. Press & repeatedly until the dis-
play shows "Hot water".

3. Change the setting if necessary:
» To adjust the per-cup quantity,

press mi.

4. Press i to start dispensing.
If the following message appears:
"Please remove suction hose", re-
move the milk hose and press .

v Hot water will run out of the outlet
system.

5. To stop dispensing prematurely,

start

press .

" Depending on the model
18

8.10 Dispensing "Warm milk""

1.

2,

Press & repeatedly until the dis-

play shows "Warm milk".

Change the setting if necessary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mil.

Press % to start dispensing.

Warm milk is dispensed from the

beverage outlet.

To stop dispensing prematurely,

start

press .

8.11 Dispensing "Americano"’

1.

2

3.

Place a pre-warmed cup under-
neath the beverage outlet.

Press & repeatedly until the dis-
play shows "Americano".

When the display shows "Please
remove suction hose", pull off the
milk hose and the suction pipe.

4. Change the setting if necessary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mi.

» To adjust the strength, press @.
— "Adjusting the coffee
strength", Page 19

Press & to start dispensing.

The coffee is brewed and then dis-

pensed into the cup.

To stop dispensing prematurely,

start

press .

8.12 Dispensing a "Flat White",

"Café Cortado" or
"Kleiner Brauner"'

. Place a cup or glass underneath

the beverage outlet.

Press & repeatedly until the dis-

play shows "Flat White" ", "Café

Cortado"" or "Kleiner Brauner"".

Change the setting if necessary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mi.



» To adjust the strength, press @.
— "Adjusting the coffee
strength”, Page 19

4. Press @ to start dispensing.

v The coffee is brewed and runs into
the cup or glass. Milk or milk froth
is dispensed depending on the
beverage. The sequence in which
coffee or milk is dispensed de-
pends on the beverage.

5. To stop dispensing prematurely,

start

press .
start

6. Press s again to stop the dispens-
ing process altogether.

8.13 Using "Pot function"’

1. Place a coffee pot underneath the
beverage outlet.

2. Press & repeatedly until the dis-
play shows "Pot function".

3. Change the setting if necessary:

» To adjust the per-cup quantity,
press mil.

» To adjust the strength, press @.
— "Adjusting the coffee
strength”, Page 19

4. Press i to start dispensing.

v The coffee is brewed and then dis-
pensed into the coffee pot.

5. To stop dispensing prematurely,

start

press .

8.14 Drink settings

Prepare a drink according to your
taste.

Adjusting the coffee strength

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press @ repeatedly until the display
shows your desired coffee
strength.

" Depending on the model

Basic operation en

You can select the following coffee

strengths:

- "very mild"

_ |lmi|dll

- "regular"

- "strong"

- "very strong"

- "doubleshot strong"
"doubleshot strong+"

T|p For a strong taste of coffee,

select a high coffee strength when

setting a large capacity.

Selecting ground coffee

» Press @ repeatedly until the display
shows "ground coffee".
— "Dispensing a coffee drink made
from ground coffee", Page 16

AromaDouble Shot

You can make your coffee extra
strong by using the setting
"doubleshot strong".

The longer coffee is brewed, the
more bitter substances and undesir-
able aromas are released. These bit-
ter substances and undesirable
aromas affect the taste and digestibil-
ity of coffee. To ensure that only
pleasant-tasting and easily digestible
aromatic substances are released,
fresh coffee beans are ground and
brewed when half the quantity has
been prepared.

Note: The setting "doubleshot strong"
is not available for every drink and
drink volume.

Adjusting the amount

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press ml repeatedly until the re-
quired per-cup quantity is shown
on the display.
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You can choose from the following
per-cup quantities:
- "small"
- "medium"
_ |||arge||

v An arrow or multiple arrows next
to the per-cup quantity indicate(s)
that the preset per-cup quantity
has been changed, e.g. "large".

Dispensing two cups at once

With certain drinks you can dispense
2 cups at once.

Note: Depending on your type of ap-
pliance the function may be available
only for black coffee, not for milky
coffee drinks.

1. Press the symbol for the required
beverage.

2. Press .

v The setting is shown on the dis-
play.

3. Place two cups on the left and
right underneath the beverage out-
let.

4. Press .

The drink is prepared in 2 steps.
The beans are ground in 2 grind-
ing operations.

v The beverages are brewed and
then run into the cups.

5. Wait until the process is complete.

8.15 Grinder

Your appliance has an adjustable
grinder, which you can use to cus-
tomise the grinding level of your cof-
fee beans.

Adjusting the grinding level

Set the desired grinding level while
the coffee beans are being ground.
/N WARNING

Risk of injury!

The grinder rotates.

» Never reach into the grinder.
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ATTENTION

Risk of damage to the grinder. The

grinder may be damaged if the grind-

ing level is not set properly.

» Only set the grinding level when
the grinder is running.

» Select the grinding level using the
rotary selector step by step.

Grinding level Setting

Fine grinding Turn rotary se-
level for lightly lector anticlock-
roasted beans wise

L

Coarse grind- Turn rotary se-

ing level for lector clockwise
dark-roasted oy
beans

)

The grinding level setting only
takes effect after the second cup.

Tip: If the coffee is only dispensed
drop by drop, set a coarser grinding
level.

If the coffee is dispensed too quickly
and with too little crema, set a finer
grinding level.

9 Childproof lock

You can lock the appliance, to pro-
tect children against scalding and
burns.

9.1 Activating the childproof
lock

Requirement: The appliance is
switched on.



» Press & for at least 3 seconds.

v The display shows [key symbol]
and the childproof lock is activ-
ated.

9.2 Deactivating the childproof
lock

» Press & for at least 3 seconds.

v The display no longer shows [key
symbol] and the childproof lock is
de-activated.

10 Favourites

Save and edit individual beverages in
the menu "Favourite". The number of
favourites depends on the model of
the appliance.

Note: To exit the settings, press &.

10.1 Setting a favourite

1. Press menu.

2. Use 7 to select "Favourite" and
press okv/.

3. To set a new favourite, press \.
and confirm with okv/.

4. Select your desired beverage,
press the relevant symbol and con-
firm with okv/.

v The display shows the selection of
beverage settings for that specific
drink, e.g. the per-cup quantity ml
or the ratio of coffee to milk.

5. Select the beverage settings and
press okv/.

v The settings are saved.

10.2 Changing a favourite

1. Briefly press &% to call up the menu
"Favourite".

Favourites en

2. Use . to select "Favourite" and
press okv/.

3. Select the favourite 1-4 that you
want to change and press okv/.

4. Select your desired beverage,
press the relevant symbol and con-
firm with okV/.

5. Select the beverage settings and
press okv/.

v The settings are saved.

10.3 Dispensing a favourite

1. Briefly press &% to call up the menu
"Favourite".

2. To select an existing favourite,
press ..

3. To begin dispensing the drink,

start

press .

11 Basic settings

You can configure the basic settings
for your appliance to meet your
needs and call up additional func-
tions.

11.1 Changing the basic set-

tings

. Press menu.

2. Use 7 to select the desired ba-
sic setting and press okv/.

v The display will show the setting
options and the navigation sym-
bols will light up. The display indic-
ates the current setting.

v The setting has been saved.

. Use 9 to go back.

4. Press menu to exit the menu.

—

w

11.2 Overview of the basic settings
You can find an overview of the basic settings here.
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Setting Selection Description
Cleaning and care = Rinse the milk Start service programmes
system
= Descale
= Clean
= calc'nClean
Info on service = Coffee Display the number of beverages
programmes = Milk beverages that can still be dispensed before
one of the service programmes
needs to be run
Coffee-milk ratio See selection on the Set "Coffee-milk ratio" in stages
appliance
Favourite Add or change favourites
— "Favourites”, Page 21
Set cup size Set the per-cup quantity in stages

Water hardness = 1 soft Set the appliance to the local wa-
= 2 medium ter hardness
= 3 hard — "Overview of water hardness
= 4 very hard? levels" Page 14
= Water softening
system
Automatic shut-down See selection on the Set how long the appliance should
appliance wait after preparing the last drink
before automatically switching it-
self off
Coffee temperature = normal Set the temperature for coffee
= high drinks
* max. Note: The setting is effective for all
preparation types.
Water filter = Activate new filter Set the use of the water filter
= No filter — "Water filter", Page 14

Languages

Set the menu language
The display shows any changes
you make immediately.

Frost protection

Set the frost protection

Key tones » Key tones ON?2
= Key tones OFF

Switch the touch key tones on or
off

' Depending on the model
2 Factory setting (may vary according to model)
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Setting Selection Description
Beverage statistics' See selection on the Display the number of beverages
appliance dispensed
Factory settings = Full reset? Restore settings to the factory set-
= Continue: Press tings
start Note: The appliance deletes all in-

= Cancel: Press < gjvidual settings and resets to the
factory settings.

12 Cleaning and servi-
cing
To keep your appliance working effi-

ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.

12.1 Dishwasher-safe components

Here you can find an overview of the components you can clean in the dish-
washer.

ATTENTION

Some components are sensitive to heat and may be damaged if they are
cleaned in a dishwasher.

» Follow the operating instructions of the dishwasher.

» Only clean dishwasher-safe components in the dishwasher.

» Only use programmes that do not heat the components above 60 °C.

Suitable: &/ Not suitable:
= Drip tray = Panel of drip tray
= Drip plate = Beverage dispenser cover
= Coffee dregs container = Brewing unit
= Measuring spoon = Water tank
= Top and bottom section of the milk
system
12.2 Cleaning agent ATTENTION

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning agents con-
taining alcohol or spirits.

Only use suitable cleaning agents.

" Depending on the model
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» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

Unsuitable cleaning and descaling

agents may damage the appliance.

» Do not use pure citric acid, vinegar
or any vinegar-based agents to de-
scale the appliance.

» Do not use descaling agent with
phosphoric acid.

» Only use cleaning tablets and de-
scaling tablets that have been spe-
cially developed for the appliance.
— "Accessories”, Page 13

c~

Tips

= \Wash new sponge cloths thor-
oughly to remove any salt adher-
ing to them. Salt can cause rust
film to develop on stainless steel
surfaces.

= Always remove any residues of
limescale, coffee, milk and clean-
ing/descaling solutions immedi-
ately to prevent corrosion.

12.3 Cleaning the appliance

/N WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Never immerse the appliance or
the power cord in water.

» Liquids must not be spilled on the
appliance plug connection.

24

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

/N WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become

very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance
parts to cool down before touch-
ing.

1. Clean the housing, the high-gloss
surfaces and the control panel with
a microfibre cloth.

2. Rinse the water tank with fresh,
clean water.

3. If the appliance has not been used
for a long time, e.g. after a holiday,
clean the entire appliance, includ-
ing moving parts such as the brew-
ing unit or water tank.

Note: The appliance will rinse itself
automatically if you switch it on when
it is cold or switch it off after it has
dispensed coffee. The system is
therefore self-cleaning.

12.4 Cleaning the drip tray and
coffee dregs container

Clean and empty the drip tray and
coffee dregs container every day to
prevent deposits.

1. Pull the drip tray and the coffee
dregs container forwards and out.
- Fig. EF

2. Take off the panel of the drip tray
and the drip plate.

3. Clean the appliance interior.
- Fig. i1

4. To remove the mechanical fill level
indicator, press both brackets in-
wards.

- Fig. @



5. Clean the mechanical fill level in-
dicator with a damp cloth.

6. Clean the drip tray and the coffee
dregs container and re-insert them
in the appliance.

- Fig. KA

12.5 Cleaning the milk system
Clean the milk system regularly.

/N WARNING

Risk of burns!

The milk system can become ex-

tremely hot.

» Never touch the milk system when
it is hot.

» Allow the hot milk system to cool
down before touching it.

ATTENTION

The appliance may be damaged by

improper cleaning.

» Do not put the cover of the outlet
system in the dishwasher.

Note: Immediately after preparing the
beverage, the milk system will clean
itself with a jet of steam.

Tip: If you want to give the milk sys-
tem a particularly thorough clean,
you can use the [Clean milk system]
service programme.

1. Push the beverage outlet com-
pletely down.

2. Pull the cover forwards and re-
move the milk tube.
- Fig. &

3. Remove the milk system by pulling
straight forwards.
- Fig. Bl

4. Remove all coffee residues from
the milk system holder.
— Fig.

5. Take the top and bottom section of
the milk system apart.
- Fig. [ 1

Cleaning and servicing en

6. Detach the milk tube from the suc-
tion pipe.

7. Clean the components with deter-
gent solution and a soft cloth.

8. Rinse all appliance parts with
clean water and dry.

9. Place the milk system back in the
appliance from the front, making
sure it is straight.

10.Replace the cover.

12.6 Cleaning the ground cof-
fee drawer

1. Open the ground coffee drawer.
- Fig. [E

2. Clean the ground coffee drawer
with a cloth.

12.7 Cleaning brewing unit

In addition to the automatic rinsing
process, regularly remove and clean
the brewing unit.

Note: Do not clean the brewing unit
in the dishwasher and do not use de-
tergent.

/N WARNING

Risk of burns!

Some parts of the appliance become

very hot.

» Never touch hot appliance parts.

» After use, allow hot appliance
parts to cool down before touch-
ing.

1. Press @ to switch the appliance
off.

2. Open the brewing chamber door.
- Fig. [E1

3. Slide the red locking mechanism
on the brewing unit all the way to
the left.
- Fig. Kl

4. Press the eject lever right down.

v The brewing unit is released.
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5. Take hold of the brewing unit by
the recessed grips and carefully
remove it.

- Fig. Bl

6. Remove the cover of the brewing
unit and clean the brewing unit
thoroughly under running water.

- Fig. EA3

7. Thoroughly clean the sieve of the
brewing unit under the water jet.
- Fig. EX}

8. Clean the appliance interior with a
damp cloth and remove any coffee
residues.

9. Leave the brewing unit and the ap-
pliance interior to dry.

10.Place the cover of the brewing unit
back on the brewing unit and then
push the brewing unit all the way
into the appliance.

- Fig. B3

11.Press the eject lever right up.

12.Slide the red locking mechanism
all the way to the right.

- Fig. B4
13.Close the brewing chamber door.

- Fig. Eq

12.8 Service programmes

Use the service programmes if you
insert or remove a water filter or in
order to clean your appliance thor-
oughly. Your appliance will tell you
when you need to perform a service
programme, e.g. cleaning.

ATTENTION

Improper cleaning and descaling or a

delay in doing so may damage the

appliance.

» Immediately perform the descaling
process in accordance with the in-
structions.
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» Never put descaling tablets or
other descalers into the ground
coffee drawer.

Notes

= The display indicates the progress
of the descaling or cleaning pro-
cess.

= |f your appliance has been locked,
you can only operate it again once
the descaling process has been
carried out.

Tip: In addition to the automatic rins-
ing process, also remove and clean
the brewing unit regularly.

Using the service programmes

1. Press menu.

2. Use " to select "Cleaning and
care" and press okV.

3. Use " to select the desired ser-
vice programme and press okv.

4. To start the programme, press ss.

v The display indicates the progress
of the programme.

Overview of service programmes

You can find an overview of the ser-
vice programmes here.

Rinse the The display shows op-

milk system timum cleaning of the
milk system step by
step.

Note: Once the pro-
gramme has finished,
empty the glass and
clean the suction pipe.

Tip: If you want to clean
the milk system particu-
larly thoroughly, clean it
regularly by hand.

Remove residues of
limescale from the

pipes

Descale



Note: To prevent corro-
sion, remove any resid-
ual descaling solution
on the appliance using
a soft, damp cloth.
Thoroughly clean the
suction pipe of the
beverage outlet.

Clean

Remove residues of
coffee from the pipes

calc'nClean

= Combine cleaning
and descaling

= Remove residues of
limescale and coffee
from the pipes

Tips

If you are starting the "Descaling"
or "calc'nClean" programme, keep
a container with a capacity of min.
11 at the ready.

If you use a water filter, this will
prolong the time until you have to
run a service programme.

Troubleshooting en

= You can combine "Descaling" and
"Cleaning" with the "calc'nClean"
service programme.

Resetting a service programme

Perform the following steps if a ser-
vice programme is interrupted, e.g.
due to a power failure.

1. Empty the container, place it under
the beverage outlet and put the
end of the suction pipe in the con-
tainer.

2. Empty the container and put the
end of the suction pipe in the con-
tainer.

3. Rinse out the water tank.

4. Fill the water tank with fresh, cold,
non-carbonated drinking water up
to the max mark.

5. Press i

v The appliance rinses for ap-
prox. 2 minutes.

6. Empty and clean the drip tray.

7. Restart the service programme.

13 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-
sary costs.

/N WARNING

Risk of electric shock!
Improper repairs are dangerous.
Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist

>

staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.
» If the power cord of this appliance is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, the manufacturer's Customer Service or a similarly qualified

person in order to prevent any risk.

Fault Cause and troubleshooting
Appliance no longer  Appliance has a fault.
responds. 1. Pull out the mains plug and wait 60 seconds.

2. Re-insert the mains plug.
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Fault

Cause and troubleshooting

Grinder won't start.

Appliance is too hot.
1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Coffee or milk froth
quality varies widely.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.
— "Service programmes", Page 26

Milk froth quality var-
ies widely.

Milk froth quality depends on the type of milk or plant-

based alternative used.

» Optimise the result through the selection of the milk
or vegetable-based drink type.

Appliance is not dis-
pensing hot water.

Milk system or milk system holder is soiled.
» Clean the milk system or the milk system holder.
— "Cleaning and servicing”, Page 23

Too little milk froth,
none at all, or the milk
system is not taking in
any milk.

Milk system or milk system holder is soiled.
» Clean the milk system or the milk system holder.
— "Cleaning and servicing", Page 23

Milk is not suitable.
Note: Do not use milk that has already been boiled.
» Use cold milk with a fat content of at least 1.5%.

The milk system is assembled incorrectly.
» Assemble the milk system correctly.

Build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.
— "Service programmes", Page 26

Milk or milk-based
drinks are too cold.

Milk is too cold.
» Use lukewarm milk.

Coffee is not dis-
pensed or has slowed
to a trickle.

Set quantity is not
reached.

Grinding level or ground coffee is too fine.
» Set the grinding level coarser or use coarser-ground
coffee.

Heavy build-up of limescale in the appliance.
» Descale the appliance.
— "Service programmes”, Page 26

Coffee has no crema.

Type of coffee is not optimal.
» Use a coffee variety with a higher proportion of Ro-
busta beans.

Coffee beans are no longer freshly roasted.
» Use fresh coffee beans.

Grinding level is not appropriate for coffee beans.
» Adjust the grinder to a finer setting.
— "Adjusting the grinding level”, Page 20
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Fault

Cause and troubleshooting

Coffee is too acidic.

Grinding level or ground coffee is too coarse.
» Adjust the grinding level to a finer setting or use finer
ground coffee.

Type of coffee is not optimal.
» Use beans with a darker roast.

Coffee is too bitter.

Grinding level or ground coffee is too fine.
» Set the grinding level coarser or use coarser-ground
coffee.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Coffee tastes burnt.

Brewing temperature is too high.
» Set the brewing temperature lower.
— "Basic settings", Page 21

Grinding level or ground coffee is too fine.
» Set the grinding level coarser or use coarser-ground
coffee.

Type of coffee is not optimal.
» Change the coffee variety.

Appliance is not dis-
pensing drinks.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Residues of limescale remover are blocking the water
tank.

1. Remove the water tank.

2. Clean the water tank thoroughly.

Water filter does not
stay in position in wa-
ter tank.

Water filter is not properly secured.
» Firmly press the water filter straight into the tank con-
nection.

Coffee grounds are
not compact and are
too wet.

The grinding level is not set optimally.
» Adjust the grinder to a coarser or finer setting.
— "Adjusting the grinding level", Page 20

Too little ground coffee.
» Use 2 level measuring spoons of ground coffee.

There is dripping wa-
ter on the inner floor
of the appliance.

Drip tray was removed too soon.
» Wait a few seconds after the last drink was dis-
pensed before removing the drip tray.

Display shows "Please
refill bean" despite the
bean container being
filled.

Beans are too oily and do not fall into the grinder.
» Gently tap the bean container.

» Change the coffee variety.

» Do not use oily beans.
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Fault

Cause and troubleshooting

Display shows "Please
refill bean" despite the
bean container being
filled.

» Clean the empty bean container with a damp cloth.

Display shows "Please
empty drip tray" des-
pite the drip tray being
empty.

Appliance is switched off and does not detect empty-
ing.

1. Switch the appliance on, and remove the drip tray.
2. Re-insert the drip tray.

Drip tray is soiled.
» Clean the drip tray thoroughly.

Display shows "Refill
with still water or
change filter".

Water tank is wrongly inserted.
» Insert the water tank correctly.

Carbonated water is in the water tank.
» Fill the water tank with fresh drinking water.

Float is stuck in the water tank.
1. Remove the water tank.
2. Clean the water tank thoroughly.

New water filter was not rinsed as per instructions.
1. Rinse the water filter according to the instructions.
2. Place the water filter into operation.

Air is in the water filter.

1. Immerse the water filter in water with the opening fa-
cing upwards until no more air bubbles escape.

2. Reinsert the filter.

Water filter is old.
» Insert a new water filter.

Display shows "De-
scaling necessary"
very frequently.

Decalcified water still contains small amounts of lime.
1. Insert a new water filter.
2. Set the corresponding water hardness.

Beverage outlet is soiled.
» Clean the beverage outlet.
— "Cleaning and servicing", Page 23

Display shows "Please
clean brewing unit,
then replace".

Brewing unit is soiled.
» Clean the brewing unit.

Too much ground coffee in the brewing unit.
» Use no more than 2 level measuring spoons of
ground coffee.

Mechanism of brewing unit is stiff.
» Clean the brewing unit.

Display shows "Please
restart appliance".
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Fault

Cause and troubleshooting

Display shows "Please » Restart the appliance.

restart appliance".

Display shows "De-

Incorrect or too little descaling agent used.

scaling insufficient Re- » Run the descaling programme again.

peat process".

Display shows "Please Appliance is too hot.

let appliance cool
down".

1. Disconnect the appliance from the mains.
2. Wait 1 hour so the appliance can cool down.

Display shows "Error

Please contact hot- » Call.

Appliance has a fault.

line". — "Customer Service”, Page 31

14 Transportation, stor-
age and disposal

14.1 Activating frost protection

Protect your appliance from frost dur-
ing transport and storage.

ATTENTION

Residues of liquid in the appliance

may damage it during transport or

storage.

» Empty the pipe system before
transport or storage.

Requirements

= The appliance is ready to use.

= The water tank has been filled.

1. Press menu.

2. Use " to select "Frost protec-

tion" and press okV.

. Press .

. Remove the water tank.

v The appliance will automatically
empty its pipe system and switch
itself off.

5. Empty the water tank and drip tray.

H W

14.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

This appliance is labelled
in accordance with
European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determines
the framework for the re-
turn and recycling of
used appliances as ap-
plicable throughout the
EU.

B

15 Customer Service

BSH Hausgerate GmbH is extending
the availability of spare parts to 10
years. This refers to all functionally
relevant and storable parts for appli-
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ances produced after 1st January
2023.

Note: Under the terms of the manu-
facturer's warranty the use of Cus-
tomer Service is free of charge.

Detailed information about the war-
ranty period and the warranty condi-
tions in your country is available via
the QR code on the enclosed docu-
ment on service contacts and war-
ranty conditions, from our customer
service or on our website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.) and the production number (FD)
of your appliance.

You can find the contact details for
our customer service via the QR
code on the enclosed document on
service contacts and warranty condi-
tions or on our website.

You can find the information required
as per Regulation (EU) 2023/826 on-
line at www.bosch-horme.com on the
product and service pages for your
appliance, in the area of user manu-
als and additional documents.

15.1 Product number (E-Nr.)
and production number
(FD)

You can find the product number (E-

Nr.) and the production number (FD)
on the appliance's rating plate.
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Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

16 Technical specifica-
tions

Voltage 220-
240V ~
Frequency 50/ 60 Hz
Connection rating 1500 W
Maximum static pump 15 bar
pressure (TEB51..,
TEG53..,
TE654..); 19
bar
(TEB55..,
TEG57..)

Maximum capacity of 1,7 |
water tank (without fil-
ter)

Maximum capacity of =300 g
bean container

Length of the power 100 cm
cable

Appliance height 385 mm
Appliance width 280 mm
Appliance depth 468 mm
Weight, empty =10-12 kg
Type of grinder Ceramic
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Vous pouvez trouver d'autres informations et explications en
ligne. Scannez le code QR sur la page de titre.

Table des matiéres

1 Sécurité ........ccoecerreerreccceee, 34
1.1 Indications générales ............... 34
1.2 Conformité d’utilisation ............ 34
1.3 Restrictions du périmétre utili-
SateUrs e 34
1.4 Consignes de sécurité ............. 35
2 Protection de I'environnement
et économies d'énergie ............ 38
2.1 Elimination de l'emballage ...... 38
2.2 Economies d’énergie ............... 38
3 Installation et branchement ..... 38
3.1 Contenu de la livraison ............ 38
3.2 Installer et raccorder I'appa-
(< 39
4 Description de l'appareil ........... 39
4.1 Appareil oo, 39
4.2 Bandeau de commande .......... 39
4.3 ECran v 40
5 Apercu des boissons ................ 40
6 ACCESSOIreS ......ccoevmmmmmrrrrrrernnnans 40
6.1 Ranger la cuillére doseuse ..... 41

7 Avant la premiére utilisation .... 41
7.1 Préparer et nettoyer I‘appa-

(Y1 OSSR 41
7.2 Déterminer la dureté de

AU rvviiieeeee e 41
7.3 Apercu des degrés de dureté

de I'eau ...ccoceeveeeeceiiecceecreeies 42
7AFiltre aeau’ .., 42
7.5 Indications générales ............... 43
8 Utilisation .......ccceeeevvivireeccnieennes 43
8.1 Allumer ou éteindre |‘appa-

(Y1 OSSR 43

! Selon I'équipement de I'appareil
2 Selon le modéle

Table des matieres fr

®\
Ay
f—
—

8.2 Préparation de boisson ........... 44
8.3 Préparer une boisson a base

de café en grains frais ............. 44
8.4 Préparer une boisson a base

de café moulu ....ccceeeeerieenee 44
8.5 Préparation de boisson avec

du lait e, 45
8.6 Préparer une boisson a base

de café avec du lait .................. 45
8.7 Préparer de la mousse de

=) SRS 46
8.8 Préparer des boissons spécia-

[€S o 46
8.9 Préparer de I'eau chaude ........ 46
8.10 Préparer "Lait chaud"? ........... 47
8.11 Préparer "Americano"? .......... 47

8.12 Préparer un "Flat white", un
"Café cortado" ou un "Kleiner

Brauner"? ... 47
8.13 Utiliser "Fonct. Verseuse"? .... 47
8.14 Réglages des boissons ......... 48
8.15MOUliN v, 49
9 Sécurité enfants ...........ccceeeeneee 49
9.1 Activer la sécurité enfants ....... 49
9.2 Désactiver la sécurité en-

fANTS i 50
10 FAVOIS ..ovveeeeeecececeennnnnnnens 50
10.1 Enregistrer un favori ............... 50
10.2 Modifier un favori .......ccceveeuee.. 50
10.3 Préparer un favori ......ccccue.e... 50
11 Réglages de base ................... 50
11.1 Modifier des réglages de ba-

SE i s 50
11.2 Apercu des réglages de ba-

<1< T 50

33



fr Sécurité
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12.8 Programmes d‘entretien ........ 55

1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

® Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Conformité d’utilisation

Utilisez I‘appareil uniqguement :

® pour préparer des boissons chaudes.

® pOour un usage privé et dans les pieces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’'un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas 'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
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sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Les enfants ne doivent en aucun cas s’occuper du nettoyage et
de la maintenance utilisateur, sauf s’ils sont agés de 8 ans et plus
et agissent sous surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a distance de
appareil et du cordon d’alimentation secteur.

1.4 Consignes de sécurité

/N AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites piéces.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» L ’appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systéme a conducteur de protection de I'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne jamais faire fonctionner I'appareil avec une surface fissurée
Ou cassee.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher l'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.
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» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 62

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommage, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Ne jamais plonger 'appareil ou le cordon d’alimentation secteur
dans l'eau.

» Veiller a ce qu’aucun liquide ne coule sur le raccordement de
'appareil.

» Utiliser 'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

L’appareil devient chaud.

» Aérer suffisamment 'appareil.

» Ne jamais utiliser 'appareil dans une armoire.

[l est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et gu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter l'installation domestique.

/N AVERTISSEMENT — Risque de bralures !
Certaines piéces de I'appareil deviennent trés chaudes.
» Ne touchez jamais les pieces chaudes de I'appareil.
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» Laisser refroidir les pieces chaudes de I'appareil aprés utilisa-
tion et avant de les toucher.

/N AVERTISSEMENT — Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les boissons.

» Eviter tout contact entre la peau et les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Une utilisation inappropriée de I‘appareil peut étre dangereuse

pour |‘utilisateur.

» Pour éviter des blessures, utiliser I‘appareil uniguement confor-
mément a son emploi prévu.

Pincement des doigts lors de la fermeture de la porte de l'appa-

reil.

» Attention a ne pas se coincer les doigts a la fermeture de la
porte.

Le moulin tourne.

» Ne jamais mettre les mains dans le moulin.

/N AVERTISSEMENT - Danger : magnétisme !

L’appareil contient des aimants permanents. Ceux-ci peuvent in-

fluer sur des implants électroniques, p. ex. les stimulateurs car-

diagues ou les pompes a insuline.

» Les personnes portant un implant électronique doivent donc
respecter une distance minimum de 10 cm par rapport a I'appa-
reil.

» Une distance minimale de 10 cm doit également étre respectée
par rapport au réservoir d'eau retiré.

/N AVERTISSEMENT - Risque de préjudice pour la santé !

Pendant la filtration, il peut y avoir une |égere augmentation de la

teneur en potassium, ce qui peut affecter les patients dialysés et

les personnes souffrant d’'une maladie rénale.

» Consulter un médecin avant I'utilisation en cas de maladie ré-
nale ou de régime spécial a base de potassium.

Les salissures sur 'appareil peuvent nuire a la santé.

» Respecter les consignes de nettoyage relatives a I‘hygiéne.
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L’eau du circuit d’eau chaude peut étre dangereuse pour la santé.
» Utiliser 'appareil uniguement avec de I'eau potable fraiche et

froide, non gazeuse.

2 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

2.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et
recyclables.

» Veuillez éliminer les piéces déta-
chées aprées les avoir triées par
matiére.

° )y Eliminez l'emballage en
qa respectant l'environne-

ment.

2.2 Economies d’énergie
Si vous respectez ces consignes,

votre appareil consommera encore
moins d’énergie.

Régler l'intervalle d'arrét automatique
sur la plus petite valeur.
v Si l'appareil n'est pas utilisé, il
s'éteint plus tot.
— "Réglages de base", Page 50

Eteindre I'appareil avec la touche

« on/off » a 'avant lorsqu’il n'est pas

utilisé.

v Les appareils éteints ne
consomment pas d’énergie.

Ne pas interrompre prématurément

la préparation de boisson.

v La quantité d'eau ou de lait chauf-
fée est utilisée de facon optimale.

" Selon I'équipement de I'appareil
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Détartrer régulierement I'appareil.
v Les dépdts de tartre augmentent la
consommation d'énergie.

3 Installation et branche-
ment

3.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et pour vous assurer de l'intégra-
lité de la livraison.

Remarque : Selon le modéle, diffé-
rents accessoires sont fournis. Cet
accessoire est marqué par un cadre
en pointillés.

- Fig. @
Machine a café automatique

Tuyau a lait et tube d’aspiration

Notice d'utilisation

Réservoir a lait '

Cuillére-dose

Bandelette pour déterminer la
dureté de I'eau

Pastille de nettoyage

Pastille de détartrage

RER R WE R

Filtre & eau’




3.2 Installer et raccorder I'ap-
pareil

ATTENTION

Risque d'endommagement de l'appa-

reil. L'appareil peut étre endommagé

en cas de mise en service non

conforme.

» Utiliser I'appareil uniguement dans
des locaux hors gel.

» Si l'appareil a été transporté ou en-
treposé a moins de 0 °C, attendre
3 heures a température ambiante
avant de le mettre en service.

» Aprés chague branchement, at-
tendre env. 5 secondes.

1. Poser 'appareil sur une surface
plane, solide et résistante a I'eau.

2. Brancher la fiche secteur de I'ap-
pareil sur une prise de courant a
contact de protection installée
dans les regles.

3. Ne pas obturer les fentes d’aéra-
tion de I'appareil.

Description de I'appareil  fr

Sélection de la boisson

4 Description de l'appa-
reil

4.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

Remarque : Des variations de détails
et de couleurs sont possibles selon
le type d’appareil.

- Fig. A

Touche Marche/Arrét

Réservoir d'eau

Bandeau de commande

Ecran

Case de rangement de la
E cuillére doseuse avec outil de
mise en place du filtre a eau

Couvercle du réservoir d'eau

m Couvercle préservateur d’arbme

m Réservoir pour café en grains

Couvercle de la buse d‘écoule-
ment

Mousseur de lait

Unité de percolation

Buse d’écoulement, réglable en
hauteur

Plague signalétique

AR B NEEE

1

Cuvette d’égouttage

4.2 Bandeau de commande

Le bandeau de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I'état de fonc-
tionnement.

Remarque : Une tonalité touches se
fait entendre lorsque vous appuyez
sur un symbole. Vous pouvez désac-
tiver ou activer cette tonalité touches
dans les réglages de base.

— "Apercu des réglages de base’,
Page 50

Sym- Explication

bole

g{gg Démarrer ou arréter le pro-
cessus

Remarque : Appuyer de
nouveau pour interrompre
prématurément la distribu-
tion de boissons.

menu Ouvrir ou quitter le menu

39



fr Apercu des boissons

Sym-
bole

Explication

Remarque : Les touches
du menu sont visibles uni-
quement lorsque le menu
est ouvert.

Se déplacer en arriéere dans
le menu

Cr

Se déplacer vers le bas
dans le menu

Confirmer ou mémoriser
dans le menu

@ Préparer deux tasses

Régler I'intensité du café

m| Régler la quantité de rem-
plissage

rQﬁ = Appuyer brievement sur
Mk
la touche pour consulter
les favoris
= Appuyer pendant au
moins 3 secondes pour
activer ou désactiver la
sécurité enfants

4.3 Ecran

L’écran affiche les boissons sélec-
tionnées, les réglages effectués et
les parameétres possibles, de méme
que des messages concernant I’état
de fonctionnement.

L'écran affiche des informations sup-
plémentaires et des étapes de mani-

pulation. Les informations sont mas-
quées au bout d'une courte durée ou
par pression sur une touche. Les
étapes de manipulation sont mas-
quées lorsqu'elles ont été effectuées.

Remarque : Si votre langue n'est pas
disponible a I'écran, choisissez une
autre langue, par exemple, I'anglais.

5 Apercu des boissons

Votre appareil vous permet de prépa-
rer une grande variété de boissons.

Remarque : Préchauffez des tasses
avec de I'eau chaude, p. ex. des pe-
tites tasses a espresso aux parois
épaisses.

3 Expresso
g Expresso macch.
— Café

Cappuccino

- Latte Macchiato

C

Café au lait

].l\F Mousse lait

is5 Boissons spéciales
‘ -

6 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires d'origine. lls ont été spécialement congus

pour votre appareil.

Accessoires Commerce Service aprés-
vente
Pastilles de nettoyage TCZ8001A 00312096
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Accessoires Commerce Service aprées-
vente

Pastilles de détartrage TCZ8002A 003120983

Filtre a eau TCZ7003 17000705

Kit d'entretien TCZ8004A 00312107

Réservoir a lait avec couvercle fresh- TCZ8009N 00576165

Lock

6.1 Ranger la cuillere doseuse

Votre appareil dispose d’'un comparti-
ment spécial pour ranger la cuillére
doseuse.

» Pour conserver la cuilléere doseuse,
retirer le réservoir d’eau et placer
la cuillére a poudre dans la conca-
vité préformée.

7 Avant la premiere
utilisation

Préparez 'appareil pour ['utilisation.

7.1 Préparer et nettoyer I‘appa-
reil

Retirez les films protecteurs et net-

toyez l'‘appareil et ses différents com-

posants. Suivez les instructions de la

figure au début de la présente notice.

ATTENTION

Les grains inadaptés peuvent bou-

cher le moulin.

» Utiliser exclusivement un mélange
de café en grains torréfiés pour ex-
presso ou percolateur.

» Ne pas utiliser de grains de café
enrobés d'un glagage.

» Ne pas utiliser de grains de café
caramélisés.

» Ne pas utiliser de grains de café
traités avec un additif contenant du
sucre.

» Ne pas utiliser de café en poudre.

~Fig. B - Il
Remarque : Remplissez le réservoir

d‘eau potable fraiche non gazeuse
tous les jours.

Conseil : Stockez le café en grains
dans un endroit frais, a I'abri de lair,
pour conserver toute sa qualité.

Vous pouvez laisser le café en grains
dans le réservoir pour café en grains
plusieurs jours sans que le café ne
perde son arbme.

7.2 Déterminer la dureté de
I'eau
Le réglage correct de la dureté de
’eau est important, car il permet a la
machine d’indiquer le moment ot un
détartrage est nécessaire. Vous pou-
vez déterminer la dureté de I‘eau
avec la bandelette de test jointe ou la
demander a la compagnie locale de
distribution d‘eau.

1. Plonger brievement la bandelette
de test dans I'eau fraiche du robi-
net.

2. Laissez la bandelette de test
s‘égoultter.

3. Lire la dureté de I‘'eau aprés 1 mi-
nute sur la bandelette de test.

— "Apercu des degrés de dureté
de l'eau”, Page 42

Remarque : Si la maison est équipée
d‘un adoucisseur d‘eau, vous pouvez
régler "Adoucisseur".
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Conseils

= Vous pouvez modifier les réglages
a tout moment.
— "Réglages de base", Page 50

= Sila dureté de l'eau est supérieure
a 21 °dH (3,8 mmol/l), vous pou-

vez remplir le réservoir avec de
l'eau préfiltrée afin de réduire les
dépbts de calcaire dans le réser-
voir d'eau.

7.3 Apercu des degrés de dureté de I'’eau
Le tableau indigue les équivalences entre les niveaux et les différents degrés

de dureté de I'eau.

Puissance Bague de réglage Dureté allemande Dureté totale en
du filtre INTENZA en °dH mmol/|

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

41 C 22 - 30 > 3,8

7.4 Filtre a eau?

Avec un filtre a eau, vous réduisez
les dépbts de tartre et les salissures
dans l'eau.

La teneur en calcaire de I'eau in-
fluence 'arbme et la créma du café.
Sur la partie inférieure du filtre a eau
BRITA INTENZA se trouve un anneau
aromatique. Pour régler le niveau
d’arébme optimal pour votre eau du
robinet, tournez 'anneau aromatique.

Mettre le filtre a eau en place et
I'activer

ATTENTION

Endommagement possible de I'appa-

reil par I'’entartrage.

» Changer le filtre a eau a temps.

» Remplacer le filire a eau au plus
tard aprés 2 mois.

» Tenir compte des messages appa-
raissant a I'écran.

' Réglage usine
2 Selon I'équipement de l'appareil
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Remarque : Si vous n’installez pas
de filtre neuf, sélectionnez "Filtre non
placé" et confirmez avec okv.

1. Plonger le filire a eau, ouverture
orientée ver le haut, dans un verre
d’eau, puis le presser légérement
sur les cbtés jusqu’a ce que des
bulles cessent d’en sortir.

-Fig. B

2. Enfoncer fermement le filtre a eau
dans le réservoir d’eau a 'aide de
la cuillere doseuse.

- Fig. IA

3. Remplir le réservoir a eau jusqu’au
repere « max. » et appuyer sur
okv/.

4. Relier le tuyau a lait au systéme de
lait et au tube d'aspiration.

5. Enfoncer l'extrémité du tube d'aspi-
ration dans |'égouttoir.

6. Appuyer sur menul.

7. Avec ., sélectionner "Filtre a
eau".



8. Appuyer sur ok et sélectionner
"Activer nouveau filtre" avec \"".

9. Vider la cuvette d’égouttage et la
mettre en place.

10.Pour lancer le processus, appuyer
sur okv/.

v Le filtre est ainsi rincé.

v L’appareil est prét a fonctionner.

11.Vider la cuvette d’égouttage et la
mettre en place.

Conseils

= Changez le filtre a eau également
pour des raisons d’hygiene.

= Avec un filire a eau, le détartrage
de l'appareil est moins souvent né-
cessaire.

= Rincez le filtre a eau avant utilisa-
tion en préparant une tasse d’eau
chaude, lorsque votre appareil n’a
pas été utilisé pendant longtemps,
p. ex. pendant les vacances.

= | e filtre a eau est disponible dans
le commerce ou auprés du Service
aprés-vente.
— "Accessoires”, Page 40

Remarque : Lorsque "Remplacer le
filtre & eau svp" s’affiche, remplacez
le filtre a eau.

Si vous ne mettez pas en place un
filtre neuf, sélectionnez "Filtre non
placé" et suivez les instructions affi-
chées a I'écran.

7.5 Indications générales

Respectez les indications pour utili-
ser votre appareil de maniére opti-
male.

Remarques

= A la fabrication, I'appareil a été
programmeé sur des réglages stan-
dard lui permettant de fonctionner
de facon optimale.

= e moulin est réglé en usine en
vue d‘un fonctionnement optimal.
Si le café est distribué uniqguement

Utilisation fr

goutte par goutte, s‘il n‘est pas as-
sez corsé et s'il a trop peu de
« creme », Vous pouvez adapter le
degré de mouture pendant que le
moulin tourne.
— "Régler le degreé de mouture”,
Page 49
= Pendant le fonctionnement, des
gouttes d‘eau peuvent se former
au niveau des fentes d‘aération.
= Si vous n‘utilisez pas l‘appareil
pendant un certain temps, l‘appa-
reil s‘éteint automatiquement. Vous
pouvez modifier la durée dans les
réglages de base. — Page 50
= Pour des raisons technigues, de la
vapeur peut s'échapper de l'appa-
reil.
= | a premiére boisson servie n‘a pas
encore développé son plein arbme
lorsque :
— Vous utilisez I'‘appareil pour la
premiere fois.
— Vous avez effectué un pro-
gramme d‘entretien.
— Vous n‘avez pas utilisé I‘appareil
pendant une période prolongée.
Ne pas boire la boisson.

Conseil : Une « créme » fine et
consistante sera obtenue lorsque
VOUS aurez préparé quelgues tasses
aprés la mise en service de votre ap-
pareil.

8 Utilisation

8.1 Allumer ou éteindre I‘appa-
reil

» Appuyer sur O,
Lors de la mise en marche et de
arrét, ‘appareil effectue un rin-
cage automatique. Si I'appareil est
encore chaud au moment de l‘ar-
rét ou si aucun café n‘a été prépa-
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ré avant l‘arrét, I‘appareil n‘effectue
pas de rincage.

8.2 Préparation de boisson

Apprenez comment préparer la bois-
son de votre choix.

/N AVERTISSEMENT

Risque d'échaudures !

Les boissons fraichement préparées

sont trés chaudes.

» Si nécessaire, laisser refroidir les
boissons.

» FEviter tout contact entre la peau et
les liquides et vapeurs qui
s'échappent.

Conseils

= Vous pouvez sélectionner directe-
ment la boisson souhaitée avec
les touches de sélection rapide.
L'écran affiche la boisson et les ré-
glages actuels de l'appareil.

= Votre appareil propose, en plus
des boissons que vous pouvez
préparer a l'aide des touches de
sélection de rapide, d'autres bois-
sons.

= \/ous pouvez adapter votre bois-
son a votre godt personnel.
— "Réglages des boissons”,
Page 48

Remarques

= Si vous ne modifiez aucun réglage
pendant env. 5 secondes, l'appa-
reil quitte le mode réglage. Les ré-
glages sont mémorisés automati-
guement.

= Avec certains réglages, le café est
préparé en plusieurs étapes. Atten-
dez que I'opération soit entiere-
ment terminée.
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8.3 Préparer une boisson a
base de café en grains
frais

1. Placer la tasse préchauffée sous le
systéme verseur.

2. Appuyer sur le symbole pour une
boisson au café sans lait, p. ex.
"Expresso" ou "Café".

v La boisson et les réglages de
boissons s’affichent.

— "Réglages des boissons”,
Page 48

3. Modifier les réglages si néces-
saire :

» Pour adapter la quantité, ap-
puyer sur ml.

» Pour ajuster l'intensité du café,
appuyer sur @.

4. Appuyer sur .

Les grains de café sont fraiche-
ment moulus avant chaque perco-
lation.

v La machine effectue la percolation
et le café s’écoule ensuite dans la
tasse.

5. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

8.4 Préparer une boisson a
base de café moulu

Vous pouvez également utiliser votre
appareil avec du café moulu.

ATTENTION

Le puits de café moulu peut se bou-

cher.

» Ne pas utiliser de café en grains.

» Ne pas utiliser de café soluble.

» Avec un pinceau doux, pousser les
restes de poudre dans le puits de
café moulu.



Remarque

Lors de la préparation avec du café
moulu, les choix suivants ne sont pas
disponibles :

= Deux tasses a la fois

» |ntensité du café

1. Placer la tasse préchauffée sous le
systéme verseur.

2. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

3. Appuyer sur @ a plusieurs reprises
jusqu’a ce que "café en poudre
moins fin" s’affiche.

. Ouvrir le tiroir pour café moulu.

5. Mettre au maximum 2 cuilleres
rases de café moulu.

. Fermer le tiroir pour café moulu.

7. Appuyer sur s pour lancer la pré-

paration.

v La machine effectue la percolation
et le café s’écoule ensuite dans la
tasse.

8. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la

start

touche .

Y

[<2]

8.5 Préparation de boisson
avec du lait

Votre appareil posséde un systeme a
lait intégré. Ce dernier vous permet
de préparer des boissons au café
avec du lait ou de la mousse de lait,
ou encore du lait chaud.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le systéme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systéeme de
lait chaud.

» Laisser le systéme de lait refroidir
avant de le toucher.

Utilisation fr

ATTENTION
Les résidus de lait peuvent sécher et
sont difficiles a enlever.

>

Nettoyer le systeme de lait apres
chaque utilisation.

Remarque : Lors de la préparation
de boissons avec du lait, le systéeme
de lait peut, pour des raisons tech-
niques, émettre des sifflements.

Conseils

Vous pouvez aussi utiliser des
boissons végétales au lieu de lait,
p. ex. du lait de soja.

La qualité de la mousse de lait dé-
pend du type de lait ou de boisson
végétale.

8.6 Préparer une boisson a

base de café avec du lait

Conditions

1.

2.

Le tuyau a lait est raccordé.

Le tube d'aspiration est raccordé.
Plonger le tube d'aspiration dans
le lait.

Placer la tasse préchauffée sous le
systeme verseur.

. Appuyer sur le symbole pour une

boisson a base de café et de lait.
L’écran affiche la boisson et les ré-
glages actuels.

— "Réglages des boissons”,

Page 48

. Modifier les réglages si néces-

saire :

» Pour adapter la quantité, ap-
puyer sur ml.

» Pour ajuster l'intensité du café,
appuyer sur @.

» Utiliser le puits de café moulu.
Préparer une boisson a base de
café moulu — Page 44

start

. Appuyer sur s pour lancer la pré-

paration.
La machine verse tout d’abord le
lait ou la mousse de lait dans la

45



fr Utilisation

tasse ou le verre. Puis, I'appareil
effectue I'infusion et le café
s’écoule dans la tasse ou le verre.

v Le systéme de lait se nettoie auto-
matiquement apres la préparation
avec un bref jet de vapeur.

Conseil : Pour arréter la préparation
prématurément, appuyez sur . Pour
arréter complétement la préparation,
appuyez deux fois sur @©.

8.7 Préparer de la mousse de
lait

Conditions

= | e tuyau a lait est raccordé.

= | e tube d'aspiration est raccordé.

1. Plonger le tube d'aspiration dans
le lait.

2. Placer la tasse préchauffée sous le
systéme verseur.

3. Appuyer sur le symbole "Mousse
lait".

4. Pour régler la quantité ml, appuyer
sur les segments.

5. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration.

6. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

8.8 Préparer des boissons

spéciales

Votre appareil propose, en plus des

boissons que vous pouvez préparer

a l'aide des touches de sélection ra-

pide, d’autres boissons.

» Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusgu’a ce que la boisson souhai-
tée s’affiche.

Vous pouvez choisir les boissons
suivantes :
- "Eau chaude"

" Selon le modéle
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- "Lait chaud"’

- "Fonct. Verseuse"'
- "Kleiner Brauner"!
- "Americano"

- "Flat white""

- "Café cortado"’

8.9 Préparer de I'eau chaude

/\ AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Le systéme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systéme de
lait chaud.

» Laisser le systéme de lait refroidir
avant de le toucher.

Remarque : Si le systeme de lait
n‘est pas propre, des petits résidus
de lait risquent de se mélanger a
I'eau.

Conditions

= e systéeme de lait est nettoyé.

= e tuyau a lait est retiré.

1. Placer une tasse ou un verre sous
le distributeur de boissons.

2. Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusgu’a ce que "Eau chaude" s’af-
fiche.

3. Modifier si nécessaire le réglage :
» Pour adapter la quantité, ap-

puyer sur ml.

4, Appuyer sur % pour lancer la pré-
paration.

Si le message "Veuillez retirer le
tuyau a lait" s’affiche, retirer le
tuyau a lait et appuyer sur .

v [’eau chaude s’écoule du systéme
verseur.

5. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la

start

touche .



8.10 Préparer "Lait chaud"’

1. Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusqu’a ce que "Lait chaud" s’af-
fiche.

2. Modifier si nécessaire le réglage :
» Pour adapter la quantité, ap-

puyer sur ml.

3. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration.

v Le lait chaud s’écoule du distribu-
teur de boissons.

4. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

8.11 Préparer "Americano"’

1. Placer une tasse préchauffée sous
le distributeur de boissons.

2. Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusqu’a ce que "Americano" s’af-
fiche.

3. Lorsque "Veuillez retirer le tuyau a
lait" s’affiche, séparer le tuyau a
lait et le tube d’aspiration.

4. Modifier si nécessaire le réglage :
» Pour adapter la quantité, ap-

puyer sur ml.

» Pour ajuster l'intensité, appuyer
sur Q.
— "Adapter l'intensité du café’,
Page 48

start

5. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration.

v La machine effectue la percolation
et le café s’écoule ensuite dans la
tasse.

6. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

" Selon le modéle

Utilisation fr

8.12 Préparer un "Flat white",
un "Café cortado" ou un
"Kleiner Brauner"'

. Placer une tasse ou un verre sous

le distributeur de boissons.

2. Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusqu’a ce que "Flat white" ", "Café
cortado"" ou "Kleiner Brauner"'
s’affiche.

3. Modifier si nécessaire le réglage :

» Pour adapter la quantité, ap-

-

puyer sur ml.

» Pour ajuster l'intensité, appuyer
sur Q.
— "Adapter l'intensité du café’,
Page 48

start

4. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration.

v L’appareil effectue I'infusion, et le
café s’écoule dans la tasse ou le
verre. Selon la boisson, du lait ou
de la mousse de lait est ajouté.
L’ordre dans lequel le café ou le
lait est distribué dépend de la
boisson.

5. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

6. Pour arréter complétement la pré-
paration, appuyer a nouveau sur

start
stop,

8.13 Utiliser "Fonct.
Verseuse"'

1. Placer une verseuse sous le distri-
buteur de boissons.

2. Appuyer sur & a plusieurs reprises
jusqu’a ce que "Fonct. Verseuse"
s’affiche.

3. Modifier si nécessaire le réglage :
» Pour adapter la quantité, ap-

puyer sur ml.
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» Pour ajuster l'intensité, appuyer
sur @.
— "Adapter l'intensité du café”,
Page 48

4. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration.

v La machine effectue l'infusion, et
le café s’écoule ensuite dans la
verseuse.

5. Pour interrompre la préparation
prématurément, appuyer sur la
touche .

8.14 Réglages des boissons

Vous pouvez préparer une boisson
selon votre go(t.

Adapter l'intensité du café

1. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer sur @ a plusieurs reprises
jusgu’a ce que l'intensité de bois-
son souhaitée s’affiche.

Vous pouvez sélectionner les in-
tensités suivantes :

- "trés doux"

_ "dOUX"

- "normal"

_ I|fortll

- "trés fort"

- "doubleshot fort"

- "doubleshot fort+"

Conseil : Pour obtenir un godt de
café intense, sélectionnez pour
une grande quantité une intensité
élevée.

Sélectionner le café moulu

» Appuyer sur @ a plusieurs reprises
jusqgu’a ce que "café en poudre
moins fin" s’affiche.

— "Préparer une boisson a base
de café moulu", Page 44
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aromaDouble Shot

Vous pouvez préparer un café serré,
en utilisant le réglage "doubleshot
fort".

Plus la percolation du café dure long-
temps, plus les substances ameres
et les arbmes indésirables sont libé-
rés. Les substances améres et les
arbmes indésirables altérent le golt
et la digestibilité du café. Afin de ne
libérer que les arbmes agréables et
digestes, la machine prépare tout
d’abord la moitié de la quantité sou-
haitée, puis moud de nouveau du ca-
fé et effectue une nouvelle percola-
tion.

Remarque : Le réglage "doubleshot
fort" n'est pas disponible pour toutes
les boissons et quantités de boisson.

Adapter la quantité

1. Appuyer sur le symbole de la bois-
son souhaitée.

2. Appuyer plusieurs fois sur ml jus-
gu’a ce que la quantité voulue s’af-
fiche.

Vous pouvez choisir les quantités
de remplissage suivantes :

_ upetitu

_ Ilmoyenll

_ "gl’and"

v Une ou plusieurs fleches a coté de
la quantité de remplissage in-
diguent que la quantité de remplis-
sage prédéfinie en usine a été mo-
difiée, par exemple "grand".

Préparer deux tasses a la fois

Vous pouvez obtenir 2 tasses en une
préparation pour certaines boissons.

Remarque : Selon le type de votre

appareil, cette fonction n’est dispo-
nible que pour les boissons au café
et non pour les boissons au café et
au lait.



5.

. Appuyer sur le symbole de la bois-

son souhaitée.

. Appuyer sur TP,

L’écran indigue le réglage.

. Placer deux tasses, une a gauche

et une a droite, sous le distributeur
de boissons.

start

. Appuyer sur s,

La boisson est préparée en 2
étapes. Les grains de café sont
moulus en 2 étapes.

L’appareil effectue la percolation
et les boissons s’écoulent dans
les tasses.

Attendre la fin de 'opération.

8.15 Moulin

Votre appareil posséde un moulin ré-
glable avec lequel vous pouvez
adapter individuellement le degré de
mouture des grains de café.

Régler le degré de mouture

Pendant la mouture des grains de
café, réglez le degré de mouture sou-
haité.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de blessure !
Le moulin tourne.

>

Ne jamais mettre les mains dans
le moulin.

ATTENTION

Risque d'endommagement du mou-
lin. Un mauvais réglage du degré de
mouture peut endommager le moulin.

>

>

Ne régler le degré de mouture que
lorsque le moulin tourne.

Régler le degré de mouture gra-
duellement a I'aide du bouton rota-

tif.

Sécurité enfants  fr

Degré de
mouture

Réglage

Degré de
mouture fin
pour du café
en grains tor-
réfié clair

Tourner le bouton
rotatif dans le sens
inverse des ai-
guilles d’'une
montre.

G

Degré de
mouture gros-
sier pour du
café en grains
torréfié foncé

Tourner le bouton
rotatif dans le sens
des aiguilles d’une
montre.

|

Le réglage du degré de mouture
est perceptible seulement apres la
deuxieme tasse de café.

Conseil : Si le café est distribué uni-
quement goutte par goutte, réglez un
degré de mouture plus grossier.

Si le café est versé trop rapidement
et n'a pas assez de créma, optez
pour une mouture plus fine.

9 Sécurité enfants

Afin d’éviter que les enfants se
brdlent ou s’ébouillantent, il est pos-
sible de verrouiller I'appareil.

9.1 Activer la sécurité enfants

Condition : L’appareil est allumé.

» Appuyer sur & pendant au moins
3 secondes.

v L|'écran affiche [symbole clé] et la
sécurité enfants est activée.
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9.2 Désactiver la sécurité en-
fants

» Appuyer sur & pendant au moins
3 secondes.

v L'écran n'affiche plus [symbole
clé] et la sécurité enfants est
désactivée.

10 Favoris

Enregistrez et modifiez des boissons
individuelles dans le menu "Favori".
Le nombre des favoris dépend du
modéle d’appareil.

Remarque : Appuyer sur 9 pour quit-
ter les réglages.

10.1 Enregistrer un favori

1. Appuyer sur menu.

2. Avec ./, sélectionner "Favori",
puis appuyer sur ok/.

3. Pour enregistrer un nouveau favori,
appuyer sur ' et confirmer avec
ok/.

4. Sélectionner la boisson souhaitée,
appuyer sur le symbole correspon-
dant et confirmer avec okv/.

v En fonction de la boisson, a sélec-
tion des réglages de boissons
s'affiche, par exemple la quantité
de remplissage ml ou le rapport
café/lait.

5. Effectuer les réglages de boissons
et appuyer sur okv/.

v Les réglages sont enregistrés.

10.2 Modifier un favori

1. Pour accéder au menu "Favori",
appuyer brievement sur @&,

11.2 Apercu des réglages de base

2. Avec ., sélectionner "Favori",
puis appuyer sur ok/.

3. Sélectionner le favori a modifier
entre 1 et 4, puis appuyer sur okV.

4, Sélectionner la boisson souhaitée,
appuyer sur le symbole correspon-
dant et confirmer avec okV.

5. Effectuer les réglages de boissons
et appuyer sur okv/.

v Les réglages sont enregistrés.

10.3 Préparer un favori

1. Pour accéder au menu "Favori",
appuyer brievement sur @&,

2. Pour sélectionner un favori exis-
tant, appuyer sur \."".

3. Appuyer sur s pour lancer la pré-
paration de la boisson.

11 Réglages de base

Vous pouvez modifier les réglages
de base de votre appareil en fonction
de vos besoins et appeler des fonc-
tions supplémentaires.

11.1 Modifier des réglages de
base

. Appuyer sur menul.

2. Sélectionner le réglage de base
souhaité avec " et appuyer sur
ok

v L’écran affiche les possibilités de
réglage et les symboles de naviga-
tion sont allumés. L’écran indique
le réglage actuel.

v Le réglage est enregistré.

Revenir en arriére avec (4.

4. Appuyez sur menu pour quitter le

menu.

-

©w

Vous trouverez ici un apercu des réglages de base de I'appareil.
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Réglage Sélection Description
Nettoyage et entre- = Nettoyer le mous- Démarrer les programmes d’entre-
tien seur de lait tien
= Détartrer
= Nettoyer
= calc'nClean
Infos sur les pro- = Café Montrer le nombre de boissons

grammes
d‘entretien’

= Boissons lactées

qui peuvent encore étre préparées
avant qu’un programme d’entre-
tien ne doive étre exécuté

Proportion lait/café’

voir la sélection sur
’appareil

Régler "Proportion lait/café" pro-
gressivement

Favori

Ajouter ou modifier des favoris
— "Favoris”, Page 50

Régler gté boissons

Régler la quantité de remplissage
progressivement

Dureté de I'eau

1 douce

2 moyen

3 dure

4 trés dure?
Adoucisseur

Régler I'appareil sur la dureté de
'eau locale

— "Apercu des degrés de dureté
de l'eau”, Page 42

Arrét automatique

voir la sélection sur
’appareil

Régler le délai au bout duquel
appareil s’éteint automatique-
ment une fois la derniére prépara-
tion de boisson terminée

Température du café

normale
= haute
= maxi

Régler la température pour les
boissons au café

Remarque : Le réglage sélection-
né vaut pour toutes les prépara-
tions.

Filtre a eau = Activer nouveau Régler Iutilisation du filtre a eau
filtre — "Filtre a eau”, Page 42
= Filtre non placé
Langues Sélectionner la langue du menu

Les modifications sont immédiate-
ment visibles sur I'affichage.

Protection contre le
gel

Régler la protection contre le gel

' Selon le modéle

2 Réglages d'usine (peut varier selon I'appareil)
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Réglage Sélection Description
Bip sonore = Activer le bip Activer ou désactiver la tonalité
sonore’ touches
= Déactiver le bip
sonore
Nbre de boissons?  voir la sélection sur  Afficher le nombre des boissons
appareil versées
Préréglages usine = Tout réinitialiser?  Rétablir les réglages usine
= Poursuivre: ap- Remarque : L’appareil efface tous
puyez sur start les réglages personnels et se ré-
= Annulation: ap-  jnjitialise aux réglages usine.

puyez sur «

12 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

12.1 Nettoyage au lave-vaisselle

Vous trouverez ici un apercu des composants qui peuvent étre lavés au lave-
vaisselle.

ATTENTION

Certains composants ne sont pas résistants aux températures élevées et

peuvent étre endommagés lors du nettoyage en lave-vaisselle.

» Respecter la notice d’utilisation du lave-vaisselle.

» Nettoyer au lave-vaisselle uniguement les composants adaptés.

» Utiliser uniqguement des programmes qui ne chauffent pas les composants a
plus de 60 °C.

Adapté : &/ Non adapté : &

= Cuvette d‘égouttage = Panneau de la cuvette d’égouttage
= Egouttoir = Couvercle de la buse d'écoule-

= Bac a marc de café ment

= Cuillere doseuse = Unité de percolation

= Partie supérieure et partie infé- = Réservoir d'eau

rieure du systéme a lait

12.2 Produits de nettoyage

Utilisez uniguement des produits de
nettoyage appropriés.

' Réglages d'usine (peut varier selon l'appareil)
2 Selon le modéle
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ATTENTION

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» Ne pas utiliser de produit nettoyant
contenant de 'alcool ou de I'alcool
a brdler.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

Des produits nettoyants et détartrants

inappropriés peuvent endommager

appareil.

» Ne pas utiliser d’acide citrique puir,
de vinaigre ou de produit a base
de vinaigre pour le détartrage.

» Ne pas utiliser de détartrant conte-
nant de |‘acide phosphorique.

» Utiliser uniguement des pastilles
de détartrage et de nettoyage dé-
veloppées spécialement pour I'ap-
pareil.

— "Accessoires”, Page 40

Conseils

= [avez soigneusement les chiffons
éponges neufs pour retirer les sels
qui y adherent éventuellement. Les
sels peuvent occasionner une
rouille superficielle sur les surfaces
en acier inox.

= Enlevez toujours immédiatement
les résidus de tartre, de café, de

Nettoyage et entretien  fr

lait, de produit de nettoyage et de
produit de détartrage afin d‘éviter
la formation de corrosion.

12.3 Nettoyer I'appareil

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne jamais plonger I'appareil ou le
cordon d’alimentation secteur
dans 'eau.

» Veiller a ce gu’aucun liquide ne
coule sur le raccordement de I'ap-
pareil.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
’appareil.

/N AVERTISSEMENT

Risque de brilures !

Certaines piéces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les piéces
chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les pieces
chaudes de I'appareil aprés utilisa-
tion et avant de les toucher.

1. Nettoyer le boitier, les surfaces
brillantes et le bandeau de com-
mande avec un chiffon en micro-
fibres.

2. Rincer le réservoir d’'eau a 'eau
claire, fraiche.

3. Si 'appareil n'a pas été utilisé pen-
dant une période prolongée, p. ex.
pendant les vacances, nettoyer
tout 'appareil, y compris les
pieces amovibles comme I'unité
de percolation ou le réservoir
d’eau.

Remarque : L’appareil effectue un

rincage automatique lorsque vous

allumez a froid ou lorsque vous

I'éteignez aprées la préparation de ca-
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fé. L'appareil se nettoie ainsi de lui-
méme.

12.4 Nettoyer la cuvette
d‘égouttage et le réser-
voir pour marc de café

Nettoyez et videz quotidiennement la
cuvette d’égouttage et le bac a marc
de café pour éviter les dépbts.

1. Retirer la cuvette d’égouttage et le
réservoir pour marc de café en les
tirant vers l'avant.

- Fig. IF

2. Retirer le panneau de la cuvette
d’égouttage et I’égouttoir.

3. Nettoyer l'intérieur de I'appareil.

- Fig. I

4. Pour retirer I'indicateur mécanique
de niveau de remplissage, pousser
les deux fixations vers I'intérieur.

- Fig. I

5. Nettoyer I'indicateur de niveau mé-
canique avec un chiffon humide.

6. Nettoyer la cuvette d’égouttage et
le réservoir pour marc de café,
puis les remettre en place dans
appareil.

daeA 16 |

12.5 Nettoyer le systéme de
lait

Nettoyez régulierement le systéme de

lait.

/N AVERTISSEMENT

Risque de briilures !

Le systéme de lait devient trés

chaud.

» Ne jamais toucher le systeme de
lait chaud.

» Laisser le systéme de lait refroidir
avant de le toucher.
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ATTENTION

L’appareil peut étre endommagé si le

nettoyage n’est pas effectué correcte-

ment.

» Ne pas laver le couvercle du sys-
téme verseur au lave-vaisselle.

Remarque : Le systéeme a lait se net-
toie immédiatement apres la prépara-
tion avec un coup de vapeur.

Conseil : Si vous souhaitez nettoyer
le systéme a lait a fond, vous pouvez
utiliser le programme d’entretien
[Nettoyer le systeme a lait].

1. Faire glisser le distributeur de bois-
sons entiérement vers le bas.

2. Retirer le couvercle vers l'avant et
Oter le tuyau a lait.

- Fig. A

3. Retirer le systéme de lait vers
l'avant.
- Fig. Bl

4. Nettoyer soigneusement le loge-
ment du systéme a lait des résidus
de café.

- Fig.

5. Démonter la partie supérieure et la
partie inférieure du systeme de lait.
- Fig. J

6. Séparer le tuyau a lait et le tube
d'aspiration.

7. Nettoyer les composants avec un
produit de nettoyage et un chiffon
doux.

8. Rincer tous les composants a
I'eau claire et les sécher.

9. Placer le systéme de lait droit dans
appareil par I'avant.

10.Mettre le couvercle en place.

12.6 Nettoyer le tiroir pour café
moulu
1. Ouvrir le tiroir pour café moulu.

- Fig. l&
2. Nettoyer le tiroir pour café moulu
avec un chiffon.



12.7 Nettoyer I'unité de perco-
lation

En plus du programme de rincage
automatique, retirez et nettoyez régu-
lierement 'unité de percolation.

Remarque : Ne mettez pas I'unité de
percolation dans le lave-vaisselle et
n'utilisez pas de détergent.

/N AVERTISSEMENT

Risque de briilures !

Certaines pieces de I'appareil de-

viennent trés chaudes.

» Ne touchez jamais les piéces
chaudes de I'appareil.

» Laisser refroidir les pieces
chaudes de I'appareil aprées utilisa-
tion et avant de les toucher.

—

. Eteindre I'appareil avec Q.

2. Ouvrir la porte du compartiment de
percolation.

- Fig. IE]

3. Faire glisser entierement vers la
gauche le verrou rouge de l'unité
de percolation.

- Fig. K

4. Pousser le levier d’éjection com-
plétement vers le bas.

v L'unité de percolation se détache.
5. Saisir I'unité de percolation par les
poignées encastrées et la retirer
avec précaution.

- Fig. Bl

6. Retirer le couvercle de I'unité de
percolation et nettoyer soigneuse-
ment I'unité de percolation sous
'eau courante.

- Fig. EA3

7. Nettoyer soigneusement le filtre de
'unité de percolation sous le jet
d’eau.

- Fig. X}

8. Nettoyer l'intérieur de I'appareil

avec un chiffon humide et éliminer

les résidus de café.

Nettoyage et entretien  fr

9. Laisser sécher I'unité de percola-
tion et l'intérieur de I'appareil.

10.Remettre le couvercle sur l'unité
de percolation et pousser cette
derniére jusqu’en butée dans I'ap-
pareil.
- Fig. 4

11.Pousser le levier d’éjection com-
plétement vers le haut.

12.Pousser le verrouillage compléte-
ment a droite.
- Fig. B4

13.Fermer la porte du compartiment
de percolation.

- Fig. B3

12.8 Programmes d‘entretien

Utilisez les programmes d‘entretien
pour insérer ou retirer un filtre a eau
ou nettoyer soigneusement votre ap-
pareil. Votre appareil vous indique
guand un programme d’entretien doit
étre effectuer, p. ex. nettoyage.

ATTENTION

Un nettoyage ou un détartrage effec-

tué de maniére incorrecte ou retar-

dée peut endommager I'appareil.

» Effectuer le processus de détar-
trage immédiatement aprés l‘appa-
rition de la consigne.

» Ne pas mettre de pastilles de dé-
tartrage ou d’autres produits de
détartrage dans le tiroir pour café
moulu.

Remarques

= | 'écran indique ou en est 'opéra-
tion.

= Si I'appareil est verrouillg, il ne
peut étre réutilisé qu'une fois le dé-
tartrage effectué.

Conseil : En plus du programme de

rincage automatique, retirez et net-

toyez régulierement I'unité de perco-

lation.
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Utiliser les programmes d‘entre-

tien

1. Appuyer sur menu.

2. Avec ./, sélectionner "Nettoyage
et entretien", puis appuyer sur okV.

3. Sélectionner le programme d’en-
tretien désiré avec 7, puis ap-
puyer sur okv/.

4. Appuyer sur s pour démarrer le
programme.

v Des mentions apparaissent
sur I’écran pour vous guider pen-
dant le détartrage.

Apercu des programmes d‘entre-
tien

Vous trouverez ici un apercu des pro-
grammes d’entretien.

Nettoyer le L‘affiche indique, étape

mousseur  par étape, le nettoyage

de lait optimal du systeme a
lait.

Remarque : Lorsque le
programme est terminé,
videz le bocal et net-
toyez le tube d’aspira-
tion.

Conseil : Si vous sou-
haitez nettoyer le sys-
téme de lait a fond, net-
toyez le régulierement a
la main.

Eliminer les restes de
tartre des conduites

Remarque : Pour préve-
nir la corrosion, élimi-
nez les résidus de la
solution de détartrage
sur I'appareil avec un
chiffon doux et humide.
Nettoyez soigneuse-
ment le tube d’aspira-
tion du distributeur de
boissons.

Détartrer
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Eliminer les restes de
café des conduites

Nettoyer

calc'nClean = Combiner nettoyage
et détartrage
= Eliminer les résidus
de café et de tartre
des conduites

Conseils

= Quand vous lancez le programme
"Détartrer" ou "calc'nClean", tenez
a disposition un récipient d‘une
contenance d‘au moins 1 litre.

= Si vous utilisez un filtre a eau, la
durée avant I‘exécution d‘un pro-
gramme d‘entretien est allongée.

= Vous pouvez regrouper le "Détar-
trer" et le "Nettoyage" avec le pro-
gramme d‘entretien "calc'nClean".

Réinitialiser le programme d’en-
tretien

Si un programme d’entretien a été in-
terrompu, p. ex. par une coupure de
courant, procédez de la maniéere sui-
vante.

1. Vider le récipient, le placer sous le
distributeur de boissons et placer
I'extrémité du tube d’aspiration
dans le récipient.

2. Vider le réservoir et placer I'extré-
mité du tube d'aspiration dans le
récipient.

. Rincer le réservoir d’eau.

4. Remplir le réservoir d’eau potable

fraiche non gazeuse jusqu’au re-

pere « max ».

Appuyer sur s

L’appareil effectue un rincage env.

2 minutes.

6. Vider et nettoyer la cuvette
d'égouttage.

7. Redémarrer le programme d'entre-
tien.

w
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13 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !
Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service aprés-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L’appareil ne réagit
plus.

L'appareil présente un dérangement.

1. Débranchez la fiche secteur et attendez 60 se-
condes.

2. Branchez la fiche secteur.

Le moulin ne démarre
pas.

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez 'appareil du secteur.
2. Attendez 1 heure pour que I'appareil refroidisse.

Qualité tres variable
du café ou de la
mousse de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez 'appareil.
— "Programmes d‘entretien”, Page 55

Qualité variable de la
mousse de lait.

La qualité de la mousse de lait est fonction de la na-

ture de la boisson végétale ou du lait utilisé.

» Optimisez le résultat par le choix du lait ou de la
boisson végétale.

L'appareil ne délivre
pas d'eau chaude.

Le systéme a lait ou son support est encrasse.

» Nettoyez le systéme a lait ou le support du systéeme
a lait.
— "Nettoyage et entretien", Page 52

Trop peu ou pas de
mousse de lait, ou le
systeme a lait n’aspire
pas de lait.

Le systéme a lait ou son support est encrasse.

» Nettoyez le systeme a lait ou le support du systeme
a lait.
— "Nettoyage et entretien”, Page 52

Le lait est inadéquat.

Remarque : N'utilisez pas de lait qui a déja été porté a
ébullition.
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Défaut

Cause et dépannage

Trop peu ou pas de
mousse de lait, ou le
systéme a lait n’aspire
pas de lait.

» Utilisez du lait froid avec au minimum 1,5 % de ma-
tieres grasses.

Le systéme de lait n’est pas assemblé correctement.
» Assemblez correctement le systeme de lait.

L'appareil est entartré.
» Détartrez I'appareil.
— "Programmes d‘entretien”, Page 55

Le lait ou les boissons
lactées sont trop
froids.

Le lait est trop froid.
» Utilisez du lait tiede.

Le café n'est pas ver-
Sé ou uniguement
goutte a goutte.

La quantité réglée
n'est pas atteinte.

Le degré de mouture ou le café moulu est trop fin.
» Réglez une finesse de mouture moins élevée ou utili-
ser un café moulu moins fin.

L'appareil est fortement entartré.
» Détartrez I'appareil.
— "Programmes d‘entretien”, Page 55

Le café ne présente
pas de « créeme ».

La variété de café n'est pas optimale.
» Utilisez un café contenant une proportion plus impor-
tante de Robusta.

Les grains de café ne sont pas fraichement torréfiés.
» Utilisez des grains de café frais.

Le degré de mouture est inadapté aux grains de café.
» Réglez un degré de mouture plus fin.
— "Régler le degré de mouture”, Page 49

Le café est trop acide.

Le degré de mouture ou le café moulu est trop gros-

sier.

» Réglez une mouture plus fine ou utiliser un café en
poudre plus fin.

La variété de café n'est pas optimale.
» Utilisez des grains de café présentant une torréfac-
tion plus foncée.

Le café est trop amer.

Le degré de mouture ou le café moulu est trop fin.
» Réglez une finesse de mouture moins élevée ou utili-
ser un café moulu moins fin.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

Le café a un go(t de
brilé.
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Température de percolation trop élevée.
» Réduisez la température de percolation.
— "Réglages de base", Page 50
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Défaut

Cause et dépannage

Le café a un go(t de
brilé.

Le degré de mouture ou le café moulu est trop fin.
» Réglez une finesse de mouture moins élevée ou utili-
ser un café moulu moins fin.

La variété de café n'est pas optimale.
» Changez de variété de café.

L'appareil de délivre
pas de boisson.

Le filtre a eau contient de I'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Des résidus de détartrant obstruent le réservoir a eau.
1. Retirez le réservoir d'eau.
2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau ne tient
pas dans le réservoir
d’eau.

Le filtre a eau n’est pas fixé correctement.
» Placez le filtre a eau bien droit et appuyez fortement
pour I'enfoncer dans le raccordement au réservoir.

Le marc de café n'est
pas compact et est
trop humide.

Le degré de mouture réglé n'est pas optimal.

» Réglez un degré de mouture plus grossier ou plus
fin.
— "Régler le degré de mouture”, Page 49

La quantité de café moulu est trop faible.
» Utilisez 2 cuilleres-doses rases de café moulu.

[l'y a des gouttes
d'eau sur le fond de
I'appareil.

La cuvette d'égouttage a été retirée trop tot.

» Attendez quelques secondes aprés la préparation
de la derniére boisson avant de retirer la cuvette
d’égouttage.

Le message "Remplis-
sez le bac a café" s’af-
fiche alors que le ré-
servoir pour café en
grains est plein.

Les grains sont huileux et ne tombent pas dans le

moulin.

» Tapotez légérement sur le réservoir pour café en
grains.

» Changez de variété de café.

» N’utilisez pas de grains huileux.

» Nettoyez le réservoir pour café en grains vide avec
un chiffon humide.

Le message "Videz le
bac collecteur" s’af-
fiche alors que la cu-
vette d’égouttage est
vide.

L'appareil est éteint et ne détecte pas le vidage.
1. Allumez l'appareil et retirez la cuvette d'égouttage.
2. Remettez en place la cuvette d'égouttage.

La cuvette d’égouttage est sale.
» Nettoyez soigneusement la cuvette d’égouttage.
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Défaut

Cause et dépannage

Le message "Veuillez
remplir avec de l'eau
non gazeuse ou chan-
ger le filtre" s’affiche.

Le réservoir d’eau est mal mis en place.
» Mettez correctement en place le réservoir d'eau.

Le réservoir d’eau contient de I'eau gazeuse.
» Remplissez le réservoir d’eau avec de I'eau potable
fraiche.

Le flotteur qui se trouve dans le réservoir d'eau est
grippé.

1. Retirez le réservoir d'eau.

2. Nettoyez soigneusement le réservoir d'eau.

Le filtre a eau neuf n’a pas été rincé conformément aux
instructions.

1. Rincez le filire a eau d'aprés les instructions.

2. Mettez le filtre a eau en service.

Le filtre a eau contient de l'air.

1. Plongez le filtre a eau dans de l'eau, ouverture vers
le haut, jusgu'a ce que plus aucune bulle d'air ne
s'échappe.

2. Remettez le filtre en place.

Le filtre a eau est trop vieux.
» Mettez en place un nouveau filtre a eau.

Le message "Détar-
trage nécessaire" ap-
parait trés fréquem-
ment.

L‘'eau déminéralisée contient encore de faibles quanti-
tés de calcaire.

1. Mettez en place un nouveau filtre a eau.

2. Réglez la dureté de lI'eau en conséquence.

La buse d'écoulement est encrassée.
» Nettoyez la buse d'écoulement.
— "Nettoyage et entretien”, Page 52

Le message "Nettoyez
['unité de percolation
et la remettre en
place" s’affiche.

L’'unité de percolation est sale.
» Nettoyez I'unité de percolation.

Il'y a trop de café en poudre dans 'unité de percola-

tion.

» Utilisez au maximum 2 cuilléres rases de café mou-
lu.

Le mécanisme de I'unité de percolation est grippé.
» Nettoyez 'unité de percolation.

Le message "Redé-
marrez l'appareil" ap-
parait.

L’unité de percolation est sale.
» Nettoyez 'unité de percolation.
» Redémarrez I'appareil.
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Défaut Cause et dépannage

Le message "Appareil Produit détartrant incorrect ou trop peu de produit utili-
pas suffisammt détar- sé.

tré. Répéter I'opéra- » Exécutez a nouveau le programme de détartrage.
tion" apparait.

Le message "Veuillez
laisser refroidir" s’af-

L'appareil est trop chaud.
1. Débranchez 'appareil du secteur.

fiche. 2. Attendez 1 heure pour que I'appareil refroidisse.
Le message "Dé- L'appareil présente un dérangement.
faillance Appelez le » Appelez le .

serviceclientéle" s’af- — "Service apres-vente", Page 62

fiche.

14 Transport, stockage
et élimination

14.1 Activer la protection
contre le gel

Protégez I'appareil contre le gel du-
rant le transport et le stockage.

ATTENTION

Les résidus de liquide risquent d’en-

dommager I'appareil pendant le

transport et le stockage.

» Avant le transport ou le stockage,
vider le circuit.

Conditions

= [’appareil est prét a fonctionner.

= e réservoir d’eau est rempli.

1. Appuyer sur menu.

2. Avec ., sélectionner "Protection
contre le gel", puis appuyer sur
ok,

. Appuyer sur s,

. Retirer le réservoir d’eau.

v [’appareil purge automatiquement

le circuit et s’éteint.

5. Vidangez le réservoir d’eau et la

cuvette d’égouttage.

H W

14.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez 'appareil dans le respect
de I'environnement.
Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion aupres de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/ville.

B

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils élec-
triques et électroniques
usagés (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise et
une récupération des ap-
pareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.
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15 Service aprés-vente

BSH Hausgerate GmbH prolonge la
disponibilité des piéces détachées a
10 ans. Cela concerne toutes les
pieces fonctionnelles et stockables
pour les appareils fabriqués aprés le
1er janvier 2023.

Remarque : Dans le cadre des
conditions de la garantie, le recours
au service apres-vente est gratuit.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, scannez le QR code figu-
rant sur le document joint afin d'obte-
nir les coordonnées du service
aprés-vente ainsi que les conditions
de garantie, adressez-vous a notre
service apres-vente, votre revendeur
ou consultez notre site web.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.
Vous trouverez les coordonnées du
service apres-vente en scannant le
QR code figurant sur le document
joint relatif aux coordonnées du ser-
vice aprés-vente et aux conditions de
garantie, ou sur notre site web.

Vous trouverez les informations rela-
tives au reglement(EU) 2023/826 en
ligne sous www.bosch-home.com sur
la page produit et la page de service
de votre appareil dans les notices
d'utilisation et les documents complé-
mentaires.

15.1 Numéro de produit (E-Nr)
et numéro de fabrication
(FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le nu-

méro de fabrication (FD) sont indi-
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qués sur la plague signalétique de
appareil.

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

16 Données techniques

Tension 220-

240V ~
Fréquence 50/ 60 Hz
Tension/puissance 1500 W
raccordée

Pression statique maxi- 15 bar

male de la pompe (TEB51..,
TEG53..,
TE654..); 19
bar
(TEB55..,
TEB57..)

Contenance maximale 1,7 |
du réservoir d’eau
(sans filtre)

Contenance maximale =300 g
du réservoir pour café

en grains

Longueur du cordon 100 cm
d’alimentation

Hauteur de l'appareil 385 mm
Largeur de 'appareil 280 mm
Profondeur de I'appa- 468 mm
reil

Poids a vide =10-12 kg
Type de moulin Ceramic
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1 Be3sonacHoCTb

Cobniofjaite cnemyrolme ykasaH1a no TexHuke 6e30onacHoOCTy.

1.1 O6wMe yKasaHuA

® BHMMaTeNbHO NpounTanTe AaHHOe PyKOBOACTBO.

m CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHDOpMaLmMio 0 npudope Ana AanbHewn-
LWero MCrnob30BaHUA WK ANA Nepefaun creayrowemMy BnaaesnbLy.

= B cnyyae oBHapyXeHusa NoBpexAeHUH, CBA3aHHbIX C TPaHCMOPTH-
POBKOW, He noJkatoyanTe npmuodop.

1.2 Ucnonb3oBaHMUe NO Ha3HAUYEeHUIO

Mcnonb3ynte npudop TONbKO:

® 177 NPUIOTOB/EHNA FOPAYMX HAMUTKOB.

® B ObITOBbLIX YC/IOBMAX U B 3aKPbITbIX MOMELIEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

® Ha BbicOTe He Bonee 2000 M Hag ypoBHEM MOPS.

1.3 OrpaHuueHHe Kpyra nonb3oBaTtesnen

[aHHbIi NprOop MOXET UCNONL30BAaTLCA AETbMKU B BO3pacTe OT 8 net
¥ cTaplle, a TakXe nLamMn ¢ orpaHnyeHHbLIMU GU3MUYECKUMIU, CEHCOP-
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BesonacHocTb ru

HbIMWU MM YMCTBEHHbLIMW CMOCOOHOCTAMM UM C HEAOCTATKOM OMbITa
W/MNu 3HaHWW, eCc OHW HaxoaAaATcA Nod NPUCMOTPOM WM Noc/e No-
NyYeHua ykasaHui no 6es3onacHoMy MCMnonb3oBaHUio npudopa 1 no-
c/e Toro, Kak OHW OCO3Ha/IM OMaCHOCTU, CBA3AHHbIE C HEeMpaBu/lb-
HbIM MCMO/Ib30BaHMEM.

[etam sanpelleHo urpatb ¢ NpudopoM.

OuncTky 1 obcnyxmBaHue npudopa 3anpeLaeTca BbiNOMHATL AETAM;
9TO paspellaeTca TO/bKO AeTAM cTaplue 8 neT noj Haa30poM B3POC-
NbIX.

He ponyckavte geten mnagwe 8 net Kk npubopy n ero ceteBomMy npo-
BOAY.

1.4 YKasaHMUA NO TeXHUKe Be3onacHoOCTH

A NPEQYNPEXOEHUE — OnacHocTb yayLbA!

ety MoryT 3aBepHyYTbCA B YNAaKOBOUYHbIM MaTtepuasn uav HaaeTb ero
cebe Ha rosioBy M 3a0XHYTbCA.

» He nmoanyckanTe geTen K ynakOBOYHOMY maTepwuarny.

» He no3BonanTe AeTAM Urpatb C ynakoBOYHbIM MaTtepPUasiom.

et MOoryT BOOXHYTb WM NPOrI0TUTL MEJIKME AeTanu, B pesybrarte
Yyero 3af0XHYThCA.

» He noanyckanTte AeTen K MEeNKum AeTansam.

» He no3BonanTe AeTAM urpatb C MENKMMU AeTasAMM.

AN NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb NopaMeHWA aNeKTPUUYeCKUM

TOKoMm!

MpK HekBaNMPULMPOBAHHOM MOHTaXe NPUOOP MOXET CTaTb UCTOYHM-

KOM OMacHOCTMW.

» [1pu noakntoueHun npmubopa u ero aKcnayaTaumm cobntoganTe gan-
Hble, MPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabnnuke.

» [1pnBop MOXHO NOAKAtOYATb TO/IbKO K 9N1EeKTPOCETH NEepPEMEHHOr0
TOKa Yepes YCTaHOBNEHHYKO COracHO NpeanMcaHuAM PO3ETKY C
3a3EM/IEHNEM.

» CucTtema 3a3eMeHMA B JOMALLHEN 9/1EKTPONPOBOAKE AO/HKHA
OblTb YCTAHOB/IEHA COM/TACHO NPEeAnUCaHUAM.

[MoBpexaeHHbIM MPUOOP MK NOBPEXAEHHbI ceTeBon kabdesnb AB-

NATCA UCTOYHMKOM ONACHOCTH.

» KaTteropuuecku 3anpeljaeTca aKCnayatmpoBaTbh NOBPEXAEHHbIN
npuoop.

» Kateropuuecku sanpeujaerca akcnayarauma npudopa, noBepx-
HOCTb KOTOPOIro MMEET TPELMHbBI UK MOBPEXAEHA.
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ru besonacHocTb

» 3anpelyaetca TAHYTb 3a ceTeBor Kabdesb, YTOObl OTCOEANHUTL NPH-
Oop OT CeTv aneKkTponuTaHuaA. BoiHUMaNTe U3 PO3ETKM BUIKY CeTe-
Boro kabens.

» B cnyyae nospexaerHua npudopa nnm ceteBoro kabensa HemeaneH-
HO BbIHbTE BW/IKY CETEBOro Kabensa u3 po3eTKU UK OTK/IUNUTE
npenoxpaHnTens B 6/10Ke NpeaoxpaHuTenein.

» OBpaTtnteck B cepBUCHYO Cryx0y. — CtpaHuya 91

Mpu HekBaNMPULMPOBAHHOM PEMOHTE MPUOOP MOXET CTaTb UCTOYHU-

KOM OMnacHOCTMW.

» PemoHTMpOBaTh NpMOOp paspelaeTca ToNbKO KBaMHULMPOBaH-
HbIM CleuMaiMcTam.

» [InA pemoHTa npndopa MOXXHO MCMO/Ib30BaTh TO/ILKO OPUrMHAbL-
Hble 3an4yacTu.

» Bo nsbexaHwe onacHOCTEN 3ameHa NOBPEXAEHHOro CEeTEBOrO Ka-
6enAa gaHHoro npudopa MoXeT ObiTh BbIMNOJHEHA TO/IbKO NMPOW3BO-
OMTeNnem Unn aBTopu3oBaHHOW UM CEPBUCHOM Cryx0or 1mbo
JIMLIOM, UMEIOLLIMM aHaNOTUUHYO KBaNndUKaLMIo.

MpoHuKLWaa B NpuOOp BAara MOXET CTaTb MPUYMHON NOPaXKeHMA

9N1EeKTPOTOKOM.

» Karteropuuecku sanpeLjaetca norpyxatb Npubop WanM ceTeBon Ka-
6enb B BOAY.

» 3anpelyaetca nonagaHve XUAKOCTEeN Ha LUTeKepHoe coeamHeHue
npuoéopa.

» Mcnonbayite Nnpnbop TObKO B 3aKPbLITOM MOMELLEHWH.

» He nonbayntecb NpMOOPOM NP C/ULLIKOM BbICOKOW TemnepaType
WM BNAXKHOCTMW.

» He ncnonbaynte AnAa ouncTki npndopa napooumcTUTeN M KM OUmn-
CTUTE/IM BLICOKOrO JaB/eHuWA.

A\ NPEAYNPEXOEHMUE — OnacHocTb noxapa!

Mpubop HarpesaeTcA.

» OBecneybTe JOCTATOYHYIO BEHTUAALMIO Npubopa.

» KaTeropuuecku sanpelieHa akcnayatauua npuoopa B WwKagy.

Mcnonb3oBaHue yaIMHEHHOro ceTeBoro kadensa v HeaomnyCTUMBbIX

aanTepoB onacHo.

» He ncnonbaynte yanMHuTenbHble Kabenm uam MHOrOKOHTaKTHbIE PO-
3EeTKM.

» Mcnonb3ynTte TONbKO AOMNYLEeHHbIe MPOU3BOAMTENEM adanTepsbl 1
ceTeBble Kadesnu.

» Ecnun ceteBor Kabenb CAUWLKOM KOPOTKUIK 1 6onee AJIMHHOIO HeT B
Ha/IMunK, cneayeT CBA3aThbCA CO CneLMaM3nMpOBaHHON 3/1EKTPOTEX-
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HMUYECKON PUPMOK, UTOObI aaanTMpPoOBaTh AOMOBYIO BHYTPEHHIOK
NPOBOAKY.

VAN NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb oxora!

HekoTopble uacTtv npudopa CubHO HarpesaroTCA.

» He npukacanTech K ropadmm yactam npuodopa.

» Mcnonb3osas npudop, nepes KOHTAKTOM C ropAYMMM YacTAMU
JanTe UM OCTbIThb.

A\ NPEQYNPE X AEHUE — OnacHoCTb ownapuvsaHua!
CBeXenpuUroToB/IEHHbIE HAMUTKK OYEHb FrOpAYME.

» Ecnv noTtpedyetca, nanTe OCThbiTb HAMUTKaM.

» N3berante KoHTaKTa BblAENAIOWMXCA XUOKOCTEN U NAaPOB C KOXEW.

AN NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb TpaBMUpOBaHHA!

MpK HenpaBWILHOM MCMNONL30BaHUK NPUOOPAa NO/IL30BATENb MOXET

NOJTyYnTb TPABMbI.

» YtoObl NPeaoTBpaT1Tb TPaBMbl, UICMONL3YHUTE NPUOOP TOMBKO MO Ha-
3HaYEeHMIo.

3akpbiBas AsepLy npudopa, MOXHO NPULLEMUTL NasbLbl.

» 3akpbiBasa ABepLy npubopa, He NPULLEMUTE NanbLbl.

Kodpemorska Bpallaetca.

» He npukacanTecb K BHYTPEHHUM YacTAM KO EMOJIKM.

A\ NPEQYNPE X AEHUE — OnacHOCTb: MarHeTuam!

Mprbop coaepXMT NOCTOAHHbLIE MarHuTbl. OHM MOryT BO3AEWCTBOBATH

Ha 3/1eKTPOHHbIE UMMIAHTaThl, HANPUMEpP, Ha KapaAnOCTUMYNATOPbI

WU MHXEKTOPbI MHCYUHA.

» Jlnuam ¢ 31eKTPOHHBIMKM UMMNaHTaHTaMK 3anpellaeTca Nnpuoaur-
xartbca K npubopy 6nmxe, yem Ha 10 cwm.

» CobntoaanTte Takxe MUHUManbHoe pacctoAHne 10 cM [0 BbIHYTOrO
pesepByapa A1q BOAbl.

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHOCTb HaHeCeHWA Bpeaa 3[0po-

Bblo!

B npouecce ¢unbTpaumMn BO3MOXHO HE3HAUMTENNBHOE YBE/TMYEHUE CO-

[epXXaHWA KanuaA, 4TO MOXET UMETb HEratMBHbIE NOCNEACTBMA ANA MNa-

LUMEHTOB, HaXOdALMXCA Ha AManuae, n 1laen ¢ 3adoneBaHUAMU No-

yek.

» Ecnn y Bac ecTb 3a60neBaHve NoYeK Mau Bbl MPUAEPXKMBAETECH
crneunanbHOW KameBon AMeTbl, MPOKOHCYIbTUPYUTECH C BPAYOM
nepea ucnonb3oBaHWeM npubopa.
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ru 3awmra okpyxatoLeh cpelbl U 3KOHOMUA

3arpasHeHna npudopa MOoryT nNpeacTasiATb ONacHOCTb 418 340P0-

BbA.

» Cobnoaante ykasaHua no ouyncTke npudopa ana odecrneyeHuns ru-

T'MEHHLI.

Boaa 13 BOAOrpPENHOro KOHTYPa MOXET YrpoXaTtb 310PO0BbHO.
» Mcnonbayrte Nprbop MCKIOUMTETILHO CO CBEXEH, XON0AHON MUThbe-

BOM BOAOW ©€3 YrNeKUcnoThl.

2 3awmTa OKpymaroLieu
cpenbl U 9KOHOMUA

2.1 YTunusauma ynakoBku

YNakoBOYHbIE MarepuaJsibl 3KOs10rnye-
Cku GesonacHsl 1 MOTYT UCMO/1b30BaTh-
CA NMOBTOPHO.

» VTUNUBUPYITE OTAE/bHbIE YacTH,
npeasapuTebHO PaccopPTUPOBAB MX.

2.2 dHeprocbepemeHue

Mpu COONOASHUU STUX YKasaHWi npw-
6op ByaeT pacxoaoBaTb MeHbLLE SHep-
TN,

YcTaHOBUTE MHTEPBAN A1A aBTOMaTUye-
CKOro OTK/IKOUYEHMA Ha MUHWMAsIbHOE
3HayeHue.
v Ecnu npubop He Ucnosb3yeTca, OH
OTK/ItOYAETCA PaHsblLe.
— "basoBbie ycTaHoBKM",
Crpannya 80

Ecnv npubop He ncnosb3yeTca, BbiK/Ito-

UMTE ero KHOMKOW BK/IHOUYEHWUA/BbIK/IO-

UeHUA.

v BbIk/IlOUeHHble Nprdopsl He NoTped-
NAT 371eKTPOIHEPIUto.

He npepbiBaiTe npexanespemMeHHo npu-

FOTOB/IEHWE HAMUTKA.

v Harpetoe KonMuecTBo BOAbl UK MO-
J10KA UCMOMNb3YETCA ONTUMALHO.

PerynapHo ouuljanTe npudop oT Haku-
nu.

' B 3@BUCMMOCTH OT KOMMIEKTaLmu
68

v Hakunb nprBOAMUT K NOBbILIEHHOMY
aHepronoTpebneHuto.

3 YcTaHOBKa U noAgknto-
yeHue

3.1 KoMmnneKT nocTtaBKHU

Mocne pacnakosku NPOBEPLTE BCE fe-
Ta/lM Ha OTCYTCTBUE TPAHCMOPTHLIX MO-
BPEXOEHWUH, a Tak)Xe KOMMIEKTHOCTb
MOCTaBKH.

MpumeyaHue: B 3aBUCMMOCTHM OT TUNa
npuéopa OH NOCTaBNAETCA C Pad/IMYHbI-
MW MPUHAANEXHOCTAMU. OTW NPUHaa-
NEXHOCTU 0B03HAYEHbI LLITPUXOBAHHON

[MonHOCTBIO aBTOMaTUYeckan Ko-
demalumnHa

LLInaHr anAa monoka 1 BcachiBato-
wanA Tpyoka

MHCTPYKUMA N0 aKCnyaTaumm

EmkocTs ana monoka !

B
D
MepHa#a noxka

MHavkaTopHaa nonocka ana
ONpeaeneHna XXeCTKOCTU BOAbI

Yuctawan Tabnetka |

TabneTtka AnA yaaneHua Hakunu

l. OunbTp 414 BOAbI




3.2 YcTaHOBKa U nogKknro4yeHue
6biToBOro npubopa

BHUMAHUE

OnacHocTb noBpexaeHus npubdopa.

lMpu HenpaBwWILHOM BBOAE B 3KCMyaTa-

LIMIO BO3MOXHbI MOBpexaeHna npuoo-

pa.

» Mcnonb3yite Npubop TOLKO B MO-
MeLLlEeHUAX, 3alliMLLEHHbIX OT MOPO3al.

» [Ipy TPAHCMOPTUPOBKE MK XpaHe-
H1K nNpunbopa Huxe 0 °C, no ero
BBOJA B SKCM/yaTaumtio BbhKAUTE
3 yaca npu TemnepaType nomelle-
HU1A.

» [locne Kaxaoro NoakItOUYEHUA Bbl-
Xaute npuodn. 5 cekyHa.

1. YcTaHoBUTE MPUOOP Ha POBHYIO W BO-
NOCTONKYHO MOBEPXHOCTb AOCTATOU-
HOW MPOYHOCTMH.

2. [MoakntounTe BUAKY ceTeBoro kadena
npudopa K NpaBwWIbHO YCTAHOB/EH-
HOW pPO3eTKe C 3a3eM/AOLMM KOH-
TaKTOM.

3. BeHTWnALMOHHbBIE OTBEPCTHUA MPUBO-
pa AO/MKHBI OCTABATLCA OTKPLITLIMU,

4 3HaKOMCTBO C npubo-
pom

4.1 MNMpubop

3neck npuBeaeH 0030p COCTaBHbIX Ya-
cTen npubdopa.

MpumeyaHue: B 3aBMCMMOCTH OT Tvna
npruoopa BOSMOXHbI PACXOXAEHUA B
LiBETE M HEKOTOPbIE He3HAUMTE bHbIe
OTKJ/IOHEHUA OT AaHHOro OnucaHuA.

- Puc. A

KHonka BK/toYEHWA/BbIK/IKOUEHUA

Pesepsyap ana Boabl

MaHenb ynpasneHus
Hucnnen

3HakoMcTBO ¢ npnbopoM  ru

o

BbiBop Hanutka

OTcek anAa xpaHeHuAa MEPHOM
NIOXKW ANA MOSIOTOro Kode ¢ npu-
cnocob/ieHrMemM asa yCTaHOBKM
dunbTPa AnA Boabl

Kpbllwka pesepsyapa 4719 BOAbl

Kpbllwka, coxpaHatowan apomar

EMKOCTb AnA KOdEeWHbIX 3epeH

Kpbllika gosartopa HanMTkoB

Cuctema nogauv Mosnoka

3aBapoyHbli 610K

YCTPOUCTBO pa3nunBa HanuTKOB,
perynvpyemoe rno BbiCOoTe

OupmeHHaa Tabnmuka

REENEEEER &
Ol B (€8] | bS)| | (=)

[NoonoH

4.2 MaHenb ynpasneHuna

HacTpouTb Bce dyHKLmKM Npudopa v no-
NYYnTb MHPOPMALMIO O ero padoyem
COCTOAHWUM MOXHO Uepes naHesb
yrnpasieHuA.

MpumeyaHue: [1py HaxatMm Ha CUMBOS
pasgaeTcA 3ByKOBOW CUrHai. 3ByKOBOM
CUIHaN MOXHO BKJIHOUMTb UK BbIK/HO-
UWTb B BA30BLIX YCTAHOBKAX.

— "O630p 6a30BbIX yCTaAHOBOK",
CrpaHuya 80

CumBon [loAcHeHuA

g{gg 3anyck WM ocTaHoBKa Npo-
Lecca

MpumeuaHue: YToObI Npex-

[leBPEeMEeHHO npepeath Npu-

FOTOB/IEHUE HAMUTKA, HAXMU-
Te CHOBa BO BPEMA €ro npu-
rOTOBNEHMA.

menu OTkpbiBaHWE MEHIO WK Bbl-
X0 U3 HEro
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ru [lepeyeHb HaANUTKOB

Cumson TloACHeHuA

MpumeyaHue: KHOMKK MEHIO
oToOpaxatoTca TOMbKO Mpu
OTKPBLITOM MEHIO.

Bosepart B MeHto

HaBurauma B MEHO BHK3

[MoaTBEPXAEHME B MEHIO WM/
CcOoXpaHeHne B NaMATn

ﬂpMI’OTOBJ’IeHMe ABYyX yallek

HacTtpo#nka kpenoctn kodpe

[EenCTBUIA CKPbIBAKOTCA NOCc/e TOoro, Kak
OHW BbIMO/IHEHbI.

MpumeuaHue: Ecnv B HacTporkax npu-
6opa HeT HY)XHOrO Bam BapuaHTa A3bl-
Ka uHTepdeiica, Bolbepute Apyrow,
Hanpumep, aHrIMUCKUA.

5 MNMepeuyeHb HaNUTKOB
Mpunbop No3BONAET MPUrOTOBUTE MHOMO
pasHooBpPasHbIX HAMUTKOB.

MpumeyaHue: MNporpevTte yalliky,
Hanpumep, ManeHbkne, TONCTOCTEHHbIE

ml HaCTpOVITb 06beM HanoHe- Yalkn gna acnpecco, nponosiockaB ro-
HUA pAYer BOLOW.
|°|°l = KOPOTKO HaXXMUTE KHOMKY I dcnpecco
[OnA Bbl3oBa «M3BpaHHo- L
ro»

= YT0Ob! BKIOUNUTL WK Bbl-
KtoUnTb BNOKMPOBKY OT
neTen, HaxxumanTe KHOMKY
MWHUMYM 3 CEKYH[b

4.3 Oucnnen

Ha ancnnee otobpaxatotca BbiOpaH-
Hble HarnuTKW, BbIOPaHHbLIE YCTAHOBKK U
BO3MOXXHOCTW YCTAHOBOK, a TakXe CO-
obLieHna 0 pexunme padoThl.

[vicnnen otoBpaxkaeT JOMNOMHUTEbHYIO
MHOOPMAaLMIO U LLarK NP BbIMOIHEHUN
nencteuin. MHdopmauma ckpbiBaeTcA
CMyCcTA KOPOTKOE BPEMsA WK Nocne Ha-
atua KHonku. LLlarv npu BeINOAHEHWM

3cnpecco Mak.

v
— Kode

KanyunHo

. Jlatte Makuato

C

Kode ¢ monok.

TII MonouHana neHa

&% OcoOble HanuTkK
\: -

6 AKceccyapbl

McnonbayiiTe opuriHanbHble akceccyapbl. OHM afanTpoBaHbl K JaHHOMY npubopy.

MpuHagneHocTH ToproBas ceTb Cnymx6a cepsuca
TabneTku 4nA OUUCTKM TCZ8001A 00312096
TabneTkv ons yoaneHusa Hakumu TCZ8002A 00312093
®unbTp ANA BOAbI TCZ7003 17000705
Habop anAa yxona TCZ8004A 00312107
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Mepen nepBbIM UCMOIL30BAHMEM U

MpuHaanexHocTH

ToproBas ceTb

Cnym6a cepBuca

EMKOCTb 018 MOMIOKa C KPbILLKOH
freshLock

TCZ8009N

00576165

6.1 XpaHeHHe MepHOM NIOMKH
AnA MoNnoToro Koge

B Bawem npudope ecTb cneumanbHbli
OTCEK ANA XpaHEeHWA MEPHOM JTOXKH
O71A MONOTOro Kooge.

» YTOObl MONOXUTE MEPHYHO NTOXKY A/
MOJIOTOrO KOG e Ha XpaHeHue, CHu-
MWTE eMKOCTb /17 BOAbl M BCTaBbTE
MEPHYIO JTOXKY A718 MOMOTOro Kode
B yrnyoneHue.

7 MNepen nepBbIM
ucnonb3oBaHUEM

MoaroToBbTE NPUBOP K UCMONL30Ba-
HUIO.

7.1 MoaroToBKka npubopa 1 ero
OUUCTKA

CHUMUTE 3alLUMTHbIE NIEHKW U OUNCTUTE
npubop u ero getanun. Cnenynte
MHCTPYKLMK B KApTUHKAEX, NPWUBEAEHHOM
B Hauase 3Toro JoKyMeHTa.

BHUMAHUE

BoamoxHa 3abvBka KOHEMOKU Hemnom-

XOOALMMU KODENHBIMU 3EPHAMM.

» Mcnonb3ynTte TObKO UACTbIE CMECH
NPOXAaPEHHbIX KOPENHBIX 3EPEH ANA
NPWroTOB/IEHWA 3CMPECCO WU ANA
aBTOMATMYECKMX KOdEeMaLLUH.

» He ncnonb3yinTe KOdeNHbIE 3epHa,
NOKPbITbIE FNa3ypbto.

» He ncnonb3syinTe KapamenMsmpoBaH-
Hble KOQeWHbIe 3epHa.

» He ncnonbadynte KopenHble 3epHa,
oBpadoTaHHble caxapocoepxalliy-
Mu nobaBkamu.

» He 3acbinanTe MonoThin Kode.

dazed 3B 11

MpumeuaHue: HanonHute pesepsyap
[01A BOAbl CBEXEW, XO/104HOW NMUTLEBOM
BOAOW ©Ee3 YrneKncnoThl.

PekomeHpauuma: Ytobbl coxpaHuTb or-
TUMa/ibHOE KauyeCTBO, XpaHWUTe KOdewn-
Hble 3epHa B NPOX/1agHOM MeCTe v B
3aKPbITbIX eMKOCTAX.

B emKkoCTM o4nA KOPENHbIX 3epeH MOX-
HO XpaHWTb KOENHbIE 3EPHA B Teue-
HWE HEeCKOMbKMX OHel 6e3 noTepu apo-
mara.

7.2 OnpepneneH”e MeCcTKOCTH
BoAbl

MpaBunbHaA HACTPOMKA XECTKOCTH BO-
bl BaXXHa 1A oBecrneyeHns cBoeBpe-
MEHHOro HanoMWHaHWA O HEOOXOaUMO-
CTW yaaneHna Hakunu. YKecTKkocTb BOb
MOXHO onpeaenvTb Npu NOMOLLM Npw-
naraeMomn MHOMKATOPHOMW NMOMOCKK WK
y3HaTb ee B MeCTHOW BOAOCHabXato-
Ler opraH1Msaumu.

1. Ha KOpoTKOe BpemA NorpysuTe UH-
[MKAaTOPHYO MOJSIOCKY B CBEXYHO BO-
[OMNPOBOAHYIO BOAY.

2. [laiTe TeCT-Nos0CKe CTeub.

3. CuuTaliTe XeCcTKOCTb BOAbl HA UHAK-
KaTtopHoW nonocke cnycta 1 muHyTa.
— "O630p cTeneHew xecTkocTu Bo-
abl:", Crpanuya 72

MpumeuaHue: Eciv B AOME MMeeTCA
yCTaHOBKa ANA YMATYeHWUA BObl, MOX-
HO BbINONHWUTL HAcTpoKky "Cuctema
YMArYeHMA Boabl".

PeKomeHgauuu

= Bbl MOXETE U3MEHWTL YCTAHOBKHK B
nodoe Bpemsa.
— "basosble ycTaHoBKu",
CrpaHuya 80

®» ECAM KeCcTKOCTb BOAbI Bhille 21 He-
MELKKMX rpagyCoB XeCTKOCTH
(3,8 MMONb/N), MOXHO HaMO/THUTL
pesepByap A1A BOAbl NpeaBapuTeb-

71



ru [lepen NepBbIM UCMONB30BAHUEM

HO OTGWNLTPOBAHHOM BOAOW, UTOOI
YMEHbLLUTL 00pas3oBaHe HaKunu B
pesepByape Anda BOAbl.

7.3 0O630p cTeneHel MEeCTKOCTU BOAbI:
B Taénmue npeactaB/ieHO COOTBETCTBUE PEXUMOB Pa3/IMUYHbIM CTENeHAM XXeCTKOCTHU

BOAbI.

Pexum PerynupoBka Hemeukas wkana OO6Lan MeCTKOCTb
Konbua Ha wmectioctu B °dH B Mmonb/n
¢unbTpe INTENZA

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

47 C 22 -30 > 3,8

7.4 dunbTp ANA BoAbl?

OuUnbLTP A1A BoAbl CHMXXaeT odpasoBa-
HWe HaKWMK, a TakxXe B 3HaUUTEIbHOW
Mepe ouullaeT Boay OT 3arpA3HEHWUN.
CopnepxaHue U3BecTn B BoJe BAMAET Ha
apomart 1 o6pas3oBaHue NeHKW Ha KO-
de. C HMKHEW CTOPOHbI uabTpa AnA
Boabl BRITA INTENZA HaxoauTca Ha-
CTPOEYHOE KO/bL0. YTOObLI YCTAHOBUTL
onTUMasibHytO MHTEHCMBHOCTbL apomara
ANA BOAOMPOBOAHOM BOAbl, MOBEPHUTE
HacTPOeYHOEe KOMbLIO.

YcTaHOBKa ¥ BBOA B AeNCTBUE
éunbTpa Ana soAabl

BHUMAHUE

BoamoxHO noepexaeHue npubopa B

peaynstate 06pas3oBaHUA HaKUMK.

» CBOEBPEMEHHO 3aMeHANTE QUNLTP
Ana BOAbl.

» 3ameHanTe GUNLTP A1A BOALI camoe
no3aHee yepes 2 mecaua.

» YuuTbiBaWTe cooOBLLeHMA Ha aucnee.

MpumeyaHue: Eciiv He UCNObL3YETCA
HOBLIVM PUILTP, BbibepuTe "He ycTaHoB-
neH ounbTp" M NoATBEPAMTE, HaXKaB
okv/.

' 3aBoackasa HacTporka
2 B 3aBUCUMOCTHM OT KOMMIEKTaLMK

72

1. MNorpyaute GuabLTP ANA BoAbl OTBEP-
CTMEM BBEPX B CTakaH BOAbl U cler-
Ka cxxumarite OOKOBbIE MOBEPXHOCTU
dunbTPa, NoKa He NepPeCTaHyT BbIXO-
OWTb Ny3blPbKK BO34yXa.

-prPuc. B

2. BcTtaBbTe OWALTP A71A BOALI B pe3ep-
Byap A1A BO/bl, XOPOLIO MPUXaB ero
MEPHOM NTOXKOW.

- Puc. A

3. Banewite Boay B pe3epsyap A1A BO-
Obl 10 OTMETKM «mMax» U HaXMUTe
ok+/.

4. CoeanHuTe WNaHr 41a Mosioka C Cu-
CTEMOW MoJauvM MOJIOKa M BcachiBa-
toLler TpyOKOoMW.

5. BcTaBbTe KOHeL BcachiBatoLlen Tpyo-
KW B MOAOH.

6. HaxmuTe KHOMKY menu.

7. C nomoLbto 7 BbiBepute "Ounstp
ana soabl".

8. Haxmute okv/ 1 ¢ NOMOLLbIO /" Bbl-
6epuTte "AKTUBMP. HOB. GUNLTP".

9. ONOpOXHUTE U BCTaBbTE NOAAOH.

10.[1nA 3anycka npouecca HaxxmuTe
ok«

v KMaeT npomeiBka puastpa.

v [lpubop rotos Kk padorTe.



11.0nopoXHUTE 1 BCTaBbTe NOAAOH.
PeKomeHaauuu

®unbTP AnA BoAbl HEOOX0AMMO 3a-
MEHATb TaKXe Mo TMrMeHnYecKm co-
oBpaxeHnam.

Mpu “cnonbL3oBaHUKM GUILTPa annA
BOAbI TPEOYETCA pexe ouulliaTh Nnpwu-
60p OT HakuMw.

Ecnv npubop He ncnonb3osasca
AnUTeNbHOE Bpems, Hanpumep, ecnu
Bbl OblIM B OTMYCKE, TO nepes npwro-
TOBJ/IEHWEM HaMnWTKa NPOMOWTE ycTa-
HOB/MIEHHbIN GWUALTP ANA BOAbI, NPU-
rOTOBMB B NpMBOpE yallKy ropaden
BOAbI.

OUNLTP ANA BOAbl MOXHO Mprodpe-
CTV B MarasuHax uav yepes CepBuc-
HYIO Cnyxo0y.

— "Akceccyapsbi”, CtpaHmya 70

CraHgapTHOE ynpaBieHne ru

OH aBTOMaTUUYECKMU OTKIOUMTCA. Jun-
TE/IbHOCTb MOXHO M3MEHWUTL B 0a30-
BbIX HacTpovikax. — CtpaHuia 80
=[]0 TEXHUYECKUM MPUYMHAM U3 MPH-
Oopa MOXeT BbIXOAWTb Nap.
= [lepBbld HANUTOK elle He obnagaeT
NOJIHBIM apOMaTOM, EC/u:
— Bbl MICMONb3yeTe NPUOOP B NepBbIi
pas;
— Bbl BbIMO/IHW/IM CEPBUCHYIO MPO-
rpamMmy;
— Bbl A/IMTENIBHOE BPEMA HE UCMO/b-
30Banv npubop.
He neliTe aTOT HanWTOK.

PekomeHgauma: CtabuibLHO MENKomno-
pucTaa KOHCUCTEHLMA NeHbl JOCTUraeT-
cA nocne BBoda npudopa B aKkcnyara-
LIMIO Y MPUrOTOBNEHUA HECKObKUX Ya-
Lek.

MpumeyaHue: Ecnv aucnner nokasbl-

BaeT "3ameHuTe GuabLTP AnA Boabl", 3a-

MEHWTE OUNLTP O71A BOAbI.
Ecnn He ncnonb3yeTcA HOBbIM GUALTP,
BbiOepuTe "He yctaHoBneH ounstp" u

8 CraHpgapTtHoe

ynpaeneHue

cneuyLZTe yKa3aHuAM Ha AuUCriiee.

7.5 O6wMe yKasaHuA

Cobntojante ykasanua Ana ontumass-
HOro MCno/b3oBaHuA npudopa.

YKasaHuA

Ha 3aBoae-M3rotoBuTeie 3anporpam-
MUPOBaHbl CTaHAAPTHbIE HACTPOWKM
ANA ONTUMaNbHOro pexunma padoThl
npudopa.

Ha 3aBoge ycTaHOBAEH ONTUMaIb-
HbIA pexxuM paboTbl KOGEMOKU.
Ecnv kode BbIXOAUT AL OTAENbHbI-
MW KanaaMu i CAULWLKOM XUIOKUA U1
UMEET C/IMLLKOM Masio NeHKWU, MOXHO
WM3MEHWTbL CTEMEHb MOMO/IA NPU pa-
BoTatoler Kopemorske.

— "YeraHoBka crerneHn rnomosia”,
CrpaHuya 78

Bo Bpema padoTbl Ha BEHTUAALMOH-
HbIX OTBEPCTUAX MOTyT 00pas3oBaThCcA
Kanenbku BoAbl.

Ecnv Bbl HEe Nonb3yeTech NPUOOPOM
B TEUEHME OMpPEeaeneHHOro BPEMEHM,

8.1 BKnroueHue unu BbIKOYe-
Hue npubopa

» Haxmute .
Mpyn BKAOUEHUW W BbIK/THOUEHUN Bbl-
NoJIHAETCA aBToOMaTUYecKan NpoMbIB-
Ka npudopa. Ecnv npudop npu
BKJTIOUEHWU ellle HarpeT Wian nepes
BbIK/IIOYEHMEM KOh e He roToBW/CA,
npombiBKa nNpundopa He BbINOAHAEST-
cA.

8.2 MNpuroToBneHue HanNnUTKOB

3neck onucaHo, Kak NpuroToBUTb Hamu-
TOK MO BallemMy BbIOOPY.

VAN NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oLunapusBaHua!

CBeXenpuroToB/eHHbIe HaMUMTKKU OYeHb

ropAauyue.

» Ecnu notpedyeTtcs, JanTe OCTbiTh
HanuTKam.

» Waberante KoHTakTa BblAeNAOLIMXCA
XKUOKOCTEW M MApPOB C KOXEW.
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ru CraHoapTHOE ynpaBneHve

PekomeHaauuu

= HanuMTok MOXHO BbIOPaTh HAMNPAMYHO
KHomkamu ObicTporo Beibopa. Ha
aucnnee oTodpaxaeTcA HanMToK U
TEKYLLME HACTPOVKH.

= KpoMe HanuTkoB, BLIOMPAEMbIX Ha-
atnem KHOMok BbICTPoro BLIOOPA,
npnéop MOXET NPUrOTOBUTL TaKXe
APYrMe HamuTKu.

= Bbl MOXETE HacTPOUTb NPUOOp B CO-
OTBETCTBMM C BalUMM UHAMBKUOYa b
HbIM BKYCOM.
— "Hactpovikn 4714 HarnMTKoB",
CrpaHmya 77

YKasaHuA

= Ecnu B TeuyeHne npudn. 5 cekyH Hu
OlHa U3 HacTpoek He ByneT u3meHe-
Ha, NPUOOP BLIXOAUT U3 PEXMMA Ha-
CTpOeK. BbINOMHEHHbIE HACTPONKHK
COXPaHAOTCA aBTOMATUUECKH.

= HekoTopble HACTPOWKK npeanonara-
OT NPUrOTOBAEHNE KOdE B HECKO/Tb-
Ko waros. JoxanTecb OKOHYaTEeNb-
HOro 3aBepLUeHuna npoLecca.

8.3 lMpuroToBneHne KopenHo-
ro HanUTKa U3 CBeXUX Ko-
¢enHbIX 3epeH

1. [locTaBbTe NOAOrPETYIO YallKy nof
ancneHcep.

2. Haxxmute Ha CMMBON KOPENHOTO
HanuTka 6e3 monoka, Hanpumep "dOc-
npecco" nm "Kope".

v Ha avcnnee otToBpaXatoTca HamMToK
W TEKYLUME HACTPOMKM HaMWUTKOB.

— "HacTtpoviku A4/17 HarMTKoB",
CrpaHxunya 77

3. MI3BMEHUTb HACTPOKKKN MOXHO cneay-
oMM 00pasom.

» [1nA nameHeHua odbema HaxXMUTe
ml.

» [11A U3MEHEHMA KPenocTh Kode
HaxxmuTe Q.
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start

4. HaxmuTe .
[MpY MCNOBb30BaHUM KODEWHDBIX 3e-
PEH BbINO/THAETCA UX CBEXMUM MOMO
ONA KaXO0W BapKM.

v KogeBapka CBapuT Kode un 3aTtem
HaNbeT ero B yallky.

5. YT0Bbl NPEexXaeBPEeMEeHHO 3aKOHUYNTL
NPWUroTOB/IEHWE HAaNWUTKa, HaXXMWUTE

start
stop,

8.4 MNpuroToBneHue KopenHo-
ro HanuTKa U3 MoJiIoToro
Kode

Mpubop MoxeT padoTaTth TakKe Ha MOo-

NOTbIX KODEWHbIX 3epHaXx.

BHUMAHUE

BosmoxHa 3abuBka oTceka 18 Mofo-

TOro Kooge.

» He ncnonbaynte KoperHble 3epHa.

» He ncnonbadynte pacTBOPUMbIN KO-
de.

» MArkKon WeToukoW yaanute ocTaTku
MOI0TOro KOde B OTCEK A/1A MOMNOTO-
ro Kooge.

MpumeuaHue

[MpW NPUrOTOBAEHUM HAMUTKOB M3 MOJIO-
TOro Kode BuIOOP cneaytowmx Ha-
CTPOEK HEBO3MOXEH.

= JIBe vauiku cpasy

= Kpenoctb kKope

1. NocTaBbTe NOAOIPETYIO YallKy noa
ancneHcep.

2. HaXXxMuTe Ha CUMBOJ HY>KHOIO HamnuT-
Ka.

3. HaxumawnTte @, noka Ha aucnnee He
nossuTca "6onee rpyéoro nomona.".

4. OTKpPOWTE BbIABUXHOW KOHTENHEP
O71A MOMOTOro Kooge.

5. 3acbinaiite He 6onee 2 MepHbIX J10-
KeK MOJIOTOro kope 6e3 ropku.

6. 3aKponTE BbIABMXHOW KOHTEWHED
[N1A MOJIOTOro Kode.

7. HaxxmuTe &, yToObl HAYaTb NPUrOTOB-
NIeHne HanuTKa.

v KodeBapka CBapuT Kode un 3atem
Ha/bET ero B yallky.



8. YToObl NpexaeBpemMeHHO 3aKOHUUTL
NPUrOTOB/IEHME HANWUTKA, HAKMUTE

start
stop,

8.5 MNpuroToBneHue HaNUTKOB
C MOJIOKOM

Baw npubop nMeeT BCTPOEHHYIO CUCTE-
My nojauu mosnoka. Mcnonbaya oty cu-
CTEMY, MOXHO FOTOBWTb KO ENHbIE
HanWTKK C MOJIOKOM, a Tak)Xe MOJ0Y-
HYIO MEHY 1 Ternsioe MOoKO.

VAN NPEOAYNPEX OEHUE

OnacHocTb oxora!

CucTtema nogayv MosioKa CUbHO Ha-

rpesaetcs.

» Hu B KOEM cnyyae He npukacamTech
K CUCTEME Nogayn MoJs10Ka.

» [lepen KOHTAKTOM C ropsAyen cucte-
MOW noJayv Mosoka JanTe ee
OCTbITb.

BHUMAHUE

OcTaTtkn MOSI0Ka MOTYT 3aCOXHYTb, U UX

OyAeT TPYAHO YA MTb.

» [locne Kax/Joro MCnonb30BaHUA
HEoBX0AMMO OUMLLATE CHCTEMY Noaa-
Yn MOJIOKA.

MpumeuaHue: Bo Bpemsa npurotosne-
HMA HaAMMTKOB C MOJIOKOM CMCTEMA Mo-
Jauv Mosioka No TeXHWUYECKUM MPUYK-
HaM MOXET M3aaBaTb CBUCTALLME 3BYKMU.

PekomeHaauuu

= Bbl MOXETe BMECTO MOJIOKa Takxe
MCMO/1b30BaTb HAMUTKKU M3 PaCTUTE b-
HOrO CblpbA, HaNPUMep, U3 COW.

= KauecTBO MOJIOYHOWM MeHbl 3aBUCUT
OT BWa UCMOL3YEMOro MOIoKa Uu
HanWTKa 13 PacTUTeNIbHOIO ChIPbA.

8.6 MNpuroTtoBneHue KodpenHo-
ro HanuTKa ¢ MONIOKOM

Tpebosanusa

= |llnaHr AnA Monoka NoACOeaMHEH.

= BcacbliBatollas Tpydka noacoeamHe-
Ha.

1. [NorpysuTe KOHeL BcacbiBatoLIEN
TPYOKKU B MOOKO.

CraHgapTHOE ynpaBieHne ru

2. MocTaBbTe NOAOrPETYIO yallKy Nnoj
avcneHcep.

3. Haxmute Ha cMMBON KOYENHOIO
HanMuTKa ¢ MOMTOKOM.

v Ha aucnnee otobpaxkatoTcA HanuToK
W TEKYLUME HACTPOMNKM.

— "Hactpoviku 41A HarnmTkoB”,

Crpannya 77

4. MIaMeHUTb HACTPOWKKN MOXHO creay-
oMM 00pasom.

» [1nA nsameHeHna oObema HaxXMuTe
ml.

» [1nA U3MEeHeHMA KPenocTh Kode
HaxxmuTe Q.

» KcnonbaynTe oTCeK AnA MOAOTOro
kKode. MpurotosneHne KopenHoro
HamuTKa 3 MOI0TOro Kode
— CrpaHunya 74

5. Haxxmute %5, uToObl HaUaTh NPUrOTOB-
JIEHWE HanuTKa.

v CHauana B valliky Wan cTakaH noja-
€TCA MOJIOKO M/IM MOJIOYHAA MeHa.
3arem 3aBapuBaeTcA Kode 1 noga-
€TCA B yallKy Wav cTakaH.

v MonouHaA cuctema nocne npuroTos-
NIEHWA HanNUTKa aBTOMaTUYECKU OUu-
LL|aeTcA KpaTKoBPEMEHHOM nogayen
napa.

PekomeHpauuma: YtoObl npexaespe-
MEHHO 3aKOHUYMTbL NoJavy MonoKa, Ha-

XMUTE 5. UTOObI NpekpaTUTb NPUroToB
neHve, Haxmute © aBaXabl.

8.7 MNpurotoBneHue MONOYHOM
neHbl

TpebosaHusn

= [llnaHr 4nAa Mosioka noacoeanHeH.

= BcacbkiBaowana Tpydka noacoeamHe-
Ha.

1. [MorpyasuTe KOHeLl, BcacblBatoLewn
TPYOKKU B MOJIOKO.

2. [NocTaBbTe NOAOrPETYO YallKy nof
avcneHcep.

3. Haxxmute Ha cumBon "MonoyHas ne-
Ha".

4. Y100bl OTPEryNMpoBaTh KOJIMUYECTBO,
HaXxmmTe ml.
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ru CraHoapTHOE ynpaBneHve

start

5. Haxxmute %, utoObl HaYaTb NPUroTOB-
JIEHUE HanuTKa.

6. YTOObLI NPEXAEeBPEMEHHO 3aKOHUNUTL
NMPUIrOTOB/IEHNE HAMUTKAE, HAKMUTE

start
stop,

8.8 MpurotoBneHne ocobbIX
HanuTKoOB

Kpome HanuTkoB, BeIGMpPaeMbIX HaxaTw-
eM KHoMok ObIcTporo Beidopa, npudop
MOXET MPUroTOBUTL TaKXe Apyrue
HanuTKK.

» Haxumante &, noka Ha Aucnsjee He
NOABUTCA HYXXHbIA HANMUTOK.
Bbl MOxeTe BbIOpaTh creaytoLmne
HanUTKK:
- "TopAvaa soaa"
- "Tennoe MoONoKo
- "KogeHmk"'
- "Kleiner Brauner"'
- "AmepwukaHo"'
- "Onot yant"'
- "Kade koptago

ni

ni

8.9 lMpuroToBneHue ropayen
BOAbI

AN APEOAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxoral!

Cuctema nogauv Mosioka CUbHO Ha-

rpesaetcs.

» Hu B KOeM cryyae He npukacanTech
K cucTeme nojauv MoJsioka.

» [lepen KOHTAKTOM C rOpAYen cucTte-
MOW nojauv Mosioka JanTe ee
OCTbITh.

MpumeuaHue: Eciiv cuctema nogaum
MOJIOKa He ouuLlieHa, To HeBonblloe
KOMMYECTBO MOJSIOKA MOXET ObiTb pas-
JITO BMECTE C BOJOM.

TpebosaHusa

= CucTema nofaun MoJioKa OuLieHa.

= [llnaHr nA Monoka OTCOeaNHEH.

1. MocTaBbTe yallky WK cTakaH noa
YCTPOWCTBO pas/nBa HanuTKoB.

' B 3@BUCMMOCTH OT MOZENH
76

2. HaxumanTte #, noka Ha aucnnee He
noasutcAa "lopAvana Boga".

3. MNpu HEOBXOAMMOCTU U3MEHWUTE Ha-
CTPOWKY.
» [1nA n3aMeHeHna odbemMa HaXMUTE

ml.

4. HaxxmuTe #, yToObl HAYaTb NPUrOTOB-
NleHne HanuTka.
Ecnun noasnaetca coobuieHne "CHu-
MUTE WAaHr ana monaoka", otcoeau-
HWATE LLMIAHT 717 MOJIOKA U HaXKMUTe
KHOMKY .

v [opAvan Boaa BbIXOAUT U3 AMCMEH-
cepa.

5. YT0Bbl NpexaeBpeMeHHO 3aKOHUYNTb
NPUIOTOB/IEHME HaMUTKa, HAXXMHUTE

start
stop,

8.10 MpuroTtoBneHue "Tennoe
MONoKo"'

1. Haxxumante &, noka Ha Ancnsjee He
noasuTcA "Tennoe Moaoko".

2. [pu HeoBXoAMMOCTU USMEHUTE Ha-
CTPOMKY.
» [1nA naMmeHeHna odbema HaxXMuTe

ml.

3. HaxxmuTe %5, ytoObl HAYaTb NPUrOTOB-
NIeHWe HanuTKa.

v Tennoe MOI0KO nogaeTcA u3
YCTPOMWCTBA pas/mMBa HanuWTKOB.

4. Ytob6bl NpexaeBpeMeHHO 3aKOHYUTb
NPUroTOB/EHWE HaMUTKa, HaXKMHUTE

start
stop,

8.11 lpuroToBneHue
"AMepHuKaHO"'

1. [ocTaBbTe NPOrpeTyto yallky nof
YCTPOMCTBO pas3nunBa HanMUTKOB.

2. HaxunmanTe #, noka Ha gucniee He
nosasutca "AMepukaHo".

3. Ecnuv Ha ancnnee otoBpaxkaeTtca
"CHUMUTE LNaHr Ana Mosoka", oTco-
eMHWTE WNaHr Ana Mosoka U Bca-
ChIBalOLLYIO TPYOKY.



4. Mpy HEeOOXOAUMOCTU UBMEHUTE Ha-
CTPOMKY.
» [1nA naMeHeHna oObema HaxXMuTe
ml.
» [1nA UBMEHEHUA KPEMOCTU HanuT-
Ka HaxmuTe Q.
— "Hactporika kperioctm Kope”,
CrpaHxunya 77
5. HaxmuTe 5, uToObl HaUaTb MPUrOTOB-
JIEHWE HanuTKa.
v KodeBapka cBapuT Kode 1 3arem
HaNbET €ro B yallKy.
6. YUTOObI NpexaeBpemMeHHO 3aKOHYUTL
NPUrOTOB/EHWE HAMUTKa, HAXKMKUTE

start
stop,

8.12 lNpwuroTtoBneHue "Pnar
yaut", "Kade koptago"
unu "Kleiner Brauner"'

1. MocTaBbTe YallKy WK CTakaH noa
YCTPOWCTBO pasnunBa HanuTKOB.

2. HaxunmanTe #, noka Ha aucnnee He
noasutca "Onat yaut' ", "Kadpe
kopTtano"" uu "Kleiner Brauner"".

3. Mpn HEeoOXOAMMOCTU UBMEHUTE Ha-
CTPOWKY.

» [InA naMmeHeHnA odbema HaxmuTe
ml.

» [1nA M3MEHEHUA KPEMNOCTU HamnuT-
Ka HaxmuTe Q.
— "Hactpovika kperioctm kope”,
Crparuya 77

4, HaxxmuTe 5, yToObl HAYaTb NPUrOTOB-
NeHue HanuTka.

v Kode 3aBapuBaeTcA u HaMBaeTcA B
yallky unu ctakaH. B 3aBMCMMOCTH
OT HanuTKa BblAAaeTCA MOJIOKO W/
MO/SI0YHanA neHa. MNocnegoBarens-
HOCTb Ha/IMBaHWA KOode Wan Monoka
3aBUCKT OT HanuTka.

5. YT00bI NMPEexXaeBpeMeHHO 3aKOHUNTb
NPUrOTOB/IEHUE HAMNWUTKA, HAXKMUTE

start
stop,

6. YTOObI NPEKpPaTUTL NPUrOTOBNEHKE,
elle pas HaxXMuTe .

' B 3aBMCHMOCTM OT mMoaenn

CraHgapTHOE ynpaBieHne ru

8.13 Ucnonb3oBaHue
"KodpenHuk"'

1. [locTaBbTe KODEWHUK MOA YCTPOW-
CTBO pas/nvBa HarnuTKoB.
2. HaxvmanTe &, noka Ha gucnsiee He
nosasutcA "KodpenHuk".
3. MNpu He0BXOAUMOCTU UBMEHWUTE Ha-
CTPOWKY.
» [1nA n3MeHeHus odbema HaxMuTe
ml.
» [11A M3MEHEHMA KPENOoCTK HamnuT-
Ka HaxmuTe Q.
— "HacTtpovika kperoct koge’,
CrpaHuya 77
4. HaxmuTe %5, uToObl HaYaTh NPUIroTOB-
NleHne HanuTKa.
v Koo¢e 3aBapuBaeTca 1 3atem noga-
€7CA B KOQEWHUK.
5. YToOBbl NpexaeBpeMeHHO 3aKOHYUTb
NPUrOTOB/IEHNE HaMUTKA, HAXKMUTE

start
stop,

8.14 HacTpoiku AnAa HanNUTKOB

MpPWUroToBLTE HAMMTOK MO BalleMy BKY-
cy.

HacTtpo#ka kpenoctu Kode

1. HaxkmuTe Ha CMMBOJT HYXXHOrO HamnuT-
Ka.

2. Haxwumarite @, noka Ha AMcniee He
MOABUTCA Hy)XHaA KPenocTb Kode.
Bbl MoxeTe BbIOpath creaytolme Ha-
CTPOWMKM KPenocTtu kode:

- "oueHb cnadbin"

- "cnabbin"

- "HopmanbHbIA"

- "kpenkun"

- "ou. Kpenkun"

- "doubleshot kpenkun"
"doubleshot kpenkuin+"

PeKomeHpaauua: Ytobbl coXxpaHuTb

MHTEHCUBHBIV BKYC KOde, Mpu

OO0NbLIOM KOJIMYECTBE HanuTKa BbiOe-

pWTe HACTPOWKY BOJbLLEN KPernoCTy.

77



ru CraHoapTHOE ynpaBneHve

Bbi6bop monoToro Kode

» Haxxumarte @, noka Ha gucnnee He
nossuTcA "Gonee rpydoro nomona.".
— "[ourotoBreHne KOYenHoro
HarnmTka m3 MosioToro Koge",
Crpanunya 74

aromaDouble Shot

Bbl MOXeTe NpuroToBUTb OYEHb Kper-
KWW Kode, MCMOb30BAB HACTPOMKY
"doubleshot kpenkui".

Yem gonblie 3aBapvBaeTca Kode, Tem
6ornblle rOPbKUX BELLIECTB U Hexena-
TeNbHbIX aPOMaTOB NonajaeT B Hamu-
TOK. [Opbkue BellecTBa 1 HexenaTe b-
Hble apoMaTbl OTPULATELHO BAMAIOT Ha
BKYC W AenatoT Kodpe MeHee NPUATHLIM
ona ynotpednenua. lNocne npurotosne-
HWA NOMOBUHbLI KOIMYECTBA HanuTka
CHOBA BbIMOIHAETCA NMOMOST KO EMHbIX
3epeH W 3aBapvBaHue, B pesysbraTe
yero nosly4yaeTca NerkoyCBoAEMbli
BKYCHbIM KODE C MPUATHBLIM apoMaTomM.

Mpumeuanue: Hactporika "doubleshot

Kpenknn" BO3MOXHa HE A/1A BCEX
HarNnnMTKOB U NUX KOJIMYECTB.

U3meHeHHe KonnyecTBa HaNnUTKa

1. HaxXmuTe Ha CMMBOJT HYXXHOIO HanuT-
Ka.

2. HaxumanTe ml, noka Ha gucnnee He
NMOABUTCA HY>XHbIM 0OBEM.

Bbl MoxeTe BbiOpaTh creaytoLme
00beMbI:

"ManeHbkun"

"cpeaHmin"
- "6onbwon"

v CTpenka win HeCcKO/IbKO CTPenoK
pPALOM C 0OBLEMOM yKasblBalOT Ha TO,
YTO YCTaHOB/IEHHbIV U3rOTOBUTEIEM
06beM Hanutka Obl1 USMEHEH, Harp.
"Go/bLION".

MpuroToBneHue AByX Yallek cpa-
3y

Ona ornpeaeneHHblX HanMTKoB MOXHO
rOTOBWUTL 2 YalllKK cpaay.
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MpumeyaHue: B 3aBUCMMOCTHM OT TUNa
npuéopa ata GyHKLUMA BO3SMOXHA TO/b-
KO O/1A KOPEUHbBIX HANWTKOB, A1A KO-

G EenHO-MONOYHBIX HarNMTKOB €€ Bbl-
OpaTtb HenbaA.

1. HaxXmMuTe Ha CMMBOJ HYXXHOIO HamuT-
Ka.

2. HaxmuTte 7.

v Ha gucnnee otobpaxaeTtca Ha-
CTpoOMKa.

3. lNocTaBbTe ABe Yallkk cnesa v cnpa-
Ba NoJ YCTPOWCTBO pas/MBa HamwuT-
KOB.

4. HaXMUTE KHOMKY 35,

HanuTok npurotasnvMBaeTcA B Takoe
KO/IMYeCTBO aTanos: 2. 3epHa us-
MenNbYatoTCA CTOMbKO pas: 2.

v HanwuTtku 3aBapuBatoTcA, a 3aTeM Ha-
IMBAOTCA B YallKHU.

5. [loxanTecb OKOHYaTENbHOrO 3aBep-
LeHnA npoLecca.

8.15 Kodemonka

MprBop obopyaoBaH peryampyemon
KOG EMONKOMU, KOTOpaA No3BONAET UH-
[VBWIyanbHO yCTaHaBIMBAThL CTEMEHb
nomona KoderHbIX 3epeH.

YcTaHOBKa cTeneHu nomona

B npouecce nomosna KopenHbix 3epeH
YCTaHOBWTE HY)XXHYIO CTemneHb nomorna.

VAN NPEAYNPEX OEHUE

OnacHocTb TpaBMupoBaHUA!

Kodemornka Bpatujaetca.

» He npwukacaiTtech K BHyTPEHHUM Ya-
CTAM KODEMOSKH.

BHUMAHUE

OnacHoOCTb NOBPEXAEHUA KOPEMOSIKH.

Mpu HenpaBWIbHOW YCTaHOBKE CTEMNeH!

NMomMoJsia BOSMOXHO MOBPEXIeHWe KO-

bHEMOSIKMU.

» YcTaHaBnBanTe cTeneHb nomona
TO/IbKO Npu padoTatollen Kopemor-
Ke.

» CreneHb nomona yCTtaHaB/MBaeTCA
CTyneH4yaTo NoBOPOTHbIM MEPEK/IIO-
yarenem.



CteneHb No-  YcTaHOBKa
Mona

Menkuw nomon [loBepHUTE

ONnA 3epeH nepeksoyarenb
CBEeT/I01 00- NPOTMB YaCOBOWM
Xapku CTPENKM
KpynHbivi no- [MoBepHUTE

MOJ I/1A 3ePEH Mepek/oyaTesb no
TEMHOW 06ap- 4YacoBOW CTpesiKe
Kn

Q)

HacTtpo#ka cTteneHn nomona oew-

CTBYET TOJIbKO MOC/Ie BTOPOW YallKy.

PexomeHpauua: Ecnn Kodpe BbIXoaAUT
ML OTAENbHbIMK KanaaMu, yCTaHOBK-
Te 6onee KpynHbIi NOMOSI.

Ecnv kode npurotaBinBaeTcA CAuLL-
KOM ObICTPO U CAWULLKOM Maso NEeHKM,
ycTaHoBuTe 6osiee MenKUM MoMorn.

9 BnokupoBKa ansa Oes-
onacHOCTHU geTeu

YTo6bl NPEeaoTBpaTUTL OLLINapuBaH1e
oXxorv y geten, npubop MoxHO 3abs1o-
KMPOBAaTb.

9.1 BknroueHue GIOKUPOBKHU
ana 6esonacHoOCTU geten

Tpebosanue: MprBOP BKIHOYUEH.

» HaxmuTe & v yaepxuBanTe He Me-
Hee 3 CekyH/.

v [ucnner nokasaeiBaet [Symbol
Schlissel], 6nokunposka ana 6es-
ONaCHOCTK eTen akTMBMpPOBaHa.

Bnokuposka onsa 6e30nacHocTv JeTeld  ru

9.2 BbiKntoueH1e 6NIOKMPOBKHU
ana 6esonacHocTH aeTen

» HaxmuTe & v yaepxuBanTe He Me-
Hee 3 CeKkyH/.

v [ucnneii 6onblie He NoKasbiBaeT
[Symbol Schlissel], n 6nokunposka
nna 6es3onacHoOCTU aeTen aeakTUBW-
poBaHa.

10 UsbpaHHOe

CoxpaHuTe 1 U3MEHUTEe UHAMBUOYa b
Hble HaNUTKK B MeHio "M3bpanHoe". Ko-
JIMYECTBO U30PaHHbLIX HANMWTKOB 3aBU-
CWT OT Modenu npuobopa.

MpumeuaHue: [1na BoiIxoaa n3 pexuma
HaCTPOEK HaxmuTe (.

10.1 Co3naHue «U36paHHOro»

1. HaxmuTte KHOMNKy menu.

2. KHonkow 7 Bbibepute "M306pat-
HOE" M HaXXMUTE okV/.

3. [1nA co3naHuna HOBbLIX NMO3NLMIA «3-
OpaHHOro» HaXKMUTE \.°" 1 noa-
TBEPAUTE, HaXKaB okv/.

4. BoiBepuTe HYy>XHbIM HAMUTOK, HaXKMU-
Te Ha COOTBETCTBYIOLUMM CUMBOS U
noaTsepanTe, HaxaBs okv/.

v B 3aBMCHMOCTM OT HanwTka Ha auc-
nnee otobpaxaerca BLIOOP yCcTaHo-
BOK HanuTKa, Hanpumep, o6bem ml
WM COOTHOLLEHWE KOde 1 MOooKa.

5. 3apanTe yCTaHOBKW HAMWTKOB W Ha-
XKMUTE ok,

v HacTpoWkK coXpaHaTcA B NamATH.,

10.2 UsmeHeHHne «U36paHHO-
ro»

1. [1na BbI3oBa MeHto "M3bpaHHoe" Ko-
POTKO HaXXMWUTE KHOMKY .

2. KHonkon 7 BbibepuTe "M3bpan-
HOE" M HaXXMUTE okV/.

3. BbibepuTe nosnumto B «M3bpaHHOM»
1-4, nognexatlyro USMEHEHUIO, U Ha-
KMUTE ok+/.
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ru basoBble yCTaHOBKM

4,

5.

v

BbiBepnTe Hy>KHbIW HAMWUTOK, HaXKMW-
Te Ha COOTBETCTBYIOLMM CUMBOS U
NOATBEPANTE, HAXAB okv/.

3aparite yCTaHOBKM HAMMWTKOB W Ha-
XXMUTE ok

HacTpoliku coxpaHAatoTca B NaMATw.

10.3 lMpuroTtoBneHne Han1UTKa

u3 «U3bpaHHOro»

. [na BbizoBa MeHto "M3bparHHoe" Ko-

11 BbasoBble yCcTaHOBKHU

Bbl MOXeTe 3a4aTh 0a30Bble YCTaHOBKHU
ﬂpméopa B COOTBETCTBMKN C BaALLUUMMU TO-
TpeéHOCTﬂMM M Bbl3BaTb AOMNOJ/THUTE/b-
Hble QYHKLMK.

11.1 UsmeHeHHe 6a30BbIX

-

YyCTaHOBOK

. Haxxmute kHonky menu.

POTKO H&XMWTE KHOMKY . 2. MocpeacTBoM 7 BLIOEPUTE HYXKHYIO
2. [inA BbiGOPa OAHOW M3 NO3MLINIA B 6as0BYIO YCTAHOBKY M HAXMUTE ok,
«M30paHHOM» HaxXmnTe /. v Ha aucnnee otoBpaxatoTcA BO3MOX-
3. YtoBbl Ha4aTb NPUroTOBNEHUE HAMWUT- HOCTM HaCTPOEK M 3aropaloTcA CHM-
start
K&, HAXMUTE <cs. BOJIbI V1A HaBuraumv. Ha aucnnee
oToBpakaeTcA TekyLyaA HacTpouKa.
v YcTaHOBKa coxpaHeHa.
3. [1na BosdBpaTta HaxmMmuTe .
4. 1nA BbIXOAA M3 MEHIO HAKMUTE
menu.
11.2 O630p 6a30BbIX YCTAaHOBOK
3aeck npuBoanTCca 0630p 6a30BbIX HACTPOEK.
YcTtaHoBKa Bi6op OnucaHue
QuucTka v yxof = QuucTka MOJIOYHOW 3anycTuTe CepBUCHbLIE MPOrpamMMbl
cUcTeMsl
= VYaneHne Hakumm
QuucTtka
= calc'nClean
Uudopmauma o cep- = Kode MHOMKaUMA KOMYECTBa HamNUTKOB,

BUCHbLIX NMporpammax Tom

Mo1oUHbIE HANUTKK

KOTOPOE elle MOXHO MPUrOTOBUTb,
npexae Yem Hy>kHo ByaeT BbINos-
HWTb CEePBUCHYIO NPOrpaMmy

CooTHolleHne Kode u
mosoka '’

pe

CM. BbIBOp Ha npubo-

MoaTtanHo yctaHosuTe "COOTHOLLE-
HWe Kode 1 Mosoka"

MN3BpaHHoe

[o6aBbTe MM U3MEHUTE MO3ULIMK B
«N36paHHOM»
— "UzbparHoe", CtpaHuya 79

HacTpoiika pasm.
Yyald.

MosTanHo HacTponTe o6beM

' B 3@BUCMMOCTH OT MOZENH
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basoBble ycTaHOBKM  ru

YcTtaHOBKa Bui6op OnucaHue
>KecTKocTb BOAbI = 1 — mArkan BbINOMHUTE HACTPOWKY CTEMNEHM
= 2 — cpeaHAan YKECTKOCTU BOAbI AN1A JaHHOM
= 3 — xecTkan MECTHOCTH
» 4 — QUEHb — "O630p cTerneHeun xecTkocTu Bo-
xecTkan ' abl:", Ctpanmya 72
= Cucrtema ymarue-
HWA BObI
ABTOM. OTK/tOUEHME  CM. BbIOOP Ha Npubo- YCTaHOBWTE NEepuo BPEMEHM, MO UC-
pe TEYEHUM KOTOPOro Npudop aBToMa-
TMYECKM OTK/tOYaEeTCA NOCAe NpuUro-
TOB/IEHWA NMOCNEAHEr0 HanMTKa
Temnepatypa kode = HOpMasbHanA YcTaHoBUTE Temnepatypy KodenHbix
= BblcOKasn HaNWTKOB
= Makc.

MpumeyaHue: Hactporika OenCTBU-
TeflbHa /1A BCEX CnocoBOoB MpUro-
TOBJ/IEHWA.

®@unbTp AnAa BoAabl

AKTUBMP. HOB.
dUnbTP

He yctaHoBneH
dUNLTP

YCTaHOBMUTE UCMO/b30BAHNE
dunbTpa ana Boabl
= "Oubtp 4714 Boakl", CtpaHuya 72

A3bIKK

YcTaHoBUTE A3bIK MEHI0
M3meHeHna oTobpakaroTca Hemno-
CcpeacTBeHHO Ha aucnnee.

3alwmra oT 3amep3sa-

HKA

YcTaHOoBUTE 3allUmTy OT 3aMep3aHuA

3BYKM 411A KHOMOK

3BYKM 41A KHOMOK
BKJ1.

3BYKM 411A KHOM.
BbIK/1.

BktounTe nim BbIKIOUMTE 3BYK NMPU
HaXXaThn KHOMOK

MHPOopM. 0 HanuTkax? cMm. Beldop Ha nNpubo- OToOBPaxeHWe KOMUYeCcTBa Npuro-

pe TOBJ/IEHHbIX HANMMTKOB

3aBoackue HacTpor- = COpocuThb BCE? BoccTtaHoBuTE 3aBOACKME HACTPOW-
KW L] ﬂpOJJ,OJ‘I)KVITbZ Ha- KU

Katb start Mpumeyanue: MNprBop yaanaeT Bce
= OTmeHa: HaXaTb < yynyBuayanbHbIE HACTPORKKM W BOS-
BPALIAETCA K 3aBOACKMM HACTPOM-
Kam.

' 3aBoackadA HacTpoKka (MOXEeT OT/IMYaTbCA B 3aBUCMMOCTHU OT Tuna npudopa)
2 B 3aBUCMMOCTH OT MOAESM
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ru OuucTka 1 yxoa

[na nonrospemMeHHOM UCnpaBHOW pa-
6oTbl Npubopa TpebyeTca ero TuaTe/b
HaA OuMCTKa W yXO[l.

12 OuucTtKa U yxon

12.1 MpUrogHOCTb ANA MbITbA B NOCYAOMOEYHOW Mall1He

3neck npuBoauTcA 0030p AeTanei, MPUrogHbIX J1A MbITbA B MOCYAOMOEYHOW Malliu-
He.

BHUMAHUE

HekoTopble yacTv npudopa YyBCTBUTE/IbHbLI K BLICOKMM TEMMEpaTypam U npu MbiTbe
B MOCYAOMOEYHON MaLlMHE MOTYT ObiTb MOBPEXAEHbI.

» CobnoaanTe MHCTPYKLUMIO MO 9KcnyaTaumy K NOCyJOMOEYHON MallnHe.

» B nocyaoMoeuHol MallMHe MOXHO MbITb TOIbKO MPUIrOAHbIE ANA 3TOro YacTu.

» KMcnonb3yihTe TONbKO NporpamMMbl, He Harpesatolme YacTu Bole 60 °C.

MpuroaHsl: & He npuroaHbl: &
= [lognoH = [InacTvHa notka ana céopa kanesnb
= [loaaoHHKK = KOo)yx AucneHcepa
= KOHTENHEP ANA KOGEWHOM rylwm = 3aBapouHblit 610K
= MepHasa foxka ana MonoToro koge = Pesepsyap 418 BOAbI
= BepxHAA U HWXKHAA YaCTb CUCTEMBI
nogayv monoka
12.2 Yucrauwee cpeacTBo npnbop Tabnetkv AnA yaaneHna Ha-

KWUMN 1 OUYUCTKMN.

Mcnonb3ynTe TO/IbKO NOAXOAALME YUn-
y AXOAAL — "Akceccyapsbi”, CtpaHmya 70

cTAlne cpeactsea.

BHUMAHUE

Henoaxoaawme uncTtawme cpeacrasa

MOTYT NMOBPEANTL MOBEPXHOCTU NMPUBO-

pa.

» He nMcnonb3ynTe arpecuBHbIE UK
abpasnBHbIE YMCTALLME cpeacTaa.

» He ncnonbaynTe uncTAlme cpe-

CTBa, coAepxallne ankorosb/crnmprT. SRR
N /\/\,\\
» He MCnonb3ynTe XecTkne Moyasnku
WK ryoKu.

Henoaxoaawme uncTAlme cpeactea v
cpeacTea AnAa yaaneHuA Hakunum MoryT
noBpeanTsL NPMOoP.

> ﬂ,]’lﬂ yaaneHna Hakumnu He MC[‘IOﬂb3yl71-
TE UMCTYIO SIMMOHHYIO KMC/IOTY, YKCYC
WK CPEeACTBa Ha OCHOBE yKcyca.

» He ncnonbaynTe cpeacTso Ana yaa-
NEeHWA Hakunu, cogepxxallee
POCPOPHYIO KMCOTY.

» KMcnonbayinTe TobKO cneumansHO
paspadoTaHHble NoA KOHKPETHbIN

PekomeHaauuu

= TuwatesbHO NPOMOWTE HOBLIE ryBua-
Thle candeTku, YToObl yaanuTb COSu,
KOTOPblE MOTYT UMETbCA Ha HuX. Co-
JIM MOTYT MPUBECTU K 00pa30BaHUIO
Ha/neTa p)aBUYMHbl HA MOBEPXHOCTAX
U3 cTasu.

= OcTaTku Hakunu, kode, MooKa, Mo-
tOLLMX CPEACTB W CPEACTB ANA yaane-
HWMA HaKWNW Bceraa yaansauTe He-
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MeaNIeHHO, YTOObl NPegoTBPaTUTL 00-
pPas3oBaHWe KOPPO3HMU.

12.3 OuncTKa npubopa

VAN NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb NopaMxeHus anekTpuue-

CKUM TOKOM!

MpoHuKLanA B Npubop Bnara MoxeT

CcTaTh MPUUMHOW NMOPaXKEHWA TOKOM.

» Kareropuuyecku sanpeljaetca norpy-
»aTb Npudop unm cetesor Kabesnb B
BOAY.

» 3anpeljaeTca nonagaHue XuakKo-
CTEN Ha WITEKEPHOE COEaNHEHME
npuodopa.

» He ucnonbadynte ana ouncTkun npuoo-
pa NnapooYUCTUTENIU UK OUUCTUTENU
BLICOKOrO AaB/eHus.

VAN NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble yacTtv npndopa CUNbHO Ha-

rpesatoTcA.

» He npwukacaitech K ropauynMmM 4yacTam
npudopa.

» Mcnonbsosas npudop, nepesn KoH-
TaKkTOM C rOpAYUMM YacTAMKU JanTe
UM OCTbIThb.

1. QuncTnTE KOPMYC, NOIMPOBAaHHbIE
MOBEPXHOCTU U NaHeNb YNpaBieHus
MUKPODUOPOBOM candeTKom.

2. [lpoMoWTE EMKOCTb AN1A BOAbI CBE-
YXEW YMCTOW BOOM.

3. Ecnv npuBopom A0Aro He Nnosb3oBa-
IMCb (HanpumMep, BO BpemMA OTnycka),
NoYNCTUTE BECH NPUOOP BKIOUUTE b
HO C MOABWXXHBbIMK YaCTAMM (Hanpu-
Mep, 3aBapOYHbIM OSIOKOM WK eMKO-
CTbtO [1/1A BOAbI).

MNpumeuanue: Ecnv npudop BrIOYAET-
CA B XONOAHOM COCTOAHWK WM BbIK/IHO-
yaeTcA Noc/Ie NPUrOTOBNEHUA KOdE,
npomsbliBKa nprvdopa BbINOMHAETCA aBTo-
mMatuyecku. Takum oBpasom cuctema
OYMLLAETCA CaMOCTOATENBHO.

Ounctka v yxoa ru

12.4 OuucTKa noTka gna cbopa
Kanenb U KOHTeFIHepa anqa
KopenHOM rym

ExxeqHEBHO ounLLaniTe U ONMOPOXHANTE

NoAAOH M EMKOCTb A/1A KODEWHON TyLm
BO M30EXaHWe C0EB OT/IOKEHUNM.

1. M3BnekuTe NoAAOH M KOHTEWHEP ANA
KO®ENHOW rylm ua npudopa asuxe-
HWeM K cede.

- Puc.

2. CHUMWTE nnacTuHy notka ansa coopa
Kanesb v KanesbHyto PeLleTKy.

3. QuuCcTHTEe BHYTPEHHEE NMPOCTPAHCTBO
npuodopa.

- Puc.

4. Y100bl CHATL MEXaHUYECKUIA yKasa-
TeNb YPOBHA HAMO/HEHWUA, HAXXMUTE
oBa pukcatopa BOBHYTPb.

— Puc.

5. OuncTUTE MEXaHWUYECKMI yKasaTe b
YPOBHA HaMO/IHEHMA K OUUCTUTE Ero
BNI2XXHOW TKaHeBOW casipeTKOon.

6. OuncTnTEe NOAAOH M KOHTEWHep AnA
KODENHOW rylun, 3aTem yCTaHOBUTE
nx oBpaTHo B npuodop.

— Puc.

12.5 OuucTKa cuctembl noga-
UM MOJIOKa

Ouuante cuctemy nogauv monoka pe-
FYNAPHO.

AN NPEOAYNPEX OEHUE

OnacHocTb oxora!

CwvcTema nogauvm MosioKa CUbHO Ha-

rpeBaeTcs.

» Hu B KOEM C/lyyae He npuKacanTechb
K cucTeme nojadv mMosnoka.

» [lepen KOHTaAKTOM C ropsaYen cucte-
MOV nmojayv MosioKa ganTe ee
OCThbITb.

BHUMAHUE

Mpu HenpaBWIbHOW OUNCTKE BO3MOXHbI

noBpexaeHusa npuodopa.

» He nomelyarte KoXyx AncrneHcepa B
NOCYAOMOEUYHYIO MaLLKHY.
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ru OuucTka 1 yxoa

MpumeyaHue: [locne NpurotoseHUA
HanWTKa MOJI0YHaA cucTema cpasy ouw-
LL|aeTCA KpaTKOBPEMEHHOW Nogayen na-
pa.

PekomeHaauua: [1na ocobo Twarteb-
HOW OUYMCTKM CUCTEMbI NOJAYM MOTOKA
MOXHO MCMONb30BaTb CEPBUCHYHO MPO-
rpammy [Ounctka CUCTEMbl NodayYn Mo-
nokal.

1. [lo ynopa onyctuTe [03aTOp HamuT-
KOB.

2. CHUMHWTE KOXYX, NoJaB Bnepes, no-
C/le Yero OTCoeauHWUTE LNaHr AnA
MOJIOKA.

- Puc. B

3. NaBnekuTe cuctemy nogaun Mosioka,
noTAHYB Brepe/.
- Puc. B

4. TwlatesbHO OUUCTUTE AepxKaTesb Mo-
JIOYHOWM CHUCTEMBI OT OCTaTKOB KO®E.
— Puc.

5. PazbepuTe BEPXHIO U HUXKHIOKO
yacCTb CUCTEMbI MOJAuYn MOJIoKa.

- Puc. il

6. OTCOEaMHMTE WNaHr A1 MOJoKa U
BCaChIBatOLLYO TPYOKY.

7. OQuUNCTUTE KOMMOHEHTbBI MblIbHbIM
pPacTBOPOM W MArKOW TKaHbO.

8. [MpomownTe BCE KOMMOHEHTbI YUCTON
BO/JOWV W BbICYLUNTE UX.

9. BcTaBbTe cucTemy nojauv mMosioka B
npubop cnepeaun 6e3 nepekoca.

10.YCTaHOBUTE HA MECTO KOXYX.

12.6 OuMUCTKa BbIABUXHOIO
KOHTeMHepa AnA MosoTo-
ro Koge
1. OTKpOWTE BbIABMXKHOW KOHTEMHEP
[01A MOSIOTOro Koge.
- Puc. B}

2. OuncTUTE BLIABUMXHON KOHTEWHEP
/1A MOJIOTOrO KO e BNaXKHOW TKaHe-
BOM CanpeTKOMN.

84

12.7 OuuncTKa 3aBapoO4YHOro
6noka

LOMNOMHWTENBHO K aBTOMaTUUECKOM
NMPOMBbIBKE HEOOXOAMMO PErynapHO Bbl-
HMMAaTb U OuUMLLAaTb 3aBapPOYUHbIM OOK.

MpumeyaHune: OuncTuTe 3aBapPOYUHLIW
610K, He NCNOb3yA MOKOLLME CPeacTBa
¥ NOCYOMOEUHYIO MaLLWHY.

VAN NPEAYNPEX AEHUE

OnacHocTb oxora!

HekoTopble Yact npubopa CU/IbHO Ha-

rpesatoTcA.

» He npwvkacanTech K ropAYMM YacTam
npudopa.

» Mcnonbsosas npudop, nepen KoH-
TAKTOM C FrOpAYMMM YacTAMM aaiiTe
UM OCTbITb.

-

. BbikntounTe npubop kHomnkow @.

2. OTkpoKTe ABEpLY KUMATUbHUKA.
— Puc.

3. KpacHbiM ¢pukcatop Ha 3aBapoOYHOM
6noke CABUHLTE A0 yrnopa BAEBO.
- Puc.

4. Haxmute pbluar 1A BeidpackiBaHuA
[0 ynopa BHU3.

v 3aBapouHblii 610K O0TCoeanHAEeTCA.

5. BosbMuTE 3aBapOUHBbIA B0K 3a
yrnyoOneHna u OCTOPOXKHO M3BIEKUTE
ero.

- Puc. Bl

6. CHUMWTE KPBbILKY C 3aBapOYHOro
6énoka v TwartenbHo NPoOMOnTe 3aBa-
POUHbLIM 610K NPOTOYHOW BOLOW.

- Puc. EA3

7. TwarensHO NPOMONTE GUILTP 3aBa-
pouHoro 6n1oka noa CTpyew Boabl.
- Puc. E&1

8. TwaTenbHO OUNCTUTE BHYTPEHHEE
NPOCTPAHCTBO NpuOopa BNaXHOM
TKaHbIO W yaanuTe octaTku Kode.

9. MopgoxauTte, noka 3aBapoUHbI 610K
W BHYTPEHHEe NMPOCTPaAHCTBO NpUoo-
pa BbICOXHYT.

10.CHOBa yCTaHOBMTE KPBILLKY Ha 3aBa-

POUYHBIV B/I0K 1 BCTaBbTE 3aBapPOY-

HbI 610K 0O ynopa B npubop.

- Puc. P23



11.HaxxmuTe pblyar an1a BeiBpackiBaH1A
[0 yrnopa BBEpPX.

12.COBvHbLTE KpacHbIA dukcaTop Ao
yrnopa Bnpaso.
- Puc. B4

13.3akpoliTe ABEPLY KMOATUIbHUKA.
— Puc.

12.8 CepBHUCHbIE NporpamMmmbi

Mpu ycTaHoBKE/CHATUM duUNbTPa AnA
BOAbl MW ONA TWAaTebHOW OUUCTKM
npvbopa UCrnosb3ynTe CepBUCHbLIE NPO-
rpammel. [pr HE0BXOAMMOCTU BbIMOSI-
HWTb CEPBUCHYIO Mporpammy (Hanpu-
Mep, OUMCTKY) Nprdop yBeaomnaet oo
3TOM.

BHUAMAHUE

HenpaBunnbHoe nnuM HecBoeBpeMeHHoe

BbINO/IHEHUE OUWUCTKM W yaNeHUA HaKu-

N1 MOXET HaHeCTH yulepd npuodopy.

» [locne coobuleHnAa HeMeaNEeHHO Bbl-
MOJIHUTE MPOLIECC YAaNeHWUA HaKuMu.

» He 3arpyxante TabneTkn 0T HaKuMu
WU UHblE CpeacTBa A1A yaaieHua
HaKWUMNW B BbIABWXXHOW KOHTEWHep AnA
MOJIOTOro Kode.

YKasaHunA

= [licnner nokasbiBaeT A/IMTE/IbHOCTb
npouecca.

= Ecnun nprudop 610KMPOBaH, UM MOX-
HO GyaeT CHOBa MO/b30BaTLCA TOSb-
KO MOC/e BbINOSHEHHOrO yaaneHu s
HaKuWMK.

PekomeHgauma: J1ononHUTENbHO K aB-
TOMAaTUYECKOW NPOMbIBKE HEOOX0AUMO
pPEerynfapHO BbIHMMATb M OuMLLIaThL 3aBa-
POUHbIN BOK.

Mcnonb3oBaHUe CepPBUCHBIX NPO-
rpamm

1. HaxmuTe KHOMKy menu.

2. KHonkow . Bbibepute "Ounctka u
yxon" u HaXXMuTe okv/.

3. C nomolblo v BbIOEPUTE HYXXHYIO
CEPBUCHYIO NPOrpamMmy U HaOXXMUTE
ok,

Ounctka v yxoa ru

4. [1nA 3anycka nporpamMmMbl HXXMUTE
KHOMKY .
v WHavkauma Ha gucnnaee Beaet no

NyHKTaMm Nporpammbl.

0630p CepBUCHBbIX Nporpamm

34ech NpMBOAMTCA 0030P CEPBUCHbIX
nporpamMm.

Ha avcnnee nostanHo
oTobpaxkaeTca onTUMaslb-
HaA OYMCTKA CUCTEMbI
noJaun mMosioka.

MpumeyaHue: [10 OKOH-
YaHWK NPorpamMmMbl OMo-
POXHUTE CTakaH M Oun-
CTUTE BCacbIBaKOLLYIO

TPYOKY.

PekomeHnpauuma: [1na
0co00 TLaTeNbHOW
OUYMCTKM CUCTEMbI NMoJaun
MOSIOKa PerynapHo oun-
L|anTe ee BPYYHYIO.

Ouunctka
MOJIOUYHOM
CUCTEMBI

OcBoBoxaeHue LWnaHros
“ TPyOOK OT OCTATKOB Ha-
K1Mu

Mpumeyanue: [1nn
npenoTBpalLeHUA KOppPo-
31K yaanute octaTku
pacTBopa 418 yaaneHua
Hakunu Ha npubope MAr-
KOW BNaXXHOW TKaHEeBOW
candeTtkon. TuaresbHo
OUMUCTUTE BCAChIBAIOLLYHO
TPyOKy yCTpOMCTBA pas-
/IMBa HaMNMuWTKOB.

Ypanexwe
HaKunu

OcBoboxaeHue LaHroB

M TPYyOOK OT OCTaTKOB KO-

de

= KomMOUHWpOBaHWe
OUMCTKM W yaaneHua
HaKu1Mu

= QOcBoboxaeHue wnaHx-
ros v Tpy®oK OT ocTaT-
KOB HaKuMmu u Kope

Oumnctka

calc'nClean
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ru YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEMN

PexkomeHaauuu 1. ONOPOXHWUTE EMKOCTb, MOCTaBLTE €€

= Ecnu Bbl 3anyckaeTe nporpammel noA yCTPOMCTBO pas/iMBa HamnwWTKOB U
"Yoanenne Hakvnu" unm OMNyCTUTE KOHeLl BcachliBatollen Tpyo-
"calc'nClean", NnpurotoBbTE EMKOCTb KW B EMKOCTb.
06beMOM He meHee 1 1. 2. ONOpPOXHUTE EMKOCTb MU ONYCTUTE

= Ecnun ucnonbldyetca GuabTp 41A BO- KOHeL BcachiBatollen ToyOku B em-
[bl, Nep1oa BpeMeHn A0 Heodxoau- KOCTb.
MOFO BbINO/IHEHUA CEPBUCHOW MPO- 3. NMpomoviTe pesepsyap 414 BOAbI.
rpaMmMbl NpoaaeBaeTCA. 4. HanonHuTe pesepByap 414 BOAbI

= Bbl MOXeTe 00beanHuTh "Yaanexue CBEXEW XONOAHOW MUTLEBOW BOAOWM
Hakunn" n "OuncTka" B CEPBUCHOM 6e3 yrnekucnoTbl 10 OTMETKM «max».
nporpamme "calc'nClean". 5. Haxxmure &

v Mpunbop NpoMbLIBAETCA MPUM. 2 MUHY-

COpoc cepBUCHON NporpaMmmbi

Ecnu, Hanpumep, Bcneactsme coonA B OMNOPOXHUTE U OUUCTUTE MOALOH.
SHeprocHabXeHun cepsucHada npo- CHoBa 3anyCcTuTe CEPBUCHYIO NPO-
roamma Obina npepeaHa, BbINOAHWUTE rpammy.

cnenytoume 4ENCTBUA.

Thl.

No

13 YcTpaHeHue HeUcnpaBHOCTEH

Bbl MOXeTe camMOCTOATE/IbHO YCTPAHUTbL HE3HAYUTEIbHBIE HEMCMPABHOCTH BaLLEro
npubopa. Bocnonbayhteck nHGopMaumnen 3 rnabbl «YCTpaHEHWE HEUCNPABHOCTEN»
nepen obpalleHUem B CEPBUCHYIO CyBy. 3TO NO3BOMT M3bexaTb AOMNO/HUTE b
HbIX PAcXoa0B.

N NPEAYNPEX AEHUE

OnacHOCTb NOpaMeHUA ANEeKTPUUECKUM TOKOM!

Mpu HekBaNMPULUMPOBAHHOM PEMOHTE MPUBOOP MOXET CTaTb MCTOUHMKOM OMacHo-

cTW.

» PeMoHTMpOBaTb NPUOOP paspeLlaeTca TOMbKO KBaTMGULMPOBAHHBIM crieumasu-
cTam.
[nAa pemoHTa npubopa MOXHO MCMOb30BaTh TOJIbKO OPUIMHA/bHBLIE 3anyacTu.
Bo nabexaHue onacHOCTeM 3aMeHa NoBPEXAEHHOr0 CETEBOro kabena AaHHOro
npuéopa MOXET BblTb BbINOMHEHA TOILKO MPOUIBOAUTENIEM WM aBTOPU30BAHHOM
MM CEPBUCHOM CyX60K N0 NULIOM, UMEIOLLMM aHaNOTUYHYIO KBaNIMdMKaLMIO.

HeucnpaBHoCTb MNpuunHa 1 ycTpaHeH1e HeucnpaBHOCTEH

Mpnbop Gonblle He pe- [Npubop HencnpaseH.

arvpyer. 1. N3BNekuTe WTEeNCeNbHYIO BUMIKY M3 PO3ETKMU W BbIXAUTE
60 c.

2. CHOBa BCTaBbTE WITENCEBHYIO BUIKY B PO3ETKY.

Kodemorka He 3anyc- [Mpubop neperpencs.
KaetcA. 1. OTcoeanHuTe NPMOOP OT SNIEKTPOCETH.
2. Boixxante 1 yac, utobbl Npubop OCTbIN.

OueHb HepaBHOMepHoe B npubope obpasoBasiachb HaKUIMb.
KauyecTBo Kode uimn mMo- » Yoanute Hakunb u3 npudopa.
JIOYHOW MNeEHBI. — "CepsucHbie nporpammel”, CTpanmya 85
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YcTpaHeHne HeucrnpasHoCTeN  ru

HeucnpaBHOCTb

MpuuKnHa K ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

HepaBHoMepHOE Kaue-
CTBO MOJIOYHOM MEHBbI.

KauecTBo MOMOUYHOM MeHbl 3aBUCHT OT BUAA UCMOSL3YEeMO-

ro MOJIOKA WM HanuTKa U3 PaCTUTENIbHOMO ChIPbA.

» ONTUMU3MPYHTE pesynbTaT, BLOpas COOTBETCTBYOWMM
COPT MOJIOKA WM HamnWTKa 13 PacTUTE/TbHOrO ChIPbA.

Mpubop He BblOAeT ro-
pAYyto BOay

CucTema nojaun MOIoOKa UKW AepxKaTteb CUCTEeMbI Noaaym
MOJIOKa 3arpA3HEeHsI.
» OuncTUTe CUCTEMY MoJauM MOJIOKa UK AepxaTesb Ch-
CTeMbl Nojaun MosoKa.
— "Ouncrtka n yxoa", Crpanmia 82

MoNOYHOW NeHbl CANLL-
KOM Masio Win HeT BO-
obue, nmbo cuctema
nogayv mMosioka He Bca-
CbIBAET MOJIOKO.

CvcTtema nogaun Mosioka wian aepxartesb CUCTEMbI MoJaum
MOJIOKa 3arpsAsHEeHsI.
» OuncTUTe cUCTEMyY NoJauv MOJIoKa UK AepXaTesb Ch-
CTeMbl MoJauv MoJioKa.
— "Ouunctka n yxon", Crpanmia 82

HenoaxogaAilee MOMoOKo.
MNpumeyaHune: He ncnonb3ynTe KUNAYEHOE MOOKO.

» Mcnonb3ynTe X0nogHoe MOMOKO C XXMPHOCTLIO HE Me-
Hee 1,5 %.

CucTtema nogayv Mosoka Hernpasu/ibHO cobpaHa.
» [paBWIbHO BLINOHWTE COOPKY CUCTEMbI MOJAYU MOJIO-
Ka.

B npuBope obpasosanach HakumMb.
» VYnanute Hakunb u3 npudopa.
— "CepsucHsle nporpammel”, Ctparuia 85

MONOKO WM MONOYHbIE
KOKTEW/M CNULKOM XO-
noaHble.

MOMOKO CMMLIKOM XO/04HOE.
» Mcnonb3ynTe TenI0e Monoko.

Kode He BblgaeTcAa unm
TO/IbKO OTAENbHLIMU
Kannamu.
YCTaHOB/IEHHOE KOJU-
YeCTBO HanuTka He [0-
cTMraetcs.

CTteneHb NOMoO1a UAK MONOTHIN KODE CAULIKOM MESKHE,
» YcTtaHouTe Honee rpyOblii MOMOJT UKW UCTONb3YHTE KO-
de 6onee rpydoro nomosna.

CunbHblEe OTNOXEHUA Hakunu B npubope.
» Yoanute Hakunb u3 npudopa.
— "CepsucHsle nporpammel”, Ctparuia 85

Kope 6e3 neHku.

HeontumanbHbIM COPT KOdeE.
» Mcnonb3yrte copT KOde C NOBLILIEHHBIM COAEPXKAHUEM
3epeH Robusta.

McnonbaytoTca He CBexeoBXapeHHbIe KOPENHbIE 3epHa.
» KcnonbayiiTe ceexeobxapeHHble KoderHblie 3epHa.

CteneHb NOMoO1a HE COOTBETCTBYET KOPEMHBIM 3EpHaM.
» YcTaHosuTe 6onee MenKui Nomorn.
— "VeraHoBka cterieHu rnomona”, Crpaxuya 78
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ru YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEMN

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Kode CNmwKom «kuc-
Nbl».

YCTaHOBMEH CNWULLIKOM rpyOblii MOMOJ WK MOJIOTbIN KOode

C/IMLLKOM KpPYMHOro nomona.

» YcTaHoBuTe Gosiee TOHKUIA MOMOS WK UCMOMb3YHUTE KO-
¢de 6onee TOHKOro nomona.

HeonTumasnbHbIM COPT KOdeE.
» McnonbayiTte KopenHble 3epHa ¢ 00/1ee CUIbHOW CTe-
NeHblo 0OXapKw.

Kode CMWKOM «ropb-
KWI».

CteneHb NoMosna Wi MOMOTLIN KOhE CULIKOM MESKME.
» YcTaHoBuTe 6onee rpyOblii MOMOS WK UCMONBIYUTE KO-
de 6onee rpyboro nomona.

HeonTumanbHbIM COPT KOdeE.
» KMcnonb3ynTe Apyron copt Kode.

Kope nmeet «noarope-
Nbl» NPUBKYC.

TemnepaTtypa 3aBapvBaHua C/IMWKOM BbICOKas.
» YcTaHosuTe ©0/iee HU3KYIO TemmnepaTtypy 3aBapuBaHuA.
— "bazosbie ycraHoBku", CtpaHuya 80

CTteneHb NOMOa UKW MOMOTLIN KODE CULWKOM MESKHE.
» YcTaHosuTe 6onee rpyOblii MOMOS WK UCMONBIYUTE KO-
de 6onee rpyboro nomona.

HeonTumanbHbIM COPT KOdE.
» Mcnonedynte Apyron copt Koge.

Mpubop He pasnuBaeT
HanuTOoK.

B dunsTpe anA BoAbl HAXOAUTCA BO3AYX.

1. Morpysute GUNLTP A8 BOAbl B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[10 Tex nop, Noka He NepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKu
BO3AyXa.

2. BcraBbTe 00patHO GUALTP.

OcTaTku cpeacTBa AnA yaaseHna HakuMu 3acopatoT pe-
3epByap A/1A BO/bl.

1. BblHbTE pesepByap A/1A BOAbI.

2. TwartesnbHO QUUCTUTE pesepByap [A1A BOIbI.

OUNLTP 414 BOAbI HE
JNEPXUTCA B KOHTEWHE-
pe 1A BOAbI.

DuNbTP ANA BOAbl 3aKpenieH HenpasWbHO.
» BcTaBbTe, NPOYHO Npwxas, GUALTP A1A BoAbl 6e3 nepe-
Koca B rHe3fio pesepsyapa.

KogerHana rywa He
KOMNakTHa 1 C/ULWKOM
MOKpas.

He ontumansbHaa cTeneHb nomona.
» YcTaHoBWTe Gosiee KPYMHbIK MK Bonee MeNKui Nomor.
— "VeraHoBka cteneHn rnomona", Crpanmya 78

CMLIKOM Mano MONOTOro Kode.
» Mcnonbayiite 2 MepHbIe JTIOXKK MOSIOTOro kope 6e3
FOPKH.

Bopna Ha BHyTpeHHEM
IHe npubdopa.

MoanoH Obia U3BAEUYEH CIULLKOM PaHo.
» MaBnekanTe NoaaoH TOIbKO Uepes HEeCKObKO CEeKyH.
nocsie NPUroTOBIEHUA MNOCNEAHEro HanMTKa.
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YcTpaHeHne HeucrnpasHoCTeN  ru

HeucnpaBHOCTb

MpuuKnHa K ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

MHavkauma Ha aucnnee
"3anonHuTb oTcek ana"
NnoABMAETCA, XOTA eM-
KOCTb AN1A KOPENHbIX
3€epeH HamnosHeHa.

3epHa C/AULWKOM MaCNAHUCTBIE U HEe NOCTynatoT B Ko e-

MOJIKY.

» Cnerka nocTyuuTe No eMKOCTU ANA KODEWHbIX 3EPEH.

» Mcnonb3yiTte Apyrou copT Kode.

» He ncnonbdynte macnaHUCTbie KOPENHbIE 3epHa.

» OunCTUTE NYCTYHO EMKOCTb ANA KOQEWHbIX 3EPEH BNaX-
HOWM TKaHbHO.

Ha oucnnee noasnaeT-
cA nHavkayma "Ono-
POXHUTb NOAA0H", XOTA
noaaoH anAa coopa
Kanesb nycToMn.

Mp1BOP BLIKHOUYEH U HE onpeaenaeT ONOPOXHEHHE.
1. Bkatounte nprOop U BbiHbTE MOAOH.
2. BcTtaBbTe 06paTHO NoA40H.

[MogaoH 3arpA3HeH.
» TwaTenbHO OUNCTUTE MOALOH.

Ha gucnnee noAasnAeT-
cA nHamkauma "JonuTe
HerasMpoBaHHYO BOaY
WM 3aMeHnTb GuUnbTP".

HenpaBu/ibHO yCcTaHOB/IEH pesepByap 4714 BOAbI.
» [paBuWnbHO yCTaHOBWUTE pesepByap A/1A BOAbI.

Bona, cogepxallan yrnekucnblvi ras, B pesepsyape A1q

BOAbI.

» HanonHute pesepByap A471A BOAbl CBEXEW NMUTLEBOW BO-
NOW.

B pesepsyape 1A BOAbI 3aCTPAN NOMIABOK.
1. BbiHbTe pesepsyap 418 BOAbI.
2. TwartenbHO OYUCTUTE pe3epByap 1A BOIbI.

HoBbii dUALTP A1A BOALI HE MPOMbBIT B COOTBETCTBUM C

MHCTPYKLMEN.

1. [MpomonTe GduNLTP ANA BOALI B COOTBETCTBUM C UHCTPYK-
LUnen.

2. Beeawte B menctane duUNbTP 4NA BOAbI.

B ¢punbTpe ana BoAbl HAXOAWTCA BO3AYX.

1. MNorpysute GUILTP 419 BOAblI B BOAY OTBEPCTUEM BBEPX
[10 Tex nop, Noka He nepecTaHyT BbIXOAUTb My3blPbKK
BO3yxa.

2. BctaBbTe 06paTHO GUALTP.

Crapbii ouabLTP Ana Boabl.
» BcraBbTe HOBbIM GWALTP ANA BOAbI.

Muaunkauma "TpebyetcA
yaanuTb Hakune" NonAe-
nAeTcA Ha aucnnee
OYeHb YacTo.

Haxe ymAryeHHanA BoJa COAEPXUT onpeaeneHHoe Kouye-

CTBO W3BECTMU.

1. BcTaBbTe HOBbIM GUALTP ANA BOALI.

2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLLYIO CTEMNEHb XECTKOCTU BO-
[bl.

[ncneHcep 3arpAsHeH.
» OunCcTUTE AUCMEHCED.
— "Ounctka n yxon", Crpanmia 82
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ru TpaHCNopPTMPOBKA, XPaHeHWe U yTuansauma

HeucnpaBHOCTb

MpuumnHa 1 ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Ha ancnnee noasnaeT-
cA uHamkauma "Oun-
CTUTb U CHOBAa YCTaHO-
BUTb 3aBapPOYHbIi
6nok".

3aBapoyHbli O10K 3arpA3HEH.
» OuucTuTe 3aBapOYHbIV 610K.

B 3aBapoyHOM O/10Ke CMLLIKOM MHOIO MOJIOTOrO KOde.
» 3acbinante He 6osiee 2 MEepPHbIX JIOXKEK MOJIOTOro Kope
6e3 ropku.

Tyro xoa MexaHn3ma 3aBapoYHOro 610ka.
» OuncTuTE 3aBapPOYHbINA BOK.

Ha aucnnee noasnaet-
cA vHaukauma "Bknto-
unTb Npundop ele pas".

3aBapouHblii 610K 3arpA3HEH.
» QOuncTuTe 3aBapOYHbIN BI0K.
» 3aHoBO 3anyctute npubop B padoTy.

Ha ancnnee noasnaet-
cA nHaukauua "Yoane-
HO HEeJOCTaTOYHO HaKu-
nu NoBTOPUTE MPO-
uecc".

Mcnonb3oBaHo HenpaBu/ibHOe CPeACcTBO ANA yAaneHna Ha-
KUMKW UK €ero CAULWKOM Masio.
» Elle pas BbINOAHUTE NPOrpaMMy yaaieHUa Hakunu.

Ha gucnnee noasnaet-
cAa vHankauma "o-
»xaatbea oxnaxaexHua'.

Mpubop neperpencs.
1. OTcoeanHuTe NpPUOOP OT /IEKTPOCETH.
2. Bbixaute 1 uyac, utoObl NPMOOP OCTbIS.

Ha ancnnee nossnAaet-
cA nHaukauma "Hewuc-
npaBHOCTb. [103BOHKTE
B cnyx0y TexH. Noa-
OEepXKu".

Mpunbop HencnpaseH.
» ObpartnTtech B .
— "CepsucHasa cayxoa’, CrpaHuya 91

14 TpaHCNOpPTUPOBKaA, ]
XpaHeHue U yTunusa- 2

= PesepByap HanosHeEH.

. Haxxmute kHonKy menul.

KHorkon 7 BblbepuTe "3aluta oT
3aMep3aHnA" U HKMUTE okv/.

uuA 3. Haxxmute KHOMKy 3%,
4. W3BnekuTe pesepsyap ANA BOIbI.
14.1 AKTUBaUWA 3aLMTHI OT 3a- v Tpnbop aBTOMATUUECKM CMBAET
Mep3aHuA KMOKOCTb U3 TPYOOK M OTK/IIOYaeTCA.

[Mpn TPAHCNOPTUPOBKE U XPaHEHUH
npenoxpaHuTe Baw npudop oT BO3aek-
CTBMA HU3KKX Temneparyp.

BHUMAHUE

OcTatku XunaKkoctn B npuéope Moryt

NPMBECTH K NMOBPexaeHuo npubopa

NPV TPaHCMOPTUPOBKE U/IM XPAHEHWMU.

» [lepen TPaAHCNOPTUPOBKOW MK MO-
MELIEHWEM Ha XpaHeHWe OMOPOXKHK-
Te CUCTEMY MOJAauu XUOKOCTH.

TpebosaHusa
= [Ipnbop rotos kK padorTe.
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5. OnopoxHuTe pesepsyap 414 BOAbI v
notok ana céopa Kanesb.

14.2 YTunusauusa ctaporo 6bl-
TOoBOro npubopa

YTunusauua B COOTBETCTBUM C SKOMOMM-
yeckMMM HopMamu obecneunBaeT BO3-
MOXHOCTb BTOPUUHOIO MCMO/b30BaHNA
LIEHHbIX CbIPbEBbIX MaTepuasos.

1. BblHbTE M3 PO3ETKM BUIKY CETEBOMO
kabens.
2. OBpexbTe ceTeBo Kadens npudopa.



3. Ymunusupyite npubop B COOTBET-
CTBUKN C BSKO/10rMYeCKUMnU HOpPpMaMH.
CBeneHna 0 BOSMOXHbIX criocodax
yTnnm3aunmn MOXXHO MNOoJ1yYnTb B Crie-
LUMam3npoBaHHOM TOPIroBomM npean-
NPUATHUK, a TaKXe B paVIOHHbIX 7niz
FOPOACKMX OpraHax ynpas/ieHus.

JaHHbIi Npubop MMeeT oT-
METKY O COOTBETCTBUM
€BPONENCKUM Hopmam
2012/19/EU ytvnusauum
ANEKTPUYECKMX U INEK-
TPOHHBIX MPUMOOPOB (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).
[aHHble HopMbI onpenens-
0T AENCTBYIOLLME HA TEP-
puTopuu EBpocoto3a npa-
BMMa BO3BpAaTa U yTunmsa-
LMK cTapbix Npudopos.

B

15 CepBuCHaA cnyxoba

BSH Hausgerate GmbH obecneuvBaeT
HanuMume 3anacHbix Yyacten oo 10 ner.
OTO NpeaoXeHe pacnpocTpaHAeTca
Ha Bce QYHKLMOHaBHO 3HAYUMBbIE U
noanexalime xpaHeHuto aetanm npmdo-
pOB, NPOM3BEAEHHbIX Nocne 1 AHBapSA
2023 ropa.

MpumeyaHue: [1pn BbINONHEHWM rapak-
TUWHbLIX YCNOBUI NponssBoanTena pado-
Thl BbINOJIHAKOTCA CEPBUCHOW CTy»XOO0M
6ecnnaTHo.

Moapo6Hyto MHPOPMALMIO O rapaHTUii-
HOM CPOKE W YC/IOBUAX rapaHT1u B Ba-
el cTpaHe MOXHO MOMYYnTb, OTCKaHW-
posaB QR-koa B npunaraeMoun AoKy-
MEHTaLMK C MHPOPMALIMEN O CEepBUC-
HOW cny0e W YCNOBUAX rapaHTuu, B
Hallen cepBUCHON cnyxoe, y Ballero
auwnepa wav Ha Hawewm Beo-caiTe.

Mpu obpalleHnr B CEPBUCHYIO CyXOyY
yKaxkute Homep unagenma (E-Nr.) un
3aBojckor HoMmep (FD) npunbopa.
KoHTakTHbIe JaHHble CEePBUCHOW CTy»X-
Obl MOXHO MOJTYUYNTb, OTCKAHWPOBAB

CepsucHan cnyxba ru

QR-koa B npunaraemMon oKyMeHTaumu
C uHdOpMaLMen 0 cepBUCHON cnyxbe
W YCNOBUAX rapaHTUn UKW Ha Hallem
BeB-canTe.

[na noctyna K KoHTakTam ciyxo Kau-
EHTCKOro CepBuca, Bbl TaKXe MOXeTe
Mcnonb3oBaTh AaHHbIM QR koa.
httos://www.bosch-home.ru

HMmnopTtep/OpraHmsaumsa, NpuHUMato-
WanA npeTteHaun no kadectsy/ TOO
«BSH Home Appliances (BECX Xoym
AnnanaHcac)» Pecnybnvka KasaxcraH,
r. Anmarel, yn. Xagkun MykaHa, 22/5, 7
aTax

e-mail: ala-infokz@bshg.com

Cpok cnyx0bl ycTpoWcTea — 7 feT.

Ha tepputopun Pecnybnuku Kasax-
cTaH, Npu oBHaPY>XEeHUM HEeUCNPaBHO-
CTH, 3BOHUTE B CEPBUCHbIA KOHTAKT-
LeHTp 5454 (Tonbko Ana MOOWUIbHBIX
TenepoHoB).

CoenaHo B CnoBeHuu

15.1 Homep uspnenun (E-Nr.) n
3aBojcKon Homep (FD)

Homep nagenuna (E-Nr.) n 3aBoackon
Homep (FD) Bbl HaraeTe Ha GUPMEHHOM
Tabnuuke ceoero npuéopa.

Y106kl ObICTPO HaWTK JaHHbIe npubopa
n HoMmep TenedoHa CEPBUCHOW CTyX-
Obl, Bbl MOXETE 3anucaTb 3TW AaHHbIE.

16 TexHuUyeckue xapak-
TEepPUCTUKH

HanpsaxeHue 220-240V ~
YacToTa 50/ 60 Hz
MoTpebnaemaa MoLl- 1500 W
HOCTb
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ru TexHWyeckue xapakTepUCTUKK

MakcumansHoe aBnenne 15 bar

Hacoca, CTatnyHoe

(TEB51..,
TEG53..,
TEG54..); 19
bar (TE655..,
TEG57..)

MakcumansHas BMecTH-
MOCTb pesepByapa Ans
BoAbl (6e3 dunbTpa)

1,71
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MakcumanbHas Bmectu- =300 g
MOCTb éMKOCTH AN1A KO-

denHbIX 3epeH

HnvHa ceteBoro kabena 100 cm
BeicoTta npubopa 385 mm
LLinpuHa npudopa 280 mm
rny6uHa npudopa 468 mm
Bec, nopoxHui =~10-12 kg
Tun KopemMonku Ceramic




Ek bilgi ve aciklamalari ¢cevrimici olarak bulabilirsiniz. Baslk
sayfasindaki QR kodunu tarayin.
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1 Giivenlik

Asagidaki guvenlik ile ilgili uyarlari dikkate alniz.

1.1 Genel uyarilar

® Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz.

m Kilavuzu ve urun bilgilerini, ileride kullanmak i¢in veya cihazin
muhtemel bir sonraki sahibi i¢in saklayin.

» Nakliye hasari varsa cihaz baglantilarini kurmayiniz.

1.2 Amaca uygun kullanim

Cihazl sadece su amagcla kullaniniz:

m Sicak icecekler hazirlamak icin.

® Ozel konutlarda ve Ozel konutlarin kapali mekanlarinda kullanin.
® deniz seviyesinden en fazla 2000 m yukseklige kadar kullanin.

1.3 Kullanici grubu konusunda kisitlama

Bu cihaz, 8 yasinda ve daha buyulk cocuklar tarafindan, fiziksel,
algisal veya zihinsel yetenekleri dusuk kisiler veya yeterli tecrtbesi
ve / veya bilgisi olmayan Kisiler tarafindan ancak denetim altinda
veya cihazin guvenli kullanimi ve buna bagl tehlikeleri anlamis
olmalar sartiyla kullanilabilir.

Cocuklarin cihaz ile oynamasina izin vermeyiniz.

Temizleme ve kullanicinin yapabilecegdi bakim isleri cocuklar
tarafindan yapilmamalidir; 8 yasinda veya daha buytk ¢ocuklar bir
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Guvenlik tr

yetiskin tarafindan denetlenirse bu islemleri yapmalarina izin
verilebilir.

8 yasindan klug¢Uk ¢ocuklarn cihazdan ve baglanti kablosundan
uzak tutun.

1.4 Guvenlikle ilgili uyarilar

/\ UYARI - Bogulma tehlikesi!

Cocuklar ambalaj malzemelerini baslarinin Gzerine gegirebilir ve
ambalaj malzemesine dolanarak bogulabilir.

» Ambalaj malzemesini ¢cocuklardan uzak tutun.

» Cocuklarin ambalaj malzemeleri ile oynamasina izin vermeyin.
Cocuklar kucuk parcalar soluyabilir veya yutabilir ve bunun
sonucunda bogulabilir.

» KlcUk parcalari gocuklardan uzak tutun.

» Cocuklarin kicuk parcalarla oynamasina izin vermeyin.

N\ UYARI - Elektrik carpmasi tehlikesi!

Usultine uygun olmayan kurulumlar tehlikelidir.

» Cihazi sadece tip plakasindaki bilgilere gére baglanmali ve
isletilmelidir.

» Cihaz, sadece kurallara uygun sekilde monte edilmis olan
topraklamali bir priz Gzerinden alternatif akimli bir elektrik
sebekesine baglanmalidir.

» Evinizdeki elektrik tesisatina ait koruyucu iletken sisteminin
usultne uygun sekilde kurulmus oldugundan emin olunuz.

Kendisi veya sebeke baglanti kablosu hasar gérmus olan bir

cihaz tehlikelidir.

» Hasarli cihazlar kesinlikle kullanilmamalidir.

» Yilzeyi catlamis olan veya kirik olan bir cihazi kesinlikle
kullanmayin.

» Cihazi elektrik sebekesinden ayirmak icin kesinlikle sebeke
baglanti kablosundan tutularak ¢ekilmemelidir. Her zaman
sebeke baglanti kablosunun fisinden tutularak ¢ekilmelidir.

» Cihaz veya sebeke baglanti kablosu arizaliysa fis derhal
cekilmeli veya sigorta kutusundan sigorta kapatiimalidir.

» MUsteri hizmetlerini arayiniz. - Sayfa120

Usullne uygun olmayan onarimlar tehlikelidir.

» Sadece bunun egitimini almis uzman personel cihazda
onarimlar yapabilir.
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tr Gulvenlik

» Cihazin onarimi sirasinda sadece orijinal yedek parcalar
kullaniimalidir.

» Bu cihazin elektrik kablosu zarar gormusse tehlikenin dnlenmesi
icin, Uretici, masteri hizmetleri veya benzer kalifikasyona sahip
bir kisi tarafindan degistirilmelidir.

Cihaza nem girmesi elektrik carpmasina neden olabilir.

» Cihazi veya elektrik kablosunu kesinlikle suya sokmayin.

» Cihazin fis baglantisinin tzerine sivi akmamalidir.

» Cihazi yalnizca kapall alanlarda kullanin.

» Cihazi kesinlikle asir sicakliga ve islakliga maruz birakmayin.

» Cihazi temizlemek icin buharli temizleyiciler veya yuksek basingl
temizleyiciler kullanmayin.

N\ UYARI - Yangin tehlikesi!

Cihaz sicak olur.

» Cihazi yeterince havalandirin.

» Cihazi kesinlikle bir dolap icerisinde kullanmayin.

Elektrik kablosunun uzatilmasi ve izin verilmemis adaptorlerin

kullaniimasi tehlikelidir.

» Uzatma kablolari veya ¢oklu priz takimlari kullanmayiniz.

» Sadece Ureticinin izin verdigi adaptdrleri ve elektrik kablolarini
kullaniniz.

» Elektrik kablosu ¢ok kisaysa ve daha uzun bir elektrik kablosu
yoksa, ev tesisatinin uyarlanmasi igin uzman bir elektrik sirketi
arayiniz.

/N UYARI - Yanma tehlikesi!

Bazi cihaz parcalari ¢ok fazla isinir.

» Sicak cihaz parcalarina kesinlikle dokunulmamalidir.

» Kullanimdan sonra sicak cihaz parcalarina dokunmadan 6nce
sogumalarini bekleyin.

N\ UYARI - Haslanma tehlikesi!

Taze hazirlanmig icecekler gok sicaktir.

» Icecekleri gerekirse biraz sogumaya birakin.

» Cihazdan kacan sivi ve buharlarin cildinize temas etmesini
onleyin.
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/\ UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Cevrenin korunmasi ve tasarruf tr

Cihazin yanlis kullanilmasi kullaniciyi tehlikeye dusurebilir.
» Yaralanmalari énlemek icin cihazi sadece amacina uygun olarak

kullanin.

Cihaz kapisini kapatirken parmaklar sikisabilir.
» Cihazin kapisini kapatirken parmaklariniza dikkat edin.

Ogltme dizeni doner.

» Elinizi kesinlikle 6gutme dizeninin icine sokmayin.

/\ UYARI - Tehlike: Manyetizma!

Cihazda kalict miknatislar var. Bu miknatislar elektronik implantlari,
ornegin kalp pillerini veya insulin pompalarini etkileyebilir.
» Elektronik implant tasiyan kisiler cihaza en az 10 cm uzak

durmaldir.

» Cikartilan su haznesine de en az 10 cm mesafe birakmalidir,

N\ UYARI - Saglik tehlikesi!

Filtreleme islemi sirasinda potasyum oraninda hafif bir artis s6z
konusu olabilir ve bu durum diyaliz hastalarini ve bébrek hastaligi

olan kisileri olumsuz etkileyebilir.

» Bdbrek hastaliginiz varsa veya 6zel bir potasyum diyeti
uyguluyorsaniz kullanmadan dnce doktorunuza danisin.

Cihazdaki kirler saglik icin tehlike olusturabilir.

» Cihazin hijyenine yonelik temizlik bilgilerini dikkate alin.

Sicak su devresinden gelen su sagliga zararli olabilir.

» Cihazi sadece gazsiz, taze ve soguk icme suyu ile kullanin.

2 Cevrenin korunmasi ve
tasarruf

2.1 Ambalaji atiga verme

Ambalaj malzemeleri ¢cevre dostudur

ve geri déndasturdlebilir.

» Mdnferit parcalar tUrlerine gére
ayrilarak imha edilmelidir.

2.2 Eneriji tasarrufu

Asagidaki bilgilere uyarsaniz cihaziniz
daha az enerji tiketir.

Otomatik kapatma icin zaman
arahdini en kiicik degere ayarlayin.
v Cihaz kullaniimadiginda
kendiliginden daha erken bir
sekilde kapanir.
— "Temel ayarlar"”, Sayfal09

Cihazi kullanmadiginizda on taraftaki
Acma/Kapama tusundan kapatin.
v Kapall cihazlar enerji tiketmez.

icecek cekme islemini islem

bitmeden 6nce iptal etmeyin.

v Aksi durumda isitilan su veya st
miktari en verimli sekilde
kullanilmamis olur.
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tr Kurma ve baglama

Cihazi dizenli araliklarla kirecten

arindirin.

v Kirec¢ kalintilar enerji tiketiminin
artmasina yol acar.

3 Kurma ve baglama

3.1 Teslimat kapsami

Ambalajindan cikardiktan sonra tim
parcalarda nakliyeden kaynaklanan
hasarlar olup olmadigini ve parcalarin
eksiksiz olup olmadigini kontrol edin.

Not: Cihaz tipine bagl olarak teslimat
kapsaminda farkli aksesuarlar
bulunur. Bu aksesuarlar, kesikli gizgili
bir cerceve ile belirtiimistir.

- Sek. |l

Tam otomatik kahve pisirme
makinesi

l}] St hortumu ve gekme borusu

Kullanim kilavuzu

m St haznesi !

= Olcek kasigi

Su sertligi seridi

Temizleme tableti !

Kirec giderici tabletler '

BN sufiltresi”

3.2 Cihazin kurulmasi ve
baglanmasi

DIKKAT
Cihazin hasar gbrme tehlikesi var.
Cihazin usuluna aykir bir sekilde

' Cihazin donanimina gore degisir
98

isletime alinmasi cihazda hasar

ortaya ¢cikmasina neden olabilir.

» Cihazi sadece buz tutmayan
odalarda kullanin.

» Cihaz 0 °C altinda tasindiysa ve
depolandiysa isletmeye almadan
once oda sicakliginda 3 saat
bekletin.

» Elektrik fisini her taktiginizda
kullanmadan &nce yakl. 5 saniye
bekleyin.

1. Cihaz dlz, yeterli tasima
kapasitesi olan ve suya dayanikli
bir zemin Uzerine yerlestirin.

2. Cihazin fisi, yonetmeliklere uygun
sekilde monte edilmis toprakli bir
elektrik prizine takilmalidir.

3. Cihazdaki havalandirma menfezleri
serbest olmalidir.

4 Cihazi tanima

4.1 Cihaz

Bu bdlimde, cihazinizin pargalarini
tanitan bir genel gérinim
veriimektedir.

Not: Cihaz tipine gore renklerde ve
bazi 6zelliklerde farkliliklar s6z
konusu olabilir.

- Sek.AA

Agma/Kapama tusu

Su haznesi

Kumanda paneli

Ekran

icecek secimi

E Su filtresi yerlestirme yardimi ile
6lcu kasigi saklama bodlmesi




iceceklere genel bakis tr

Su haznesi kapadli

m Aroma kapagi

E Cekirdek kahve haznesi

icecek cikis kapadi

Sut sistemi

Demleme Unitesi

icecek ¢ikisl, ayarlanabilir
yukseklik

Tip etiketi

Damlama kabi

4.2 Kumanda boliimu

Kumanda alani Uzerinden cihazinizin
tim fonksiyonlarini ayarlayabilir ve
isletim durumu ile ilgili bilgiler
alabilirsiniz.

Not: Bir sembole bastiginizda bir
dokunmatik tus sesi duyulur.
Dokunmatik tus sesini temel
ayarlarda acabilir veya
kapatabilirsiniz.

— "Temel ayarlara genel bakis",
Sayfa109

Sembol Aciklama

g'ggg islemi baslatma veya
durdurma

Not: icecek alma iglemini
daha erken durdurmak icin
bu slre icerisinde tusa
tekrar basin.

Sembol Aciklama
Ok\/ Menide onaylama veya

kaydetme
@ iki fincan icecek cek
@ Kahve sertligini ayarlama
ml Dolum miktarinin

ayarlanmasi
ol = Favorileri agmak igin kisa
! -

siire basin
= Cocuk Kilidini

etkinlestirmek veya devre
digl birakmak i¢in en az
3 saniye basil tutun

4.3 Ekran

Ekranda; secilen icecekler, ayarlar ve
ayar seceneklerinin yani sira isletim
durumuna iliskin mesajlar
géruntulenir.

Ekranda ek bilgiler ve islem adimlari
gdruntulenir. Bu bilgiler kisa bir stire
sonra veya bir tusa basildiginda
kaldirlir. Islem adimlari,
tamamlandiklarinda ekrandan kalkar.

Not: Ekran dilleri arasinda sizin ulusal
diliniz mevcut degilse, mevcut bir
ekran dilini seginiz, érn. Ingilizce.

menu Menld acma veya meniden
¢clkma

Not: MenU tuslarl sadece
menu agikken gorandr
durumdadir.

5 iceceklere genel bakis

Cihazinizla ¢cok sayida farkli icecedi
hazirlayabilirsiniz.

Not: Fincanlari 6nceden sicak suyla
Isitin, érnegin kigcuk, kalin cidarli
Espresso fincanlarini.

I Espresso
o P

I(__| Menlide geri git

o Espresso Macch.

-

\/ Meniide asadiya git

— Caffe Crema
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tr Aksesuar

Cappuccino

e Latte Macchiato

H’l

Sutlh kahve

“ | Sit kopug

%% Ozel igecekler
- [

6 Aksesuar

Orijinal aksesuarlar kullaniniz. Bunlar cihaziniza 6zel tasarlanmistir.

Aksesuarlar Piyasa Musteri Hizmetleri
Temizleme tabletleri TCZ8001A 00312096
Kire¢ ¢dzme tabletleri TCZ8002A 00312093
Su filtresi TCZ7003 17000705
Bakim seti TCZ8004A 00312107
freshLock kapaklh sit haznesi TCZ8009N 00576165

6.1 Olcii kagiginin muhafaza

edilmesi

Cihazinizda 6l¢u kasigini muhafaza

etmek icin 6zel bir bélme vardir.

» Olcl kasigini muhafaza etmek icin,
su haznesini ¢ikartin ve dlcu
kasigini énceden sekillendiriimis
girintiye yerlestirin.

7 ik Kullanim éncesi

Cihazi kullanim igin hazirlayin.

7.1 Cihazin hazirlanmasi ve
temizlenmesi

Koruyucu folyolar ¢ikarin ve cihaz ile
munferit parcalar temizleyin. Bu
kilavuzun basinda yer alan resimli
kilavuza uyun.

DiKKAT

Uygun olmayan ¢ekirdekler 6gttme

dizeninin tikanmasina yol agabilir.

» Yalnizca saf, kavrulmus Espresso
cekirdegi veya tam otomatik
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makineler igin olan kahve
cekirdegdi karisimlari kullanin.

» Sirlanmis kahve ¢ekirdekleri
kullanmayin.

» Karamellestiriimis kahve
cekirdekleri kullanmayin.

» Seker iceren katki maddeleriyle
islenmis kahve cekirdekleri
kullanmayin.

» Toz kahve doldurmayin.

-Sex. H - K

Not: Su haznesine her gln asit
icermeyen, soguk, taze icme suyu
doldurun.

ipucu: Kahve gekirdeklerinin
kalitesini korumak icin, kahve
cekirdeklerini serin bir yerde ve
bulunduklari haznenin adzi kapal
olacak sekilde muhafaza edin.

Kahve cekirdeklerini, cihazin ¢cekirdek
haznesinde aromalarini kaybetmeden
birkac gln tutabilirsiniz.



7.2 Su sertliginin belirlenmesi

Cihazinizin, kire¢ temizliginin ne
zaman yapiimasi gerektigini
zamaninda bildirebilmesi icin, su
sertliginin dogru ayarlanmasi
onemlidir. Su sertligini ekteki test
seridiyle tespit edebilir veya yerel
sular idaresinden 6grenebilirsiniz.

1. Test seridini kisaca taze sebeke
suyuna batirin.

2. Sudan cikardiktan sonra test
seridindeki damlalarin stzilmesini
bekleyiniz.

3. Su sertligini 1 dakika sonra test
seridinden okuyun.

— "Su sertligi derecesine genel
bakis", Sayfal01

ik Kullanim éncesi  tr

Not: Evinizde su sertligini giderme

sistemi mevcutsa "Su sertligini

giderme sistemi" secenedini

ayarlayabilirsiniz.

ipuclari

= Ayarlari istediginiz zaman
degistirebilirsiniz.
— "Temel ayarlar", Sayfal09

= Su sertligi 21 °dH (3,8 mmol/I)
degerinden ylksekse, su
haznesinde kire¢ birikintilerini
azaltmak i¢in su haznesini
onceden filtrelenmis suyla
doldurabilirsiniz.

7.3 Su sertligi derecesine genel bakis
Tabloda, ayar kademelerinin su sertligi derecesi olarak karsiliklari gésterilmigtir.

Kademe INTENZA Alman normlarina Toplam sertlik,
filtresindeki halka goére sertlik °dH  mmol/l
ayari

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,5-3,8

4 C 22 -30 > 3,8

7.4 Su filtresi?

Su filtresi kullanildiginda kireg
kalintilarr azaltilir ve sudaki
kirlenmeler giderilir.

Sudaki kire¢ orani, kahvenin
aromasini ve kivamini etkiler. BRITA
INTENZA su filtresinin alt tarafinda bir
aroma halkasi mevcuttur. Musluk
suyunuza yoénelik en uygun aroma
seviyesini ayarlamak igin aroma
halkasini ¢eviriniz.

! Fabrika ayari
2 Cihazin donanimina goére degisir

Su filtresini yerlestirme ve
etkinlestirme

DIKKAT

Kireclenme sonucunda cihazin hasar

gbrme olasilidi var.

» Su filtresini zamaninda degistirin.

» Su filtresini en geg¢ 2 ay sonra
degistirin.

» Ekran mesajlarina dikkat edin.
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Not: Yeni bir filtre takmayacaksaniz
"Filtre yok" segenegini belirleyin ve
ok ile onaylayin.

1. Su filtresini aciklik yukari bakacak
sekilde bir bardak suya daldirin ve
hava kabarcigi cikmayana kadar
yanlardan hafifce iceri dogru
bastirin.

-Sek. H

2. Su filtresini, 6lct kasigi yardimiyla
su haznesinin i¢ine sikica bastirin.
— Sek.

3. Su haznesine "max" isaretine kadar
su doldurun ve okv/ tusuna basin.

4. SUt hortumunu sit sistemine ve
cekme borusuna baglayin.

5. Cekme borusunun alt ucunu
damlama sacina takin.

6. menu tusuna basin.

7. ile "Su filtresi" secenegdini
belirleyin.

8. ok Uizerine basin ve . ile "Yeni
filtreyi etkinlestirin" secenegdini
belirleyin.

9. Damlama kabini bosaltin ve
yerlestirin.

10.islemi baslatmak igin ok« (izerine
basin.

v Filtre durulanir.

v Cihaz calismaya hazirdir.

11.Damlama kabini bosaltin ve
yerlestirin.

ipuclan

= Su filtresini hijyenik nedenlerle de
degistirmekte fayda vardir.

= Su filtresi mevcut oldugunda,
kiregten arindirma islemini daha
seyrek yapmaniz gerekir.

= Tatil gibi nedenlerle cihazi uzunca
bir stre kullanmadiysaniz takilan
su filtresini kullanmadan 6nce, bir
fincan sicak su gekerek filtrenin
calkalanmasini saglayin.

= Su filtresini piyasadan veya musteri
hizmetlerinden temin edebilirsiniz.
— "Aksesuar”, Sayfal00
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Not: Ekranda "Lutfen su filtresini
degistirin" goruntilendiginde su
filtresini degistirin.

Yeni bir filtre takmayacaksaniz "Filtre
yok" secenegdini belirleyin ve
ekrandaki talimati izleyin.

7.5 Genel uyarilar

Cihazinizi en iyi sekilde kullanabilmek
igin, verilen uyarilar dikkate alin.

Notlar

= Cihaz, fabrika cikigi itibariyla, en
ideal calisma sekli igin gerekli
standart ayarlar ile
programlanmistir.

= QOgutlcd, fabrika tarafindan
optimum kullanim sunacak sekilde
ayarlanmistir. Kahve damlalar
halinde geliyorsa veya ¢ok ince
akiyorsa ve kremasi ¢ok azsa,
o6guticu calisirken 6gltme
derecesini ayarlayabilirsiniz.
— "Ogtitme derecesini ayarlama’,
Sayfa107

= Calisma sirasinda havalandirma
Izgaralarinda su damlaciklar
olusabilir.

= Cihaz belirli bir stire boyunca
kullanmazsaniz, cihaz otomatik
olarak kapanir. Bu sUreyi temel
ayarlar igerisinde degistirebilirsiniz.
— Sayfal09

= Cihaz icerisinden teknik nedenlerle
buhar ¢ikabilir.

= Asagidaki durumlarda ilk icecek
henlz olmasi gereken aromaya
sahip degildir;
- Cihazi ilk defa kullandiginizda.
— Bir servis programi uyguladiktan

sonra.
- Cihazi uzun sure
kullanmadiginizda.

Bu icecegi icmeyin.

ipucu: Cihazinizi kullanmaya baslayip

birkac fincan kahve aldiktan sonra



iceceklerinizde képuksu bir krema
elde edebilirsiniz.

8 Temel Kullanim

8.1 Cihazin acilmasi veya
kapatilmasi

» O tusuna basin.
Acllma ve kapanma sirasinda
cihaz otomatik bir durulama islemi
yapar. Cihaz acildijinda sicaksa
veya kapatma 6ncesinde herhangi
bir kahve alinmadiysa durulama
yaplimaz.

8.2 icecek cekme

Tercih ettiginiz icecegin hazirlanmasi
konusunda bilgi alin.

N\ UYARI

Haslanma tehlikesi!

Taze hazirlanmis icecekler cok

sicaktir.

» icecekleri gerekirse biraz
sogumaya birakin.

» Cihazdan kacan sivi ve buharlarin
cildinize temas etmesini onleyin.

ipuclan

» istediginiz icecegi hizli secim
tuslari Gzerinden dogrudan
secebilirsiniz. Ekranda igecek ve
guncel ayarlar gérintulenir.

= Cihazinizda, hizh secim tuslariyla
cekebileceginiz icecekler disinda
baska icecekler secenekleri de
mevcuttur.

= Cihazinizi damak zevkinize gbre
uyarlayabilirsiniz.
— "lcecek ayarlan", Sayfal06

Notlar

= Yaklasik 5 saniye slreyle herhangi
bir ayarda degisiklik
yapmadiginizda cihaz ayar
modundan c¢ikar. Ayarlar otomatik
olarak hafizaya alinir.

Temel Kullanim tr

= Baz ayarlarda kahve birkag
adimda hazirlanir. Islem timuyle
tamamlanana kadar bekleyin.

8.3 Taze cekirdeklerden
kahveli icecek hazirlama

1. Onceden isttilmis fincani ¢ikis
sisteminin altina yerlestirin.

2. Siitslz kahveli icecek igin olan
icecek sembollne basin, 6rn.
"Espresso" veya "Caffe Crema".

v Ekranda icecek ve glncel icecek
ayarlarr gérantdlenir.

— "lcecek ayarlar”, Sayfal06

3. Gerektiginde ayarlar
degistiriimelidir:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Uzerine basin.

» Kahve sertligini uyarlamak icin @
Uzerine basin.

4. % (zerine basiniz.

Kahve cekirdekleri her haslama
islemi igin taze 6guatulur.

v Kahve haslanir ve ardindan
fincana akar.

5. Icecek alma islemini daha erken

start

durdurmak igin s tusuna basin.

8.4 Ogiitilmis kahveden
kahveli icecek cekme

Cihazinizi 6gutiimus kahveyle de
kullanabilirsiniz.

DiIKKAT

Toz kahve bacasi tikanabilir.

» Kahve ¢ekirdekleri kullanmayin.

» CozUnilr kahve kullanmayin.

» Toz kahve bacasindaki toz
kalintilarini yumusak bir fircayla
bacanin i¢ine sipurun.

Not

Ogutulmis kahve kullanildiginda
asagidaki segenekler kullanilamaz:
= |Ki fincan ayni anda

= Kahve sertligi
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tr Temel Kullanim

1. Onceden isitilmis fincani ¢ikis
sisteminin altina yerlestirin.

2. |stediginiz icecek icin olan
sembole basin.

3. Ekranda @ gosterilene dek "tozu
kullanin" tusuna gereken siklikta
basin.

4. Kahve tozu ¢cekmecesini agin.

5. En fazla 2 silme 6l¢U kasigl dolusu

kahve tozu doldurun.

6. Kahve tozu ¢ekmecesini kapatin.

7. Icecek alimini baslatmak igin &
Uzerine basin.

v Kahve haslanir ve ardindan
fincana akar.

8. Icecek alma islemini daha erken

start

durdurmak icin %5 tusuna basin.

8.5 Sitll icecek alma

Cihazinizda bir st sistemi vardir. Bu
sistemle sUtld veya sUt kopukIi
kahveli icecekler veya Ilik sut
hazirlayabilirsiniz.

/\ UYARI

Yanma tehlikesi!

Sat sistemi ¢ok isinir.

» Sicak sit sistemine kesinlikle
dokunmayin.

» Dokunmadan 6nce, sicak sut
sisteminin sogutmasini bekleyin.

DIKKAT

Sat artiklari kuruyabilir ve

temizlenmeleri zorlasir.

» Her kullanimdan sonra sut
sistemini temizleyin.

Not: SUtll icecek alimi esnasinda siit

sisteminden dolay teknik

sebeplerden otird 1slik sesleri

duyulabilir.

ipuclan

= S{t yerine soya gibi nebati
icecekler de kullanabilirsiniz.
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= St k6pugunin kalitesi kullanilan
sutln veya bitki bazli icecegin
tirtine baghdir.

8.6 Sutlu kahveli icecek alma

Gereklilikler

= St hortumu bagl.

(Cekme borusu bagli.

Gekme borusunu sute daldinn.

Onceden isitilmis fincani ¢ikis

sisteminin altina yerlestirin.

3. SUtll kahveli icecek icin olan
icecek sembollne basin.

v Ekranda icecek ve gincel ayarlar
goéruntalenir.

— "Ilcecek ayarlari”, Sayfal06

4. Gerektiginde ayarlar
degistiriimelidir;

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml lizerine basin.

» Kahve sertligini uyarlamak icin @
Uzerine basin.

» Toz kahve bacasini kullanin.
Ogutidlmus kahveden kahveli
 igecek gekme — Sayfa103
5. Icecek alimini baslatmak igin s

Uzerine basin.

v Fincana veya bardaga once st
veya st kdplga akar. Ardindan
kahve demlenir ve fincana veya
bardaga doldurulur.

v Icecek hazirlandiktan sonra st
sistemi kisa bir buhar gikisiyla
otomatik olarak temizlenir.

ipucu: Sitlii icecek alimini erkenden
durdurmak igin ¥ tuguna basin.
Icecek alimini tamamen durdurmak
icin iki kere @ tusuna basin.

[

8.7 Sit kopugu cekme

Gereklilikler

= S0t hortumu bagl.

= Cekme borusu bagh.

1. Cekme borusunu siite daldinn.



2. Onceden isitiimis fincani ¢ikis
sisteminin altina yerlestirin.

3. "Sut képugu" icin sembole basin.

4. Kapasiteyi ayarlamak icin ml
Uzerine basin.

5. icecek alimini baslatmak icin
Uzerine basin.

6. icecek alma islemini daha erken
durdurmak igin 5 tusuna basin.

8.8 Ozel icecekler cekme
Cihazinizda, hizli secim tuslariyla
cekebileceginiz icecekler disinda
baska icecekler secenekleri de
mevcuttur.

» Ekranda istediginiz icecek

gOsterilene dek # tusuna gereken

siklikta basin.

Asagidaki icecekler arasindan
secim yapabilirsiniz:

- "Sicak su"

- "Sicak sut"!

- "Sirahi iglevi"!

- "Kleiner Brauner"'

- "Americano"’

- "Flat White"'

- "Cafe Cortado"’

8.9 Sicak su cekme

N\ UYARI

Yanma tehlikesi!

Sit sistemi ¢ok isinir.

» Sicak sit sistemine kesinlikle
dokunmayin.

» Dokunmadan 6nce, sicak sUt
sisteminin sogutmasini bekleyin.

Not: Sit sistemi temizlenmemis
durumdaysa suyla birlikte az
miktarda sut de cikabilir.

Gereklilikler

= St sistemi temizlenmis durumda.

" Modele bagli

. Icecek alimini baslatmak igin

Temel Kullanim tr

Sat hortumu cikartilmis durumda.

. Icecek dispenserinin altina bir

fincan veya bardak koyun.

. Ekranda & gdsterilene dek "Sicak

su" tusuna gereken siklikta basin.

. Ihtiyac varsa ayar degistirin:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Uzerine basin.

Uzerine basin.

"Lutfen sUt hortumunu ¢ekin" iletisi

gorintulenirse sut hortumunu

cekip cikartin ve 5 tusuna basin.

Cikis sisteminden sicak su akar.

. Icecek alma islemini daha erken

durdurmak igin & tusuna basin.

8.10 "Sicak sut" ' alimi

1.

2.

. Icecek alimini baslatmak igin

Ekranda & gosterilene dek "Sicak

sut" tusuna gereken siklikta basin.

Ihtiyac varsa ayari degistirin:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Uzerine basin.

uzerine basin.

Icecek dispenserinden ilik sit

akar.

. Icecek alma islemini daha erken

start

durdurmak icin %% tusuna basin.

8.11 "Americano" ' alimi

1.

2.

icecek dispenserinin altina
onceden isitilmis bir fincan koyun.
Ekranda & gosterilene dek
"Americano" tusuna gereken
siklikta basin.

. Ekranda "LUtfen st hortumunu

cekin" gosterildiginde st
hortumunu ve emis borusunu
cekin.

. Ihtiyac varsa ayari degistirin:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Uzerine basin.
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» Sertligi ayarlamak igin @ Uzerine
basin.
— "Kahve koyulugunu ayarlama’”,
~ Sayfal06
5. Icecek alimini basglatmak igin &
Uzerine basin.
v Kahve haglanir ve ardindan
fincana akar.
6. Icecek alma islemini daha erken
durdurmak icin &% tusuna basin.

8.12 "Flat White", "Cafe
Cortado™" veya "Kleiner
Brauner" ' alimi

1. Icecek dispenserinin altina bir
fincan veya bardak koyun.

2. Ekranda "Flat White" ", "Cafe
Cortado"" veya "Kleiner Brauner"
gosterilene dek & tusuna gereken
siklikta basin.

3. Ihtiyac varsa ayari degistirin:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Uzerine basin.

» Sertligi ayarlamak icin @ Uzerine
basin.
— "Kahve koyulugunu ayarlama’,

- Sayfal06

4. Icecek alimini baslatmak igin &
Uzerine basin.

v Kahve demlenir ve fincana veya
bardaga akar. Icecede gore st
veya sut képugu cikisi gerceklesir.
Kahve veya sUt cikis sirasi,
icecege baglidir.

5. igecek alma islemini daha erken
durdurmak icin &% tusuna basin.

6. Alim islemini tamamen durdurmak

start

icin tekrar s tusuna basin.

8.13 "Sirahi islevi" ' kullanimi

1. icecek dispenserinin altina bir
kahve slrahisi koyun.

" Modele bagli
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2. Ekranda # gosterilene dek "Sirahi
islevi" tusuna gereken siklikta
basin.

3. Ihtiyag varsa ayari degistirin:

» Dolum kapasitesini uyarlamak
icin ml Gzerine basin.

» Sertligi ayarlamak igin @ Uzerine
basin.
— "Kahve koyulugunu ayarlama’”,

~ Sayfal06

4. Icecek alimini baslatmak igin
Uzerine basin.

v Kahve demlenir ve ardindan kahve
surahisine akar.

5. Icecek alma islemini daha erken
durdurmak igin & tusuna basin.

8.14 icecek ayarlar

Damak tadiniza gére igceceginizi
hazirlayabilirsiniz.

Kahve koyulugunu ayarlama

1. Istediginiz icecek icin olan
sembole basin.

2. Ekranda istediginiz kahve sertligi
gOsterilene dek @ tusuna gereken
siklikta basin.

Asagidaki kahve sertlikleri
arasindan secim yapabilirsiniz:
- "cok acik"

_ IIaleH

- "normal"

_ nkoyuu

- "cok koyu"

- "doubleshot koyu"

- "doubleshot koyu+"

Ipucu: Yogdun bir kahve tadi almak
icgin, yiksek bir dolum miktariyla
ylksek bir kahve sertligi segin.



Toz kahvenin secilmesi

» Ekranda "tozu kullanin" gésterilene
dek @ tusuna gereken siklikta
basin.

— "Ogtitiilmiis kahveden kahveli
icecek cekme", Sayfal03

aromaDouble Shot

Cok yogun ve sert bir kahve gekmek
icin "doubleshot koyu" ayarini
kullanin.

Kahve, ne denli uzun sireyle
haslanirsa o denli fazla aci maddeler
veya istenmeyen aromalar ¢ozuldr.
Acllastirici maddeler ve istenmeyen
aromalar kahvenin tadini ve damak
zevkini etkiler. Sadece olumlu tad
veren aroma maddelerini ¢6zmek
icin, hazirlanan miktarin yarisindan
sonra yeniden kahve ¢ekirdekleri
ogutuldr ve haslanir.

Not: "doubleshot koyu" ayari tim
icecekler ve icecek miktarlari icin
kullanilamaz.

Doluma miktarini uyarla

1. Istediginiz icecek icin olan
sembole basin.

2. Ekranda istediginiz kapasite
gOsterilene dek ml tusuna gereken
siklikta basin.

Asagdidaki kapasiteler arasindan
secim yapabilirsiniz:

_ llkugukll

- "orta boy"

_ llbuyukll

v Kapasitenin yanindaki bir veya
birden fazla ok, fabrika tarafindan
ayarlanmis olan kapasitenin
degistirildigini gdsterir, érn.
"blydk".

Ayni anda iki fincan cekme

Belirli iceceklerde ayni anda 2 fincan
hazirlayabilirsiniz.

Temel Kullanim tr

Not: Sizde mevcut olan cihaz tipine

bagli olarak bu islev yalnizca kahveli

icecekler icin kullanilabilir veya

kahve-sut icecekleri i¢cin kullanilamaz.

1. Istediginiz icecek icin olan
sembole basin.

2. (7 lizerine basiniz.

v Ekranda ayarlar géruntdlenir.

3. Igecek cikisinin altina sola ve saga
iki fincan koyun.

4. 55 tusuna basin.
Icecek 2 adimda hazirlanir.
Cekirdekler 2 6gutme islemiyle
oégutalar.

v icecekler demlenir ve ardindan
fincanlara doldurulur.

5. Islem tamamlanana kadar
bekleyin.

8.15 Ogiitme diizeni

Cihazinizda, kahve gekirdeklerinin
6gutllme derecesini tercihinize goére
ayarlayabileceginiz ayarlanabilen bir
6gutme dizeni bulunmaktadir.

Ogiitme derecesini ayarlama

Kahve cekirdekleri 6gutildigu sirada

istediginiz 6gutme derecesini

ayarlayin.

N\ UYARI

Yaralanma tehlikesi!

Ogultme dizeni doner.

» Elinizi kesinlikle 6gutme dizeninin
icine sokmayin.

DIKKAT

Ogutme dlzeninin hasar gérme

tehlikesi var. Ogutme derecesinin

uygun olmayan bir degere

ayarlanmasl 6gitme dizenine hasar

verebilir.

» Ogitme derecesini sadece d6gitme
dlzeni calisirken ayarlayin.

» Ogiitme derecesini cevrilebilir ayar
digmesiyle kademeli olarak
ayarlayin.
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Ogiitme Ayar

derecesi

Hafif Cevrilebilir ayar
kavrulmus dugmesini saat
cekirdekler yéndndn tersine
igin daha ince ¢evirin

ogitme ? e

derecesi Q

Koyu Cevrilebilir ayar
kavrulmus digmesini saat
cekirdekler yénunde ¢evirin
icin kaba o=y

o6gitme

derecesi ’

Ogutme derecesi ayari ancak ikinci
fincandan sonra etkili olur.

ipucu: Kahve damlalar halinde
geliyorsa, 6gutme derecesini daha iri
olacak sekilde ayarlayin.

Kahve cok hizli sekilde geliyorsa ve
kremasi ¢ok azsa, 6gltme derecesini
daha ince olacak sekilde ayarlayin.

9 Cocuk kilidi

Cocuklarin haslanmasini ve
yanmasini 6nlemek igin, cihaz
kilitleyebilirsiniz.

9.1 Cocuk kilidini etkinlestirme

Gereklilik: Cihaz acik.

» & tusuna en az 3 saniye siireyle
basin.

v Ekranda [Anahtar semboll]
gosterilir ve cocuk kilidi etkindir.
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9.2 Cocuk kilidini devre disi
birakma

» & tusuna en az 3 saniye slreyle
basin.

v Ekranda artik [Anahtar sembolii]
gdsteriimez ve cocuk kilidi devre
disidir.

10 Favoriler

Kisisel icecekleri "Favori" menisinde
kaydedebilir ve degistirebilirsiniz.
Favori sayis|, cihaz modeline baglidir.
Not: Ayarlardan ¢ikmak igin @ Uzerine
basin.

10.1 Favorinin olusturulmasi

1. menu tusuna basin.

2. ./ ile "Favori" secenegini
belirleyin ve ok Uizerine basin.

3. Bir favori olusturmak igin "
Uzerine basin ve okV/ ile onaylayin.

4. |Istediginiz igcecedi secin, ilgili
sembole basin ve ok ile
onaylayin.

v Ekranda icecege bagli olarak
icecek ayarlarl secenekleri
gorunttlenir, érn. kapasite ml veya
kahve-sit orani.

5. icecek ayarlarini yapin ve okv/
Uzerine basin.

v Avarlar kaydedilmistir.

10.2 Favorinin degistirilmesi

1. "Favori" menisini acmak icin kisa
stre @ Uzerine basin.

2. ./ ile "Favori" segenegini
belirleyin ve ok Uizerine basin.

3. Degistirilecek favoriyi 1-4 secin ve
ok«/ lizerine basin.

4. |stediginiz icecegdi secin, ilgili
sembole basin ve ok ile
onaylayin.



5. icecek ayarlarini yapin ve ok«
Uzerine basin.
v Avyarlar kaydedilmigtir.

10.3 Favori icecek alimi

1. "Favori" menisini a¢gmak igin kisa
slre @ Uzerine basin.

2. Mevcut bir favori icecegi segmek
icin v Uzerine basin.

3. Icecek alma islemini baslatmak

start

igin & Uzerine basin.

11 Temel ayarlar

Cihazinizin temel ayarlarini
ihtiyaclariniza gére ayarlayabilir ve ek
islevleri kullanabilirsiniz.

11.2 Temel ayarlara genel bakis

Temel ayarlar tr

11.1 Temel ayarlan degistirme

1. menu tusuna basin.

2. 7 ile istediginiz temel ayari segin
ve okv/ lizerine basin.

v Ekranda ayar olanaklari
goéruntulenir ve segenek tuslarinda
ISik yanar. Ekranda glncel ayar
géruntulenir.

v Avar, bellege kaydedilmigtir.

. Geri ddonmek icin, 8 tusuna basin.

4. Menutden ¢ikmak icin menu
secenegine basiniz.

w

Burada cihazin temel ayarlarina yonelik bir genel bakis bulabilirsiniz.

Aciklama

Ayar Sec¢im
Temizlik ve bakim = S{t sistemini
temizle
= Kireg temizle
= Temizle

= calc'nClean

Servis programlarini baslatma

Servis programlari = Kahve

Bir servis programinin ydratdimesi

bilgisi" = SO0 icecekler gerekmeden 6nce kag adet
icecegin alinabilecegdini gosterir
Kahve/sit orani’ bkz. Cihazdaki "Kahve/s(t oran!" secenegini
secim kademeler halinde ayarlama
Favori Favori ekleme veya degdistirme

— "Favoriler”, Sayfa108

Fincan boyunu
ayarla

Kapasiteyi kademeler halinde
ayarlama

" Modele bagli
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Ayar Secim Aciklama
Su sertligi = 1 yumusak Cihazi yerel su sertligine ayarlama
= 2 orta — "Su sertligi derecesine genel
= 3 sert bakis", Sayfal01
= 4 cok sert!
= Su sertligini

giderme sistemi

Kendiliginden kapan

bkz. Cihazdaki

Cihazin son i¢cecek hazirlandiktan

secim sonra otomatik olarak kapanmasi
icin gegcmesi gereken slreyi
ayarlama
Kahve sicakhgi = normal Kahveli icecekler icin sicakhgi
= ylksek ayarlama
= maks. Not: Bu ayar tim igecek hazirlama
turleri icin gegerlidir.
Su filtresi = Yeni filtreyi Su filtresi kullanimini ayarlama
etkinlestirin — "Su filtresi”, Sayfa101
= Filtre yok
Diller MenU dilini ayarlama

Yapilan degisiklikler dogrudan
ekranda gdrintulenir.

Buzlanma korumasi

Donmaya karsl korumayi ayarlama

Tus sesleri

Tus sesleri a¢’
Tus sesleri kapat

Dokunmatik tus seslerini agma
veya kapatma

icecek alimlari
bilgisi?2

bkz. Cihazdaki
secim

Alinan igeceklerin sayisini
gorintileyin

Fabrika ayarlar

= TUmand geri al?
= llerle: start basin
= |ptal: « basin

Ayarlari fabrika ayarlarina sifirlama

Not: Cihaz tim bireysel ayarlar
siler ve fabrika ayarlarina sifirlanir.

12 Cihazi temizleme ve
bakimini yapma

Cihazinizin uzun sire isler durumda
kalmasini saglamak igin, itinayla
temizligini ve bakimini yapiniz.

' Fabrika ayaridir (cihaz tipine gore farkli olabilir)

2 Modele bagl
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12.1 Bulasik makinesinde temizlenebilirlik

Burada bulasik makinesinde yikayabileceginiz parcalara ydnelik bir genel bakis
bulabilirsiniz.

DIKKAT

Bazi parcalar 1siya karsi hassastir ve bulasik makinesinde yikandi§inda hasar
gorebilir.

» Bulasik makinesinin kullanim kilavuzunu dikkate aln.

» Sadece uygun olan parcalar bulasik makinesinde temizleyin.

» Sadece parcalar 60 °C Uzerinden isitmayan programlar kullanin.

Uygun: &/ Uygun degil:

= Damlama tepsisi = Damlama kabi kapagi

= Damlama saci = |gecek c¢ikis kapadi

= Kahve telvesi haznesi = Haslama Unitesi

= Olcek kasigi = Su haznesi

= Sit sisteminin Ust ve alt parcasi

12.2 Temizlik malzemeleri » Sadece cihaz igin Ozel olarak

Sadece uygun temizlik maddelerini gelistirilmis kireg giderici tabletleri

kullaniniz. ve temizleme tabletlerini kullanin.
. — "Aksesuar”, Sayfal00

DIKKAT

Uygun olmayan temizleyiciler cihazin

ylzeyine zarar verebilir.

» Keskin olan ve ovalama gerektiren
temizlik malzemeleri kullanmayin.

» Alkol veya ispirto iceren temizleme
maddeleri kullanmayin.

» Sert ovma singerleri veya bulasik

stingerleri kullanmayin. wiQX

Uygun olmayan temizlik maddeleri ve
kire¢ ¢cozicl maddeler cihaza zarar

verebilir. L

» Kire¢ ¢bzme igin saf limon asidi, Ipuclari
sirke veya sirke esasli maddeler = Yeni sngerli bezleri iyice
kullanmayin. yikayarak yapismis olabilecek

» Fosforik asit gibi kiregten arindirma tuzlar temizleyin. Tuzlar paslanmaz
maddeleri kullanilmamalidir. celik ylzeylerde ugucu pas

olusmasina yol acabilir.

= Kireg, kahve, sit, temizleme ve
kirec cozme coOzeltilerini daima
hemen temizleyerek korozyon
olusmasini engelleyin.
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12.3 Cihazi temizleme

N\ UYARI

Elektrik carpmasi tehlikesi!

Cihaza nem girmesi elektrik

carpmasina neden olabilir.

» Cihazi veya elektrik kablosunu
kesinlikle suya sokmayin.

» Cihazin fis baglantisinin Uzerine sivi
akmamalidir.

» Cihaz temizlemek icin buharli
temizleyiciler veya ylksek basincli
temizleyiciler kullanmayin.

M\ UYARI

Yanma tehlikesi!

Bazi cihaz parcalarn ¢ok fazla isinir.

» Sicak cihaz parcalarina kesinlikle
dokunulmamalidir.

» Kullanimdan sonra sicak cihaz
parcalarina dokunmadan 8nce
sogumalarini bekleyin.

1. Muhafazayi, parlak ylzeyleri ve
kumanda alanini mikro lifli bir
bezle temizleyin.

2. Su haznesini taze ve temiz suyla
durulayn.

3. Cihazi 6rnegin tatile gittiginiz icin
uzunca bir sure kullanmadiysaniz;
demleme Unitesi veya su haznesi
gibi hareketli pargalar da dahil
olmak Uzere cihazi timuyle
temizleyin.

Not: Cihazi soguk durumdayken

actiginizda veya kahve aldiktan sonra

kapattiginizda otomatik olarak
durulama yapar. Bdylece sistem
kendi kendini temizler.

12.4 Damlama tepsisi ve kahve
tortu haznesinin
temizlenmesi

Tortu olusmasini dnlemek icin
damlama kabini ve kahve telvesi
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haznesini her gin bosaltin ve
temizleyin.

1. Damlama kabini ve kahve tortu
haznesini 6ne dogru ¢ekip ¢ikarin.
- Sek. [K

2. Damlama kabi kapagini ve
damlama sacini ¢ikartin.

3. Cihazin i¢ boélumuini temizleyin.
- Sek. [l

4. Mekanik doluluk seviyesi
gOstergesini ¢cikarmak igin her iki
tutucuyu ice dogru bastirin.

- Sek. [H

5. Mekanik doluluk seviyesi
gostergesini nemli bir bezle
temizleyin.

6. Damlama kabini ve kahve tortu
haznesini temizleyin ve tekrar
cihaza yerlestirin.

- Sek. I3

12.5 Sit sistemini temizleyin

Sut sistemini dizenli araliklarla
temizleyin.

I\ UuvYARI

Yanma tehlikesi!

St sistemi ¢ok isinir.

» Sicak st sistemine kesinlikle
dokunmayin.

» Dokunmadan 6nce, sicak st
sisteminin sogutmasini bekleyin.

DIKKAT

Cihaz, usulline aykiri temizleme

sonucunda hasar goérebilir.

» Cikis sisteminin kapagini bulasik
makinesine koymayin.

Not: icecek hazirlandiktan hemen
sonra st sistemi bir buhar cikisiyla
temizlenir.

ipucu: Sit sistemini iyice temizlemek

icgin, [SUt sistemini temizleme] servis

programini kullanabilirsiniz.

1. icecek cikisini tiimilyle asagdi
kaydirin.



2. Kapagi 6ne dogru cekip cikartin ve
stt hortumunu c¢ikartin.
- Sek. B}

3. Sit sistemini 6ne dogru cekip
cikartin.
- Sek. Bl

4. S(t sisteminin yuvasindaki kahve
artiklarini iyice temizleyin.
— Sek.

5. Sit sisteminin Ust ve alt parcasini
sokln.
— Sek.

6. Sit hortumunu ve gekme borusunu
ayirin.

7. Bilesenleri sodall su ve yumusak
bir bezle temizleyin.

8. TUm bilesenleri temiz suyla
durulayin ve kurulayin.

9. Sut sistemini 6nden ve diz olarak
cihazin icerisine yerlestirin.

10.Kapagd! takin.

12.6 Kahve tozu cekmecesinin
temizlenmesi

1. Kahve tozu gekmecesini agin.
- Sek. I8

2. Kahve tozu ¢ekmecesini bir bezle
temizleyin.

12.7 Haslama unitesini
temizleme

Otomatik durulama igslemine ek
olarak demleme Unitesini dizenli
araliklarla ¢ikartin ve temizleyin.

Not: Demleme Unitesini bulasik
makinesinde ve deterjan
kullanmadan temizlemeyin.

M\ UYARI

Yanma tehlikesi!

Bazi cihaz parcalarn ¢ok fazla isinir.

» Sicak cihaz parcalarina kesinlikle
dokunulmamalidir.

» Kullanimdan sonra sicak cihaz
parcalarina dokunmadan dnce
sogumalarini bekleyin.

Cihazi temizleme ve bakimini yapma tr

1. Cihaz @ ile kapatin.

2. Demleme bdélmesi kapagini acin.
— Sek. [[E]

3. Demleme unitesindeki kirmizi kilidi
tamamen sola kaydirin.

— Sek.

4. Cikartma kolunu timuyle asagi
bastirin.

v Demleme Unitesi ¢ozuldr.

5. Demleme Unitesini gizli kulplardan
tutup dikkatlice disari ¢ekin.

- Sek. Al

6. Demleme Unitesinin kapagini
¢ikartin ve demleme Unitesini akan
suyun altinda iyice temizleyin.

- Sek. EA3

7. Demleme Unitesinin elegini akan
suyun altinda iyice temizleyin.
— Sek. EX}

8. Cihazin i¢ bdlimund nemli bir
bezle temizleyin ve kahve artiklarini
giderin.

9. Demleme Unitesini ve cihazin i¢
kismini kurumaya birakin.

10.Demleme Unitesi kapagini tekrar
demleme Unitesine takin ve
demleme Unitesini sonuna kadar
cihazin igine itin.

— Sek. P23

11.Cikartma kolunu tamamen yukari
bastirin.

12.Kirmizi kilidi tamamen saga dogru
kaydirin.

- Sek. B3

13.Demleme bolmesi kapisini kapatin.

— Sek. B

12.8 Servis programlari

Bir su filtresi yerlestirdiginizde,
cikardiginizda veya cihazinizi iyice
temizlediginizde servis programlarini
kullanin. Cihaziniz, érn. temizlik gibi
bir servis programini ne zaman
uygulamaniz gerektigini bildirir.
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DIKKAT

Usuline uygun olmayan veya

zamaninda yapilmayan temizleme ve

kire¢ ¢6zme islemleri cihazin hasar
gbérmesine yol acabilir.

» Kire¢ ¢ozme islemini talimatlara
gbdre hemen uygulayin.

» Kahve tozu ¢cekmecesine kesinlikle
kirec giderici tabletler veya diger
kire¢ giderme maddeleri
doldurmayin.

Notlar

= Ekranda slrecin ne kadar ilerledigi
géruntulenir.

= Cihaz bloke edilmisse, sadece
kirec ¢cozme islemi uygulandiktan
sonra tekrar kullanilabilir.

ipucu: Otomatik durulama islemine
ek olarak demleme Unitesini dizenli
araliklarla gikartin ve temizleyin.

Servis programlarinin kullanimi

1. menu tusuna basin.

2. ./ ile "Temizlik ve bakim"
secenedini belirleyin ve ok
Uzerine basin.

3. VI ile istediginiz servis programini
secin ve okv/ (izerine basin.

4. Programi baslatmak icin, % tusuna
basin.

v Ekranda, programa ydnelik
talimatlar gortntilenir.

Servis programlarina genel bakis

Burada servis programlarina iligkin
bir genel bakis bulabilirsiniz.

Sat Ekranda s(t sisteminin

sistemini en iyi sekilde nasil

temizle temizlenebilecegi adim
adim gdsterilir.

Not: Program sona
erdikten sonra bardagi
bosaltin ve emis
borusunu temizleyin.
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ipucu: Sit sistemini
derinlemesine
temizlemek istiyorsaniz
duzenli araliklarla elden
temizleyin.

Kirec
temizle

Borulardaki kirec
artiklarini temizleyin

Not: Korozyon
olusumunu 6nlemek
igin cihazdaki kireg
¢dzucu ¢ozelti artiklarini
yumusak, nemli bir
bezle temizleyin. Icecek
dispenserinin emis
borusunu iyice
temizleyin.

Borulardaki kahve
artiklarini temizleyin

Temizle

calc'nClean

Temizlik ve kireg
¢dzme islemlerini
birlestirin

= Borulardaki kire¢c ve
kahve artiklarini
temizleyin

ipuclan

= "Kirecgten arindirma" veya
"calc'nClean" programini
baslattiginizda, hacim kapasitesi
en az 1| olan bir hazne hazirlayin.

= Bir su filtresi kullandiginizda bir
servis programinin ydritilmesi icin
gecmesi gereken zaman araligi
uzar.

= "Kirecgten arindirma" ve
"Temizleme" islemini, servis
programi "calc'nClean" Uzerinden
ayni anda yurutebilirsiniz.

Servis programini sifirlama

Servis programi, elektrik kesintisi gibi
nedenlerle iptal oldugunda asagidaki
islem adimlarini yGratan.

1. Hazneyi bosaltin, icecek
dispenserinin altina yerlestirin ve



emis borusunun ucunu haznenin

Arizalan giderme tr

start

. se Uzerine basin

o

icine koyun. v Cihaz yakl. 2 dakika durulama
2. Hazneyi bosaltin ve emme yapar.
borusunun ucunu haznenin igine 6. Damlama kabini bosaltin ve
verin. temizleyin.
3. Su haznesini durulayin. 7. Servis programini yeniden baslatin.

4. Su haznesine max isaretine kadar
taze, soguk ve gazsiz icme suyu

doldurun.

13 Arizalari giderme

Cihazinizdaki kiguk arizalari kendiniz giderebilirsiniz. Misteri hizmetlerine
basvurmadan 6nce ariza gidermeye iliskin verilen bilgilerden yararlaniniz. Bu
sayede gereksiz masrafl dnlemis olursunuz.

/N UYARI

Elektrik carpmasi tehlikesi!

Usulliine uygun olmayan onarimlar tehlikelidir.

» Sadece bunun egitimini almis uzman personel cihazda onarimlar yapabilir.

» Cihazin onarimi sirasinda sadece orijinal yedek parcalar kullaniimalidir.

» Bu cihazin elektrik kablosu zarar gérmusse tehlikenin édnlenmesi igin, dretici,
musteri hizmetleri veya benzer kalifikasyona sahip bir kisi tarafindan

degistiriimelidir.

Hata Neden ve sorun giderme
Cihaz artik tepki Cihazda ariza var.
vermiyor. 1. Elektrik fisini prizden ¢ekin ve 60 saniye bekleyin.

2. Elektrik figini prize takin.

Ogitme dizeni
calismiyor.

Cihaz c¢ok sicak.
1. Cihazin elektrik akimini kesin.
2. Cihazin sogumasi icin 1 saat bekleyin.

Kahvenin veya st
kdépugunin kalitesi
fazla tutarsiz.

Cihaz kireglenmis durumda.
» Cihaz kirecten arindirin.
— "Servis programlari”, Sayfali13

Sit képugunin
kalitesi tutarsiz.

St kopugunin kalitesi kullanilan sitlin veya nebati

icecedin tartine baghdir.

» S{t tOrlnG veya nebati icecek tirinl secgerek icecek
kalitesini iyilestirin.

Cihaz sicak su
vermiyor.

S{t sistemi veya sit sisteminin yuvasi kirli.
» S0t sistemini veya st sisteminin yuvasini temizleyin.
— "Cihazi temizleme ve bakimini yapma", Sayfai 10
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Hata

Neden ve sorun giderme

Sit képugu yetersiz
veya yok ya da st
sistemi st ¢cekmiyor.

St sistemi veya st sisteminin yuvasi kirli.
» St sistemini veya sit sisteminin yuvasini temizleyin.
— "Cihazi temizleme ve bakimini yapma", Sayfal10

Sat uygun degil.
Not: Daha 6nce kaynatiimis sit kullanmayin.
» Yag orani en az %1,50lan soguk sut kullanin.

Sit sistemi dogru bir sekilde birlestiriimemis.
» Sut sistemini dogru bir sekilde birlestirin.

Cihaz kireclenmis durumda.
» Cihaz kirecten arindirin.
— "Servis programlari”, Sayfali13

St veya sitli
icecekler cok soguk.

St gok soguk.
» [k st kullanin.

Kahve ¢ikisl yok veya
damla damla geliyor.
Ayarlanan dolum
miktar elde
edilemiyor.

Ogiitme derecesi veya kahve tozu ok ince.
» Ogutme derecesini daha kaba bir ayara getiriniz ya
da daha kaba kahve tozu kullaniniz.

Cihaz ¢ok fazla kireclenmis durumda.
» Cihaz kirecten arindirin.
— "Servis programlar”, Sayfali3

Kahvede krema yok.

Kahve tlranun kalitesi yetersiz.
» Robusta ¢ekirdedi orani daha yiksek olan bir kahve
tard kullanin.

Kahve cekirdekleri taze kavrulmamis.
» Taze kahve cekirdekleri kullanin.

Oliitme derecesi kullanilan kahve cekirdeklerine uygun
deglil.
» Ogitme derecesini daha ince olacak sekilde
ayarlayin.
— "Ogdtitme derecesini ayarlama", Sayfal07

Kahve fazla eksi.

Ogi']tme derecesi veya kahve tozu ¢ok kaba.
» Ogutme derecesini daha ince ayarlayin veya daha
ince kahve tozu kullanin.

Kahve tlranun kalitesi yetersiz.
» Daha koyu kavrulmus kahve c¢ekirdekleri kullanin.

Kahve fazla acl.

Ogiitme derecesi veya kahve tozu ¢ok ince.
» Ogutme derecesini daha kaba bir ayara getiriniz ya
da daha kaba kahve tozu kullaniniz.

Kahve tlrinun kalitesi yetersiz.
» Kahve tlirint degistirin.
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Hata

Neden ve sorun giderme

Kahvenin yanik tadi
var.

Demleme sicakligr ¢cok ylksek.
» Daha distk bir demleme sicakligi ayarlayin.
— "Temel ayarlar", Sayfal09

Oglitme derecesi veya kahve tozu gok ince.
» Ogltme derecesini daha kaba bir ayara getiriniz ya
da daha kaba kahve tozu kullaniniz.

Kahve tlrinin kalitesi yetersiz.
» Kahve tirind degistirin.

Cihaz icecek vermiyor.

Su filtresinde hava var.

1. Su filtresini, aciklik yukari bakacak sekilde, hava
kabarcigi citkmayana kadar suya daldirin.

2. Filtreyi tekrar takin.

Kire¢ ¢dzucu artiklari su haznesini tikiyor.
1. Su haznesini ¢ikartin.
2. Su haznesini iyice temizleyin.

Su filtresi su
deposunda sabit
degil.

Su filtresi dogru sabitlenmemis.
» Su filtresini dlz ve siki bir sekilde hazne baglantisina
bastiriniz.

Kahve telvesi kompakt
degil ve fazla islak.

Ogitme derecesi en iyi ayarda degil.

» Ogutme derecesini daha iri veya daha ince olacak
sekilde ayarlayin.
— "Ogdtitme derecesini ayarlama"”, Sayfai07

Kahve tozu miktari yetersiz.
» 2 silme dlcek kasigl dolusu kahve tozu doldurun.

Cihazin i¢ tabaninda
damlama suyu var.

Damlama kabi ¢ok erken ¢ikartild.
» Damlama kabini, en son igecek alma isleminden
birkac saniye sonra cikartin.

Cekirdek kahve
haznesinin dolu
olmasina ragmen
"Lutfen kahve
cekirdegi" ekran
gdstergesi
goéruntdleniyor.

Kahve cekirdekleri fazla yagl ve 6gutme dizeninin

icine dusmuyor.

» Cekirdek kahve haznesine parmaklarinizla hafifce
vurun.

» Kahve tirind degistirin.

» Yagh cekirdekli kahve kullanmayin.

» Bos cekirdek kahve haznesini nemli bir bezle
temizleyin.

Damlama kabinin bos
olmasina ragmen
"Litfen damlama"
ekran gostergesi
goéruntdleniyor.

Cihaz kapali ve bosaltmayi tespit etmiyor.
1. Cihazi agin ve damlama kabini gikartin.
2. Damlama kabini yeniden takin.

Damlama kabi Kirli.
» Damlama kabini iyice temizleyin.
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Hata

Neden ve sorun giderme

"Gazsiz su ekleyin
veya filtreyi degistirin"
ekran gOstergesi
goérintuleniyor.

Su haznesi yanlis yerlestirildi.
» Su haznesini dogru bir sekilde yerlestirin.

Su haznesinde karbonik asit iceren su var.
» Su haznesine taze igme suyu doldurun.

Su haznesindeki samandira takinti yapiyor.
1. Su haznesini ¢ikartin.
2. Su haznesini iyice temizleyin.

Yeni su filtresi, talimatlara gére durulanmadi.
1. Su filtresini talimatlara gore durulayin.
2. Su filtresini igletime alin.

Su filtresinde hava var.

1. Su filtresini, aciklik yukar bakacak sekilde, hava
kabarcigl cilkmayana kadar suya daldirin.

2. Filtreyi tekrar takin.

Su filtresi eskimis.
» Yeni bir su filtresi yerlestirin.

"Kire¢ temizligi
gerekli" ekran
gdstergesi ¢cok sik
goérintuleniyor.

Sertligi giderilmis suda hala az miktarda kire¢ mevcut.
1. Yeni bir su filtresi yerlestirin.
2. Su sertligi ayarini uyarlayin.

icecek gikist kirli.
» Icecek c¢ikisinl temizleyiniz.
— "Cihazi temizleme ve bakimini yapma", Sayfali10

"Lutfen haslama
Unitesini temizleyin ve
tekrar yerlestirin"
ekran gostergesi
goérintiuleniyor.

Haslama Gnitesi Kirli.
» Haslama Unitesini temizleyin.

Demleme Unitesinde ¢ok fazla toz kahve var.
» En cok 2 silme 6lgek kasigi dolusu kahve tozu
doldurun.

Haslama Unitesinin mekanizmasi agir isliyor.
» Haslama Unitesini temizleyin.

"Lutfen cihazi yeniden
baslatin" ekran
gostergesi
goérintuleniyor.

Haslama Unitesi Kirli.
» Haslama Unitesini temizleyin.
» Cihaz yeniden baslatin.

"Cihaz kireci yeterince
cozilmedi. islemi
yineleyin" ekran
gostergesi
goérintuleniyor.

Yanlis tirde olan veya miktari yetersiz olan kire¢ ¢cézme
maddesi kullanildi.
» Kire¢ cbzme programini yeniden gercgeklestirin.
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Hata
"Litfen cihazi

Neden ve sorun giderme

Cihaz cok sicak.
1. Cihazin elektrik akimini kesin.

sogumaya birakin"
ekran gGstergesi
gérintuleniyor.

2. Cihazin sogumasi icin 1 saat bekleyin.

"Ariza LUtfen danisma Cihazda ariza var.

hattini arayin" ekran
gostergesi
goéruntdleniyor.

> arayiniz.

— "Muiisteri hizmetleri”, Sayfa120

14 Tasima, depolama ve
atiga verme

14.1 Donmaya karsi korumayi
etkinlestirme

Cihazinizi tasima ve depolama
sirasinda donmaya kargi koruyun.

DIKKAT

Cihazdaki sivi artiklari tagsimada veya

depolamada cihazin hasar gérmesine

yol acabilir.

» Tasimadan veya depolamadan
once cihazin boru sistemini
bosaltin.

Gereklilikler

= Cihaz calismaya hazirdir.

» Su haznesi dolduruldu.

1. menu tusuna basin.

2. . ile "Buzlanma korumas:"
secenegini belirleyin ve okv/
Uzerine basin.

. s tuSuNa basin.

. Su haznesini ¢ikariniz.

v Cihaz, boru sistemini otomatik

olarak bosaltir ve kapanir.

5. Su haznesini ve damlama kabini

bosaltin.

F ]

14.2 Eski cihazlar atiga verme

Cevreye duyarl bir imha islemiyle
¢cok degderli ham maddeler yeniden
kullaniimak Uzere degerlendirilebilir.

1. Elektrik kablosunun elektrik fisini
cekin.

2. Elektrik kablosunu kesip ayirin.

3. Cihazi ¢evreye zarar vermeyecek
sekilde imha ediniz.
Gulncel imha yol ve yontemleri
hakkinda bilgi edinmek icin Iltfen
yetkili saticiniza veya bagl
oldugunuz belediyeye ya da sehir
idaresine basvurunuz.

B

Bu drin T.C. Cevre,
Sehircilik ve Iklim
Degisikligi Bakanligdi
tarafindan yayimlanan
“Elektrikli ve Elektronik
Esyalarda Baz Zararli
Maddelerin Kullaniminin
Kisitlanmasina lligkin
Yoénetmeligi’nde belirtilen
zararli ve yasakli
maddeleri icermez”.
AEEE yonetmeligine
uygundur.

Bu drn, geri dénistmli
ve tekrar kullanilabilir
nitelikteki yuksek kaliteli
parca ve malzemelerden
dretilmistir. Bu nedenle,
ardnd, hizmet 6mrinin
sonunda evsel veya diger
atiklarla birlikte atmayin.
Elektrikli ve elektronik
cihazlarin geri dénasimu
icin bir toplama noktasina
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tr Mdsteri hizmetleri

go6tirdn. Bu toplama
noktalarini bélgenizdeki
yerel yonetime sorun.
Kullaniimis Grnleri geri
kazanima vererek
gevrenin ve dogal
kaynaklarin korunmasina
yardimci olun. Urlnu
atmadan 6nce ¢ocuklarin
glvenligi igin elektrik fisini
kesin ve Kilit
mekanizmasini kirarak
calismaz duruma getirin.

15 Musteri hizmetleri

BSH Hausgerate GmbH, yedek
parcalarin kullanilabilirligini 10 yila
kadar uzatir. Bu, 1 Ocak 2023'ten
sonra Uretilen cihazlar icin islevsel
olarak ilgili ve depolanabilir tim
parcalari ifade eder.

Not: MUsteri hizmetlerinin kullanimi
Uretici garantisi kosullari kapsaminda
Ucretsizdir.

Ulkenizde gecerli olan garanti siresi
ve garanti kosullari ile ilgili ayrintili
bilgileri ekteki belgede yer alan QR
kodu araciligiyla servis iletisim
kisilerine ve garanti kosullarina,
ekteki musteri hizmetleri listesinden,
musteri hizmetlerimizden, yetkili
saticimizdan veya Web sitemizden
alabilirsiniz.

Mdusteri hizmetlerine
basvurdugunuzda cihazinizin Urdn
numarasini (E-Nr.) ve imalat
numarasini (FD) hazir bulundurunuz.
[thalatcl Firma: BSH Ev Aletleri ve
Sanayi Ticaret A.S.

Fatih Sultan Mehmet Mah. Balkan
Cad. No:51
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Umraniye-istanbul-Tirkiye

Tel : 0216 528 90 00

Fax: 0216 528 99 99

Uretici Firma : BSH Hausgerate
GmbH

Carl-Wery StraBe 34

81739 Mlnchen, Germany
www.bosch-home.com

Mdasteri hizmetlerinin iletisim verilerini
ekteki belgede yer alan QR kodu
araciliglyla servis iletisim kisilerine ve
garanti kosullarina, ekteki musteri
hizmetleri listesinden veya Web
sitemizde bulabilirsiniz.

Tum yetkili servis istasyonlarinin
iletisim bilgilerine asagidaki web
sitemizden ulasabilirsiniz.
https://www.bosch-yetkiliservisi.com/
Ayrica yetkili servis istasyonlarina ait
bilgiler, ilgili bakanlik tarafindan
olusturulan www.servis.gov.tr adresli
web sitesinde yer almaktadir.
SGM-2024/5 yonetmeligine uygun
bilgileri, cihazinizin Urin sayfasinda
ve servis sayfasinda www.bosch-
home.com altinda ¢evrimici olarak
ilgili kullanim talimatlarinda ve ek
belgelerde bulabilirsiniz.

15.1 Uriin numarasi (E-Nr.) ve
imalat numarasi (FD)

Urtin numarasini (E-Nr.) ve imalat
numarasini (FD) cihazin tip etiketinde
bulabilirsiniz.

Cihaz bilgilerini ve musteri
hizmetlerinin telefon numarasini
hizlica bulabilmeniz icin bilgileri not
etmenizi dneririz.

15.2 Garanti Sartlarn

Kullanim Suresi: 10 YIL (Uriintn
fonksiyonunu yerine getirebilmesi icin
gerekli yedek parca bulundurma
suresi).


https://www.bosch-home.com
https://www.bosch-home.com
https://www.bosch-home.com

Teknik veriler tr

16 Teknik veriler Su haznesinin azami 1,71
kapasitesi (filtresiz)

Gerilim 220~ Cekirdek haznesinin =300 g
240V ~ azami kapasitesi

Frekans 50 /60 Hz Elektrik kablosu 100 cm

Baglanti degeri 1500 W uzunlugu

Azami pompa basinci, 15 bar Cihaz ylksekligi 385 mm

statik (TEBST.,, Cihaz genisligi 280 mm
TEG53.., ; TR
TE654.): 19 C|vhaz derinligi 468 mm
bar Agirlik, bos ~10-12 kg
(TE655.., Ogutme dizeninin tirii Ceramic

TEG57..)
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kk MasamyHsbl

Kocbimwia aknapat neH TyciHikTemenepai MHTepHeTTeH Taba
anacbi3. TUTynabiK 6etteri QR KOAbIH CKaHepneHis.

Ma3smyHbI

1 Kayincizgik
1.1 XKannbl HYCKAyNap ....cceoeveereennas
1.2 TwicTi peTTe navaanany
1.3 MNarvpananywbinapabl WeKTey ..
1.4 Kayincisaik TEXHUKAChIHbIH
HycKkanapsl

2 KopluaraH opTaHbl KOpfay }aHe

caKTay
2.1 bybIn-TyWeTiH Hapcenepai
Kepaere xapaty

2.2 ONeKTp KyaTblH YHEMAEY

3 OpHaTy HOHE KOCY ...cceemerrrrsnmeras
3.1 JKeTKi3inlim XUbIHTbIFbI
3.2 KypbInFbiHbI OpHATY XaHe

KOCY tveeueereeeeeeieessessessessessessessessens

4 TaHbICYy
4.1 KypbInfbl
4.2 backapy naHeni
4.3 Oucnnen

5 CycbiHgapra wony

6 KepeK-MapaKTap ......ccccceerersssnnnes
6.1 YHTaK KacblFblH cakTay

7 BipiHwi nanpanaHyaaH angbiH .
7.1 KypbInFbiHbl AakbiHAQY XeHe
TABANIAY cveveeereiree e
7.2 Cy KEPMEKTIFHE KON XETKI3Y ..
7.3 Cy KepMeKTIiriHiH A8pexeciHe
1110 2|
7.4 Cy cyarici’
7.5 XKannbl HYCKaynap .....ccoeeeenee.

8 Heriari 6ackapy
8.1 KypbInFbiHbl KOCY HEMeCe

L2110 )V
8.2 CYCbIH QMY evvreveeeeneeerieesieeneeeas

! Kypbinfbl )ababikTanybiHa ca
2Ynrire 6aknaHbICThl
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8.3 Kode cyCbiHbIH XaHa
naHaepaeH any
8.4 Kode CyCbiHbIH YHTaKTaFaH
KOPeneH asblHbI3 ......ccccvceeeiieene
8.5 CyTTi cycbiHabl any
8.6 CyTTi KOdEe CYCbIHbIH any
8.7 CyT ke0iriH any
8.8 ApHalibl cycbiHaapabl any
8.9 blctbik cy any
8.10 "Warm milk"2 any
8.11 "Americano"? any
8.12 "Flat White", "Café Cortado"
Hemece "Kleiner Brauner"?
any
8.13 "Pot function"? nanganany .....
8.14 HacTtpowku onsa HanvTkoBs
(cycbiH napameTpnepi)
8.15 YHTakTarbiWw 6enik

9 bananapaaH CaKTay .........cccuueees

9.1 bananapaaH cakray XyWecCiH
6enceHaipy

9.2 bananapaaH cakray XyWeciH
BOLUIPY weevveerereeeeeeieecieseesieeresresaeenens

10 TaHpaynbinap
10.1 TaHgaynbIHbI Xacay
10.2 TaHaayNbiHbl 63TEPTY .vvvreeeenns
10.3 TaHaaynbiHbl any

11 Herisri opHaTty wyHeci
11.1 Heriari opHaty Xy#eciH
O3MEPTY werverrererereeiresresresreeresreans
11.2 Heriari napameTtpnepre
wony

12 Tazanay MoHe KYTY ....cccccceerrrnns

12.1 blgbic xyy mawmHacbiHaa
XyyFa xapamabliblfFbl

12.2 Tazanay Kypasnsl



12.3 ByAbiMAabl Ta3anay ... 140
12.4 TaMWwbl blAbICHIH X8HE Kode

KOIObl XXMHaNaTbIH blAbICTbI

TA3ANIAY ceveereeenrreiee e e e 141
12.5 Ounctka Mo/IoYHOM cucTembl 141
12.6 ¥HTakTanFaH kopere apHaaraH

HayaHbl TA3A/TAY ...ccovreerreerienns 142
12.7 Dempaey GeniriH TazapTbiHbi3 . 142
12.8 KbI3MeT KepceTy

6aF0aPNAMACH ....cveeeeeieieenns 142

13 AKaynapabl MOK ........ccceveemeenns 144

Kayincisgik Kk

14 Tacbimangay, caKTay ¥aHe

KOAEre MapaTy .....cccuceeeersssaneenas 148
14.1 KaTtygaH KOpFaHbICTbI icke
KOCY rererrerreireiresiesresresressesvesnennas 148
14.2 Ecki KypbIIFbIHbI K8aere
HKAPATY cevereereieieniesiesie e seeneens 148

15 CepBUCTIK KbI3MeT KepceTy .... 148
15.1 Aptukyn Hemipi (E Hemipi)
X8He eHaipy Hewmipi (BK) ....... 149

16 TeXHUKanbIK AEPEKTEP ......ceeen. 149

1 Kayincisaik

Keneci kayincisaik TexHukacblHblH HYCKay/iapblH €CKepiHi3.

1.1 Xannbl HycKaynap

® by HycKay/bIKTbl MyKMAT OKbIM LWbIFbIHbGIS.
® Hyckay/bIKTbl XX8HE 6HIM MaJIIMETTEPIH KenelwekTe nanaanaHy yui

cakTan KOMbIHbI3.

» KypblIFbIHbI TaCkiManaay 3akbiMaapbl 60nFaHaa KoCnaHbI3.

1.2 TuicTi peTTe nanganaHy

KyYpbI/IFbIHBI TEK TOMEHAETIAEN NanfaiaHblHbI3:

B LICTbIK CyCblHOQPAbl 83ip/ey VYLliH.

® Keke yrnepae xeHe yhaeri xabblk 6enmvenepae.
® TeHi3 aenrerineH 2000 M OuikTiKKe OeriH.

1.3 ManganaHywbinapabl WeKTey

Byn KYpbINFbIHBI XKackl 8-4eri XeHe oaaH yakeH GananapabiH,
COHbIMEH KaTtap KOo3Fasly, Ce3y XaHe onnaHy MyMKiHOIKTEPI
LEeKTeNreH XXaHe/HeMece XeTKIiNiKTi Ginimi ok TyFanapabiy
navaanaHyblHa Tek onapabl Oipey kagaranaraH xarganga Hemece
OCbl KYPbINFbIHBI Kayinci3 naWaanaHy HyckaynapbiMeH TaHblc 6osca
X8He aypbic nanaanaHbay cangapbliHaH KaHgan kKayinTepdiH OpbliH
anaTblHbIH TyCiHETIH Boca FaHa nanaanaHynapsiHa 6onaisl.
Bananapra ocCbl KypbI/IFBIMEH OMHAyFa pykcaTt eTrneHis.
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Tasanay MeH nanganaHyllbiFa KbI3BMET KepceTyre 8 ac Hemece
ofaH ackaH bananapra epecekTepadiH kagaranayblMeH pykcar
eTineai.

8 xacka TonmaraH 6ananapibl KypblIFbl XXEHE XXaFarFblll CbiIMHaAH
anwak ycraHbl3.

1.4 Kayinci3aiKk TeXxHUKacbIHbIH HYCKanapbl

/N ECKEPTY — TyHLWbIfbIN Kany KaTtepi!

Bananap opama martepuasnbiH 6acTapbiHa Kuin Hemece opasbin
TYHLWbBIFbIN Kalybl MYMKIH.

» Opama matepuanibl 6ananapiaH ansiC yCTaHbi3.

» bananapra opam marepuanaapbiMeH OvWHayFa pykcar eTrneHis.
Bananap «kiwi 6enwekTepai AEMMEH XYTbIM HEMECE XYThbIM TYHLLbIFbIM
Kanybl MYMKIH.

» Kiwi 6enwektepai 6GananapaaH anbiC yCTaHbl3.

» bananapra kiwi GenwekTepadi oMHayFa pykcaTt eTrneHis.

/\ ECKEPTY - 9neKTpHK TOK, COFy KaTepi 6ap!

[lypbiC emec »acanraH opHatynap Kayinti 60nbin Tadbinaasbl.

» BylibiMabl TEK kaHa OyMbiM TakTallacbliHOa KOPCETINreH MaliMeTTEpI
OoMbIHLLIA iCKe KOCbIN KOMAaHbIHbI3.

» KypblIFbIHbI TEK epexenep OOMbIHLLIA OpHATbIIFAH XXepre KOCbIIFaH
PO3eTKa apKbl/ibl anHbIMasbl TOK XeNiCiHe KOCbIHbI3.

> |LWKi 91EeKTP CbiIMOapPbIHbIH Xepre TyMblkTay XYUECIHIH epexenepre
COMKeC NanbIKTbl TypAe OpHATbIIYbI THIC.

3akblMaanraH KypbliFbl HEMECEe 3akbiMAanFaH Xenire Kocy CbiMbl

kayinTi 6onaabl.

» Tek KaHa 3akbiMaanFaH KypblIFbiHbl NanganaHbiHbI3.

» Kypbl/IFbIHbI ellkallaH Chi3blFaH Hemece Oy3bliFaH BeTTepMeH
navaanaHoéaHbI3.

» KypbIIFbIHBI 9NEKTP XENICIHEH axXblpaTy VLUiH Xeninik kadenbaeH
TapTyFa TbiibIM canbiHaabl. XXenire kocy kadeni awacbiHaH
TapTbIHbI3.

» KypblIFbl HEMeCe xeninik kadenb 3akbiMaaHFaH xaraanaa, xen
kabeniHiH alacblH po3eTkanaH Aepey WhiFapbin asblHbi3 Hemece
cakTaHAbIPFbILL 6N0rbIHAAFLI CaKkTaHAbIPFLILLTHI OLLIPIHi3.

» TyTbIHYLIbINAPFa KbIBMET KOPCETY OpTasiblFbiHA XabapnachlHbI3.
—ber 148
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TuicTi 6onmaraH xeHaeynep kayinti 6onbin Tadblnaabl.

» KypbINFblOaFbl XXeHOEY XYMbICTapbiH TeK OiNikTi MamaHgap opbiHaan
ananel.

» KypbIIFbIHbI XXEHOEY YLiH TeK TynHycka GesnlekTepi FaHa
navaanaHbliybl MyMKiH.

» Ocbl ByVibIMHBIH Xeni kabeni By3binbin 3akbiMaaHFaH Kyiae 6onca,
kayinTepaiH nanga 6o0nybliH 6onabipMay YLiH, OHbIH LbIFAPYLLbI
HemMece TEXHWKa/bIK KbI3BMET KepCeTy OpTasibiFbiHbIH MaMaHbl
apkKblabl, HEMECe OCbllapFa yKkcac apHavbl 6inimi 6ap agam
TapabblHaH aybICThIPbIIYbI KAXeT.

[WiHe KipreH binFan TOK COFyFa aKenyi MyMKiH.

» KypbINFbIHBI HEMECE XXeJlire KOCY ChiIMbIH ellKkallaH CyFa

aTtbipMaHbI3.

Kypbinfbl alansl 6annaHbiCbiHa CyMbIKTbIK aFybl MyMKiH eMeC.

KypblFbiHbI TEK Xabblk 6enmvenepae nanaanaHbiHbI3.

KypbliFbiFa KaTThl XblyablH HEMECE blAFaNablH TUOIHE KO/

HepMeHis.

KypblFbiHbI Ta3anay yiliH Oynan TasapTkblll HEMECE >XOFapsl

acbIMAbIIbIKTHI Bynan TasapTKbIWThl NakganaHoaHbI3.

/N ECKEPTY - ©pT wbify Katepi!

KypbINFbl Kbi3bIM KeTei.

» KypbINFbIHbI XETKINIKTI TYPAE XENAETIHI3.

» KypbInFbiHbI ellkallaH wkapneH Bipre nanaanaHoOaHbIs.

¥Y3apThiaFaH xeninik kabenbai xxeHe pykcar eTiiMereH agantepi

navaanaHy kayinTi 6onbin Tadblnaabl.

» ¥3apTKblll Kabenbdi Hemece Ken yA/bl KansinTapasl
nanaanaHéaHbIs.

» Tek KaHa eHAipyLi pykcaTt eTKeH agantep MeH Xeninik
kabensaepai nanaanaHbiHbI3.

» XKeninik kabenb TbIM KbiCka 60/1bIMN, Y3bIHbIPAK XENiNiK CbIM
Ko/mKeTiMai 6onmaca, yv iWwiHaeri cbiMaap XyMeciH peTTey yuiH
3M1EKTP KyaTbIMEH anHasblCaTbiH apHanbl KBCIMOPbIHFA
xabapnacbiHbl3.

/\ ECKEPTY - Ky#uin kany karepi!

Kenbip Kypblnfbl 6enikTepi KaTTbl Kbl3bln KETEI.

» ElwkawaH Kbi3FaH KypblaFbl 66iKTepiHE TUMEHS.

» KypblNFbiHbI NanaanaHFaHHaH KeriH KbiaFaH KypbliFsl OenikTepiHe
TMMEC OYPbIH OHbl CYbITbIHbI3.

v vy

v
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/\ ECKEPTY - Kyto Kayni 6ap!

>KaHa nicipinreH cycobiHaap ThiM bICTbIK.

» Kepek 6osca, cycbiHAapAbl CYbITbIHbI3.

» AFbIN TYPFaH CYWbIKTLIKTAP XoeHe Oynap Tepire TUIOIHIH anabiH
asblHbI3.

N\ ECKEPTY - ¥apakatrtaHy Kayni!

KypbI/IFbIHBI AYPLIC EMEC NnanganaHy navaanaHyllbiFa Kkayin TeHaipyi

MYMKIH.

» JKapakar anyablH asablH any YiiH KYpblIFbIHbI TEK MakcaTbliHa
conKec nanganaHbliHbI3.

KypbINFbl €CIFiH XankaHaa caycak, KblCblybl.

» KypbInFbl ECIriH XankaH kesae caycakTapra adan 00/blHbI3.

YHTakTarbIW 6enik aiHasbin Typ.

» YHTakTarblw 6enikke ewkalaH TUMEHi3.

/\ ECKEPTY - Kayinti: MarHeTnam!

KypbinfFbiaa TypakTel MarHutrep 6ap. Onap a1ekTpoH bl

UMMaHTaHTTapFa, MblCanbl KapaMoOCTUMYIATOP HEMECE UHCY/IMH

COpPFbILTAPbI, 8CEP ETYI MYMKIH.

» ONeKkTpoH uMnnaHTaHTel 6ap agamaap KypbinFsiaad 10 cm
MUHUManNbIK apanbikTbl cakTaybl THIC.

» Cy GarbliHaH kemiHae 10 CM KallbIKTbIKTa TYPYbl KEPEK.

/N ECKEPTY - [leHcaynbIiKKa 3UAH KenTipy Kayini!

Cyariney npoueciHae Kanuu AeHreniHiy cen KkeTepinyi avanuaaneri

emaenyllinepre xsHe OynMpek aypybl 6ap agamaapra acep eTyi

MYMKIiH.

» byrpek aypybl HeEMeCe apHanbl Ka/iMi aveTachl KediHae konaaHap
anablHaa OspirepMeH KeHeCIHIs.

Kypbinfblaarbl actaHy geHcaysblkka 3UAH KENTIPYi MyMKIH.

» KypbI/IFbIHbI Tadanay eHe rmrueHa OonblHLAa Hyckaynapabl
OPbIHAAHbI3.

Cy XblnblTatblH KOHTYpAAFbl Cy AeHcaynblkka Kayin TeHAipyi MyMKIiH.

» KypbInFblHbI TEK Tasa, Cyblk, rasgasiMaraH aybl3 CyMeH
nanganaHblHbI3.
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2 KopwaraH opTaHbl
KOpfay ¥oaHe caKTay

2.1 Bybin-TyHeTiH HapcenepAi
Kajere waparty

Opayblll maTepvangapbl KopluaraH
opTara 3uAH TUrisdenai xxeHe onapas
KanTa enaeyre 6onagsl.

» benek KOMMOHEHTTepPAi axbipaTbin,
cypbinTapbl GoNbIHWA Kaaere
»KapaTblHbI3.

2.2 dneKTp KyaTblH yHemaey

Erep Cia ocbl Hyckaynapabl
opblHAAacaHbI3, KYPbIFbI 31EKTP KyaTblH
yHemaenai.

ABTOMATTHI 6Ly apasblfbiH eH Killi
MOHIre peTTeHis.
v Erep kypbiiFbl konaaHbaca, on
epTepek eweani.
— "Herisri opHaty xyveci", ber 138

Kypbl/IFbl KOAAaHbIIMaca, OHbl asablHFbl

XarblHAarbl "Kocy/ewwipy" TyimeciMeH

OLWipiHi3.

v OLWipinreH KypbiIFbIap 3Heprua
TyThIHOAN dbI.

CyCbIH KyWblNybIH epTe ToKTaTnaHbI3.
v KbI3FaH Cy HEMeCe CyT Kenemi ThimMAi
konaaHoan xarbip.

KyYPBUIFBIHBI XXYHENiK peTTe TadanaHbl3.
v Kak kanablktapbl 3HEPruA TYTbIHYbIH
kebewTeni.

3 OpHarty }aHe Kocy

3.1 MeTKi3iniMm MUBIHTbIFbI

YKeTkisin anFaH coH 6apsbIK
GenwekTepdi TacsiMasngay 3akbiMaapbiH
YKOHE XXMHAaK TOJbIFbIHA TEKCEPIHI3.

T Kypbinfbl xabablkTanybiHa cak

KopluaraH opTaHbl KOpray xaHe caktay Kk

EckepTtne: KypbiiFbiHbIH TYpiHE Kapan
SPTYPNi Kepek-xapakTap Koca
Gepineni. byn kepek-xapakTap
ChI3bIKTan TacTa/nfFaH XuekteMmeMeH
Genrinexeni.

-Cyo. 0
Tosnblk aBTOMaTThl KOde AeMaeriLl

E CyT WnaHrici XxeHe COpFbIll TYTIK

MainanaHy HycKay/biFbl
m CyT blabiChbl

YHTaK Kacblfbl

Cy KaTTblNbIFbIH TEKCEepeTiH
XonakTtap

Tasanarbill TabneTkanap '

Kak keTipy Tabnetkanaps! '
l. Water filter (cy cyarici)’

3.2 KypbiFbiHbl OpPHATY XoHe
Kocy

BAUKA

KypbinFblaa auaH kayibi. TuicTi peTte

6onmaraH icke KoCy KYPbIFbIFa 3UAH

KenNTipyi MyMKiH.

» KypbliFbiHbI @A30aH KOpFanaTtbiH
Oenvenepae KonaaHblHbI3.

» Erep kypbuirsl 0 °C acTeiHaa
TaceblMangaHca Hemece cakTanca, 3
car aeviH 6enme TemnepaTypackiHaa
icke KocydaH anfblH KYTiHi3.

» Op XankaHHaH COH wWaM. 5 cekyHAa
KYTiHi3.

1. KypbIIFbIHbI TEFIC, XYK KOTEPriluTiri
KETKINIKTI )XoHe cyFa TesiMai feTke
OpHaNacTbIPbIHbI3.

2. KypblFbIHbI KyaT aacbiMeH
epexesniepre can opHaTbl/IFaH
KOPFaHbIW KOHTaKTICi 6ap po3eTkara
KanFaHbls.
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kk TaHbicy

3. KypbiiFbl BybiFbl allibik 60/ybl THIC.

4 TaHbICcy
4.1 Kypbinfbl

Ocbl xepfie KypbinFbiHbIH
GenwekTepiHe Wonyabl Tadachks.

EckepTne: Kypblifbl TypiHe
BannaHbICTbl TYCTEP MEH 3/1eMeHTTepae
avbipMallblibiKTap 60ybl MyMKIH.

-Cyo. A

"Kocy/Buipy" Tyrimeci

Cy Oari

backapy naxeni

[vcnnen

CycblHOapabl Taraay

Cy Cy3riCiH eHrizy KeMeKLWi
Kypanbl 6ap yHTaK KacblFbiHa
apHa/iFaH cakTay yALbIFbl

Cy BarbiHblH Kaknarbl

Xouw nicTeHaipriw kaknak

Bean container (asH blabIChI)

CyChbiH WbIFApy caHblnayblHbIH
Kaknarbl

CyT xyweci

Hempey Geniri

CyCblH WhbIFApy caHblnaybl, OUiKTIri
peTTenmeni

dupmanslk TakTarwa

TamLbl biAbICHI

AERENES EEE & BEEN

4.2 backapy naHeni

backapy naHeni apkblibl KYPbIIFbIHbIH
Bapnblk GYHKLUMANAPbLIH PETTEYre XaHe
XYMbIC KYHi Typanbl ManiMeTTepai anyra
6éonagasbl.
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EcKkeptne: benrini 6ackaH kesge,
TyMmMe ObiBbickl ecTinedi. Tyrime
ObIOLICLIH HEerisri napameTpnepae
KOCYFa Hemece ellipyre 6onasl.
— "Heriari napametpriepre 1wosy”,
ber 138

Benri TyciHikTeme
gftgg MpouecTi Bactay Hemece
TOKTATY

Eckeptne: CycbiH anyasl
Mep3iMiHeH BypbiH ToKTaTy
YLWiH, OCbl yaKbIT illiHAe
KariTanaH 6achiHbI3.

menu Mesipai awy Hemece oaaH
LLbIFY
EckepTtne: Magip Tyimenepi
Magip allblk 60bIN TypFaHaa
FaHa KepiHeai.

Magipae apTka »XbI/xXy

Masipae TemeHre wapnay

Masipae pacrtay Hemece
cakTay

EKi weiHblaAk any

Kode aulbinbiFbiH petrey

m | TonTbIPY MONLWeEPIH peTTey
hgh%] » Tanaaynbinapasl Wakbipy

YLWLIH Kbicka GachlHbI3

= bananappaH Gyrattay
XyrheciH 6encengipy
Hemece eLWipy YyLWiH
TyWMeHi KemiHae 3 cekyHa
6achbin TyPbIHbI3

4.3 Oucnnen

ducnnenae TanaanFad cyceliHAap,
napameTpiep xaHe petrey
MYMKIHAIKTEPI, COHAaW-aK XyMbIC
KyWiHe kaTbiCTbl xabapnap kepceTinesi.
[Oucnnenne KocbiMa MaNiMEeTTED XaHe
opblHAay Kagamaapbl KepceTineai.
MoaniMeTTep KbiCKa yakblTTaH KewiH
Hemece TyhiMe BacbiiFaHaa KeTin



kanaabl. OpblHOaYy KagaMmaapsbl
OopblHAaNFaHHAH KeWiH KeTin kanaabl.

EckepTtne: ucnnen Tini petiHae aHa
TiniHi3 Ko/mkeTiMai 6onmaca, xyrene
6ap aMcnaen TiniH, Mblcanbl, aFbiWbIH
TiNiH TaHOaHbI3.

5 CycbiHaapfa wony

KypbinfFbiHbIZOEH TypAi cycbiHAapabl
asipneyre 6onasl.

Eckeptne: LUbiHblaaKkTapabl (Mblicassbl,
KilUKeHTan Kasblk Kadblprasbl
3CMNPECCO LbIHblaKTaphbl) bICTbIK CyMEH
KbI3ObIPbIHbI3.

1 Espresso
L U

CycbiHaapFra wony kk

Espresso Macch.

N
- Coffee
Cappuccino
-l Latte Macchiato
-

Caffe Latte

il} Milk froth

&5 ApHaiibl cycbiHaap
‘ -

6 Kepek-xapaxTtap

TyrmHyCKanblk xabaslikTapasl nanganaHbiHei3. Onap ocbl KypbiiFbiFa 6ediMaenreH.

Kepek-xapaxrap Cayna Konaay kepcety
KbI3MeTi

Tasanarbilw TadneTkanap TCZB8001A 00312096

Kak keTipy Tadnetkanapsi TCZ8002A 00312093

Water filter (cy cyarici) TCZ7003 17000705

KyTiM KepceTy XnHaFrbl TCZ8004A 00312107

freshLock kaknarbl 6ap CyT blabICbl TCZ8009N 00576165

6.1 YHTaK KacbifblH caKTay
KypbINFbiHbI3Aa YHTaK KachlFblH

cakTayFa apHanfFaH apHanbl 6enim Bap.

» YHTaK KachbIfblH cakTay YLiH, Cy
6arbiH asblHbI3 XXaHe YHTaK KacblFbIH
apHaMbl KanbinTasFaH oMblKKa
KOWMbIHbI3.

7 BipiHwi nanganaHynaH
anabiH

KypblIFbIHBI NakganaHy yuid
fanbiHOaHbI3.

7.1 KypbinfbiHbl ganbiHaay
XoHe Tasanay

KopFaHsbILW ynaipai ansin Tacran,
KYPbINIFbl MEH OHbIH BesllekTepiH
Tazanan WhIFbiHbI3. By Hyckay/biKTbiH
6acbiHaarbl rpadukanblk Hyckay/abl
OpbIHAaHbI3.

BAUKA

>Kapamcbl3 Kode asHaepi yHTakTay

Genirit 6iTeyi MyMKiH.

» Tek KaHa Kyblpbl/IFaH 3CNpecco
Hemece TO/blKk aBTomaTka apHasFaH
Kode AsHAEPIH NanaanaHbiHbI3.
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kk bBipiHwi nakganaHyaaH anasiH

» OlHekenni kodpe asHaePiH
nanaanaHéaHbi3.

» KapamenbaeHreH kode asHAepiH
navganaHOaHbIs.

» KaHTTbl KOcnanapMeH eHaenrex
Kode nsHAepiH NanaanaHbaHbI3.

» Kode yHTarblH canMaHblI3.

—~cyo. 2 -
EckepTne: Cy 6arbiH Tasa, caskbiH,

rasganmaraH aybl3 CyMeH KyH canblH
TONTHIPbLIHbIS.

KeHec: CanacblH OHTanNbl Typae
cakTay VUWiH Kode AsHAEPiH cankblH
XaHe xabblk XXepae cakTaHbl3.
Kode asHaepi viciH »orFantnaw
BipHelle KyH A8H biablCbiHAA XaTybl
MYMKIiH.

7.2 Cy KepMeKTiriHe Kon
WeTKi3y

Cy KepMeKTiriH TuiciHWe peTTey eTe

MaHbI3abl, ce6ebdi By KYPbINFbIHbI3AbI

[ep KesiHae KakTaH Ta3apTy KepekTiriH

6inyre mymkiHaik 6epegi. Cy

KEePMEKTIrH XMHaKTaFbl Tekcepy
»KonakTapbIMEH TEKCepyre Hemece
XKEPrinikTi cymeH xababikTay yibIMblHaH
cypayra 6onanbl.

1. Tekcepy XonafblH CyTapTKbIL CyblHA
casblHblI3.

2. Tekcepy »XonarblH TaMLLblNapbIH
aFbI3blHbI3.

3. Cy KepMeKTiriH 1 MUHYT KeWiH
TeKcepy >XonarblHaH KapaHbl3.
— "Cy KepMeKTIriHIH A8pexeciHe
wony”, ber 130

EckepTtne: Erep yiae cyabl xymcapTy

KOHAbIPFLICKI OpHaTbIFaH 6onca,

"Cyabl XXYMCapTy KOHObIPFbICH!"

peTTeyre 6onabl.

KeHecTep

m PeTTeynepai Kes KeareH yakbitta
e3repTtyre 6onagsl.
— "Herisri opHaty xyvieci", ber 138

= Cy kepmekTiri 21 °dH (3,8 mmons/n)
LlamachkiHaH »xoFapbl 6onca, cy
6arbiHOa Kak LeriHaiciH asanTy YLliH
cy BarblH anablH ana cy3inreH cymeH
TONThIPYFa Gonabl.

7.3 Cy KepMeKTiriHiH A9pexeciHe wony
KecTene aeHrennepaiH Cy KepMeKTIriHiH AapexenepiHe TarFanbiHOaNybl KOPCETINMEH.

JeHrei INTENZA dH 6o#bIHWa Mmonb/n
cyasriciHgeri HeMiC KepMeKTifliKk KepceTKilui
caKMHaHbl peTTey [apemeci 6ofibIHLA Xannbl

KepMeKTiri

1 A 1-7 <13

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15-21 2,5-3,8

41 C 22 -30 > 3,8

7.4 Cy cyarici?

Cy cyariciHiH kemeriMeH »xabblckaH Kak
MO/ILLEPIH a3anTyFa XaHe cyaarbl
nacTtaHyabl asanTyra 6onagsl.

! BaybITThIK peTTey
2 Kypbi/Fbl xxababikTanybliHa cak
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Cyna aKTiH 60/1ybl KOPEHIH XOoL Wici
MeH KinereniHe acep eteai. BRITA
INTENZA cy cy3riCiHiH TeMeHTi
aFblH4a XoLW Wic cakuHackl ap.
KyObIp Cybl YLUIH OHTaMbl XOLL WiC



AeHreniH opHaTy MakcaTbliHAa XoL Wic
cakuHacblH BypaHbI3.

Cy cysriciH opHaTy }aHe icKe
Kocy

BAWUKA

OKTIiH Ty3iNyiHEH KYPbIIFbIHbIH

3aKbiMaanybl MyMKiH.

» Cy CYS3riCiH yakbITblabl anMacTbIpbIn
TYPbIHbI3.

» Cy Cy3riCiH 2 ai KelwikTipMen
anMacTbIPbIHbI3.

» [ucnnei xabapnapbiHa Hasap
ayaapblHbI3.

EckepTne: XXaHa cyariHi opHatnaraH
xarnanaa, "No filter" TaHoaHbI3 xaHe
okv/ apKblsibl pactaHbI3.

1. Cy Cya3riciH caHblnaybl XXOFapbl
KapaTbl/IFaH caHblnaybiMeH 6ip
cTakaH cyFa Oatbipbin, aya
KenipwikTepi wWhiknaraHLwua,
OyHipnepiHeH can KbIChIHbI3.
-Cyo.H

2. Cy Cy3riCiH yHTaK KacblFbIHbIH
KemerimeH cy BarbiHa MblKTarn
KiprisiHia.

- Cyp.

3. Cy BarbiH "max" éenriciHe aeniH
CYMEH TONTbIPbIM, okv/ TYMMECIH
6achblHbI3.

4. CyT WNAHTbIH CYT XYMECIMEH XOHEe
COPFbIW TYTIKMNEH >XanFaHbl3.

5. Copy KyOblpbIHbIH YLLbIH TamLbliay
HayacblHa casblHbl3.

6. menu 6acbiHbI3.

7. " apkbinbl "Water filter" TaHoaHbI3.

8. okv/ BaChIHbI3 XXoHEe /" apKbl/ibl
"Activate new filter" TaHoaHbI3.

9. TamLbl bIALICEIH BocaTkin KanTa
OpHAaTbIHbI3.

10.MMpouecTi BacTay YLuliH, okv/ BacbiHbI3.

v Cyari wanbinagsl.

v KypblafFbl XYMbIC iCTeyre aavibiH.

11.Tamuwbl biObICBIH BocaTbin KanTa
OpHAaTbIHbI3.

KeHecTep
= Cy cyariciH rurneHanblk cebennex e
a/IMacCTbIPbIHbI3.

BipiHwi nakpanarynaH anabiH - kk

= Cy Cy3riCiMEH KYPbIIFbIHbI KaKTaH

TasapTydbl CUPEK OpbiHAAY Kepek.
= OpHaTbINIFaH Cy Cy3riCiH nariaanaHap

aniblHaa WarnblHbI3, 0N YLUiH

KYPBIIFbIHBI Y3aK yakbIT, MblCasbl,

nemansicta 6onbin navganaHodaraH

doncaHbi3, Oip WhiHb-AAK bICTbIK
cyabl anbiHbI3.
= Cy Cya3riCiH cayaa OpHblHaH HeMece

KJIMEHTKe Konaay KepceTy

opTanbIFbiHaH anyrFa tonamsi.

— "Kepek-kapakrap", ber 129
Eckeptne: ducnneiige "Please change
water filter" kepcerince, cy cysriciH
aybICTbIPbIHbI3.
>KaHa cyariHi opHaTnaraH xarnanaa,
"No filter" onunAckIH TaHaan,
avennenaeri Hyckaynapabl opbiHAaHbI3.

7.5 Xannbl HycKaynap

KypblIFbIHbI3AbI OHTaRbI TYPAE
konaaHy yWiH Hyckaynapasl
OpbIHAAHbI3.

EckepTtnenep

= KypblaFbl OHTaW/Ibl TYPAE KYMbIC
icTey ywiH aaenki GorbiHWa
CTaHOapTThbl PETTEYNEPMEH
OaFgapnaManaHfFan.

® YHTaKTaFbll 3ayblTTa OHTaW/bI
XYMBbIC iCTey VLWiH peTtTenren. Erep
Kode Tamuwbinan éepince Hemece
ThiM 8/1Ci3 6osbin, keoiri a3 6osca,
ycakTay A8PEeXeCiH yHTaKTarbILW
icten TypraHaa Gerimaeyre 6onaasbl.
— "YHTaKTay AeHrediH perrey”,
ber 136

= XXyMmbIC BapbiChiHAA XenaeTKiLl
caHblnaynapbiHaa cy TaMulbliapsi
nanga 60nybl MyMKiH.

»  KypbinfFbiHbl 6enrini 6ip yakbIT iwinae
naviganaHbaraH kesne, on
aBTOMaTThl TypAe eLwin kanaasl.
¥3aKTbIKTbl HEFI3ri peTTeynepae
eareptyre 6onaasl. = ber 138

= KypbinFblAaH TEXHUKaNbIK
ceBentepeH Oy LbIFybl MyMKiH.

= AnFallkbl CyCblH MblHA XXarFaawnapaa
TO/bIK XOLW WiC WblFapMaybl MYMKiH:
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kk Herisri 6ackapy

— KypbinFbiHbI @nFall pet
navaanaHFaHga.
- KbiameT kepceTy Baraap/iamacsl
opblHAanFanaa.
— KypbINFbIHbI y3aK yakbIT
navaanaxH6araH xarnania.
CycChbIHabI iLNEHi3.
KeHec: ¥3ak mepsimai ycak TecikTi
KpeMmre KOs XeTKi3y YLWiH KyPblAFbIHbI
icke KochblIn, BipHelle WbiHb-aAkK Kyto
Kepek.

8 Herisri 6ackapy

8.1 KypbinfbiHbl KOCY Hemece
ewlipy

» @ OacblHblI3.
KockaH »XaHe elipreH kesae,
KyPblIFbIda aBTOMaTThl TYpAE Lato
apekeTi opbiHaanaabl. Erep kypbinfbl
KOCbhINFaH Kesae ani ae Xbinbl 6onca
Hemece OHbl ellipMec BypbiH Kode
anbiHbaca, KypblIFbl Waroab
opblHAamManabl.

8.2 CycbiH any

Cis TaHgarFaH cycblHAbl 83ipaey XObiH
6inin anbiHbI3.

/N ECKEPTY

Kyto Kayni 6ap!

>Kana nicipinreH cycbiHaap TbiM bICTbIK.

» Kepek 6osnca, cycbiHaapabl
CYbITbIHbI3.

» AFbIN TypFaH CyMbIKTLIKTAP XXaHe

Oynap Tepire TMIOIHIH anablH asbiHbI3.

KeHecTep

= Kanaysnbl CyCblHAbI Xblngam Tanaay
TYMMenepi apkbiibl Tikenen TaHaayra
6onanbl. Avcnneriae cychblH XoeHe
afFblMAarbl PeTTeyep KepceTineai.

= KypbInFblAa Xel1aam Tasaay
TYWMENEepi apKbl/ibl albiHATbIH
cycblHOapFa koca 6acka aa
cycbiHoap 6ap.
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= CyCblHAbl KanayblHbI3Fa Cankec
6erimaeyre Gonaasl.
— "Hactpoviku 47149 HarnmTKoB (CyCbiH
napametpnepi)', ber 135

EckepTnenep

= Erep wamameH 5 cekyHa iwinae
ellkaHaav peTrey earepriiMece,
KYPbIIFbl PETTEY PEXMUMIHEH WWbIFAABbI.
PeTTeynep aBTOMaTThl TYpAE Xaaka
cakTtanagsl.

= KelBip petreynepnae kodpe BipHelle
KeseH OoMblHWAa AarbiHaanabl.
[Mpouecc TonblK aAKTasFaHLa KyTe
TYPbIHbI3.

8.3 Kode cycbiHbIH XaHa
AaHAaepAeH any

1. AnablH ana XblbITbI/IFAH LWbIHAAKTHI
KYHO YXYMECiHIH acTbliHa KOMbIHbI3.

2. Cytci3 Kode CyChIH YLIiH CycbiHAap
GenriciH 6acbiHbI3 (Mbicasbl,
"Espresso" Hemece "Coffee").

v Jlucnnenae CyCblH XX8He aFbiMaarbl
CYCbIH mapameTpiepi kepceTineai.
— "HacTpoviku A/1A HarMTKOB (CyCbiH
napamertpnepi)", ber 135

3. KaxeTt 6osca, napameTtpaepai
©3repTiHi3:

» TONTbIPY MOJILIEPIH TEHLWEY YLUiH,
ml 6acbiHbI3.

» Kode alblibIFbiH TEHLWEY YLWiH, @
6achblHbl3.

4. 35 6acbiHbI3.

Kode neHaepi op Aemaey npoLeci
YWiH >xaHagaH yHTakTanasl.

v TaHpanraH Kode CyCbliHbl Aemaenei
KOHe eKi WhlIHblaAkka Oipaen
Kyvblnaasbl.

5. [lanbiHOoay NpoLeciH MepaiMiHeH
OypbIH TOKTATY YLLiH, & 6acbiHbI3.

8.4 Kode cycbiHbIH
YHTaKTanfaH kopeneH
anbiHbI3

CoHpaw-aK KypblIFbiHbI YHTaKTaFaH
KopemeH nannanaHyra 6onamsbl.



BAUKA

¥YHTaK waxracbl 6iTenin kaaybl MyMKiH.

» Kode neHaepiH naraanaHobaHbI3.

» Epiriw kodeHi naiganaHbaHbla.

» YHTak LaxracblHOarbl yHTaK
KanablKTapblH XYMCak »akKbllWneH
Tazanan LWblFbIHbI3.

EckepTtne

YHTaKTanFaH KopemeH agipney KesiHae
TeMeHaeri onuuanap Ko/mKeTiMai emec:
®» bipaeH eki WhelHblafAk

= Kode awblibifbl

1. AnablH ana XblbITbI/IFAH LWLIHAAKTHI
KYHO XXYWECiHIH acTblHa KOMbIHbI3.

2. KaxeTTi cycbiH 6enriciH 6acbiHbI3.

3. @ TymeciH aucnnenae "ground
coffee" kepceTinreHwe GacbiHbI3.

4. YHTakTanFaH kodpere apHanraH
HayaHbl allblHbI3.

5. EH ken gerenfe 2 menwepni yHTak
KacCbIFbIH YHTaKkTanFaH KopemeH
TONTbIPbIHbI3.

6. YHTakKTanFaH kodpere apHanraH
HayaHbl Xa0blHbI3.

7. Anyabl 6acTay YLiH, 5 6ackiHbI3.

v TaHpanraH kode CyChlHbl Aemaenesi
X8He eKi WbiHblasAkka Gipaen
KyMblnaabl.

8. [lalibiHoay NpoLEeCiH Mep3iMiHeH

start

OypbIH TOKTATY YLLUiH, % 6acbiHbI3.

8.5 CyrtTi cycbiHabl any

KypbinfFbiHbi3aa cyT xyveci 6ap.
Ocblnaniua Kope CyCblHbIH CyTneH
XaHe cyT kebirimeH, coHaar-ak Xbibl
cyTneH aavbiHaayFa 6onagpi.

N\ ECKEPTY

Kynin kany karepi!

CyT XyHeci KaTTbl Kbi3aabl.

» blcTbik cyT XyHheciHe Kon TUrizbeHis.

» bICTbIK CYT >XXyHeciHe Kon Turigy
anibiHAa CybITbIHbIS.

BAUKA

CyT kanablFbl KypFan, oHbl KeTipy

KWbIHFA COFaabl.

» CyT XYWECIH 8p NarganaHrFaH CoH
TazanaHbIs.

Heriari 6ackapy kk

Eckeptne: CyTTi cycbiHAbl anFaHaa,
TexHUKanblK cebenTepre GannaHbICThI
CYT XyWeci bicKkblpFaH AblBblcTapabl
WbIFAPYbl MYMKiH.

KeHecTep

= CyTTiH OpHbIHA ecimMAiK CyCblHAaPbIH,
MblCasbl, COAAaH »acasrFaH
cycbiHAapabl navganaHyra 6onasl.

= CyT Ke0iriHiH canachl
navganaHbinFaH CyTTiH HeMece
©CiIMJIK CYCbIHbIHbIH TypiHE
GannaHbicTel 6onaab!.

8.6 CyTTi KOde cycbiHbIH any

TananTtap

= CyT WnaHrbl KOCbISIFaH.

= Copy KyOblpbl KOChIIFaH.

1. Copy KyObIpbIH CyTKE BaTbipbiHbI3.
2. AnabiH ana XbINbITbI/IFAH LWbIHAAKTI
KYHO YKYWECiHIH acTbliHa KOWbIHbI3.

3. CyTTi KOd€e CyChbIHbIHbIH BenriciH
6acblHbI3.

v Jlucnnenge CycblH MEH aFbiMaarhbl
napameTpaep KkepceTineai.

— "HacTtpoiku 4717 HarUTKOB (CyCbiH

napamertpniepi)', ber 135

4. Kaxet 6osnca, napameTpnaepai
©3repTiHi3:

» TonTbipy MeJLEPIH TEHLWEY YLUIH,
ml BacbIHbI3.

» Kode awbinbiFbiH TeHWey YLWiH, @
6acbiHbl3.

» YHTaK WaxTacbiH nanganaHbiHbI3.
Kode CyCbiHbIH YHTaKTasFaH
KodeneH anbiHbl3 = ber 132

5. Anyabl 6acTay YLiH, % 6acbiHbI3.

v EH angbiMeH cyT Hemece CyT KeOiri
LWbIHblaAKKa HEMeCEe CTakaHrFa
araabl. CogaH KeriH kode gemaenin,
LWbIHblaAKKa HEMeCe cTakaHrFa
KyMblnaabl.

v CyT XyHWeci a3ipney aakTanFaHHaH
KeWiH aBTOMaTThl Type Kbicka Oy
COKKbICbIMEH Ta3anaHaebl.

KeHec: CyT anyabl Mep3iMiHeH BypbiH

TOKTaTydbl KanacaHbl3, % 6acbiHbI3.

Bykin any npoueciH Tokratyasl

kanacaHbl3, ® eKi peT 6acblHbI3.

133



kk Herisri 6ackapy

8.7 CyT KebiriH any

TananTtap
s CyT WnaHrbl KOChIIFaH.
= Copy KyObIpbl KOChINFaH.

1. Copy KyObIpbiH CyTKe BaTbipbiHbI3.
2. AnabiH ana XbibITbIFAH WbIHAAKTHI
KYIO >KYMECiHIH acTblHa KOWbIHbI3.

. "Milk froth" 6enriciH 6acbiHbI3.
. TONTbIPY MenLepiH peTTey ywWiH, ml
6acbiHbI3.
5. Anyabl 6acTay yuiH, % 6acblHbi3.
6. [lanbiHoay npoueciH MepaiMiHeH
OypbIH TOKTaTY VLiH, & 6acbIHbI3.

H W

8.8 ApHaubl cycbiHAapAbl any
KypblafFblaa xelngam tasgay TyuMenepi

apPKbINbl anbiHaTLIH CycbiHAapaaH Gacka

cycbiHaap aga 6ap.

> ® TYWMECiIH aMcnnen KanaraH
CYCbIHAbI KOPCeTKeHLEe 6acblHbI3.
Keneci cycbiHaapasl TaHaayra
6onabl:
- "Hot water"
- "Warm milk""
- "Pot function"’
- "Kleiner Brauner
- "Americano"’
- "Flat White"'
- "Café Cortado"'

ni

8.9 blcTbik cy any

N\ ECKEPTY

Kywnin kany Karepi!

CyT xyWeci kaTTbl Kbi3aabl.

» blcTbiK cyT xyreciHe kon TuriséeHis.

» blCTbIK CYT XXyHeciHe KON Turisy
anibiHaa CybITbIHbI3.

EckepTtne: Erep cyt xyHneci
TasanaH6araH 6onca, CyTTiH asFaHTan
MesLiepi cymeH Bipre 6epinyi MyMKiH.

TananTtap
»  CyT XyHheci TazanaHaib!.
= CyT WnaHrel Wwewwingi.

"Ynrire 6ainanbIcTsl
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. LbiHblaaKkTbl Hemece cTakaHabl

CYCbIH WbIFApY CaHblnayblHbIH
acTblHA KOWbIHbI3.

. & TyWMeciH aucnnene "Hot water"

KepceTinreHue 6achblHbI3.

. KaxxeT 6osca, napamerpgi

©3repTiHi3:
» TONTbIPY MENWEPIH TEHWeY YLWIiH,
ml BacbiHbI3.

start

. Anyabl 6acTay VuliH, % 6acblHbI3.

Erep "Please remove suction hose"
xaBapbl Nanna 6onca, CyT WAaHriciH
weLwin, % 6acbiHbI3.

bICTbIK Cy aFbI3y XyMeCiHeH aFbin
LIbIFadbI.

. JanbiHaay npoueciH Mep3iMiHeH

start

OypbIH TOKTATY YLLUIH, % 6acbiHbI3.

8.10 "Warm milk"' any

1.

2

& TyWmMmeciH aucnnenge "Warm milk"

KepceTinreHwe 0achiHbI3.

KaxeT 6osca, napameTpai

63repTiHia:

» TONTbIPY MOJILIEPIH TEHLWEY YLUiH,
m! ©acbiHbI3.

. Anyabl 6acTay yLiH, 5 6acbiHbI3.

Kbkl CYT CYCbIH WbIFApy
CaHbliayblHaH K¥l7lblfla,£lbl.

. JanbiHaay npoueciH Mep3iMiHeH

start

OypbIH TOKTATY YLLUIH, % 6acbiHbI3.

8.11 "Americano"' any

1.

AnIblH ana XblIbITbIIFAH LLbIHbIAAKTHI
CYCbIH WbIFAPY CaHbliaybIHbIH
acTblHa KOMbIHbI3.

. & TyhMmeciH aucnnenge "Americano”

KGDCGTU’I reHuwe 6aCbIHbI3.

. ncnnenge "Please remove suction

hose" kepceTince, cy WNaHrici MeH
COPFbILW TYTIKTI WeLliHi3.

. Kaxet 6onca, napameTpai

©3repTiHi3:

» TONTbIPY MEWEPIH TEHWEY YLWiH,
ml GacbiHbI3.

> ALUbINBIFBIH TEHLLEY YLWiH, @
BachbiHbI3.



2. & TyiiMeciH aucnneine "Pot function

— "KogeHiH Koto/1biFbIH
covikecteHaipy", betr 135

. Anyabl 6acTay YLiH, 5 6ackiHbI3.
Kode nemaeneni, cogaH KeniH
WbIHbIAAKKa KyWblnaabl.

. JanbiHaay npoueciH Mep3iMiHeH
OypbIH TOKTaTY VLiH, & 6acblHbI3.

8.12 "Flat White", "Café
Cortado" Hemece "Kleiner
Brauner"' any

. WbIHblaAKTEl HeMece cTakaHAabl
CYCbIH WbIFAPY CaHblayblHbIH
acTblHa KOMbIHbI3.
. & TyiMeciH avcnnenae "Flat White" ",
"Café Cortado"" Hemece "Kleiner
Brauner"' kepceTinreHiie 6achiHbia.
. KaxeT 6onca, napamerpai
©3repTiHi3:
» TONTbIPY MENWEPIH TEHWeY YLWiH,
ml BacbiHbI3.
» AWbIIbIFbIH TEHLEY VLWiH, @
BachbiHbI3.
— "KogeHiH Kot/ ibiFbIH
covikecteHaipy", ber 135
. Anyabl 6acTay VuliH, % 6acblHbI3.
Kode aemaenin, welHblafkka
Hemece CTakaHFa kynblnaabl.
CycblHFa 6annaHbICTbl CYT Hemece
cyT kebiri 6epineni. Kope Hemece
cyTTiH Gepiny peTi cycbiHFa
6annaHbICTbI.
. JanbiHaay npoueciH Mep3iMiHeH
OypbIH TOKTATY YLLiH, & 6acbiHbI3.
. ANy NPOLECIH TOMbIFbIMEH TOKTaTY
YLIiH, %5 KanTa 6acblHbI3.

8.13 "Pot function"'

nanpanaHy

1. CyCblH WbIFApy CaHblnaybiHbIH

acCTblHa KODE LIBUHEKTI KOMbIHbIS.

KepceTinreHwe 0achiHbI3.

"Ynrire 6ainaHbICThl

Heriari 6ackapy kk

3. Kaxet 6osca, napameTpai
©3repTiHI3:
» TOoNTbIPY MeJILEPIH TEHLUEY YLUIH,
ml BacbiHbI3.
> ALUbINBIFBIH TEHLWEY YLWiH, @
6achblHbI3.
— "KogeHiH Koto/bIFbIH
covikecteHaipy", betr 135
4. Anyabl 6acTay VLiiH, & 0acblHbI3.
v Kode aemaenedi, cogaH KemiH kope
LOMHEKKE KyMblnaabl.
5. [lanbiHOay NpoUEeCiH Mep3iMiHeH
OypbIH TOKTaTY YLiH, % GacklHbI3.

8.14 HacTpoirKku AnA HanNUTKOB
(cycbiH napameTpnepi)
CycCblHAbl YHaTYbIHbI3FA Can 83ip/IeHis.

KodeHiH KoronbifbiH
colKecTeHAipy

1. KaxeTTi cycblH OenriciH 6acbiHbI3.
2. @ Ty¥iMeciH oucnnerne kanaraH
Kode alliblblFbl KEPCETINTEHLLE
6achblHbl3.
Keneci Kope allbl/ibiFbiH TaHAayFa
6onaasbl:
- "very mild"
_ Ilmildll
- "regular"
- "strong"
- '"very strong"
- "doubleshot strong"
- "doubleshot strong+"
KeHec: KywTti kope aamiHe Kon
KETKI3Y YLWIH TONTbIPY Kenemi yiakeH
BonrFaHaa, XXorFapbl KOPe KOKJbIFbIH
TanOaHbI3.

Epiriws KodeHi TaHAay
» @ TyMMmeciH aucnnenge "ground
coffee" kepceTinreHwe BacblHbI3.

— "Koge cycbiHbiH yHTaKTa/iFaH
kogeneH anbiHbi3", ber 132
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aromaDouble Shot

"doubleshot strong" napameTpiH
navganaHy apkbiabl TeiM allbl Kode
anyra éonagsl.

Kode y3ak aemaenreH canbiH kedipek
alllbl 3aTTEK NEeH XarFbIMCbI3 UiC
WbiFaabl. Allbl 3aTTEKTEP MeH
XXarFbIMCbI3 MIiCTEP KOhe A8Mi MeH
CiHimainirine Tepic acep eteqi. Tek
nami XaHe oHaw CiHiMai XowW uicTep
GeniHyi yWiH, JarbliHAaNFaH MaccaHblH
XapTbiCblHa Kenrenae, kKope asHAepi
KanTa yHTakTanslin gemaenesi.

Eckeptne: "doubleshot strong"
napameTpi Kenbip cycbiHAap MeH
CYCbIH Kenemaepi yWiH KomkeTimai
emec.

TonTbIpy Kenemi coanKecTeHAipy

1. KaxeTTi cycbiH 6enriciH 6acbiHbI3.
2. ml TyMmeciH aucnnenae kanaraH
TONTLIPY MeJIWepi KepCceTinreHwe
6acbiHbl3.
Keneci TonTbipy MenwepnepiH
TaHgayra 6onagsi:
- "small"
- "medium"
_ |||ar.geu
v TonTbipy MesLWepiHiH XaHbiHAarbl Oip
Hemece OipHelle KepceTki 3aybiTTa
anablH ana petTenreH ToNTbipy
Menwepi esrepTinreHiH kepceteai
(mbicansl, "large").

BipAaeH eKi WbIHbIAAK any

Benrini Bip cycbiHaap ywiH GipaeH 2
LWbIHblAAK AaribiHoayFa 6onaabl.

EckepTtne: KypbinFbiHbI3AblH TYPIHE

BannaHbICTbl PYHKUMA TEK KOpe

CyCblHAAPb! YLWiH KO/HKETIMAI XOHe CYTTi

Kode cycbliHOapb! YLWiH KO/MKETIMCI3.

1. KaxeTTi cycblH BenriciH 6acblHbI3.

2. (7 6acbiHbl3.

v [lucnnenge napameTp KkepceTineai.

3. EKi WhIHbIaAKTbl CYCbIH LbIFApy
CaHplnayblHblH aCTblHa, COM MEH OH
Kakka KOMbIHbI3.
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4, 5% 6acblHbI3.
CycbiH 2 Kagamaa a3ipneHesi.
[eHpoep 2 yHTakTay npoueciHae
yHTakTanaabl.

v CycblHaap aemaenei, cogaH KeniH
WbIHbl-aAKTapFa Kyhblnaasl.

5. Mpouecc aAkTanFaHwa Kyte
TYPbIHbI3.

8.15 YHTaKTarbill 6enik

Kypblnfblda peTTeneTiH yHTaKTarbIw
6ap, o/IMeH AaHaepdi yHTakTay
[OPEeXeci xeke petre
coaKkecTeHipineai.

YHTaKTay AeHreliH peTrey

Kodpe asHaepi yHTakTany KesiHae
KEPEKTi yHTaKTay A8pPEXeCiH PETTEHS.

/N ECKEPTY

MWapaxatTaHy Kayni!

¥YHTakTarbiw 6esik anHanbin Typ.

» YHTakTaFbllW Oenikke ellkallaH
TUMEHI3.

BAUKA

YHTakTarbllWTa 3vAH Kayibi. ¥YHTakTay

[BPEXECIH TUICTI PETTE pPeTTEMEY

apKbl1bl YHTaKTarbILW 3akbiIMAaHybl

MYMKIH.

» YHTaKTay A8PEXECIH YHTaKTarbIL
icTen TypFaHga peTTeHis.

» AWHanMasnbl axblpaTKbIWNeH
yHTaKTay fspexeciH 6ipte-0ipte
PETTEHiI3.

YHTaKTay MapameTtp
aapemeci

Albik AviHanmarnbl
KYbIPbI/TFaH aXblpaTKbILLTHI
naHaepai carart TiNiHiH
mManaa 6arbiTbiHa Kapchl
yHTaKTay Gypay

noapexeci " o=

KoHbIp ArHanManbl
Kyblpbl/IFaH aXblpaTKbILLThI



YHTaKTay MapameTp
aapemeci

asHaepqi ipi carar TiniHiH
yHTaKrTay BarbiTbiMeH Gypay
nspexeci

L

YHTakTay ASPEeXeCiHiH peTTenyi
eKiHLWI LWbIHbl-aAKTaH KeriH FaHa
acep eTeqi.

KeHec: Erep kode Tek Tamwbinan
Bepince yHTaKTay AeHreviH ipipek eTin
PETTEHI3.

Erep kode TbiM Te3 Bepinin, Kebiri Tbim
as Bosca, yHTaKTay AeHremiH Kiwipek
€TiN PEeTTEHI3.

9 BbananapgaH cakTay

Bananapabl KyWiK wany MeH epTeHyaeH
cakTay YLWiH, KypbliFbiFa GyFaT KoloFa
6onagpl.

9.1 bananapaaH caKTtay
KyWeciH 6enceHgipy

Tanan: Kypblnfbl KOCbI/IFaH.

> @& TYWMeCiH KemiHae 3 cekyHa
BacblHbI3.

v [ucnnenne [kinT 6enrici]
KepceTineai xsHe 6ananapaaH
KOpFay >yheci icke kocblnabl.

9.2 bananapaaH caKTtay
XYHWeciH ewipy

> @& TYWMeCiH KemiHae 3 cekyHa
6acblHbI3.

v [ucnnenne [kint Benrici] Gynax
Oblnai KepceTinmenai xaHe
GananapaaH Kopray >XyMeci
axolpatblnagsbl.

bananapaax cakray kk

10 Tanpaynbinap

"Favourite" magipinae 6enex
cyCblHOApAbl cakTan, e3repTiHis.
TaHaaynblnap caHbl KyPbIIFbl YATICIHE
6annaHbICThbI.

EckepTtne: PeTTeynepaeH WhbIFy YWiH &
TyViMeciH 6acblHbI3.

10.1 TaHpaynbiHbl Xacay

1. menu 6acbiHbI3.

2. 7 "Favourite" apkblibl TaHOaHbI3
KOHE ok BaCbIHbI3.

3. XKaHa Tanaay/ibliapabl xacay yiiH,
" BachiHbI3 KoHe okv/ apKbi/bl
pacTaHbI3.

4. KanaraH cycblHabl TaHAAHbI3, TUICTI
OenriHi 6acbiHbI3 XXaHe okv/ apKbifbl
pacTaHbl3.

v [ucnnerine cycbiHFa GannaHbICTbl
CYCbIH NapameTp/iepiHiH TaHaaybl
KepceTineai (Mblicansl, TONTLIPY
mMenuwepi ml Hemece Kope-cyT
apakarblHachl).

5. CycCblH napameTpnepiH opblHOaHbI3
KOHE okv/ BaChIHbI3.

v [lapameTpnep cakTanaasbi.

10.2 TaHpaynbiHbl ©3repTy

1. Masipai "Favourite" wakbipy yLiH, &
TYWMECIH KbiCka BachlHbI3.

2. N\ "Favourite" apkbl/ibl TaHAaHbI3
KOHE okv/ BaCbIHbI3.

3. ©3repTy KaxeT 1-4 TaHOaybIHbI
TaHAaan, okv/ 6acbiHbl3.

4. KanaraH cycCblHAbl TaHAAHbI3, THICTI
OenriHi BacbiHbI3 KeHe okv/ apKbl/ibl
pacTaHbI3.

5. CyCblH napameTp/epiH OpbiHAAHbI3
OHe okv/ BachiHbI3.

v [lapameTpnep caktanagsl.

10.3 TaHpaynbiHblI any

1. Masipai "Favourite" wakbipy yLiH, &
TYWMECIH KbiCka BacblHblI3.

2. KomkeTimai TaHaaynelnapasl TaHoay
YLiH, v 6acblHbI3.
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start

3. CycbiH any npoueciH 6acTay yuliH,
6acbiHbl3.

11 Herisri opHaTty Wyueci

Ci3 e3iHisaiH KaxXeTTiNiKTepiHi3re
COWKEC KYPbINFbIHbIH HETi3ri
napameTpaepiH PeTTen anachl3 xaHe
KocbIMLWa ¢yHKUMANapabl 6encexaipe
anachls.

11.2 Herisri napameTpnepre wony

11.1 Herisri opHaTy Xy#HeciH

-

H W

esrepty

. menu BachbIHbI3.
. " apKbl/bl KasaFaH Heri3ri

napameTpai TaHOaHbI3 XXaHe ok
BacblHbI3.

[dvcnnen pettey MyMKIHAIKTEPIH
KepceTeai xaHe Lapnay oenrinepi
aHagabl. Jucnnen arFbiMaarsl
napameTpnepai kepceteai.
[TlapameTp caktanabl.

. 3 apKbinbl apTKa opasibiHbI3.
. MasipaeH WweIfy yLwiH, menu

6acbiHbl3.

Byn 6enimae Heriari peTTeynepre Wony KeNTipinreH.

MapameTp Tannay CunaTttama
Cleaning and care = Rinse the milk KblameT kepceTy OaFgapnamanapbiH
system 6acray
= Descale
= Clean
= calc'nClean
KbI3BMET KpeceTy = Kooge KblameT kepceTy OaFgapnamacsl

6arFgapnamanapsi
Typassl aknapat’

CyTTi cycbiHaap

OpblH,ElaﬂMaﬁ TypbIN anyfa éonatbiH
CyCblHOap CaHblH KepceTy

Coffee-milk ratio

TaHaayabl KypbUiFbloa

"Coffee-milk ratio" kagam GowblHLWA

KapaHbl3 peTTey
Favourite TaHpaynblnapabl Kocy Hemece
e3repTy
— "Tanpayneinap"”, ber 137
Set cup size TonTelpy MenLWepiH kagam GonbiHWA
peTTey
Water hardness = 1 Kymcak KyYPBUIFBIHBI XXEPrifikTi cy
= 2 opTawa KEePMEKTIrHE cal PETTEHI3
= 3 Kepmek — "Cy KepMeKTIriHIH A8pexeciHe
= 4 aca kepMmek? wony" ber 130
= CyObl xymcapty

KOHAbIPFbLICHI

''Ynrire 6ainaHbiCTbl

2 3aybITTblk NapameTp (KYPbUIFsl TypiHe BainaHbICTbl 6acka 60ybl MyMKiH)
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MapameTp Tannay CunaTttama
Automatic shut-down Tardaydbl KypbinFbida KypbliFsl COHFbI CyCbiHABI 93ip/en
KapaHbl3 6onFaHHaH KewiH aBTomatTbl Typae
OLIETIH yakbIT apasiblFblH PETTEHI3
Coffee temperature = normal Kode cycbiHaapbiHa apHanfFaH
= high TemnepatypaHbl peTrey
" max. Eckeptne: MapameTp 6apblk
fauvblHaay TyprepiHe apekeT eTeli.
Water filter = Activate new filter ~ Cy cy3riciH naiaanaHyasl petrey
= No filter — "Cy cyarici", ber 130
Languages Masip TiniH petTtey
©3repicTep Tikenew aucnnenae
KepceTineai.
Frost protection KartyaaH kopray MymKiHZIriH peTTey
Key tones = Key tones ON' Tyvimenepai 6acy AblObICTbIK,
= Key tones OFF curHanaapbiH KOCY HEMECE elLLlipy
Beverage statistics®  TaHaayabl KypbiiFblda  AfbIHFAH CyCblHAaPAbIH CaHbIH
KapaHbl3 KepceTiHi3
Factory settings = Full reset? MapameTpnepai 3aybITTblK KyWre
= Continue: Press KanTapy
start EckepTne: Kypbiirbl 6apsbik skeke

= Cancel: Press « napameTp/i XOMbiM, 3aybITTbIK
napameTpaepre KkanTapaasb.

12 Taszanay ¥aHe KyTy

KypblIFbIHbI3AbIH y3aK yakbiT G0MbI
XKYMbIC >XacayblH 60AbIPY YLiH, OHbI
MYKWAT Tasanan KyTiHi3.

12.1 blabic Kyy MaliMHaACbIHAA KYYFa MapamAbbiFbl

Byn 6eniMae biabiC Xyy mMallMHacbiHAa Tasanayra xapamabl Kypamiac
GenwekTepadin Wonybl KeNTipinreH.

BAUKA

Kenbip kypamaac GenwekTep Temnepartypara cedimtan 00/biM, blabIC Xyy

MalMHacbiHAa Tadanay KesiHae 3aKkbiMaanybl MyMKiH.

» blabic Xyy MaluMHacbiHbIH NanaanaHy GomblHLIA HYCKay/bIFbIH €CKEPIHi3.

» Tek kaHa xapamibl kypamaac 6enwekTepi biAbIC Xyy MallMHacklHaa Tasanayra
6onaasbl.

! BaybITTbiK NapameTp (KypblifFbl TypiHe GainaHbicTsl 6acka 60aybl MyMKiH)
2Ynrire 6annaHbICTh
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kk Taszanay xxaHe KyTy

» Tek kypamaac Genwektepdi 60 °C apkbiibl Kbi3abipManiTbiH Oaraapiamanapibl

nanganaHblHbI3.

YKapamabl: &

= TaMmuwbl blAbICHI

TamLbl Kormacsl

Kode nsHi KoHTeWHepi
YHTaK Kacblfbl

CyT XYHECIHIH XOFapFbl XoHe
TeMeHri GesnekTepi

>Kapamcbia:
= TaMLbl biAbICHI KaKnakLachl
= CyCblH WbIFATbIH XaWblHbIH

Kantamachbl

= [lemaey Oeniri
= Cy bari

12.2 Tasanay Kypanbl

Tek xXapamibl Tadasiafblill Kypanibl
I'Iaﬁﬂ,aﬂaHblelC%.

BAWKA

Cal emec Tazanay 3atrapsl

KYPbIIFbIHBIH OETTEPIH 3aKbiMaaybl

MYMKIH.

» llleTka Hemece eTKIp KbIPFbiLl
nanaanaHéaHbi3.

» KypambiHAa ankoronb Hemece CnupT
6ap TasanarbiWw kKypangapas
naraanaHoGaHbI3.

» EwkaHgan katTel rydka Hemece
Tazanay ryékanapbiH
nanaanaHéaHbI3.

YKapamcbi3 Taganarbiw Kypanaap »xaHe

Kak KeTipy Kypangapbl KypblaFbiFa

3aKbIM KeTipyi MyMKiH.

» Kak KeTipy ywiH Tasa JIMMOH
KbILLKbI/bIH, CipKe cyabl Hemece
CipKe cy Herisinaeri Kypanaapabl
navganaHOaHbIs.

» DoCHOP KbIWKbUIbIH KAMTUTbIH Kak,
KeTipy kypanaapbiH naganaHbaHbI3.

» Tek KypblaFbl YLWiH apHaKbl
O3ipNIEeHreH Kak KeTipy
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TaéﬂeTKaﬂaprH )KOHEe Ta3anarblll
TabneTkanapdbl NanganaHbiHbI3.
— "Kepek-kapakrtap", ber 129

KeHecTep

= HKabbicbin KasiFaH Ty3aapibl KeTipy
YLLIH »aHa bickbilWw WybepekTepi
MYKWAT XXYbIM LWbIFbIHLI3. Ty3aap TOT
6acnanTbliH 6onaT 6eTTepiHe TOT
KOHYbIHa 8Kenyi MyMKIH.

= ToT BacyablH anabiH any yuiH Kak,
KOde, CyT, Tazanay XaHe Kak KeTipy
epiTiHAINEePIHIH KanablIKTapbIH
apaavibiM aepey KeTipiHi3.

12.3 byMbimabl Tasanay

N\ ECKEPTY

AneKTPUK TOK, COFy KaTepi Hap!

[WiHe KipreH binFanablk TOK COFybIHA

anbin Kenyi MyMKiH.

» KypbliFbiHBI HEMECE Xenire Kocy
CbIMbIH ellkawaH cyFa 6aTbipMaHbI3.

» KypbinFbl awansl 6ainaHsiceiHa
CYMbIKTBIK aFybl MyMKiH eMec.

» KypbinfFbiHbl Tadanay yuiH éynan
TazapTKbIlW HEMeCe XOFapsl



6acbiMablIbIKTLI BGyan TasapTKbIWTh
navaanaHoaHbIs.

N\ ECKEPTY

Ky#in xany kartepi!

Kewnbip kypblnFsl 6enikTepi kaTTbl

KbI3bIN KeTedi.

» ElwkawaH Kbi3FaH KypbinFbl
GenikTepiHe TUMEHi3.

» KypblFbiHbI NainanaHFaHHaH KewiH
KbI3FaH Kypbl/IFbl OenikTepiHe TMMeC
OYPbIH OHbI CYbITbIHbI3.

1. KopnycTbl, alHanbik 6eTTepi xaHe
6ackapy naHesniH MUKPOTasLWbIKThI
wybepekneH TazanaHpl3.

2. Cy BarbiH 6anfbiH, Tasa CyMeH
LIaMbIHbI3.

3. Erep KypbinfFbiHbI Y3aK yakbIT
navnanaHOaraH 60CcaHbl3, MbiCasbl,
nemansic kesiHae, ByKin KypblFbIHbI,
COHbIH illiHAe KarHaTy 6norbl
Hemece cy Barbl CUAKTHI
XblMKbIMasbl GenwekTepi
TazanaHpls.

EckepTtne: KypbinfFbl CankbiH Kyhae
KOCbINFaHOa Hemece Kode Kywbin
a/IFaHHaH KeWiH eLwipinreH arnamnaa,
aBTOMAaTThbl TypAE Lianblnaibl.
Ocbinavwa »xyre e3gairiHeH
TazanaHagbl.

12.4 TamLubl biAbICbIH XaHe
Kode KOoHobl }{UHanaTbiH
bIAbICTbI Tazanay

WeriHainepain anablH any yWiH TamLubl
bIABICH MEH KOdEe KanablFbIHbIH blAbICbIH
KYH carblH BocaTbin TasanaHbl3.

1. Tamubl bIALICEI MEH KODE
KanOblFbIHbIH bIABICLIH anFa Kapaw
TapThIN WhIFAPbIHbI3.

- Cyp.

2. TamLbl bIABICHI KaKNakLLackl MeH
TYNKOMMaHbI LUbIFaPbIN abliHbI3.

3. KypbUIFbIHbIH iLLiH Ta3anaHbls.

- Cyp. I

Taszanay xeHe kyty kk

4. MexaHukanblk OeHreh MHOMKATOPbIH
WhIFAPLIN any YLliH, yCTaFbIWTbIH
ekeyiH [e ke kapan 0acbiHbI3.

- Cyp. [H

5. MexaHukanblk TONTbIPY AEHrENIHIH
MHAMKATOPbIH AbIMKbILL LIyOepekneH
TazanaHbs.

6. Tamwbl biabICH MEH KOdE KOHObI
XMHanatblH blAbICTLI Ta3anarn,
KyPbUIFbIFA KaWTagaH caslbiHbI3.

- Cyp.

12.5 OuucTKa MONOYHOM
CUCTEMbI

CyT XYHECIH xyHheni Typae Tasanan
TYPbIHbI3.

N\ ECKEPTY

Ky#in kany Kartepi!

CyT Xy¥eci KaTTbl Kbi3aabl.

» blcTbiK cyT xyieciHe kon TuriséeHis.

» bICTbIK CYT XXyHeciHe Kon Turigy
anibiHAa CybITbiHbI3.

BAWKA

TuiciHWwe TaganaHBaraH KypbiFbl

3akKbiMaanybl MyMKiH.

> AFbI3Y XXYMECIHIH KaknarblH blabIC
Xyy MallnHacblHa canmanbl3.

EckepTtne: CyT xyieci agipney
aAKkTanFaHHaH KeniH GipaeH By
COKKbICbIMEH TadanaHagbl.

KeHec: Erep cyT xyWheciH ampbiklia
MYKWAT Tazanay Kaxet 6onca, [CyT
XYWECIH Tazanay] KbI3MeTTIK
6aFgapnamachkiH nanganadyra éonaasi.

1. CyCbliH WeIFapy caHblnaybiH
TO/bIKTaW TOMEH XXbI/DKbITbIHbI3.

2. KantamaHbl angeiHa Kapaw LblFapbin
CYT WNAHIbIH anbin TacTaHbI3.
-Cyo.H

3. CyT XyHeciH asiFa kapau anbin
WbIFbIHbI3.
- Cyp. ©

4. CyT xyHeci BekiTKilWiH kope
KanablFbIHAH MyKWUAT Ta3anaHbi3.
- Cyp.
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5. CyT >XyMecCiHiH >XOFapFbl XXaHe
TOMEHTi Oe/WeKTEePiH axblpaThiHbI3.
- Cyp.

6. CyT LWNAHTbIH )X8He COPFbILL
TYTIKTEPIH aXblpaTbiHbI3.

7. Kypamaacrtapael CinTi epitiHaicimeH
XaHe xymcak, WwydepekneH
Tasananbia.

8. bapnbik KypamaacTbl Tasa CyMeH
LIarbIHbI3 XOHEe KenTipiHis.

9. CyT XYMeCiH anFa kapan Tik eTin,
KYPbIIFbIFA KaWTa OpHaTbIHbI3.

10.KantamaHbl opHaTy.

12.6 ¥YHTakTanfaH Kodere

apHanfaH HayaHbl Ta3anay

1. ¥HTakTasiFaH Kodere apHasrFaH
HayaHb! allblHbI3.
- Cyp. I8

2. YHTakTanFaH kodere apHanraH
HayaHbl LyGepekneH TasanaHbla.

12.7 Oempgey Genirin
TasapTbiHbI3

ABTOMAaTTHI TYPAE Wato Npoueci ywiH
KOocChIMLLA peTiHae aemaey OeniriH
XyWeni Typae weiFapbin Tasanan
TYPbIHbI3.

Eckeptne: [lemaey 6010rbIH blablC-afkK
XyaTblH MallMHa[a XaHe Wwatora
apHanFaH Kypascbl3 Ta3anamaHbl3.

/N ECKEPTY

Ky#in Kany xartepi!

KenBip Kypblinfbl GenikTepi KaTTbl

KbI3bIN KeTeai.

» EwkalaH Kbi3FaH KypblaFbl
GenikTepiHe TUMEHi3.

» KypbINFbIHbI NanaanaHFaHHaH KeniH
KbI3FaH KypblnFbl 6enikTepiHe TUMeC
OYPbIH OHbI CYbITbIHbI3.

. KypbinfbiHbl @ apkbiibl OLLIPIHI3.
. Jemaey GeniMiHiH eciriH allblHbI3.
- Cyp. EF

N =
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3. [lemaey 6norbiHAaFbl Kbl3bl1 TYCTI
GexiTKiLTi conFa Kaparn ToMbIFbIMEH
XKbUKbITbIHbIS.

- Cyp. E1J

4. CbIpTKa LUbIFApy WIHTIPEriH TOMeH
Kapan To/bIFbIMEH BaCbIHbI3.

v [lemaey 6norsl 6ocaTbinagbl.

5. Nlempey 6n0rbiH BacTblpbiiFaH
TYTKaCbiHaH YCTaHbI3 XaHe abarnnan
CbIpTKA LLbIFAPbIHbI3.

- Cyp.

6. [lemaey 610rbiHbIH KaknarbIH
anbiHbI3 XaHe aemaey 610rbiH
aFbliHObl CyAblH acTblHAa MyKUAT
Tasanaxbia.

- Cyp. EA

7. demaey 610rbIHbIH TOP/bI CY3riCiH cy
afblHbl aCTblHAA MYKWAT Ta3anaHbl3.
- Cyp. B4

8. KypbUIFbIHBIH iLLKi KYbICBIH blIFaIab
wyBepekneH MyKUAT TasdanaHbl3
XoHe KOde KanablFblH KETIPIiHi3.

9. [lemaey 6/107bIH X8He KyPbIIFbIHbIH
iLLIKi KYbICbIH KEMTIPIHI3.

10.[lemaey OnorbiHbIH KaknarbiH gemaey
6norbiHa OpHaNacTbIPbIHbI3 XOHEe
nemaey 6/10rbIH KypblFbIFa
TiPENTEHLLE XbI/MKbIThIHbI3.

- Cyp. B4

11.ChIpTKa LWbIFAPY WIHTIPETiH XXOFapbl
Kapan 6acblHbl3.

12.KbI3b11 TYCTi OeKiTKilWTi TONbIFBIMEH
OHFa Kapan XblHKbITbIHbI3.

- Cyp. B4

13.[lemaey OenimiHii ecirii )abblHbI3.

- Cyp. B4

12.8 KbiameT KepceTy
6arpnapnamachl

Cy Cy3riCiH eHrisreH Hemece WhbiFapFaH
Keaae HemMece KypblFbiHbI MyKUAT
Tasanay mMakcaTbiHAa Kbl3MET KepCceTy
BarfapiamMachiH nanaanaHbiHbI3.
KbI3MT kepceTy GarfapiamachbiH,
MblCasbl, Ta3anayasl OpbIHAAY KaKeT
B6onfFanaa, KypbinfFbl xabap Gepeqi.



BAWUKA

TwiciHwe Hemece aep KesiHae

opblHOaNMaraH Tadanay XsaHe Kak

KeTipy ceBebiHeH Kypbl/IFbl

3aKbiMaanybl MyMKiH.

» Kak KeTipy 8pekeTiH Hyckay
6oVibiHILIA Aepey OpbIHAAHbI3.

» KakTtaH TazapTy Tabnetkanapis
Hemece KakTaH TazapTaTblH 6acka
3aTTapabl yHTakTanrFaH kogere
apHanFaH HayarFa casiMaHbl3.

Eckeptnenep

= [lucnnenae nNpoLecTiH KaHLWa bIKTbl
inrepi XbUKbIM XaTKaHbI
KepceTineai.

= KypbinFbl ByFaTTanca, OHbl CaTTi
TypAe opblHAasIFaH Kak KeTipy
opeKeTiHeH KeliH kanTa
navpanaHyra 6onagsi.

KeHec: ABTOMaTThI TYpAe Wato Npoueci

YLWIiH KOCbIMLIa peTiHae Aemaey O610rbiH

LWbIFAPbIM, XXyWesi Typae TasanaHbls.

KbiameT KepceTy 6argapnamacbiH
nanganaHy

1. menu 6acbiHbI3.

2. " "Cleaning and care" apKbibl
TaHJaHbI3 XoHe ok BaChiHbI3.

3. " apkbinbl KanaraH KblISMeT
kepceTy GaraapiamMachiH TaHAaHbI3
KoHe okv/ BachiHbI3.

4. bargapnamaHbl iCKe KOCY YLLiH 5
6acbiHbl3.

v [ucnnen 6arnoapnamansl eTkisea.

KbiameT KepceTy
6argapnamacbiHa wony

Byn GeniMae KbI3aMeT KepceTy
GaFgapnamachiHbiy LWoysl OepinreH.

Taszanay xeHe kyty kk

Eckeptne: barnapnamva
afAKTa/nFaH Xaraanaa,
cTakaHabl 6ocaTbiHbI3
YKOHE COPFbIW TYTIKLIEHI
Tasanasbi3.

KeHec: Erep cyT xyHeciH
anpbiKla MyKUAT
Tasanay kaxet 6osca,
OHbl XXyheni Typae
KOMIMeH Tasanan
TYPbIHbI3.

Descale TyTikTepai Kak

KanablFblHAH TagapTy
EckepTtne: Koppo3uAHbIH
TY3iNyiH angblH any yiiH,
KYPbINFbIAAFbI KakTaH
Tasanay epiTiHAICiHIH
KanablkTapbiH >Xymcak,
ObIMKbBIN WyBepekneH
anbin Tactanbl3. CyCbiH
WbIFApy CaHblIayblHbIH
COPFbILW TYTIFIH MyKUAT
TagzanaHbl3.

Clean TyTikTepai kode

KanAgblFblIHAH Ta3apTy

calc'nClean = Taganay xaHe Kak
KETipy 8pekeTTepiH
KypamaacTbipy

= TyTiKTEPA Kak
KanablFbl MEH KOhE
KanablFbiHAH Ta3apTy

Rinse the [wvcnnenpe cyT »yheciH

milk system oOHTaWbl TypAe Taszanay
npoueci AernekTi Typae
KepceTinei.

KeHecTep

= "Kak keTipy" Hemece "calc'nClean"
faFgapnaMacsiH icke KockaH kesae
CbIMbIMAbIbIFLI KeM AereHae 1 n
LlamMacblHAaFbl bIALICTLI AarbiHAAMN
KOWMbIHbI3.

= Frep cy Cy3riCiH naMaanaHcaHbls,
KbI3MET KepceTy Baraapnamacsi
OpblHAAAYbl TUIC yakbIT apasblfbl
y3apTblnagbl.

= "Kak keTipy" xaHe "Tasanay"
apekeTtTepiH "calc'nClean" kbiameT
KepceTy Baraapiamachl apKblibl
Gipre opbiHoayra 6onaasl.

143
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Kbi3ameT KepceTy 6araapnamachbiH 3. Cy BariH wavbin TacTaHbI3.
6acTankbl Kyire Kantapy 4. Cy BarblH rascbi3 Tasa, cankblH aybl3

Erep kbiaMeT kepceTy Oaraapnamacsi, %E'T'\:'DleHblmj;( Genricine e
Mblcansbl, KyaT 6epinyiHiH y3inyiHeH PBIHEIS.

i . . o bIHbI
TOKTan Kasca, ToMeHaeri apekeTrepai g k‘: 6ab5_|ﬂ'jl LﬁaMameH 5 MUHVT
OpbIHAAHbI3. - Y

wanblnaasl.
1. blabicTbl 60CaThIHBI3, CYCbIH LWbIFAPY 6. TaMLLbl biAbICLIH 60CaTbIN
CaHplnayblHbIH acTbiHA KOMbIHbI3 TazanaHbla.
KOHE CODFBIL TYTIKTIH YUIbIH bIABIC 7. KbiameT BarnapnamacsiH kaiTa icke
ilWiHe canbin KOMbIHbI3. KOCbIHbI3.

2. blabicTbl BocaTbin, COPFbILL TYTIKTIH
YUWbIH bIABICTBIH ilUiHE casbin
KOWbIHbI3.

13 Axaynapnabl oo

KypbinFbloarsl eneycia akaynbiktapabl 63 OeTiHida0eH )otoFa 6onaabl. Keiamet
KepceTy opTanbifbiHa Xxabapaacnac 6ypbiH akay/ibiKThl X0 O0MbIHIIA aknapatThl
Kapan WhiFbiHbI3. Ocbinanila KaxeTCi3 WbIFbIHAAPAbIH a/ablH anachis.

/N ECKEPTY

OneKTpUK TOK CoFy KaTepi 6ap!

TuicTi 6onmaraH xeHaeynep kayinti 6onbin Tadblnagbl.

» KypblaFblaarsl XXeHaey )XyMblCTapbiH Tek OinikTi MamaHaap opbiHaa anaasi.

» KypbINFbIHbI XXOHAEY YLUIH TEK TyMHycka GenllekTepi FaHa naiaananblilybl MyMKiH.

» Ocbl GyrbIMHBIH xeni kadeni By3blabin 3akbiMaaHFaH Kynae 6onca, kayintepaiy
naraa 6onybiH 6onasipmay YiliH, OHbIH LWbIFAPYLLbI HEMECE TEXHUKANbIK KbI3BMET
KepCceTy opTasblFbiHbIH MamaHbl apKbl/bl, HEMece ocblinaprFa ykcac apHawbl Oinimi
6ap agam TapabbliHaH aybICTbIPbIUTYbI KaXeT.

AKxaynbik, AxaynappablH ce6ebi waHe onapAabl Moo
KypbinFbl TokTan katbin  KypbiaFsida akaynblk 6ap.
TyYpP. 1. AwaHbl po3eTkaaaH wWelFapbin 60 cekyHa KyTe TyPbIHbI3.
2. AwaHbl pogeTkara casblHpl3.
YHTakTay 6eniri KypbINFbl ThIM bICTbIK.
icTemen xarbIp. 1. KypbINFbIHbI KyaT XXeniCiHEH aXblpaTbiHbI3.
2. Kypbl/IFbIHbI CYbITY YLWiH 1 coaTt KyTe TypbiHbI3.
Kode KypbiibiMbl KypbIIFbl KaKTasiFaH.
TypakchI3, cyT keOiriHiH > KypblifFblaaH KakTbl KETIpiHi3.
canacsl KaTbICThl. — "KbiameT kepceTy barnapramacs!”, bet 142
CyT kebiri canacsl CyT ke0biriHiH canacskl nannanaHFaH cyT HemMece ecCiMaiKTi
esrepin Typ. CYCbIH TypiHe GannaHbICTbI.
» HeTwxeHi cyTTi Hemece eciMIiK CyCblHbIH TaHaan TMiMAi
€TiHi3.
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Axaynblik,

AxaynapablH ce6ebi maHe onapabl Moo

KypbInFbl bICTLIK CY
Gepmen xaTblp.

CyT xyWeci Hemece CyT XyheciHiy BeKiTKili nactaHFaH.
» CyT XYHECIH HeEMeCe CYT XyWeciHiH OeKiTKilWiH
TazanaHbI3.
— "Tazanay xeoHe kyty", ber 139

CyT ke0iri Tbim a3
Hemece XOoK HeMece
CVYT XYWeCi cyT
copmanabl.

CyT xyieci Hemece CyT >yheciHiH BekiTkilli nacTaHFaH.
» CyT XyHECIH HeMece CyT XyHeCiHiH BekiTKilWiH
TasanaHbl3.
— "Tazanay xeHe kyty", ber 139

CyT xapamchis.

EckepTtne: AnabiH ana KauHaTbliFaH CyTTi

nanaanaHéaHbI3.

» Ma#nbinbiFsl keminae 1,5% 6onatblH Cyblk CYTTI
navaanaHbiHbl3.

CyT XYHECI OypbIC XHUHaIMaraH.
» CyT XYWECIH AYpbIC PETTE XUHAHbIS.

KypblFbl KakTanrFaH.
» KypbliFblaH kakTbl KETIPIHIS.
— "KbismeTt kepceTty barnapramacs!”, ber 142

CyT Hemece cyT
KOCBI/IFaH CycblHAap
TbIM CYbIK.

CyT TbIM CybIK.
» Kbinbl CyTTi NaindanaHbiHbI3.

Kode kyrbliman xarbip

HemMece TamLblian
xarblp.

PeTtenreH ToNTbipy
KenemiHe xetnewu
Xarbip.

YHTaKTay Aspexeci Hemece yHTakTasiFaH Kode ThiM ycak.
» YHTakTay ASPEXECIH ipipeK eTin peTTeHi3 Hemece
ipipek yHTakTanFaH KodeHi nanaanaHbiHbI3.

KypbUIFbl ©T€ KaTTbl KakTanFaH.
» KypblnFblaaH kakTbl KETIPIHIS.
— "KbiameTt kepceTty barnapramacs!”, ber 142

KodeHiH kpem
Kocnachl XOK.

Kode copThl cav emec.
» PoBycta nsHaepiHiH yneci orFapbipak Kodpe CoOpTbiH
nanganaHbiHbI3.

Kode neHaepi 6anfbiH KyblpblIFaH emec.
» BanfblH KOde AsHOEPIH NaaanaHbiHbI3.

YHTakTay AeHreni kodpe asHaepiHe cenkec Kenmewnai.
» YHTakTay ASPEXECIH KillipeK peTTeHis.
— "YHuraktay neHrevin perrey”, ber 136

Kogpe TbiM KbILLKbI.

YHTaKTay Aopexeci Hemece yHTakTasiFaH Kode ThiM ipi.
» YHTakTay ASpPEXECiH ycarbipak AeHreriHe KOMbIHbI3
Hemece ycarblpak yHTakTasFaH KodeHi nanaanaHbinbI3.

Kode copthl cai emec.
» KOHbIP TyCKe AeWiH KybipblFaH AsHAaepai
nanganaHbliHbI3.
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AKaynbliK,

AxaynapabiH ce6ebi maHe onapabl Moo

Kode TbiM albl.

YHTakTay Aspexeci HeMece yHTakTasFaH Kode TbiM ycak.
» YHTakTay ASPEXECIH ipipek eTin peTTeHi3 Hemece
ipipek yHTakTanrFaH KopeHi nanganaHbiHbI3.

Kode copTbl can emec.
» Kode CopTbiH aybICTbIPbIHbI3.

KodeneH KyrikTiH AaMi
WbIFaabI.

KarHaty Temnepartypachl TbIM >XOFapsbl.
» KarHaty TemnepatypacbiH TOMEHIpEK OpHaTbIHbI3.
— "Herisri opHaty xyvieci", bet 138

YHTaKTay Aopexeci Hemece yHTakTanFaH Kkode ThiM ycak.
» YHTaKTay A8PEXECIH ipipEK ETIM PETTEHI3 HEMeCe
ipipek yHTaKkTanFaH KopeHi nanaanaHbiHbI3.

Kode copThl cain emec.
» Kode CopTbIH aybICThbIPbIHbI3.

Kypblarbl elikaHaa
CYCblH Bepmet xaTbip.

Cy cyariciHHae cy Bap.

1. Cy Cya3riCiH TeciriMeH XoFapsblFa CyFa aya KenipLikTepi
Wwblknav kanFaHwwa 6aTtblpbin TyYPbIHbI3.

2. CyariHi kanTa casbiHbI3.

Cy 6arbl kak KeTipy KypasibiMeH OiTenreH.
1. Cy 6arbiH anbin KoWbIHbI3.
2. Cy BarblH a6aeH TasanaHbl3.

Cy cyarici cy 6arbiHa
KbICTbIPbIIMaKAbI.

Cy cyarici aypsic 6eKiTinmereH.
» Cy cyariciH Tike ycTan xaHe MbiFbiMaan 6ak ayabiHa
Kapan 6acbiHbl3.

Kode koto/bIFbl TyTac
€MEeC X8He TbiM
blIFaNabI.

YHTaKTay gspexeci ontumanibl peTTesIMereH.
» YHTakTay A9PEeXeCiH ipipek HeMeCeE KillipeK peTTeHis.
— "YHraktay AeHreviH perrey”, ber 136

Kode yHTafbl TbiM KeMm.
» Makcumanablk 2 Kacblk Kodpe yHTarFblH nanaanaHblHbI3.

lwki KypbinFsl TYGiHAOE
TaMmuWblnaraH cy dap.

TaMmulbl biAbICEI €pTe anbIHFaH.
» Tamilbl bIAbICHI COHFbI CYCbIHABI &/lbin OO/FaH COH,
OipHelle ceKyHAaTaH KeWiH anbiHbI3.

"Please refill bean"
OMCMIen MHOMKaTopPSI
NOH blabiCkl ToNbI Bonca
na narpa 6onyaa.

[aHnep mannbl 60nbin yHTaKTay enirine Tycnem xarbip.
» [1aH blAbICbIHBIH TEOECIHEH XaW FaHa YPbiHbI3.

» Kode copTbiH aybICTbIPbIHbI3.

» Mainbl aeHaepai nanaanaHoaHbl3.

» Boc A8H biabIChIH AbIMKbIN LYOEepekneH TasanaHbla.

Boc Tamuubl biabICkIHA
kapamacTtaH "Please
empty drip tray"
OMCMEN MHAMKATOPSI
nanna éonagbl.

Kypbl/iFbl elKeH xaHe 6ocaTyabl aikbiHaaMaw xaTtbip.
1. Kypbl/IFbiHbI KOCbIM TaMLibl biAbICbIH a/biM KOMbIHbI3.
2. Tamubl biObICLIH KaWTa CaslbiHbI3.

TamLbl blObICHI aCcTaHFaH.
» Tamilbl bIAbICBIH 804eH TasanaHbIs.
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Axaynblik,

AxaynapablH ce6ebi maHe onapabl Moo

"Refill with still water or
change filter" aucnnew
nHOMKaTopbl Nanaa
6onaasl.

Cy 6arbl OypbiC opHaTbIIMaFaH.
» Cy 6arbiH OypbiC OPHATbIHbIS.

Cy biabiCbiHAa rasaanFaH cy oap.
» Cy 6arbiH Taga aybl3 CyMeH TONThIPbIHbI3.

Cy 6arbiHaa KanTKbl KbICbI/TFaH.
1. Cy 6arbiH anbin KonbIHbI3.
2. Cy BarbiH 864eH TasanaHbla.

YKaHa cy cyariciH Hyckay/nblk BoWbIHLIA Lakblaabl.
1. Cy cyariciH Hyckay OoWblHLWA LUanbIHbI3.
2. Cy Cy3riCiH iCke KOCbIHbI3.

Cy cyariciHHae cy 6ap.

1. Cy Cya3riCiH TeciriMeH XoFapsbliFa CyFa aya KenipwikTepi
WblKkNaKk KanFaHLia 6aTblpbin TYPbIHbIS.

2. CyariHi kavTa canbiHbI3.

Cy cyarici eckipreH.
» JKaHa cy CyariciH OpHaTbIHbI3.

"Descaling necessary"
OVCNen MHOMKATOPSI

ThIM XWi Nanga 6onaasl.

>KymcapTbinFaH cyna eni Ae KakTbiH KillKeHe Meswepi
6ap.

1. >KaHa cy cy3riCiH OpHaTbIHbI3.

2. Cy KepMEeKTIriH TUICTi peTTe PeTTEHI3.

CyCblH WbIFAPy CaHblaybl NacTaHFaH.
» CyCblH WbIFApy caHblnayblH TaszanaHbl3.
— "Tazanay »xeHe kyty", ber 139

"Please clean brewing
unit, then replace"
ancnnen MHaMKaTopbl
naviga éonansl.

Hempey Geniri nactaHFaH.
» KaiiHaty 6norblH TasanaHbia.

Hempaey 6norbiHAa yHTaKkTanFaH Kope TbimM Ker.
» Makcumanblk 2 yHTaK KacblFblH KOG e YHTaFbIH
nanganaHbiHbI3.

Hemaey GeniriHiH MexaHnaMi ayblp XXYMbIC iCTeni.
» KanHaTy 610rbiH TasanaHbI3.

"Please restart
appliance" aucnnen
nHOMKaTopbl Nanaa
6éonagbl.

Hemaey Geniri nacTaHFaH.
» KanHaTy 610rbiH Tasananbl3.
» KypbliFbiHbI KanuTa iCKe KOCbIHbI3.

"Descaling insufficient
Repeat process"
ancnnen MHaMKaTopbl
naviga 6onanbl.

Karte Hemece TbiM KeM Kak Tasanay Kypansl KongaHabl.
» Kak keTipy 6arFgapnamachiH KarTa opbiHAaHbIS.

"Please let appliance
cool down" aucnnen
WHOMKaTOpPbI Nanaa
6éonaasl.

KypbliFbl ThIM bICTbIK.
1. KypbINFbIHbI KyaT XXeNiCiHEH aXXblpaTbiHbI3.
2. KypbIiFbIHbI CybITY YWiH 1 coaT KyTe TyPbIHbI3.

147



kk Taceimangay, cakray XeHe Kaaere xapaTty

AKaynbliK,

AxaynapabiH ce6ebi maHe onapabl Moo

"Error Please contact
hotline" ancnnen
nHaMKaTopbl Nanaa
6éonagsl.

KypbinFblga akaynblk 6ap.
» CepBUCTIK KbiaMeTKe xadapnachiHb3.
— "CepBucTik KbiameT kepcety", ber 148

14 Tacbimanpay, cakTay
XOHe Kajgere XapaTty

14.1 KaTtyaaH KOpFaHbICTbl
iCKe Kocy

KypbIIFbIHBI TAaCkiMangay XaHe cakTay
KesiHae KaTbin Kasy 8CepiHeH
KOpPFaHbI3.

BEAWUKA

KypbUIFbIAaFbl CYMbIKTbIK KaablFbl
KYPbIFbIHBI TACbiIManaay eHe cakray
Ke3iH4e OFaH 3akbiM KenTipyi MyMKiH.
» TacbiMangay HeMmece cakray

anibiHaa eTKisy XyheciH 6ocaTbiHbI3.

TananTtap

= Kypbinfbl nanganaHyra gdambiH.

s Cy 6arbl ToNbIK.

1. menu 6acbiHbI3.

2. " "Frost protection" apkbinbl

TaHAaHbI3 XKoHe ok BaCbIHbI3.

. % OacblHbI3.

. Cy 6arblH anbin KOMbIHbI3.

v KypblnFbl XeTKi3y xy1UeciH
aBTOMaTThl Typae GocaTanbl XaHe
euwlipineai.

5. Cy Garbl MeH TaMLbl blAbICbIH
6ocaTbiHbI3.

H W

14.2 EcKi KypbInFbiHbI K9aere
wapaty

KopLiaraH opTa yLwiH Kayincia »xonmeH

Kaaere »apaTy KyHabl MaTtepvaniapaibl

KawnTa enaeyre MymKiHAaik 6epeni.

1. XKenire kocy kabeniHiH awacbiH
TapTbIHbI3.
2. Enire Kocy CbIMbIH aXblpaTbiHbI3.
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3. KypblIFbIHbI KOpLUaFraH opTaHbl
cakTaWTbIH XXONMEH Kaaere
KapaTblHbI3.

AfFbIMAarbl Kaaere )apaTy Xonaapsi
Typansl manimeTTepai
MamaHgaHabIpblIFaH OYKEHHEH XoHe
KOFamablK HEMece KanasblK
SKiMLLINiIKTEH 6inin anbiHbI3.

By TOHA3bLITKbIL DNeKTP
KBHE 2/1IeKTPOHUKASbIK,
Kypasaapabiy

]

kanabiktapbiHa (WEEE)
katbicThl 2012/19/EU (EQ)
Eypona 3aHHamacbiHa
COMKeC KenetiH
TaHOacbIMeH BenriNeHreH.
byn 3aHHama Eyponaga
KypandapabiH
KanablKTapblH KaRTbIM
anyblH XX8He KoplaraH
OpTaHbl KOpFan Kajere
xapaTyblH peTTeni.

15 CepBUCTIK KbI3mMeT
KepceTty

BSH Hausgerate GmbH kocankbl
GenwekTepdin KomkeTimainirin 10
XblIFa Aevin ysaptaasl. byn 2023
XblnablH 1 KaHTapbliHAH KEeWiH
WhIFAPbIIFAH KypbIIFbLIapFa apHanFaH
6apblk GYHKLMOHANIbIK YKOHE
cakTayFa xapamabl fesliekTepre
KaTbICThl.

EckepTtne: KbiameT kepcety
OopTanbIFbIHbIH KbISMETIH NanaanaHy
eHaiIpyLWLi KeninairiHi4 wapTrapsbl
6oMblHLIA aKbIChbi3 60/bIN Tabblnags!.
Eniisperi keningik mepsimi MeH
Keninaik wapTTapbl Typasbl TONbIK,



aknapar asy YlliH koca epinreH
KbIBMET KBPCETY KOHTaKTICi MEH
Keninaik wapTtrapsl KyxkatbiHaarsl QR
KOAbIH NanaanaHbiHbI3, TYThIHYLLbIIapFa
KbI3MET KOPCETY OpTasbIFbiHa, €NA€rTi
catylublnapra xadapnachiHblid Hemece
BeO-canTbIMbI3Fa KipiHi3.

KbI3MeT kepceTy opTasibiFbiHA
xabapnackaH keage, cisre
KYPbINFbIHbI3AbIH apTUKY/T Hemipi (E
HeMipi) XxaHe eHaipy HeMipi (BK) kaxeT
6onagpl.

TyThIHYLIbINAPFA KbIBMET KepceTy
opTanbIFblHbIH GarnaHbIC ManiMeTTepIH
QR KoablH NavganaHy apkblbl Koca
BepinreH TyTbiHYLIbIIAPFa KbI3BMET
KepCEeTY KOHTaKTINIEPI MEH Keninaik
liapTTapbl KyXaTtblHaa Hemece Bed-
cavitta Tabyra 6onabl.
MmnopTraywsl/ Cana wafbiMaapbiH
kabbinaanTbiH yribiM: KagsakcTaH
Pecnybnukachkl, AnMaThl K., Kaxbl
MykaH ke, 22/5, 7 kabat

e-mail: ala-infokz@bshg.com
KyYPbINFbIHBIH KbIBMET €Ty Mep3iMi — 7
XbIS1.

Akay/blK aHblKTanFaH Xxaraanuaa,
KasakcTtaHn Pecnybnuvkacsl aymarbiHaa
5454 cepsucTik 6annaHbIC opTasibIFbiHA
KOHbIpay WasblHbI3 (TeK yASbI
TenedoHaap yLiH).

CnoseHuAda »xacasnrFaH

Texnukanolk aepexktep kk

15.1 ApTukyn Hemipi (E Hemipi)
WaHe eHAipy HeMipi (OK)

ApTunkyn Hewmipi (E HeMipi) xeHe eHaipy
HeMipi (B©K) KypblaFbIHbIH GUPManbIK
TakTanwackiHaa 6epinreH.

KypbUIFbl AEPEKTEPIH XaHe MyLIenep
KbIBMETIHIH HOMIPIH Xblngam karTa Tady
YWiH AepeKkTepi xa3sbin anyra 6onaasbl.

16 TexXHUKanbIK,

AEepPeKTep

KepHey 220-240V ~

XKuinik 50/60Hz

Kocy kyLwi 1500 W

Makcrumanabl COpFbiLL 15 bar

KbICbIMbl, yAaubl (TEG51..,
TEG53..,
TEG54..); 19
bar (TE655..,
TEG57..)

Cy BarbiHbIH 1,71

MaKCUMaliblK MesLepi

(cyaricis)

[oH blabICbIHbIH =300 g

MaKCUMasablk Meswepi

CbIMHbIH Y3bIHAbIFbI 100 cm

ByMbIM BUIKTIri 385 mm

KypbUIFbl eHi 280 mm

KypbUIFbl TEPEHAIT 468 mm

Canmak, casnblHObIChI3 =~10-12 kg

YHTakTay TETIriHiH Typi Ceramic
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1 Seguranca
Respeite as seguintes indicagdes de segurancga.

1.1 Indicacdes gerais

® | eia atentamente este manual.

® Guarde estas instrugdes e as informagdes sobre o produto pa-
ra posterior utilizacdo ou para entregar a futuros proprietarios.

m Se detetar danos de transporte, ndo ligue o aparelho.

1.2 Utilizacao correta

Utilize o aparelho apenas:

® para preparar bebidas quentes.

® para uso domeéstico e em espacos fechados domesticos.
® g uma altitude até 2000 m acima do nivel do mar.

1.3 Limitacao do grupo de utilizadores

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos
e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais re-
duzidas ou com falta de experiéncia e/ou conhecimentos, se fo-
rem devidamente supervisionadas ou instruidas na utilizacdo com
seguranca do aparelho e tiverem compreendido 0s perigos dai
resultantes.

As criancas nao podem brincar com o aparelho.
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A limpeza e a manutencgao pelo utilizador n&do devem ser realiza-
das por criangas, a nao ser que tenham uma idade igual ou supe-
rior a 8 anos e se encontrem sob vigilancia.

As criangcas menores de 8 anos devem manter-se afastadas do
aparelho e do cabo de ligacao.

1.4 Instrucoes de seguranca

/\ AVISO - Risco de asfixia!

As criancas podem colocar o material de embalagem sobre a ca-

beca ou enrolar-se no mesmo e sufocar.

» Manter o material de embalagem fora do alcance das criancas.

» N&o permitir que as criancas brinquem com o material de em-
balagem.

As criancas podem inalar ou engolir pecas pequenas e sufocar.

» Manter as pecas pequenas fora do alcance das criancas.

» N&o permitir que as criancas brinquem com pecas pequenas.

A\ AVISO - Risco de choque elétrico!

InstalacOes indevidas s&o perigosas.

» Ligar e operar o aparelho unicamente de acordo com as indica-
¢des na placa de caracteristicas.

» Ligar o aparelho a uma rede elétrica com corrente alternada
apenas através de uma tomada com ligacao a terra correta-
mente instalada.

» O sistema de ligacéo a terra da alimentacéo elétrica doméstica
tem de estar corretamente instalado.

Um aparelho ou um cabo elétrico danificados sdo objetos perigo-

SOS.

» Nunca opere um aparelho danificado.

» Nunca operar um aparelho com a superficie fissurada ou que-

brada.

Para desligar o aparelho da fonte de alimentacdo nunca puxar

pelo cabo elétrico. Remover o cabo elétrico sempre pela ficha.

Se o aparelho ou o cabo elétrico estiver avariado, puxe o cabo

ou a ficha da tomada ou desligue o fusivel no quadro elétrico.

» Contacte o Servico de Assisténcia Técnica. —»Pdgina 177

Reparacdes indevidas s&o perigosas.

» As reparacdes no aparelho apenas podem ser realizadas por
técnicos qualificados.
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» Para a reparacdo do aparelho s6 podem ser utilizadas pecas
sobresselentes originais.

» Se 0 cabo de alimentac&o deste aparelho sofrer algum dano,
devera ser substituido pelo fabricante ou pela sua Assisténcia
Técnica, ou por um técnico devidamente qualificado para o
efeito, para se evitarem situacdes de perigo.

A infiltracdo de humidade pode provocar um choque elétrico.

» Nunca mergulhar o aparelho ou o cabo elétrico em agua.

» N&o pode ser derramado nenhum liquido sobre a ficha do apa-
relho.

» Utilize o aparelho apenas em espacos fechados.

» Nunca exponha o aparelho a calor intenso e humidade.

» Nao utilizar aparelhos de limpeza a vapor ou de alta pressao
para limpar o aparelho.

/N AVISO - Risco de incéndio!

O aparelho atinge temperaturas altas.

» Ventile suficientemente o aparelho.

» Nunca opere o aparelho dentro de um armario.

A utilizac&do de extensdes do cabo elétrico e de adaptadores néo

homologados € perigosa.

» Nao utilize cabos de extensdo ou tomadas multiplas.

» Utilize exclusivamente adaptadores e cabos elétricos homologa-
dos pelo fabricante.

» Se 0 cabo elétrico for demasiado curto e n&o estiver disponivel
um cabo elétrico mais comprido, contacte um especialista em
eletricidade para adaptar a instalacdo doméstica.

M\ AVISO - Risco de queimaduras!

Algumas partes do aparelho ficam muito quentes.

» Nunca tocar nas partes quentes do aparelho.

» Deixe que as partes quentes do aparelho arrefecam antes de
Ihes tocar.

/\ AVISO - Risco de escaldadela!

As bebidas acabadas de preparar estao muito quentes.

» Se necessario, deixar arrefecer as bebidas.

» Evitar que a pele entre em contacto com liquidos vertidos e va-
pores.
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/\ AVISO - Risco de ferimentos!

Uma utilizac&o errada do aparelho pode colocar o utilizador em

perigo.

» Para evitar ferimentos, utilize o aparelho apenas conforme a
sua utilizacéo correta.

Perigo de entalamento dos dedos ao fechar a porta do aparelho.

» Ter atencdo aos dedos ao fechar a porta do aparelho.

O moinho roda.

» Nunca introduzir as maos no moinho.

A\ AVISO - Perigo: magnetismo!

O aparelho inclui imanes permanentes. Estes podem afetar im-

plantes eletronicos, p. ex., pacemakers ou bombas de insulina.

» Os portadores de implantes eletronicos devem manter uma dis-
tdncia minima de 10 cm em relacao ao aparelho.

» A distdncia minima de 10 cm também deve ser mantida em re-
lacdo ao depdsito de agua removido.

/N AVISO - Risco de danos para a saude!

Durante o processo de filtragem pode ocorrer um leve aumento

do teor de potassio, 0 que pode afetar pacientes de dialise e pes-

soas com insuficiéncia renal.

» Consultar um médico antes da utilizacao, no caso de deficién-
cia renal ou de uma dieta de potassio especial.

As impurezas no aparelho podem acarretar danos para a saude.

» Tenha em atencao as indicacdes de limpeza para a higiene re-

_ferentes ao aparelho.

Agua do circuito de agua quente pode prejudicar a saude.

» Utilizar exclusivamente o aparelho com agua potavel limpa, fria
e sem gas.

» Separar os componentes e elimi-

2 PrOtegao do meio am- na-los de acordo com o tipo de

biente e poupanca material.
2.1 Eliminacao da embalagem 2.2 Poupanca de energia
Os materiais de embalagem s&o eco- Se respeitar as seguintes indicacoes,
I6gicos e reutilizaveis. 0 aparelho consome menos energia.

Regular o intervalo do desligar auto-
matico para o valor minimo.
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v Se o aparelho nao estiver a ser uti-
lizado, desligar-se-a mais cedo.
— "Regulacbes base", Pdgina 166

Quando o aparelho nao estiver a ser

utilizado, desligar o aparelho com

o botao para ligar/desligar na parte

da frente.

v Os aparelhos desligados nao con-
somem energia.

Nao interromper a tiragem de uma

bebida antecipadamente.

v A quantidade de agua ou leite
aquecida é utilizada de forma ide-
al.

Descalcificar o aparelho com regula-

ridade.

v Os depdsitos calcarios aumentam
0 consumo de energia.

3 Instalacao e ligacao

3.1 Ambito de fornecimento

Depois de desembalar o aparelho,
ha que verificar todas as pecas
quanto a danos de transporte e se 0
material fornecido esta completo.

Nota: E fornecido um acessorio dife-
rente consoante o tipo de aparelho.
Este acessorio esta identificado atra-
vés de uma moldura tracejada.

- Fig. |l

Maquina de café

E] Tubo de leite e tubo de aspira-
cao

Manual de instrucdes

I8) Recipiente do leite

Colher de dosagem

" Conforme o equipamento do aparelho

Instalag&o e ligagdo pt

Tiras para medicado da dureza
da agua

Pastilha de limpeza '
Pastilha de descalcificagéo '

l. Filtro de agua’

3.2 Instalar e ligar o aparelho

ATENCAO

Perigo de danificar o aparelho. Uma

colocagao em funcionamento inade-

quada pode danificar o aparelho.

» Utilizar o aparelho apenas em es-
pacos sem gelo.

» Se o aparelho tiver sido transporta-
do ou armazenado a uma tempe-
ratura inferior a 0 °C, antes da co-
locacao em funcionamento aguar-
dar 3 horas a temperatura ambien-
te.

» Depois de cada ligacéo, aguardar
aprox. 5 segundos.

1. Colocar o aparelho sobre uma su-
perficie plana, impermeavel e com
suficiente capacidade de carga.

2. Ligar a ficha do aparelho a uma
tomada de ligagéo a terra isolada
e instalada corretamente.

3. As ranhuras de ventilacdo do apa-
relhno devem permanecer livres.

4 Familiarizacao

4.1 Aparelho

Aqui encontra uma vista geral dos
componentes do seu aparelho.

Nota: Dependendo do tipo de apare-
lho, podera haver diferencas nas co-
res e NOS pormenores.

- Fig. A
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Tecla de ligar/desligar

Depdsito de agua

Painel de comandos

Visor

Selecao de bebidas

Compartimento para a colher
de dosagem com auxiliar de co-
locacao do filtro de agua

Tampa do depdsito de agua

Tampa aromatica

Depdsito para café em grao

Cobertura da saida de bebidas

sistema do leite

Unidade de preparacéo

FNEEEER B BEENE

Saida de bebidas, ajustavel em
altura

Placa de caracteristicas
Apara gotas

4.2 Painel de comandos

O painel de comandos permite regu-
lar todas as fungdes do seu aparelho
e obter informacdes sobre o estado
de operacao.

Nota: Quando prime um simbolo, ou-
ve-se um som das teclas. Pode ligar
ou desligar o som das teclas nas re-
gulacdes base.

— "Vista geral das regulacdes base’,
Pdgina 167

Simbo- Explicacdo
lo
zggg Iniciar ou parar 0 processo
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Simbo-
lo

Explicacao

Nota: Para interromper a ti-
ragem de uma bebida ante-
cipadamente, pressionar
novamente entretanto.

menu Abrir ou sair do menu

Nota: As teclas de menu
apenas estao visiveis com
0 menu aberto.

Voltar no menu

Navegar para baixo no me-
nu

Confirmar ou guardar no
menu

Tirar duas chavenas

Regular a intensidade do

café
m | Regular a capacidade
hgh%] = Premir brevemente para

aceder aos favoritos

= Premir no minimo duran-
te 3 segundos para ati-
var ou desativar o fecho
de seguranga para crian-
cas

4.3 Visor

O visor exibe as bebidas seleciona-
das, as regulacodes, as possibilidades
de regulacédo e as mensagens relati-
vas ao estado operacional.

O visor exibe informacdes e acdes
adicionais. As informacdes s&o ocul-
tadas apds algum tempo ou depois
de premir uma tecla. As acdes séo
ocultadas depois de terem sido exe-
cutadas.

Nota: Se ndo estiver disponivel o idi-
oma do seu pais como idioma do vi-



sor, selecione o idioma do visor dis-
ponivel, p. ex. inglés.

5 Vista geral de bebidas

O seu aparelho permite preparar
uma grande variedade de diferentes
bebidas.

Nota: Aqueca previamente as chave-
nas com agua quente, p. ex., chave-
nas de expresso pequenas € gros-
sas.

& Expresso

Vista geral de bebidas pt

g Expresso Macch.

— Caffe Crema

Cappuccino

Latte Macchiato

ex

Café com leite

Espuma de leite

[}

45 Bebidas especiais

-

6 Acessorios

Utilize acessodrios originais. Estes foram especialmente concebidos para o seu

aparelho.
Acessorios Comércio Assisténcia Técni-
ca

Pastilhas de limpeza TCZ8001A 00312096
Pastilhas de descalcificacéo TCZ8002A 00312093

Filtro de agua TCZ7003 17000705

Kit de conservagao TCZ8004A 00312107
Recipiente do leite com tampa fresh- TCZ8009N 00576165

Lock

6.1 Guardar a colher de dosa-
gem

O seu aparelho tem um comparti-
mento especial para guardar a co-
Iher de dosagem.

» Para guardar a colher de dosa-
gem, remover o depdsito de agua
e colocar a colher na reentrancia
prevista para o efeito.

7 Antes da primeira
utilizacao
Prepare o aparelho para a utilizacéo.

7.1 Preparar e limpar o apare-
lho

Remova as peliculas de protecéao e

limpe o aparelho e os componentes.

Siga o manual ilustrado no inicio

deste manual.
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pt Antes da primeira utilizagdo

ATENCAO

Os graos inadequados podem entu-

pir o moinho.

» Utilizar unicamente misturas de
grao de café puras e torradas para
maquinas de café expresso ou to-
talmente automaticas.

» Na&o usar graos de café com co-
bertura.

» Nao utilizar graos de café carame-
lizados.

» Na&o usar graos de café tratados
com ingredientes que contenham
agucar.

» N&o adicionar café soluivel.

~Fig. E - Il

Nota: Encha diariamente o depdsito
de agua com agua potavel limpa, fria
e sem gas.

Dica: Para obter uma qualidade ide-
al, conserve 0s graos de café em lo-
cal fresco e fechado.

Pode deixar os graos no depdsito
para café em grao durante varios di-
as sem gue percam O Seu aroma.

7.2 Verificar a dureza da agua

A regulacéo certa da dureza da agua
é importante para que o seu apare-

Iho indigue na devida altura quando
deve ser feita uma descalcificagdo. A
dureza da agua pode ser determina-
da com as tiras de teste incluidas no
fornecimento ou obtida junto dos ser-
vigos locais de abastecimento de
agua.
1. Mergulhar brevemente a tira de
teste em agua de torneira fresca.
2. Deixe escorrer a tira de teste.
3. Ler a dureza da agua apos 1 minu-
to na tira de teste.
— "Vista geral dos graus de dureza
da dgua”, Pdgina 1568
Nota: Se estiver instalado um siste-
ma de descalcificacdo nas instala-
¢des domésticas, pode regular "Sis-
tema de amaciamento da agua".

Dicas

= Pode alterar as regulagdes em
qualguer momento.
— "Regulagcbes base", Pdgina 166

= Se a dureza da agua for superior a
21 °dH (3,8 mmol/l), pode encher
o depdsito de agua com agua pré-
filtrada, para reduzir depdsitos de
calcario no depdsito de agua.

7.3 Vista geral dos graus de dureza da agua
A tabela apresenta a correspondéncia entre 0s niveis e os graus de dureza da

agua.

Nivel Ajuste do anel no dureza alema em Dureza total em
filtro INTENZA °dH mmol/l

1 A 1-7 <1,3

2 A 8-14 1,3-2,5

3 B 15 - 21 2,56-3,8

41 C 22 - 30 > 3,8

' Definigbes de fabrica
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7.4 Filtro de agua’

Um filtro de agua evita os depdsitos
calcarios e reduz as impurezas na
agua.

O teor de calcario da agua influencia
0 aroma e a espuma do café. No la-
do inferior do filtro de agua BRITA IN-
TENZA existe um anel de regulacao
do aroma. Para ajustar o nivel de
aroma ideal para a sua agua da tor-
neira, rode o anel de regulacéo do
aroma.

Inserir e ativar o filtro de agua

ATENCAO

Possivel dano no aparelho devido a

calcario.

» Substituir o filtro de agua atempa-
damente.

» Substituir o filtro de agua o mais
tardar apds 2 meses.

» Prestar atencdo as mensagens do
visor.

Nota: Se nao colocar um filtro novo,
selecione "Falta o filtro" e confirme
com ok+/.

1. Mergulhar o filtro de agua com a
abertura para cima num copo com
agua e apertar ligeiramente os la-
dos até nao sairem mais bolhas
de ar.

- Fig. A

2. Com a ajuda da colher de dosa-
gem, empurrar o filtro de agua
com firmeza para dentro do depé-
sito de agua.

- Fig. IA

3. Encher o depdsito de agua com
agua até a marca "max" e premir
okv/.

4. Ligar o tubo de leite ao sistema de
leite e ao tubo de aspiracéao.

" Conforme o equipamento do aparelho

Antes da primeira utilizacdo pt

5. Inserir a extremidade do tubo de
aspiracédo no tabuleiro apanha-go-
tas.

6. Premir menu.

7. Selecionar "Filtro de agua" com
V.

8. Premir ok e selecionar "Activar
novo filtro" com \."".

9. Esvaziar e voltar a colocar o apara
gotas.

10.Premir okv/ para iniciar o processo.

v O filtro é lavado.

v O aparelho esta pronto a funcio-
nar.

11.Esvaziar e voltar a colocar o apara
gotas.

Dicas

= Troque o filtro de agua por moti-
vos higiénicos.

= Com um filtro de agua, o seu apa-
relho tem de ser descalcificado
com menos frequéncia.

= Se o aparelho nao for utilizado du-
rante um periodo de tempo longo,
p. ex., férias, antes de utilizar o fil-
tro de agua, lave-o tirando uma
chavena de agua quente.

= Pode adquirir o filtro de agua no
comeércio ou através da assistén-
cia técnica.
— "Acessdrios", Pdgina 157

Nota: Substitua o filtro de agua quan-
do o visor exibir "Trocar filtro de
agua".

Se ndo colocar um filtro novo, seleci-
one "Falta o filtro" e siga as instru-
¢des no visor.

7.5 IndicacoOes gerais

Respeite as indicacdes, de modo a
tirar o maior proveito do seu apare-
Iho.
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pt Operagéo base

Notas

= O aparelho sai de fabrica progra-
mado com as regulacdes standard
para o funcionamento ideal.

= O moinho esta ajustado de fabrica
para uma operacéao ideal. Se o ca-
fé so sair as gotas ou demasiado
fino e tiver pouca espuma, pode

ajustar o grau de moagem com o

moinho em funcionamento.

— "Regular o grau de moagem"”,

Pdgina 165

= Durante a utilizacdo podem for-
mar-se gotas de agua nas ranhu-
ras de ventilagcao.

= Se nado usar o aparelho por um
determinado tempo, este desliga-
se automaticamente. Pode alterar

o tempo de duragdo nas regula-

coes base. = Pdgina 166

= Por motivos técnicos, pode sair va-
por do aparelho.

= A primeira bebida ainda ndo tem o
aroma pleno, quando:

— Utiliza o aparelho pela primeira
vez.

— Tiver executado um programa
de manutencéo.

— Na&o tiver utilizado o aparelho
durante um longo periodo de
tempo.

N&o beba a bebida.

Dica: Pode obter um creme duradou-
ro e cremoso depois de ter colocado
0 seu aparelho em funcionamento e
de ter tirado algumas chavenas.

8 Operacao base

8.1 Ligar ou desligar o apare-
lho
» Premir .
Ao ligar e desligar o aparelho faz
uma lavagem automatica. Se
quando ligar o aparelho este ainda
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estiver guente ou se nao tiver sido
tirado um café antes de desligar, o
aparelho nao lava.

8.2 Tirar uma bebida

Figue a saber como preparar uma
bebida a sua escolha.

A\ aviso

Risco de escaldadela!

As bebidas acabadas de preparar

estao muito quentes.

» Se necessario, deixar arrefecer as
bebidas.

» Evitar que a pele entre em contac-
to com liquidos vertidos e vapores.

Dicas

= Pode selecionar a bebida deseja-
da diretamente através das teclas
de selecédo rapida. O visor apre-
senta-lhe a bebida e as regula-
cdes atuais.

= Além das bebidas que pode pre-
parar através das teclas de sele-
céo rapida, o seu aparelho dispde
de outras bebidas.

= Pode ajustar a bebida ao seu gos-
to individual.
— "Definicbes para bebidas”,
Pdgina 164

Notas

= Se nao alterar nenhuma regulacao
durante aprox. 5 segundos, o0 apa-
relho sai do modo de regulacéo.
As regulagdes sdo memorizadas
automaticamente.

= Em algumas regulacodes, o café é
preparado em varios passos.
Aguarde até o processo estar to-
talmente concluido.

8.3 Tirar uma bebida de café
de graos frescos

1. Colocar uma chavena pré-aqueci-
da sob o sistema de saida.



2. Premir o simbolo de bebida para
uma bebida de café sem leite,
p. ex., "Expresso" ou "Caffe Cre-
ma".

v O visor apresenta a bebida e as
regulacdes atuais para bebidas.
— "Definicées para bebidas”,
Pdgina 164

3. Se necessario, alterar as regula-
coes:
» Para ajustar a capacidade, pre-

mir ml.
» Para ajustar a intensidade do
café, premir @.

4. Premir s,
Os gréos de café sao moidos na
hora para cada ciclo de prepara-
¢ao.

v O café é preparado e depois corre
para a chavena.

5. Para parar antecipadamente a pre-
paracdo, premir a tecla .

8.4 Tirar uma bebida de café
de graos moidos

Também pode utilizar café moido no
seu aparelho.

ATENCAO

O compartimento do café em pod po-

de entupir.

» Nao use café em grao.

» N&o utilize café sollvel.

» Elimine os restos de pd no com-
partimento do café em pd com um
pincel suave.

Nota

As opc¢des seguintes ndo estdo dis-
poniveis na preparacdo com café
moido:

= Duas chavenas em simultaneo

» |ntensidade do café

1. Colocar uma chavena pré-aqueci-
da sob o sistema de saida.

2. Premir o simbolo para a bebida
desejada.

Operagéo base pt

3. Premir @ as vezes necessarias até
o visor exibir "utilizar café em pd
mais grosso".

4. Abrir o depdsito para café em po.

5. Utilizar, no maximo, 2 colheres de
dosagem de café em po.

6. Fechar o depdsito para café em
po.

7. Premir & para iniciar a prepara-
cao.

v O café é preparado e depois corre
para a chavena.

8. Para parar antecipadamente a pre-
paracao, premir a tecla .

8.5 Tirar uma bebida com leite

O seu aparelho inclui um sistema de
leite. Este sistema permite-lhe prepa-
rar bebidas de café com leite e com
espuma de leite, assim como leite
quente.

A\ AVISO

Risco de queimaduras!

O sistema de leite fica muito quente.

» Nunca tocar no sistema de leite
quente.

» Deixar o sistema de leite quente
arrefecer antes de lhe tocar.

ATENCAO

Os restos de leite podem secar e

s&o muito dificeis de remover.

» Limpar o sistema de leite apds ca-
da utilizagao.

Nota: Ao tirar uma bebida com leite,
o sistema de leite pode emitir ruidos
sibilantes por razbes técnicas.

Dicas

= Também pode utilizar bebidas ve-
getais em vez do leite, p. ex. de
soja.

= A qualidade da espuma de leite
depende do tipo do leite utilizado
ou da bebida vegetal.
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8.6 Tirar uma bebida de café
com leite

Requisitos

= O tubo de leite esta ligado.

O tubo de aspiragéo esta ligado.

1. Mergulhar o tubo de aspiracdo no
leite.

2. Colocar uma chavena pré-aqueci-
da sob o sistema de saida.

3. Premir o simbolo de bebida para
uma bebida de café com leite.

v O visor apresenta a bebida e as
regulacdes atuais.

— "Definicoes para bebidas”,

Pdgina 164

4. Se necessario, alterar as regula-
coes:

» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.

» Para ajustar a intensidade do
café, premir @.

» Utilizar o compartimento do café
em pd. Tirar uma bebida de ca-
fé de grdos moidos
— Pdgina 161

5. Premir & para iniciar a prepara-
cao.

v Primeiro, o leite ou a espuma de
leite escorrem para a chavena ou
copo. Depois, o café é preparado
e escorre para a chavena ou o co-
po.

v Apds a preparagao, o sistema de
leite é limpo automaticamente
com um golpe de vapor breve.

start

Dica: Prima %, se desejar parar ante-
cipadamente a preparacéo da bebi-
da com leite. Prima ® duas vezes, se
desejar parar a toda a preparacao.

8.7 Tirar espuma de leite

Requisitos
= O tubo de leite esta ligado.

" Conforme o modelo
162

O tubo de aspiracéo esta ligado.

1. Mergulhar o tubo de aspiracédo no
leite.

2. Colocar uma chavena pré-aqueci-
da sob o sistema de saida.

3. Premir o simbolo "Espuma de lei-
te".

4. Para regular a capacidade, premir
ml.

5. Premir % para iniciar a prepara-
cao.

6. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracdo, premir a tecla .

8.8 Preparar bebidas especiais

Além das bebidas que pode prepa-

rar através das teclas de selecéo ra-
pida, o seu aparelho dispde de ou-

tras bebidas.

» Premir & as vezes necessarias até
0 visor exibir a bebida pretendida.
Pode selecionar as seguintes bebi-
das:

- "Agua guente"

- "Leite quente"’

- "Fun. café filtro"'
- "Kleiner Brauner"
- "Americano"’

- "Flat White"’

- "Cafe Cortado"'

8.9 Obter agua quente

AN\ aviso

Risco de queimaduras!

O sistema de leite fica muito quente.

» Nunca tocar no sistema de leite
guente.

» Deixar o sistema de leite quente
arrefecer antes de |lhe tocar.

Nota: Se o sistema de leite nao for
limpo podem passar peguenas quan-
tidades de leite para a agua.



Requisitos

1.

2

O sistema de leite esta limpo.

O tubo do leite foi retirado.
Colocar uma chavena ou um copo
sob a saida de bebidas.

Premir & as vezes necessarias até
o visor exibir "Agua quente".

. Se necessario, alterar a regulacao:

» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.

start

. Premir & para iniciar a prepara-

¢ao.

Quando surgir a mensagem "Reti-
rar o tubo de leite", retirar o tubo

de leite e premir .

A agua quente sai do sistema de

saida.

. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracdo, premir a tecla .

8.10 Tirar "Leite quente"’

1.

2.

Premir & as vezes necessarias até

0 visor exibir "Leite quente".

Se necessario, alterar a regulacao:

» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.

start

. Premir & para iniciar a prepara-

cao.
Escorre leite quente da saida de
bebidas.

. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracdo, premir a tecla .

8.11 Tirar "Americano"'

1.

2.

Colocar uma chavena pré-aqueci-

da por baixo da saida de bebidas.
Premir & as vezes necessarias até
o visor exibir "Americano".

. Quando o visor exibir "Retirar o tu-

bo de leite", retirar o tubo de leite
e o tubo de aspiracao.

' Conforme o modelo

Operagéo base pt

. Se necessario, alterar a regulacdo:

» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.

» Para ajustar a intensidade, pre-
mir @.
— "Ajustar a intensidade do ca-
fé" Pdgina 164

. Premir & para iniciar a prepara-

cao.
O café é preparado e depois es-
corre para a chavena.

. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracdo, premir a tecla .

8.12 Tirar "Flat White", "Cafe

Cortado" ou "Kleiner
Brauner"'’

. Colocar uma chavena ou um copo

sob a saida de bebidas.

. Premir & as vezes necessarias até

o visor exibir "Flat White" ", "Cafe
Cortado"" ou "Kleiner Brauner"'.

. Se necessario, alterar a regulacao:

» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.

» Para ajustar a intensidade, pre-
mir @.
— "Ajustar a intensidade do ca-
fé" Pdgina 164

. Premir & para iniciar a prepara-

géao.

O café é preparado e escorre pa-
ra a chavena ou o copo. Em fun-
¢ao da bebida, sai leite ou espu-
ma de leite. A sequéncia em que
o café ou o leite saem depende
da bebida.

. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracdo, premir a tecla .

. Para parar completamente a pre-

start

paracdo, premir novamente .
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8.13 Utilizar "Fun. café filtro"

1. Colocar uma cafeteira sob a saida
de bebidas.
2. Premir & as vezes necessarias até
o visor exibir "Fun. café filtro".
3. Se necessario, alterar a regulacéao:
» Para ajustar a capacidade, pre-
mir ml.
» Para ajustar a intensidade, pre-
mir @.
— "Ajustar a intensidade do ca-
fé" Pdgina 164
4. Premir & para iniciar a prepara-
cao.
v O café é preparado e depois es-
corre para a cafeteira.
5. Para parar antecipadamente a pre-

start

paracao, premir a tecla .

8.14 Definicoes para bebidas
Prepare uma bebida ao seu gosto.

Ajustar a intensidade do café

1. Premir o simbolo para a bebida
desejada.

2. Premir @ as vezes necessarias até
0 visor exibir a intensidade do café
pretendida.

Pode selecionar as seguintes in-
tensidades do café:
- "muito suave"
- "suave"
- "normal"
- "forte"
- "muito forte"
- "doubleshot forte"

"doubleshot forte+"
cha Para obter um café com um
sabor intenso, selecione uma in-
tensidade elevada do café para
uma quantidade também elevada.

" Conforme o modelo
164

Selecionar café em pé

» Premir @ as vezes necessarias até
o visor exibir "utilizar café em po
mais grosso".

— "Tirar uma bebida de café de
grdos moidos", Pdgina 161

aromaDouble Shot

Pode tirar um café especialmente in-
tenso se utilizar a regulacéo "dou-
bleshot forte".

Quanto mais tempo o café for prepa-
rado, maior sera a quantidade liberta-
da de substancias amargas e aro-
mas indesejados. As substancias
amargas e 0s aromas indesejados
prejudicam o sabor e a digestao do
café. Para que sejam libertadas ape-
nas as substancias aromaticas sabo-
rosas e agradaveis, quando é atingi-
da a metade da quantidade a prepa-
rar, sdo novamente moidos e escal-
dados graos de café.

Nota: A regulacdo "doubleshot forte"
nao esta disponivel para todas as
bebidas e quantidades de bebida.

Ajustar a quantidade

1. Premir o simbolo para a bebida
desejada.

2. Premir ml as vezes necessarias até
0 visor mostrar a capacidade de-
sejada.

Pode selecionar as seguintes ca-
pacidades:
- "pequeno"
- "médio"
"grande"

v Uma seta ou varias setas ao lado
da capacidade indicam que a ca-
pacidade pré-ajustada de fabrica
foi alterada, p. ex. "grande".



Tirar duas chavenas em simulta-
neo

Para determinadas bebidas, é possi-
vel tirar duas chavenas em simulta-
neo.

Nota: Dependendo do tipo do seu
aparelho, a funcao so esta disponivel
para bebidas de café e ndo esta dis-
ponivel para bebidas de leite e café.

1. Premir o simbolo para a bebida
desejada.

2. Premir .

v O visor indica a regulacéo.

3. Colocar duas chavenas, a esquer-
da e a direita, sob a saida de bebi-
das.

4. Premir .

A bebida é preparada em 2 pas-
sos. Os graos sao moidos em 2
processos de moagem.

v As bebidas séo preparadas e sa-
em, em seguida, para as chave-
nas.

5. Aguardar até o processo estar
concluido.

8.15 Moinho

O seu aparelho possui um moinho
regulavel que lhe permite ajustar indi-
vidualmente o grau de moagem dos
graos de café.

Regular o grau de moagem

Regule o grau de moagem desejado
enquanto os graos de café estdo a
ser moidos.

/N AVISO

Risco de ferimentos!

O moinho roda.

» Nunca introduzir as maos no moi-
nho.

Operagéo base pt

ATENCAO

Perigo de danificar o moinho. A regu-

lacdo indevida do grau de moagem

pode danificar o moinho.

» O grau de moagem soé deve ser
regulado com o moinho a traba-
Ihar.

» Regular o grau de moagem com o
seletor rotativo.

Grau de moa- Regulacao
gem

Grau de moa- Rodar o seletor ro-
gem fino para tativo no sentido
graos pouco  contrario ao dos
torrados ponteiros do relo-

gio
G

Grau de moa- Rodar o seletor ro-
tativo no sentido
dos ponteiros do
reldgio

gem grosso
para graos
bem torrados

A regulacdo do grau de moagem
apenas tem efeito depois da se-
gunda chavena de café.

Dica: Se o café so¢ sair as gotas re-
gular o grau de moagem para uma
moagem mais grossa.

Se o café sair muito rapidamente e ti-
ver pouca espuma regular o moinho
para um grau de moagem mais fino.
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9 Fecho de seguranca
para criancas

O aparelho pode ser blogueado para
proteger as criangas contra escal-
ddes e queimaduras.

9.1 Ativar o fecho de seguran-
ca para criangas

Requisito: O aparelho esta ligado.

» Prima & durante pelo menos 3 se-
gundos.

v O visor exibe [simbolo de chave]
e o fecho de seguranga para cri-
ancas esta ativado.

9.2 Desativar o fecho de segu-
ranca para criancas

» Prima & durante pelo menos 3 se-
gundos.

v O visor ja nao exibe [simbolo de
chave] e o fecho de segurancga
para criancas esta desativado.

10 Favoritos

Memorize e altere bebidas individu-
ais no menu "Favorito". O nimero de
favoritos depende do modelo do
aparelho.

Nota: Para sair das regulacoes, pri-
ma 4.

10.1 Criar favorito

1. Premir menu.

2. Selecionar "Favorito" com \." e
premir ok«

3. Para criar um novo favorito, premir
" e confirmar com okv/.

4. Selecionar a bebida desejada, pre-
mir o simbolo correspondente e
confirmar com okV.

v Em fungao da bebida, o visor exi-
be a selecdo de regulacdes para

166

bebidas, p. ex., a capacidade ml
ou a proporcao de café e leite.

5. Efetuar as regulacdes para bebi-
das e premir okv/.

v As regulacdes sdo memorizadas.

10.2 Alterar favorito

1. Para abrir o menu "Favorito", pre-
mir brevemente &b,

2. Selecionar "Favorito" com " e
premir ok«

3. Selecionar os favoritos 1-4 que se
pretende alterar e premir ok

4. Selecionar a bebida desejada, pre-
mir o simbolo correspondente e
confirmar com okv/,

5. Efetuar as regulacdes para bebi-
das e premir ok/.

v As regulacdes sdo memorizadas.

10.3 Tirar o favorito

1. Para abrir o menu "Favorito", pre-
mir brevemente .

2. Para selecionar um favorito guar-
dado, premir \."".

3. Para iniciar a preparacao de bebi-
das, premir .

11 Regulacoes base

Pode ajustar as regulacdes base do
seu aparelho as suas necessidades
e aceder a fungdes adicionais.

11.1 Alteracao das regulacoes
base

. Premir menu.

2. Selecionar a regulacédo base dese-
jada com " e premir ok/.

v O visor exibe as possibilidades de
regulacdo e os simbolos de nave-
gacao acendem-se. O visor indica
a regulacao atual.

A regulacdo é memorizada.

. Voltar com 1.

-

<
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4. Premir menu para sair do menu.

11.2 Vista geral das regulacoes base

Regulagbes base pt

Encontra aqui uma vista geral das regulacdes base.

Regulacéo

Selecao

Descricao

Limpeza e conserva-

Limpar sistema do

Iniciar os programas de manuten-

cao leite cao
= Descalcificar
= Limpar
= calc'nClean
Informacéao sobre = Café Exibir o numero de bebidas que

programas de
manutencéo

Bebidas de leite

ainda podem ser tiradas antes de
ser necessario efetuar um progra-
ma de manutencao

Relacéo café/leite’

ver selecdo no apa-

Regular "Relacéo café/leite" em

relho niveis

Favorito Adicionar ou alterar favoritos
— "Favoritos”, Pdgina 166

Regular tamanho Regular a capacidade em niveis
Dureza da agua = 1 macia Regular o aparelho em funcéo da

= 2 média dureza da agua local

= 3 dura — "Vista geral dos graus de dure-

= 4 muito dura? za da dgua", Pdgina 158

= Sistema de amaci-

amento da agua

Desligar auto.

ver selecdo no apa-

Regular o periodo de tempo apos

relho 0 qual o aparelho se desliga auto-
maticamente apds a ultima prepa-
racdo de bebidas
Temperatura do café = normal Regular a temperatura para bebi-
= alta das de café
= Max.

Nota: A regulagao tem efeito em
todos os tipos de preparacao.

Filtro de agua

Activar novo filtro
Falta o filtro

Regular a utilizagdo do filtro de
agua
— "Filtro de dgua", Pdgina 159

Idiomas

' Conforme o modelo

Regular o idioma do menu

2 Definicdo de fabrica (pode divergir consoante o tipo de aparelho)
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Regulacéao Selecao Descricao

As alteracoes ficam imediatamen-
te visiveis no visor.

Prot.con.congel. Regular a protecdo contra conge-
lamento
Som teclas = Som teclas lig." Ligar ou desligar o som das teclas
= Som teclas desl.
Info tiragem ver selecdo no apa- Exibir o niumero de bebidas tira-
bebidas? relho das
Definicbes fabrica = Repor tudo? Repor as definicbes de fabrica
= Prosseguir: premir Nota: O aparelho elimina todas as
start regulacdes individuais e repde as
= Interrupgao: pre-  definicdes de fabrica.
mir «

. _ nal, deve proceder a uma limpeza e
12 L!.,mpeza e manuten manutencdo cuidadosa do mesmo.
cao

Para que o seu aparelho se mante-
nha durante muito tempo operacio-

12.1 Apto para maquina de lavar loica

Aqui encontra uma vista geral dos componentes que pode lavar na maquina
de lavar loiga.

ATENCAO

Algumas pecas sao sensiveis a temperatura e podem ficar danificadas ao se-
rem lavadas na maquina de lavar loica.

» Tenha em atencao o manual de instrucdes da maquina de lavar loica.

» Lave na maquina de lavar loica apenas as pecas adequadas para tal.

» Utilize apenas programas que ndo aguecam as pegas acima de 60 °C.

Indicado: &/ Nao indicado: &
= Apara gotas = Tampa do apara gotas
= Tabuleiro apanha-gotas = Cobertura da saida de bebidas
= Depdsito de borras de café = Unidade de infuséo
= Colher de dosagem = Depdsito de agua
= Parte superior e inferior do sistema
de leite

! Definicao de fabrica (pode divergir consoante o tipo de aparelho)
2 Conforme o modelo
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12.2 Produtos de limpeza

Utilize apenas produtos de limpeza
adequados.

ATENCAO

Os produtos de limpeza inadequa-

dos podem danificar a superficie do

aparelho.

» Nao utilizar detergentes agressivos
ou abrasivos.

» Nao utilizar produtos de limpeza
que contenham alcool ou alcool
etilico.

» N&o utilize esfregbes de palha-
d'aco ou esponjas abrasivas.

Os produtos de limpeza e descalcifi-

cacao inadequados podem danificar

o aparelho.

» Nao utilizar acido citrico puro, vina-
gre ou produtos a base de vinagre
para descalcificar.

» Na&o utilize agente descalcificante
com acido fosforico.

» Utilizar apenas pastilhas de des-
calcificacao e pastilhas de limpeza
desenvolvidas especialmente para
o aparelho.

— "Acessdrios", Pdgina 157

Dicas

= | ave cuidadosamente 0S novos
panos de limpeza em esponja, de
modo a remover sais que lhes
possam estar aderentes. Os sais
podem causar uma pelicula de fer-

Limpeza e manutengdo pt

rugem nas superficies de aco ino-
xidavel.

= De modo a evitar a formacéao de
corrosao, remova sempre de ime-
diato os residuos de calcério, de
café, de leite e de solucdes de lim-
peza e de descalcificacao.

12.3 Limpeza do aparelho

A aviso

Risco de choque elétrico!

A penetracdo de humidade pode

provocar choques elétricos.

» Nunca mergulhar o aparelho ou o
cabo elétrico em agua.

» N&o pode ser derramado nenhum
liquido sobre a ficha do aparelho.

» Nao utilizar aparelhos de limpeza
a vapor ou de alta pressdo para
limpar o aparelho.

A\ AvIso

Risco de queimaduras!

Algumas partes do aparelho ficam

muito qguentes.

» Nunca tocar nas partes quentes
do aparelho.

» Deixe que as partes quentes do
aparelho arrefecam antes de lhes
tocar.

1. Limpar a caixa, as superficies bri-
Ihantes e o painel de comandos
com um pano de microfibras.

2. Enxaguar o depdsito de agua com
agua limpa e fresca.

3. Se o0 aparelho nédo for utilizado du-
rante um periodo de tempo longo
como, por exemplo, durante as fé-
rias, limpe bem todo o aparelho,
incluindo as pegcas mdéveis como,
por exemplo, a unidade de infusao
ou o depdsito de agua.

Nota: O aparelho executa automati-
camente um ciclo de lavagem quan-
do ¢ ligado a frio ou quando o desli-
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ga depois de tirar café. Ou seja, 0
sistema realiza uma autolimpeza.

12.4 Limpar o apara gotas e o

depdsito de borras de ca-
fé

Limpe e esvazie o apara gotas e o
depdsito de borras de café diaria-
mente para prevenir a formacao de
depdsitos.

1.

Retirar o apara gotas e puxar o
depdsito de borras de café para a
frente.

- Fig. KK

. Remover a tampa do apara gotas

e o tabuleiro apanha-gotas.

. Limpar o espaco interior do apare-

lho.
- Fig. IE

. Para retirar a indicacao mecéanica

do nivel de enchimento, pressionar
0s dois suportes para dentro.

- Fig. [H

. Limpar a indicacdo mecéanica do

nivel de enchimento com um pano
humido.

. Limpar o apara gotas e o depdsito

de borras de café e colocar nova-
mente no aparelho.

- Fig. K3

12.5 Limpar o sistema de leite

Limpe o sistema de leite com regula-
ridade.

A aviso
Risco de queimaduras!

ATENCAO

O aparelho pode ser danificado devi-

do a uma limpeza inadequada.

» A cobertura do sistema de saida
nao deve ser colocada na maqui-
na de lavar loica.

Nota: O sistema de leite é limpo ime-
diatamente apds a preparacdo com
um golpe de vapor.

Dica: Se desejar uma limpeza espe-
cialmente profunda do sistema de lei-
te, pode utilizar o programa de ma-
nutencao [Limpar o sistema de leite].

1. Empurrar a saida de bebidas total-
mente para baixo.

2. Retirar a cobertura para a frente e
remover o tubo de leite.

- Fig. A

3. Retirar o sistema de leite a direito
pela frente.
- Fig. Bl

4. Remover muito bem os residuos
de café do alojamento do sistema
de leite.

- Fig.

5. Desmontar as partes superior € in-
ferior do sistema de leite.
- Fig. J

6. Separar o tubo de leite do tubo de
aspiracao.

7. Limpar os componentes com uma
solugcao a base de detergente e
um pano macio.

8. Enxaguar todos os componentes
com agua limpa e secar.

9. Colocar o sistema de leite a direito

O sistema de leite fica muito quente.

» Nunca tocar no sistema de leite
guente.

» Deixar o sistema de leite quente
arrefecer antes de Ihe tocar.
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e pela frente no aparelho.

10.Colocar a cobertura.

12.6 Limpar o depdsito para

1.

2

café em po
Abrir o depdsito para café em po.
- Fig. IE
Limpar o depdsito para café em
pd com um pano.



12.7 Limpar a unidade de infu-
séao

Além do processo de lavagem auto-
matico, retire e limpe regularmente a
unidade de infusao.

Nota: Limpe a unidade de prepara-
c¢ao sem utilizar detergente e n&o co-
logue na maquina de lavar loica.

AN aviso

Risco de queimaduras!

Algumas partes do aparelho ficam

muito quentes.

» Nunca tocar nas partes quentes
do aparelho.

» Deixe que as partes quentes do
aparelho arrefecam antes de lhes
tocar.

—

. Desligar o aparelho com .

2. Abrir a porta da camara de infu-
sao.

- Fig. IE]

3. Deslocar o blogueio vermelho na
unidade de preparacao totalmente
para a esquerda.

- Fig. K

4. Pressionar a alavanca de ejecao
totalmente para baixo.

v A unidade de preparacdo solta-se.

5. Pegar na unidade de preparacao
pelos puxadores integrados e reti-
rar com cuidado.

- Fig. Bl

6. Remover a cobertura da unidade
de preparacéao e limpa-la a fundo
sob agua corrente.

- Fig. EA3

7. Limpar a fundo o coador da unida-
de de preparacao sob o jato de
agua.

- Fig. B8}

8. Limpar bem o interior do aparelho

com um pano humido e remover

0s restos de café.

Limpeza e manutengdo pt

9. Deixar secar a unidade de prepa-
racado e o interior do aparelho.

10.Voltar a colocar a cobertura sobre
a unidade de preparagdo e empur-
rar a unidade para dentro do apa-
relho até ao batente.
- Fig. 4

11.Pressionar a alavanca de ejecao
totalmente para cima.

12.Deslizar o blogueio vermelho total-
mente para a direita.
- Fig. B4

13.Fechar a porta da camara de infu-
sé&o.

- Fig. B3

12.8 Programas de manuten-
cao

Utilize os programas de manutencéo
quando coloca ou retira o filtro de
agua ou quando efetua uma limpeza
profunda do aparelho. O seu apare-
Ilho avisa quando for necessario exe-
cutar um programa de manutencéao,
p. ex. limpeza.

ATENCAO

A limpeza e descalcificacdo nao efe-

tuadas de forma adequada ou atem-

pada podem danificar o aparelho.

» Efetuar imediatamente o processo
de descalcificagdo de acordo com
as instrucoes.

» N&o adicionar pastilhas de descal-
cificacao ou outros produtos des-
calcificantes no depdsito para café
em po.

Notas

= O visor exibe o progresso do pro-
Ccesso.

= Se o0 seu aparelho estiver bloquea-
do, s6 pode voltar a opera-lo de-
pois de efetuar o processo de des-
calcificacao.
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Dica: Além do processo de lavagem
automatico, retire e limpe regular-
mente a unidade de preparacéo.

Libertar os tubos de
restos de café

calc'nClean = Combinar a limpeza
e a descalcificacao

Limpar

Utilizar os programas de manu-

tencao = Libertar os tubos de
1. Premir men.. restps de calcario e
2. Selecionar "Limpeza e conserva- café
¢ao" com " e premir okv/. Dicas
3. Selecionar o programa de manu- = Se iniciar o programa "Descalcifi-
tengéo pretendido com " e pre- car" ou "calc'nClean", prepare um
mir okv/. recipiente com pelo menos 11 de
4. Premir & para iniciar o programa. capacidade de volume.

O display conduz através do pro-
grama.

Vista geral dos programas de ma-
nutenc¢ao

Aqui encontra uma vista geral dos
programas de manutengéo.

Limpar sis-

O visor apresenta pas-

tema do lei- so a passo a limpeza

A utilizacdo de um filtro de agua
prolonga o intervalo até que tenha
de executar um programa de ma-
nutencéo.

Pode reunir "Descalcificar" e "Lim-
peza" através do programa de ma-
nutencéao "calc'nClean".

Repor o programa de manutenc¢ao
As seguintes medidas devem ser to-

te ideal do sistema de lei- . .
te madas em caso de ser interrompido
) um programa de manutencao, p. ex.
Nota: Quando o progra-  por yma falha de corrente.
ma estiver terminado, 1. Esvaziar o recipiente, coloca-lo por
esvazie o0 copo e limpe Y ecip o 0P
L baixo da saida de bebidas e inse-
0 tubo de aspiracéo. . . .
rir a extremidade do tubo de aspi-
Dica: Se desejar uma racao no recipiente.
limpeza especialmente 2. Esvazie o recipiente e insira a ex-
profunda do sistema de tremidade do tubo de aspiracao
leite, limpe-o regular- no recipiente.
mente a mao. 3. Lavar o depdsito de agua.

— , 4. Encher o depdsito de agua com
Descalcifi- Libertar os tubos de agua potéve?fresca friage sem
car restos de calcario > o J

) gas até a marca max.
Nota: Para prevenir a 5. Premir &
corrosao, remova os ré- v O aparelho faz uma lavagem du-
siduos da solucéo de rante aprox. 2 minutos.
descalcificagdo no apa- 6. Esvaziar e limpar o apara gotas.
relho com um pano ma- 7, Reiniciar o programa de manuten-

cio e humido. Limpe
muito bem o tubo de
aspiracdo da saida de
bebidas.
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13 Eliminar falhas

Pequenas anomalias no aparelho podem ser eliminadas pelo proprio utilizador.
Antes de contactar a Assisténcia técnica, consulte as informagdes sobre a eli-

minac&o de anomalias.

/N AvISO

Isto permite evitar custos desnecessarios.

Risco de choque elétrico!
Reparacdes indevidas sao perigosas.
» As reparacdes no aparelho apenas podem ser realizadas por técnicos quali-

ficados.

» Para a reparacédo do aparelho s6 podem ser utilizadas pecas sobresselen-

tes originais.

» Se o cabo de alimentacao deste aparelho sofrer algum dano, devera ser
substituido pelo fabricante ou pela sua Assisténcia Técnica, ou por um técni-
co devidamente qualificado para o efeito, para se evitarem situacdes de pe-

rigo.

Avaria

Causa e resolucao de problemas

O aparelho deixa de
reagir.

O aparelho tem uma anomalia.
1. Retire a ficha da tomada e aguarde 60 segundos.
2. Ligue a ficha de rede.

O moinho n&o arran-
ca.

O aparelho esta muito quente.
1. Desligue o aparelho da corrente.
2. Aguarde 1 hora para deixar o aparelho arrefecer.

Qualidade do café ou
do leite muito variavel.

O aparelho tem calcario.
» Descalcifique o aparelho.
— "Programas de manutencdo”, Pdgina 171

Qualidade da espuma
de leite muito variavel.

A qualidade da espuma de leite depende do tipo do

leite utilizado ou da bebida vegetal.

» Melhore o resultado através da selecao do tipo de
leite ou de bebida vegetal.

O aparelho nao dis-
pensa agua quente.

O sistema de leite ou o respetivo alojamento estdo su-
jos.
» Limpe o sistema do leite ou o respetivo alojamento.

— "Limpeza e manutencdo”, Pdgina 168

Espuma de leite insufi-
ciente ou inexistente
ou o sistema de leite
nao aspira leite.

O sistema de leite ou o respetivo alojamento estdo su-
jos.
» Limpe o sistema do leite ou o respetivo alojamento.

— "limpeza e manutencdo”, Pdgina 168

O leite nao é adequado.
Nota: Nao utilize leite ja fervido.

» Utilize leite frio com um teor de gordura de, pelo me-
nos, 1,5%.
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Avaria

Causa e resolucéao de problemas

Espuma de leite insufi-
ciente ou inexistente
ou o sistema de leite
nao aspira leite.

O sistema de leite ndo estd montado corretamente.
» Monte corretamente o sistema de leite.

O aparelho tem calcario.
» Descalcifiqgue o aparelho.
— "Programas de manutencdo”, Pdgina 171

As bebidas ou os bati-
dos de leite saem de-
masiado frios.

O leite esta demasiado frio.
» Utilize leite morno.

N&o é tirado café ou
apenas sai as gotas.
N&o alcancada a ca-
pacidade de enchi-
mento regulada.

O grau de moagem ou o café em pd é demasiado fi-

no.

» Regule para um grau de moagem mais grossa ou
utilize café em pd mais grosso.

O aparelho tem muito calcario.
» Descalcifique o aparelho.
— "Programas de manutencgéo", Pdgina 171

O café ndo tem "cre-
me"

O tipo de café nao é ideal.
» Utilize um tipo de café com uma maior percentagem
de graos de café Robusta.

Os graos de café ja ndo sao frescos.
» Utilize gréos de café frescos.

O grau de moagem nao esta adaptado aos gréos de

café.

» Regular o moinho para uma moagem mais fina.
— "Reqgular o grau de moagem"”, Pdgina 165

O café é demasiado
acido.

O grau de moagem ou o café em po sao demasiado

grossos.

» Regule o grau de moagem para um grau mais fino
ou utilize café em pd mais fino.

O tipo de café nao é ideal.
» Utilize graos com uma torrefagdo mais escura.

O café é demasiado
amargo.

O grau de moagem ou o café em pd é demasiado fi-

no.

» Regule para um grau de moagem mais grossa ou
utilize café em pd mais grosso.

O tipo de café nao é ideal.
» Mude o tipo de café.

O café sabe a quei-
mado.
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» Regule a temperatura de ebulicdo para um valor
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Avaria

Causa e resolucao de problemas

O café sabe a quei-
mado.

O grau de moagem ou o café em po é demasiado fi-

no.

» Regule para um grau de moagem mais grossa ou
utilize café em pd mais grosso.

O tipo de café nao é ideal.
» Mude o tipo de café.

O aparelho nao dis-
pensa bebidas.

No filtro de agua existe ar.

1. Mergulhe o filtro de agua, com a abertura virada pa-
ra cima, em agua até nao sairem mais bolhas de ar.

2. Volte a colocar o filtro de agua.

Residuos de agente de descalcificacdo entopem o de-
pdsito de agua.

1. Retire o depdsito de agua.

2. Limpe bem o depdsito de agua.

O filtro de agua néo
se fixa ao depdsito de
agua.

O filtro de agua néo esta bem fixado.
» Coloque o filiro de agua a direito e pressione-o com
firmeza na ligagao do depdsito.

A borra de café ndo é
compacta e fica de-
masiado molhada.

O grau de moagem nao tem a regulacao ideal.

» Regular 0 moinho para uma moagem mais grossa
ou mais fina.
— "Regular o grau de moagem", Pdgina 165

O café em po é insuficiente.
» Utilize 2 colheres de medida rasas de café em po.

Ha pingos de agua no
fundo do interior do
aparelho.

A bandeja de gotas foi retirada demasiado cedo.
» Retire 0 apara gotas apenas alguns segundos de-
pois de ter sido tirada a ultima bebida.

A indicacao do visor
"Encher dep. grao" é
exibida apesar de o
depdsito para café em
grao estar cheio.

Os graos de café sao demasiado oleosos e ndo caem

dentro do moinho.

» Bata ligeiramente no depdsito para café em grao.

» Mude o tipo de café.

» Nao use graos oleosos.

» Limpe o depdsito para café em grédo vazio com um
pano humido.

E exibida a indicacéo
do visor "Esvaziar
bandeja gotas" apesar
de o apara gotas es-
tar vazio.

O aparelho esta desligado e néo identifica o esvaziar.
1. Ligue o aparelho e remova o apara gotas.
2. Volte a colocar o apara gotas.

O apara gotas esta sujo.
» Limpe bem o apara gotas.
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Avaria

Causa e resolucéao de problemas

Aparece a indicagcao
do visor "Adicionar
agua sem gas ou tro-
car o filtro".

O depdsito de agua esta mal colocado.
» Cologue o depdsito de agua de forma correta.

No depdsito de agua esta dgua com gas.
» Encha o depdsito de agua com agua potavel limpa.

O flutuador no depdsito de agua esta preso.
1. Retire o depdsito de agua.
2. Limpe bem o depdsito de agua.

O novo filtro de agua nao foi lavado de acordo com as
instrucoes.

1. Lave o filiro de agua de acordo com as instrucoes.
2. Coloque o filtro de agua em funcionamento.

No filtro de agua existe ar.

1. Mergulhe o filtro de agua, com a abertura virada pa-
ra cima, em agua até nado sairem mais bolhas de ar.

2. Volte a colocar o filtro de agua.

O filtro de agua é antigo.
» Coloque um filtro de agua novo.

A indicacao do visor
"Necessario descalcifi-
car" aparece muito
frequentemente.

Agua macia ainda contém pequenas quantidades de
calcario dissolvido.

1. Coloque um filtro de agua novo.

2. Regule a dureza correspondente da agua.

A saida de bebidas esta suja.
» Limpe a saida de bebidas.
— 'Limpeza e manutengdo", Pdgina 168

Aparece a indicacao
do visor "Limpar uni-
dade de infuséo e reu-
tilizar".

A unidade de infusdo esta suja.
» Limpe a unidade de infusao.

Demasiado café em pd na unidade de infusao.
» Utilize no maximo 2 colheres de medida rasas com
po de café.

O mecanismo da unidade de infusao esta perro.
» Limpe a unidade de infusao.

Surge a indicagao do
visor "Reiniciar o apa-
relho".

A unidade de infuséo esta suja.
» Limpe a unidade de infusao.
» Reinicie o aparelho.

Surge a indicagao do
visor "Descalc. Insufi-
ciente Repetir proce-
dim.".

Foi utilizado produto de descalcificac&o errado ou in-
suficiente.
» Execute novamente o programa de descalcificagéo.

Aparece a indicacao
do visor "Deixar arre-
fecer o aparelho".

O aparelho esta muito quente.
1. Desligue o aparelho da corrente.
2. Aguarde 1 hora para deixar o aparelho arrefecer.
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Avaria

Causa e resolucao de problemas

Aparece a indicagcao
do visor "Avaria Cha-
mar assisténcia".

O aparelho tem uma anomalia.
» Contacte a .
— "Assisténcia Tecnica", Pdgina 177

14 Transportar, armaze-
nar e eliminar

14.1 Ativar a protecao contra
congelamento

No transporte e durante o armazena-
mento deve proteger o aparelho con-
tra o efeito de congelamento.

ATENCAO

Residuos de liquido no aparelho du-

rante o transporte ou armazenamen-

to podem danificar o aparelho.

» Esvazie o sistema de tubos antes
do transporte ou armazenamento.

Requisitos

» O aparelho esta pronto a funcio-
nar.

= O depdsito de agua esta cheio.

1. Premir menu.

2. Selecionar "Prot.con.congel." com

V7 e premir ok,

. Premir 3.

. Retirar o depdsito de agua.

v O aparelho esvazia automatica-
mente o sistema de tubos e desli-
ga-se.

5. Esvaziar o depdsito de agua e o
apara gotas.

H W

14.2 Eliminar o aparelho usado

Através duma eliminacdo compativel

com 0 meio ambiente, podem ser

reutilizadas matérias-primas valiosas.

1. Desligar a ficha de rede do cabo
elétrico.

2. Cortar o cabo elétrico.

3. Elimine o aparelho de forma ecolo-
gica.
Para obter mais informacgdes so-
bre os procedimentos atuais de
eliminacg&o, contacte o seu Agente
Especializado ou os Servigos Mu-
nicipais da sua zona.

B

Este aparelho esta mar-
cado em conformidade
com a Directiva
2012/19/UE relativa aos
residuos de equipamen-
tos eléctricos e electroni-
cos (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

A directiva estabelece o
qguadro para a criagédo de
um sistema de recolha e
valorizacdo dos equipa-
mentos usados valido em
todos os Estados Mem-
bros da Uniao Europeia.

15 Assisténcia Técnica

A BSH Hausgeréate GmbH prolonga a
disponibilidade de pecas sobresse-
lentes para 10 anos. Isto refere-se a
todas as pecas relevantes para o
funcionamento e aptas para armaze-
namento de aparelhos produzidas
apos o 1.° janeiro de 2023.

Nota: A Assisténcia Técnica é gratui-
ta no ambito das condicdes de ga-
rantia do fabricante.

Pode obter informacdes detalhadas
sobre a duracdo e as condicdes de
garantia no no seu pais junto do nos-
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S0 servico de apoio ao consumidor,
do comerciante ou na nossa pagina
web, por meio do codigo QR no do-
cumento em anexo referente aos
contactos de servico e condicbes de
garantia.

Se contactar a Assisténcia Técnica,
deve ter a mao o numero de produto
(E-Nr.) e o nimero de fabrico (FD)
do seu aparelho.

Pode encontrar os dados de contac-
to do servico de apoio ao consumi-
dor por meio do cédigo QR no docu-
mento em anexo referente aos con-
tactos de servico condicdes de ga-
rantia ou na nossa pagina Web.
Encontra informagdes de acordo
com o0 Regulamento (EU)
2023/8260nline em www.bosch-
home.com, na pagina do produto e
na pagina de servico do seu apare-
Iho no manual de instrucdes e docu-
mentos adicionais.

15.1 Numero do produto (E-
Nr.) e numero de fabrico
(FD)

Encontra o numero de produto (E-
Nr.) e o nimero de fabrico (FD) na
placa de caracteristicas do aparelho.
Aponte os dados para ter sempre a
mé&o os dados do seu aparelho e o
numero de telefone da Assisténcia
Técnica.
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Tensao 220-
240V ~

Frequéncia 50/ 60 Hz

Valor de ligagcédo 1500 W

Pressao maxima da 15 bar

bomba, estatica (TEG51..,
TE6G53..,
TE654..); 19
bar
(TEB55..,
TEB57..)

Capacidade maxima 1,71

do depdsito de agua

(sem filtro)

Capacidade maxima =300g

do depdsito para café

em gréao

Comprimento do cabo 100 cm

de alimentacao

Altura do aparelho 385 mm

Largura do aparelho 280 mm

Profundidade do apa- 468 mm

relho

Peso, vazia =10-12 kg

Tipo de mecanismo de Ceramic

moagem
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